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Introduction

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d’'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D'UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Il IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L.I ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL
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1. UTILISATION PREVUE DE LA SURPRESSEUR 600 W

Le produit est principalement destiné a I'alimentation et a l'irrigation domestiques. Ne I'utilisez pas a
d’autres fins.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Si vous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d’emploi.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

USAGES PRINCIPAUX :

« Utilisation domestique a la maison et dans les jardins.

- Irrigation et arrosage d'espaces vertes, de parterres végétaux et de jardins.

« Alimentation en eau d'arroseurs de pelouses

- Pompage de l'eau d'étangs (avec pré-filtrage), de cours d’eau, tonneaux et citernes d'eau de pluie, puits.
« Alimentation en eau d’une habitation.

Fluides d’alimentation approuvés

* Eau douce trés faiblement chargée en particules (taille <0,5mm), exempte de produit chimique ou de
résidus de sable, tels que les eaux de pluie, de ruissellement ou de bassin



Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de l'installation est basé sur la création d'un mouvement de fluide,
son aspiration et la création d’une pression due a la force centrifuge générée par le mouvement de la
turbine de la pompe. Lorsque vous allumez la pompe, le liquide dans la turbine est poussé du centre de
la roue a la périphérie par la force centrifuge, ce qui entraine la création d'un flux et, a la périphérie, d'un
accroissement de pression. Par conséquent, le fluide dans la pompe commence a s'écouler par la sortie
de la pompe

Linstallation est controlée par un pressostat. Lorsque la pompe est mise en marche, I'eau entre dans
le réservoir jusqu'a ce que la pression supérieure définie soit atteinte sur le pressostat, la pompe est
lors arrétée. Le liquide est refoulé sans démarrer la pompe jusqu’a ce que la pression du liquide dans
le réservoir atteigne la marque inférieure de la pression définie sur le pressostat. Puis le cycle se répeéte.

DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, Iégérement inflammables et autres
substances explosives (telles que l'essence, le pétrole, le
nitrogéne dilué), les graisses, les huiles, I'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que I'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a l'eau, ne doivent

pas étre transportées avec cette pompe. La température du
fluide fourni doit &étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé a des fins
commerciales, marchandes, industrielles ou équivalentes. Ce produit a été congu pour étre
utilisé pendant une période de 3 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, unincendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

-Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et
par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentalessontréduitesoudespersonnesmanquantdexpérience
et de connaissances, si elles bénéficient d'une surveillance ou
d'instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les risques encourus.
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-Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil.

-Le nettoyage etl'entretien courant ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

«Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé parlefabricant, sonagent de service ou une personne
aux qualifications similaires afin d'éviter tout danger.

«Le courant de |la pompe doit étre fourni par l'intermédiaire
d’un interrupteur a protection contre les surcharges avec une
réponse au courant résiduel de 30 mA ou moins.

-La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

-La pompe doit etre installee conformement aux reglementations
nationales en vigueur dans chaque pays.

«Consultezunspécialiste pour obtenir davantage d'informations
détaillées.

«Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

-N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

-La réglementation de certaines régions restreint |'utilisation
du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

-Les réglementations locales peuvent restreindre l'age de
l'opérateur.

-Gardez a l'esprit que l'opérateur ou I'utilisateur est responsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d'autrui.

«Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant d’effectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.
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-Entretenez le produit. Vérifiez qu‘aucune piece mobile n'est
coincée ou mal alignée, qu'aucune piece n'est cassée et
qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement. S'il
est endommagé, faites réparer le produit avant de le réutiliser.
-La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation
du produit dans certaines opérations.

-Contactez les autorités locales pour obtenir des conseils.
-Pendant|'utilisation du produit, portez toujours des chaussures
adaptées etun pantalon long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus
ou avec des sandales ouvertes. Evitez de porter des vétements
amples ou dotés de cordons ou de lacets ; ils peuvent se coincer
dans les pieces mobiles.

-Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin dempécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

-Controlez le fonctionnement correct de [linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers
-Examinez le cordon électrique et la fiche secteur afin de
vous assurer qu'ils ne sont pas endommagés avant chaque
utilisation. Si le cordon d’alimentation est endommagé,
veuillez procéder immédiatement a Iéchange aupres d'un
service client agréé ou d’un électricien qualifié.

-Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

-N'utilisez pas le cordon d'alimentation pour porter/transporter
I'appareil.

-Ne frottez pas le cordon d‘alimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serré.

-La tension indiquee sur la plaque signaletique doit
correspondre a la tension de la source electrique.

7
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-Branchez toujours le cable d’alimentation a une alimentation
électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.

«Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une
fuite de lubrifiant.

«Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de I'utiliser. Si vous
devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
I'ouverture de 'emballage que tous les éléments nécessaires
pour installer le produit ont été fournis. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

q3
il

™r

IPXX

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de 'union douaniére.

Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
avertissements et toutes les consignes de sécurité.

Niveau de puissance acoustique garanti (testé conformément a la directive 2000/14/CE
amendée par la directive 2005/88/CE).

Indice de protection contre l'intrusion de liquides et de solides.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

AN

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.



Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut
occasionner des dommages a l'appareil, a I'environnement ou a d’'autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cable est endommagé ou
coupé.

> B>

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a écart de la zone d'utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d'installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son
fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de |'implant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données

2 ATTENTION Afin d’éviter les accidents ou les blessures, gardez a
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.

« Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.
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« Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d’empécher tout emmélement dans les pieces mobiles.

2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE DE SURFACE

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de l'eau
potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.

« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe.

- Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe ainsi que les objets en
contact avec I'eau (par exemple objets dans I'eau, rampes, etc.).

« L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau potable

« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et I'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a I'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8 RISQUES RESIDUELS

« I n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a I'entretien et
au transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe de surface JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Puissance nominale 600W
Tension électrique/Fréquence électrique 230V/50 Hz
Courant maximum (démarrage) 5A
Courant maximum de fonctionnement 25A

Parametres du condensateur (capacité/

tension maximum) 12 F /450V
Classe d'isolation B
Fréquence de rotation du moteur 2800 tr/min
Hauteur d’aspiration maximale 8m
Poids brut de la pompe 13.2kg
Poids net de la pompe 11.1 kg
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DEBIT MAXIMAL 3000 I/h
Pression de refoulement maximum 3.5 bars
Température max. de I'eau 35°C
Hauteur de refoulement maximale 35m
Raccord du tube @1"25 mm
Classe IP IPX4
Niveau de puissance acoustique garanti 80 dB (A)

* Pression de refoulement maximale de 3.5 bars

La pompe peut atteindre une pression de refoulement maximale de 3.5 bars. Cependant, ce modéle est
équipé d'un régulateur de pression (avec des niveaux de pression de déclenchement et d'arrét compris
entre 1.3 bar et 2.6 bars) afin de fournir une pression de refoulement stable. C'est la raison pour laquelle
le manomeétre indique uniquement les niveaux de pression se situant entre 1.3 bar et 2.6 bars.

4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Le produit doit étre completement assemblé
avant de le faire fonctionner ! N'utilisez pas un produit

A partiellement assemblé ou assemblé avec des piéces
endommagées ! Suivez les consignes de montage étape par
étape et utilisez les images fournies comme guide visuel pour
monter facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

5 1. Interrupteur marche/arrét

6 2. Poignée

3. Capuchons des raccords

4. Raccord de refoulement (sortie)
5. Bouchon de remplissage

6. Connecteur d'aspiration (entrée)
7. Couvercle de la valve du réservoir
8. Bouchon de vidange

=\ :
=
el | N

l = NS
iy

« N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez
endommager le produit.
« Lors du déballage, prenez la pompe avec la poignée de transport (2)
« N'utilisez pas le cordon d’alimentation pour soulever, porter ou transporter I'appareil.
« Ne frottez pas le cordon d'alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous
quiil n'est pas serré.
11
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4.2 INSTALLATION

Vissez fermement la pompe =» illustration @
Fixez la pompe sur une surface plane et horizontale avec des vis adaptées et un silent block si nécessaire.

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique.
Avertissement ! Ne procédez pas au branchement tant que
I'installation n'est pas complétement effectuée !

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de sécurité et des
gants pendant l'installation.

Tuyau d’aspiration = illustration @

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.
« Comme principe de base, nous vous recommandons d’utiliser :
- Un filtre préliminaire, afin d‘éviter d'endommager inutilement la pompe a cause des pierres et des
corps étrangers solides.
- Un ensemble de tuyau d'aspiration avec un tuyau d'aspiration et un clapet anti-retour avec un filtre
(afin d'éviter les longues durées d'amorcage).

« Sivous ne pouvez pas obtenir un ensemble de tuyau d'aspiration, veuillez acheter :
- un tuyau d'aspiration de 25 mm (1”)
- un clapet anti-retour avec un filtre
- 2 colliers de serrage 2 adaptateurs standard (un pour le tuyau d'aspiration, un pour la canalisation de
refoulement) et assemblez I'ensemble de tuyau d’aspiration vous-méme avec un adaptateur standard
et un collier de serrage.
Fixez le filtre au mur. Assurez-vous que les vibrations de la pompe n‘endommagent pas cette
installation (un raccord flexible est fortement recommandé)

4.3 PREMIERE UTILISATION
AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au

début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d'utiliser ce produit.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.

Raccordement du tuyau d'aspiration = illustration @

« Vissez les raccords standard sur le raccord d'aspiration.

+ Assemblez le tuyau d'aspiration avec un collier de serrage et un raccord standard. Assurez-vous que
I'assemblage est assez serré car une fuite du tuyau d'aspiration fera prélever de I'air au lieu de I'eau.

- Sil'esau n'est pas assez claire, ajoutez un filtre entre le raccord d’aspiration et le tuyau d'aspiration.

Risque de dommages sur la pompe !

En I'absence de filtre, des particules indésirables (sable,
pierres, etc.) endommageront la pompe. Les dommages ainsi
causés ne seront pas couverts par notre garantie
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Risque de dommages sur la pompe!

Les adaptateurs de tuyau sur les raccords d'aspiration et de
A refoulement doivent uniquement étre serrés a la main pour

éviter dendommager les raccords. Si de I'eau fuit au niveau du

raccord, étanchéifiez le joint avec du ruban Teflon (non inclus).

- Positionnezle tuyau d'aspiration de sorte qu'il remonte du point de prélevement d’eau jusqu’a la pompe.
Evitez de positionner le tuyau d'aspiration plus haut que la pompe, car cela retarderait I'évacuation des
bulles d'air et génerait le processus d’'amorcage.

- Lextrémité du clapet anti-retour doit étre assez basse dans l'eau pour s‘assurer que la pompe ne
fonctionne pas a sec si le niveau de I'eau baisse.

« Une fuite du tuyau d'aspiration fera prélever de l'air au lieu de I'eau. Veuillez vous assurer que le collier
de serrage est correctement serré.

- Silahauteur d'aspiration dépasse 3 m, nous conseillons d'immobiliser le tuyau d'aspiration (par exemple
en l'attachant a un poteau en bois). Cela permet de libérer la pompe du poids du tuyau d’aspiration.

- Installez les canalisations d'aspiration et de refoulement de sorte guelles ne fassent subir aucune
contrainte mécanique a la pompe.

Amorcage de la pompe = illustration @] a f@

Dévissez d'abord le bouchon de remplissage pour expulser l'air de la pompe pendant le remplissage.
Remplissez la pompe avec de I'eau claire via le raccord de refoulement. Remplissez la pompe lentement
pour que l'air qu'elle contient soit complétement expulsé. Remplissez jusqu'au trop-plein et remettez
le bouchon de vidange. Vu qu'il ne s'agit pas d’'une pompe auto-amorcante, le tuyau d'aspiration devra
également étre rempli. Pour gagner du temps lors du remplissage, vous pouvez détacher le tuyau
d‘aspiration installé et le remplir directement (en immergeant le tuyau d'aspiration dans l'eau, par
exemple) avant de raccorder la pompe.

En fonction de la hauteur d'aspiration et de la quantité d'air dans le tuyau d’aspiration, I'amorcage peut
prendre entre 1 minute et 5 minutes. Sila durée est supérieure, remplissez a nouveau la pompe avec de l'eau.
= lllustration

Retirez toujours la fiche de la prise électrique avant de procéder au remplissage !

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage de la pompe = illustration @ a @

Assurez-vous que la pompe est correctement installée et amorcée, consultez le chapitre "Premiere
utilisation" ci-dessus.

Raccordez le cable d'alimentation a une alimentation électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée
par un fusible de 10 A minimum. Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét. Le voyant lumineux de
I'interrupteur s'allume lorsque le moteur fonctionne. Une fois la pompe amorcée, remettez le tuyau de
refoulement en position basse.

Avertissements de sécurité relatifs au fonctionnement

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d’autres personnes.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n’utilisez pas de piéces ou
d‘accessoires non recommandés par le fabricant.

13
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Sile produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
a vibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

Fonctionnement de la pompe

- Afin d'empécher le fonctionnement a vide et la surchauffe de I'appareil, assurez-vous toujours que le
tuyau d'aspiration est immergé sous l'eau.

+ Le moteur est protégé contre les surchauffes par un thermostat intégré. En cas de surchauffe, le thermostat
éteint automatiquement la pompe. La pompe redémarre automatiquement aprées avoir refroidi.

Arrét de la pompe
- Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours 'appareil :
- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction
- avant d'installer ou de retirer des accessoires
- avant de contréler, d'entretenir ou de travailler sur le produit
- si I'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPéCIFIQUES

Fonction automatique = illustration @
« La pression diminue progressivement lorsque I'eau est utilisée. Lorsque la pression
descend sous la valeur minimale, la pompe démarre automatiquement

5. TRANSPORT
5.1 TRANSPORT DE LAPPAREIL

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures,
A gardez a l'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir
les Données techniques).

Soulevez et portez toujours la pompe avec la poignée de transport. Protégez le produit contre les chocs
importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Si vous
voulez transporter I'appareil sur un véhicule, fixez-le pour I'empécher de glisser ou de vibrer. Immobilisez
le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.

6. HIVERNAGE
=> [llustration a

Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL
Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.
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=» lllustration @ a

« Vidangez complétement la pompe, laissez-la sécher et remettez les deux bouchons des raccords.

- Nettoyez le produit, les filtres et les accessoires

+ Rangez l'appareil et ses accessoires dans un lieu a I'abri du gel.

- L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu propre, sec, ventilé et hors de portée des enfants.
Idéalement, la température de la piéce dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre
4et24°C.

+ Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.

8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant

de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE

1. Débranchez la pompe

2. Dévissez le raccord de refoulement

3. Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de I'eau claire
4. Controlez I'intégrité du cable électrique.

=» [llustration @ .

Vérifiez que le filtre et la vanne sont propres. Dans le cas contraire, nettoyez-les comme indiqué dans
l'illustration.

8.2 ENTRETIEN

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des pieces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.

- Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

Vérifications réguliéres =» illustration @

Vérifiez tous les mois la pression du réservoir a I'aide d'un manomeétre (non fourni).

Lintérieur du réservoir comprend une membrane flexible et un compartiment d’air dont la pression
maximale doit étre d’environ 1,8 bar. L'eau sous pression cause la dilatation de la membrane de sorte
que la pression dans le compartiment d'air augmente jusqu'a atteindre la pression d'arrét. Si la pression
d‘air est trop faible, augmentez-la en gonflant le réservoir. Pour ce faire, dévissez le bouchon de la valve
du réservoir, puis gonflez le réservoir a 1,8 bar a I'aide d'une pompe manuelle dotée d’'un manométre.

- Si la pression est inférieure a 1,3 bar : Gonflez le réservoir a la pression adéquate.
- Si la pression est supérieure a 1,8 bar : Dégonflez le réservoir jusqu’a la pression adéquate. En gonflant
le réservoir, ne dépassez jamais la pression de 1,8 bar.

Avant de vérifier la pression du réservoir, assurez-vous que
toutes les valves du circuit de refoulement sont ouvertes afin de
vider toute l'eau sous pression et ainsi obtenir une mesure
exacte de la pression d'air dans le réservoir.

Changement de la membrane : lllustration
Apreés avoir effectué les vérifications indiquées dans la section Dépannage, si la membrane doit étre
changée, procédez comme suit (il est fortement recommandé de solliciter I'aide d'un spécialiste.) :

« Dévissez le bouchon de la valve du réservoir, puis appuyez sur la valve pour libérer complétement
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tout l'air.

- Dévissez le tuyau de la bride du réservoir.

. Al'aide d'une clé, dévissez les 6 boulons de la bride du réservoir.

« Enlevez la bride.

- Retirez la membrane défectueuse, puis remplacez-la par une membrane neuve.

- Remontez la bride et le tuyau, en procédant dans l'ordre inverse par rapport au démontage.
- Gonflez le réservoir par sa valve jusqu'a ce qu'il atteigne le niveau de pression de 1,8 bar.

« Revissez le bouchon sur la valve du réservoir.

8.3 VUE ECLATEE
N° NUMERO DE PIECE | DESCRIPTION NUMERO
1 GB/T70.1 M5x65 vis 8
2 GB97.15 rondelle 8
3 JHCT079.09.001 couvercle de valve 2
3.1 JHCT051.01.134 joint torique 2
4 JHCT051.01.133 joint torique 1
5 JHCT079.02.001 couvercle de valve 2
6 JHCT033.01.004 Téte de pompe 1
7 JHCT051.01.004 joint torique 1
8 JHCT050.03.023 plague de guidage 1
9 GB97.1 8-201 rondelle 1
10 JHCT036.01.019 ensemble plaque de guidage 1
1 GB6182 M8-667 écrou 1
12 JHCT009.04.114 turbine 1
13 JHCT061.02.001 étanchéité de la machine 1
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N° NUMERO DE PIECE | DESCRIPTION NUMERO
14 JHCT051.01.033 joint torique 1
15 JHCT049.01.001 plague d'étanchéité 1
16 JHCT006.05.003 base de la pompe 1
17 JHCT076.01.004 écrou hexagonal 8
18 JHCT059.01.003 joint 1
19 JHCT025.03.001 carter avant du moteur 1
20 GB/T276 6201-2Z roulement 2
21 GB1096 4x7.5 clé 1
22 JHCT023.01.036 rotor 1
23 JHCT038.01.001 joint ondulé 1
24 JHCT022.02.087 stator 1
25 JHCT024.05.902 coque de pompe en aluminium 1
25.1 GB93 4 rondelle a ressort 1
25.2 JHCT041.02.027 plaque a bouchon 1
253 GB862.2 4 dents externes de la rondelle de blocage dentelée 1
254 GB818 M4x8 boulon 1
255 JHCT086.01.001 fil jaune et vert 0.25
26 JHCT026.02.006 capot arriere 1
27 JHCT035.01.001 ventilateur 1
28 GB894.1 12 bague 1
30 GB5780 M5x145 vis 4
31 JHCT032.01.001 plague d'étanchéité 1
32 JHCT046.02.003 boitier de connexion 1
33 GB818 M4x10 boulon 4
34 GB845 ST4.2X16 vis autotaraudeuse 4
35 JHCT051.01.034 joint torique 1
36 JHCT046.01.002 couvercle du boitier de connexion 1
37 JHCT084.01.025 12uF capacitance 1
38 JHCT078.02.015 vis autotaraudeuse 2
39 JHCT055.01.003 bloc de pression du fil 1
40 JHCT032.04.024 bloc d’étanchéité du commutateur 1
41 JHCT038.04.007 rondelle 1
42 JHCT060.02.003 écrou du serre-cable 1
43 JHCT018.09.001 cable 1
44 JHCT048.02.006 capot du ventilateur 1
45 JHCT076.01.004 écrou hexagonal 4
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N° NUMERO DE PIECE | DESCRIPTION NUMERO
46 JHCT051.01.030 joint torique 1
47 GB9074.8 M4X8 vis 4
48 JHCT093.02.001 film 1
49 JHCT086.01.005 fil bleu 0.2
51 JHCT041.02.018 borne de raccordement 4
52 JHCT041.01.001 capuchon de compression de fil de sécurité en nylon | 1
53 JHCT041.01.003 capuchon de compression de fil de sécurité en nylon | 3
54 JHCT085.01.001 courroie 1
55 JHCT083.02.001 tube thermorétractable 4
56 JHCT056.01.005 bloc de capacitance 1
57 GB/T9074.18 kit rondelle plate pour vis autotaraudeuse 1
ST3.5X13
58 JHCT032.03.001 plaque d'étanchéité 1
JHCT046.02.060 couvercle du capuchon de cablage 1
JHCT046.01.071 1
901 JHCT051.01.133 joint torique 1
902 JHCT020.03.001 tuyau flexible de raccordement 1
903 JHCT014.07.001 commutateur de la machine 1
904 JHCT087.03.004 cable 1
905 JHCT074.01.001 élément a cinq liaisons 1
906 JHCT079.01.003 couvercle de valve 1
907 JHCT051.01.087 joint torique 1
908 JHCT016.01.001 manometre 1
909 JHCT040.06.002 réservoir de pression 1
910 GB5789 M8x35 boulon 2
911 GB6187 M8 écrou 2
912 JHCT085.01.002 courroie 1
913 JHCT041.02.027 platine a ergot 2
914 JHCT041.02.016 platine a ergot 4
JHCT093.01.016 colle 33

8.4 DEPANNAGE

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de

procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les
autres personnes a l'écart.
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Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification
requise

Aucun courant électrique n'est

présent

Assurez-vous que le courant
électrique est activé

La pompe ne peut
pas démarrer

Arbre de la pompe bloqué.

Avec un tournevis, dévissez
légérement la vis du ventilateur du
moteur.

Le tuyau d'aspiration n'est pas
dans l'eau

Immergez le tuyau d'aspiration dans
I'eau

La téte de la pompe n'est pas
remplie d'eau

Remplissez-la avec de I'eau (comme
expliqué dans le chapitre " Amorcage
de la pompe ")

La pompe n‘aspire
pas l'eau

Air dans le tuyau d'aspiration

Assurez-vous que le tuyau de
remplissage est bien étanche

Clapet anti-retour sale ou
qui fuit

Nettoyez ou remplacez le clapet
anti-retour

Filtre sale ou obstrué

Nettoyez le filtre

Dépassement de la hauteur
d'aspiration maximale

Vérifiez la hauteur d'aspiration.

Hauteur d'aspiration trop
élevée

Vérifiez la hauteur d'aspiration.

Le kit d'aspiration est sale

Nettoyez le kit d"aspiration

Le pré-filtre est sale

Nettoyez le filtre

Débit inadéquat

Le niveau d’eau baisse rapi-
dement

Immergez le clapet d'aspiration plus
profondément et vérifiez

que la canalisation d’aspiration est
entierement hermétique.

Le diamétre du tuyau et/ou la
longueur du tuyau ne sont pas
adaptés a l'installation

Utilisez un tuyau au diametre
supérieur ou a la longueur inférieure

La téte de refoulement est
trop haute ou trop d'appareils
sont raccordés

Ajustez la téte de refoulement et les
appareils raccordés en fonction de la
capacité de la pompe (veuillez con-
sulter la fiche de données techniques)

La pompe s'arréte
pendant le
fonctionnement
(Le thermostat a
éteint la pompe).

Un corps solide bloque la
turbine

Raccordez la canalisation de
refoulement a la canalisation d'eau,
débranchez le tuyau d'aspiration,
ouvrez la canalisation
d'eau. Mettez la pompe en marche
plusieurs fois pendant environ
2 secondes.

L'eau est trop chaude.

Vérifiez que la température de I'eau
ne dépasse pas 35 °C.

La pompe fonctionne a vide

Immergez le tuyau d'aspiration dans
I'eau

La membrane a l'intérieur du
réservoir est percée.

Changez la membrane ou le réser-
VOir.

La pression a l'intérieur du

réservoir est incorrecte.

Regonflez le réservoir a 1,8 bar.
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8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Problémes Action
Puissance absorbée trop élevée Cessez I'utilisation et contactez un centre de service agréé.
Performances réduites Contactez un centre de service agréé
Fuite du boitier du moteur Cessez I'utilisation et contactez un centre de service agréé.

9. FIN DU CYCLE DE VIE

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
ﬁ électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
HEE  conseils sur le recyclage.

10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés au
marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 2 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d’‘ceuvre : pieces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations
et les changements de pieces n'entrainent pas d'extension de la période de garantie initiale. Vous devez
étre en mesure de fournir une preuve d'achat de ce produit et la date de I'achat. La couverture de la
garantie est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’un usage incorrect du produit.
Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers ; ou

- Dommages résultant d’une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre "Rangement"

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléeme ou de défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur. Dans
la plupart des cas, le distributeur pourra résoudre le probléeme ou corriger le défaut. Conservez votre
facture ou votre regu, ces documents seront demandés pour le traitement d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas
de los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL
PARA FUTURAS CONSULTAS.

|| ilMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
L.I CONSULTAS: LEALO CON DETENIMIENTO

indice

1. Uso previsto de la bomba auxiliar de 600W 7. Almacenamiento

2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento

3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util

4. Instalacion 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracion de conformidad CE

6. Epoca invernal

1. USO PREVISTO DE LA BOMBA AUXILIAR DE 600W

Este producto estd hecho principalmente para suministro e irrigacion domésticos. No lo utilice para
otros propdositos.
Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).

No utilice el producto si estd dafiado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, bomba de fuente).

USOS PRINCIPALES:

+ Uso doméstico en casa y en los jardines.

« Irrigacion y riego de espacios verdes, de arriates vegetales y de jardines.

- Alimentacion de agua de regadores de césped.

« Bombeo del agua de estanques (con prefiltrado), rios, toneles y cisternas de agua de lluvia, pozos.
« Alimentacion de agua en una vivienda.

Fluidos de alimentacion aprobados

* Agua dulce con muy bajo contenido en particulas (tamafio < 0,5 mm), sin productos quimicos ni
residuos de arena, como el agua de lluvia, de escorrentia o de estanque.
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Cémo funciona

El principio de funcionamiento de la instalacion se basa en crear un movimiento de fluido, aspirarlo

y crear presion debido a la fuerza centrifuga generada por el movimiento del impulsor de la bomba.
Cuando enciende la bomba, el liquido en la turbina es empujado desde el centro de la rueda hacia la
periferia por la fuerza centrifuga, lo que conduce a la creacién de un flujo, y a la periferia con presion
aumentada, el resultado es que el fluido en la bomba comienza a salir a través de la salida de la bomba.

Esta instalacion esta controlada por un interruptor de presion. Cuando la bomba estd encendida, el
agua entra en el deposito hasta que la presidn superior configurada alcanza el interruptor de presion, la
bomba se detiene. El liquido se desagua sin poner la bomba en marcha hasta que la presion del liquido
en el depdsito alcanza la marca inferior de presion configurada con el interruptor de presion. Luego, el
ciclo se repite.

ES

PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de dafios! No se deben
transportar con esta bomba sustancias causticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina,
petrdleo, nitrégeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que
tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse
para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha

sido disefiado para utilizarse por un periodo de 3 aios (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas
de seguridad. El incumplimiento de las instrucciones y
advertencias puede ocasionar incendios, electrocuciones y/o
lesiones de importancia. Conserve todas las instrucciones y
advertencias para consultas futuras.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

-Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores de 8 afios
con discapacidades fisicas, sensoriales 0 mentales, o sin la
experiencia y los conocimientos necesarios, si estan supervisados
0 han recibido instrucciones con relacion al uso del ararato de
forma sequra y comprenden los riesgos que ello implica.

-Los nifios no deben jugar con este aparato.

-La limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben
ser realizados por nifios sin supervision.
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+Si el cable de alimentacion se dafia, debera reemplazarlo
el fabricante, su agente de servicio o personal con
cualificaciones similares para evitar peligros.

-La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccién contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

«No deberd utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

-La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

«Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

«Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

«No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

-Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local para que le informen.

-La legislacion local podria restringir la edad del usuario.

«El operario, 0 usuario, sera responsable de los accidentes
o situaciones de peligro que cause a otras personas 0 a su
propiedad.

«Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorios o guardarlo. Estas medidas preventivas
de sequridad reducirdn enormemente el riesgo de que el
producto pueda activarse de manera accidental.

-Mantenga el aparato. Compruebe si alguno de sus elementos
moviles estuviera desalineado o doblado y compruebe
también que no haya piezas rotas ni se observa ninguna
otra condicion que pudiera afectar adversamente su
funcionamiento. Si el aparato estuviera dafiado, deberd
repararlo antes de volver a utilizarlo.
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-Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso de
este producto para ciertas operaciones.
«Consulte con la autoridad local para que le informen. ES
-Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo —
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes moviles.
-Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.
-Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
|a proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.
-Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobar que no presentan dafios. Si el cable de
alimentacion esta danado, debera ser reemplazado
inmediatamente por un servicio técnico o un electricista
cualificado.
-Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un
lugar protegido contra inundaciones.
-Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.
«No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.
-El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la toma de corriente.
«Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma
de tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10
amperios como minimo.
« El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.
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« Si el producto ya estd montado, asegurese de que todos los
tornillos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto
requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir el
paquete. No utilice el producto si esta dafiado o tiene algun
defecto. Devuélvalo al distribuidor mds cercano.

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

Cumple con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
c € las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas
directivas.

E H [ Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unién Aduanera de los estados
miembros.

@ Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
ﬁ productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de

recogida provistos para tal proposito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
EEEE  [ocales o su distribuidor.

|||| Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las advertencias
y medidas de seguridad.

Nivel de potencia acustica garantizado probado segun la Directiva 2000/14/CC modificada
XX a|| por2005/88/CE).

IPXX indice de proteccion IPXX contra la penetracién de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.
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|||| Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.

ES

@() Consulte la ilustracién correspondiente al final del folleto.

—

@i»\

Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafna o corta.

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO
« Mantenga a las personas, nifios y mascotas alejados del drea de trabajo.

« La bomba no esta disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacion de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

« jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

« Utilice un equipo de proteccion personal a la hora de manipular el producto. Los
elementos de proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en
las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas a la hora de manipular el
producto.

« Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar
que pueda enredarse en las partes mdviles.
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2.7 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD RELACIONADAS CON LAS BOMBAS DE
SUPERFICIE

ES

{ATENCION! ;El agua que ha pasado por este aparato no es
potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.

« No deje la bomba expuesta a las heladas.

« No haga funcionar el aparato sin agua.

« Nunca transporte la homba agarrdndola del cable, ni tire de €l para desenchufarla.
« No modifique el interior de la bomba.

« Cuando la bomba estd en funcionamiento, no la toque, ni toque los objetos en
contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua, barandillas, etc.).

- El agua que ha pasado por este aparato no es potable.
« No bombee grasas, aceite ni agua salada.

« No bombee aquas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una
fluidez menos al agua clara.

« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.
2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesqos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimiento y
transporte de este producto.

3. DATOS TECNICOS

Modelo de la bomba de superficie JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Potencia nominal 600W
Voltaje eléctrico/Frecuencia eléctrica 230V/50 Hz
Corriente maxima (inicio) 5A
Corriente maxima de funcionamiento 25A

Parametros de los condensadores (capacidad/

voltaje maximo) 12 uF/450v
Clase de aislamiento B
Frecuencia de rotacion del motor: 2800rpm
Altura maxima de succion 8m
Peso bruto de la bomba 13.2Kg
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Peso neto de la bomba 11.1 Kg
Flujo maximo 3000 L/h
Presion maxima de descarga 3.5 Bares
Altura maxima desalojo 35m
Temperatura max. del agua 35°C
Tubo conector @1"25 mm
Clase IP IPX4
Nivel de potencia acustica garantizado 80 dB (A)

*La presion maxima de desagiie es de 3.5 bares.

La bomba puede alcanzar una presion méxima de desagiie de 3.5 bares. Sin embargo,

este modelo posee un requlador de presion (con niveles de presion de activacion y

parada de entre 1.3y 2.6 bares) para proporcionar una presion de descarga estable. Por

esta razon, el manémetro solo indica niveles de presion de entre 1.3y 2.6 bares.
4. ENSAMBLAJE

jADVERTENCIA! iEl producto debe estar completamente
montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo

A esta parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! jSiga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia visual
para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

1. Interruptor de encendido/apagado
2. Empunadura
3.Tapones del conector
4. Conector de descarga (salida)
5.Tapdn de llenado

3 6. Conector de succion (entrada)
7. Cubierta de la valvula del tanque
8.Tapon de desagiie

podria dafar el producto.
« Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empufiadura (2).
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+ Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.
« No pase el cable de alimentacidn por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION
Enrosque bien la bomba =» ilustracion @

Fije la bomba a una superficie plana y nivelada con tornillos adecuados y un bloque silenciador si fuera
necesario.

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! No lo enchufe hasta haber completado su
montaje!

{ATENCION! Lleve siempre gafas de sequridad y guantes
protectores durante la instalacion.

Manguera de succién = ilustracion @
Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracion. Si es necesario usar
tornillos, apriételos con la herramienta adecuada.
» Como medida basica, se recomienda usar lo siguiente:
- Unfiltro primario para evitar posibles daos en la bomba debido a la aspiracion de gravillay
materiales sélidos extrafos.
- Un juego de manguera de succién con manguera de succién y valvula de retencién equipada con
filtro (para evitar la necesidad de cebar la bomba durante periodos prolongados).
« Si no tiene un juego de manguera de succién, compre lo siguiente:
- una manguera de entrada de 25 mm (1”)
- una vélvula de retencién con filtro
- 2 abrazaderas de mangueray 2 adaptadores estandar (uno para la manguera de succién y uno
para el tubo de descarga) y ensambile el juego de la manguera de succién utilizando un adaptador
estandar y una abrazadera.

Fije el filtro a una pared. Compruebe que las vibraciones de la bomba no dafan esta instalacion
(se recomienda encarecidamente realizar una conexion flexible).

4.3 PRIMERUSO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
A principio de este manual, incluyendo todo el texto de los
subtitulos antes de usar el producto.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su

atencién a este primer uso.

Conexion de la manguera de succion =» ilustracién @

« Enrosque los conectores estandar en el conector de succion.

» Monte la manguera de succion utilizando el conector estandar y la abrazadera. Verifique que el
montaje estd bien apretado ya que si la manguera tiene fugas aspirara aire en vez de agua.

« En caso de que el agua no esté lo suficientemente limpia, intercale un filtro entre el conector de
succién y la manguera de succion.
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iRiesgo de danar la bombal!

A Si se usa sin filtro, las particulas (arena, piedras, etc.) causaran
danos a la bomba. Cualquier daio causado de este modo no ES
estara cubierto por la garantia.

iRiesgo de danar la bombal!

Los adaptadores de la manguera de succion y conectores de
A descarga deberan apretarse tinicamente a mano para asi evitar

la posibilidad de danar los conectores. Si hay fugas de agua en

el conector, selle la junta con cinta de Teflon (no incluida).

- Coloque la manguera de succién en sentido ascendente desde el punto de extraccion de agua hasta
la entrada de la bomba. Evite colocar la manguera de succién de manera que quede mas alta que la
bomba, ya que dificultaria la liberacion de cualquier bolsa de aire acumulada e impediria el proceso
de cebado.

- El extremo de la valvula de succién debera estar sumergido en el agua a suficiente profundidad para
garantizar que, en caso de que el nivel de agua descienda, la bomba no llega a funcionar en vacio.

- Una manguera de succién con fugas aspira aire en vez de agua. Asegurese de que la abrazadera esté
correctamente apretada.

- Cuando se extraiga agua a profundidades superiores a los 3 m, sujete debidamente la manguera de
succién (p. ej., atandola a un poste de madera). Esta accidn aliviara la tensién provocada por el peso
de la manguera de succién en la bomba.

- Instale las tuberias o mangueras de succién y descarga de manera que no causen tensién mecanica
alguna en la bomba.

Cebado de la bomba = ilustracién @] a @
Primero, desenrosque el tap6n de llenado para retirar el aire de la bomba durante el llenado.

Llene la bomba con agua limpia a través del conector de descarga. El proceso de llenado debera
efectuarse lentamente de manera que cualquier acumulacion de aire existente en el interior de la
bomba pueda liberarse totalmente. Llene hasta rebalsar y vuelva a colocar el tapon de desagiie. Como
esta bomba no se ceba automaticamente, el tubo de succién también debe llenarse. Para ahorrar
tiempo al llenar, puede separar el juego del tubo de succién y llenarlo directamente (sumergiendo el
tubo de succién en agua, por ejemplo) antes de conectar la bomba.

En funcion de la altura de succién y de la cantidad de aire presente en la manguera de succion, la
operacion de cebado podra durar entre 1y 5 minutos. En caso de que el intervalo de cebado sea
superior al mencionado, sera necesario rellenar la bomba de agua.

=> llustracion @

iDesenchufe siempre la bomba de la toma de corriente antes de rellenarla!

4.4 FUNCIONAMIENTO
Puesta en funcionamiento de la bomba =» ilustracion @ a @

Verifique que la bomba estd correctamente instalada y cebada. Consulte el apartado «Primer uso» anterior.
Enchufe el cable a una toma de corriente con toma de tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10
amperios como minimo. Presione el interruptor de encendido/apagado. La luz del interruptor se iluminara
cuando el motor esté en marcha. Una vez que ha cebado la bomba, baje la manguera de descarga.

Advertencias relacionadas con un funcionamiento seguro
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« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no
recomendados por el fabricante.

Si el producto se ha caido, ha sufrido un fuerte impacto o
empieza a vibrar de forma anémala, deténgalo

A inmediatamente y examinelo para comprobar si tiene dafos o
para identificar la causa de la vibracion. La reparacion de dafos
y reemplazo de componentes deben ser llevados a cabo por un

centro de servicio técnico autorizado.

Funcionamiento de la bomba
- Para evitar funcionamientos en vacio o sobrecalentamientos de la bomba, asegurese siempre de que
la manguera de succion esta sumergida en el agua.

+ El motor cuenta con un termostato incorporado que lo protege de posibles sobrecalentamientos. En
caso de producirse un sobrecalentamiento, el termostato desactiva automaticamente la bomba. La
bomba volvera a ponerse en marcha de forma automadtica una vez que se haya enfriado lo suficiente.

Detencion de la bomba.

« Para disminuir el riesqo de sufrir lesiones personales, detenga siempre la bomba:
- antes de limpiarla o eliminar cualquier obstruccion.
- antes de instalar o retirar componentes
- antes de examinar, mantener o trabajar en el aparato.
- en caso de vibraciones inusuales del aparato (inspeccionar inmediatamente)

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS
Funcion automatica = ilustracion @

« La presion disminuird gradualmente conforme se usa agua. Cuando la presion caiga
por debajo del valor minimo, la bomba se pondrd en marcha automaticamente.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empufadura de transporte. Proteja el
producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en
un vehiculo. Si desea transportar el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre. Sujete
el aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.
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6. PERIODO INVERNAL
=» llustracion a

Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.

7. ALMACENAMIENTO

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.

= llustracion a

« Vacie la bomba completamente, déjela secar y vuelva a colocar los dos tapones de los conectores.

« Limpie el producto, los filtros y accesorios.

«+ Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

« Cuando no vaya a utilizar el aparato, guardelo en un lugar con buena ventilaciéon y seco fuera del
alcance de los nifos. La temperatura ideal del lugar de almacenamiento de este aparato debe estar
entre 4y 24°C.

+ Se recomienda almacenar el aparato en posicién vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

ES

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.

8.1 LIMPIEZA

1. Desconecte la bomba

2. Desenrosque la conexion de descarga

3. Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia.
4. Verifique la integridad de los cables eléctricos.

=» [lustracion @ a

Compruebe que el filtro y la vélvula estan limpios. Si no lo estan, limpielos como se muestra en la
ilustracion.

8.2 MANTENIMENTO

- Solicite la reparacién de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de

repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad de uso del aparato se

mantiene.

- Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectue las reparaciones pertinentes.

Comprobaciones regulares = llustracion 3

Verifique mensualmente el depdsito de presion usando un manémetro (no incluido).

Dentro del depdsito hay una membrana flexible y un compartimiento de aire cuya maxima presion
debe estar alrededor de 1,8 bares. El agua bajo presién hace que la membrana se expanda de tal
manera que la presion del compartimiento de aire aumenta hasta alcanzar la presion de parada. Si la
presion del aire es demasiado baja, elévela inflando el dep6sito. Para hacerlo, desenrosque la tapa de la
vélvula del dep6sito, infle el depdsito hasta 1,8 bares usando una bomba manual con manémetro.
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- Sila presién es menor de 1,3 bares, infle el depdsito a la presion adecuada.
- Sila presién es superior a 1,8 bares, desinfle el depdsito hasta la presion adecuada. Al inflar el
deposito, no supere nunca la presion de 1,8 bares.

Antes de verificar la presion del depdsito, compruebe que todas
las valvulas de descarga estan abiertas para vaciar toda el agua
que esta bajo presion, y asi, obtener la medicion exacta de la
presion del aire del depdsito.

Cambio de la membrana. llustracién

Después de realizar las verificaciones indicadas en la seccion de Resolucion de problemas, si la
membrana necesita ser reemplazada, haga lo siguiente: (le recomendamos encarecidamente que pida
ayuda a un especialista).

- Desenrosque la tapa de la vélvula del depdsito y presione la valvula para que salga todo el aire.
- Desenrosque la manguera del reborde del depdsito.

« Con una llave, desenrosque los 6 pernos del reborde del depdsito.

- Retire el reborde.

- Saque la membrana defectuosa y reemplacela por una membrana nueva.

» Monte la parte posterior del reborde y la manguera, siga en orden inverso al del proceso de
desmontaje.

« Infle el depdsito a través de la valvula hasta que alcance el nivel de presién de 1,8 bares.

« Enrosque la tapa de nuevo en la valvula del depésito.

8.3 PLANO DE DESPIECE




Num NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
1 GB/T70.1 M5x65 Tornillo 8 [
2 GB97.15 Arandela 8

3 JHCT079.09.001 Cubierta de la vélvula 2 ES
3.1 JHCT051.01.134 Junta térica 2

4 JHCT051.01.133 Junta térica 1

5 JHCT079.02.001 Cubierta de la valvula 2

6 JHCT033.01.004 Cabezal de la bomba 1

7 JHCT051.01.004 Junta térica 1

8 JHCT050.03.023 Placa guia 1

9 GB97.1 8-201 Arandela 1

10 JHCT036.01.019 Conjunto de la placa guia 1

1 GB6182 M8-667 Tuerca 1

12 JHCT009.04.114 Impulsor 1

13 JHCT061.02.001 Junta de méquina 1

14 JHCT051.01.033 Junta térica 1

15 JHCT049.01.001 Placa de junta 1

16 JHCT006.05.003 Base de la bomba 1

17 JHCT076.01.004 Tuerca hexagonal 8

18 JHCT059.01.003 Lanzador 1

19 JHCT025.03.001 Cubierta frontal del motor 1

20 GB/T276 6201-2Z Rodamiento 2

21 GB1096 4x7.5 Llave 1

22 JHCT023.01.036 Rotor 1

23 JHCT038.01.001 Junta corrugada 1

24 JHCT022.02.087 Estator 1

25 JHCT024.05.902 Carcasa de aluminio de la bomba 1
25.1 GB93 4 Arandela de resorte 1
25.2 JHCT041.02.027 Placa de tapon 1
253 GB862.2 4 Arandelas de cierre con dentado externo 1
254 GB818 M4x8 Perno 1
255 JHCT086.01.001 Cable amarillo y verde 0.25
26 JHCT026.02.006 Cubierta trasera 1

27 JHCT035.01.001 Ventilador 1

28 GB894.1 12 Aro 1

30 GB5780 M5x145 Tornillo 4
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Num NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
- 31 JHCT032.01.001 Placa de junta 1
32 JHCT046.02.003 Caja de conexion 1
ES 33 GB818 M4x10 Perno 4
34 GB845 ST4.2X16 Tornillo roscachapa 4
35 JHCT051.01.034 Junta térica 1
36 JHCT046.01.002 Cubierta de la caja de conexion 1
37 JHCT084.01.025 12uF Capacitancia 1
38 JHCT078.02.015 Tornillo roscachapa 2
39 JHCT055.01.003 Bloque de presion del cable 1
40 JHCT032.04.024 Bloque de la junta del interruptor 1
41 JHCT038.04.007 Arandela 1
42 JHCT060.02.003 Tuerca de sujecién del cable 1
43 JHCT018.09.001 Cable 1
44 JHCT048.02.006 Cubierta del ventilador 1
45 JHCT076.01.004 Tuerca hexagonal 4
46 JHCT051.01.030 Junta térica 1
47 GB9074.8 M4X8 Tornillo 4
48 JHCT093.02.001 Lamina 1

49 JHCT086.01.005 Cable negro 0.2
51 JHCT041.02.018 Terminal de conexion 4
52 JHCT041.01.001 Tapon de presidn del cable de seguridad de 1
nailon
53 JHCT041.01.003 Tapon de presion del cable de seguridad de 3
nailon

54 JHCT085.01.001 Correas 1
55 JHCT083.02.001 Tubo termoretractil 4
56 JHCT056.01.005 Bloque de capacitancia 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 | Kit de tornillo roscachapa con arandela plana | 1
58 JHCT032.03.001 Placa de junta 1
JHCT046.02.060 Tapon de la cubierta del cableado 1
JHCT046.01.071 XXX 1
901 JHCT051.01.133 Junta térica 1
902 JHCT020.03.001 Tubo flexible de conexion 1
903 JHCT014.07.001 Interruptor de maquina 1
904 JHCT087.03.004 Cable 1
905 JHCT074.01.001 Conector de cinco vias 1
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8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el aparato
antes de tratar de resolver algun problema y mantenga a las
personas alejadas.

Problemas

Posibles causas

Soluciones

Cualificacion
requerida

La bomba no se
pone en marcha

No hay suministro
eléctrico

Compruebe que el suministro
eléctrico esta conectado

El eje de la bomba esta
obstruido

Use un destornillador para
girar levemente el perno del
ventilador del motor

La bomba no
succiona agua

La manguera de succién
no esta dentro del agua

Sumerja en el agua la
manguera de succion

El cabezal de la bomba
no estd lleno de agua

LIénelo con agua (como
se indica en el apartado
"Cebado de la bomba"

Hay aire den la mangue-
ra de succién

Compruebe que la manguera
de succidn estd bien sellada

Compruebe si la valvula
de retencion esta sucia o

Limpie o sustituya la valvula

tiene fugas de retencion
El filtro estd sucio u
obstruido Limpie el filtro

Se ha excedido la altura
maxima de succién

Compruebe la altura de
succion
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Num. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
906 JHCT079.01.003 Cubierta de la vélvula 1 _
907 JHCT051.01.087 Junta torica 1
908 JHCT016.01.001 Medidor de presiéon 1 ES
909 JHCT040.06.002 Depdsito de presion 1
910 GB5789 M8x35 Perno 2
911 GB6187 M8 Tuerca 2
912 JHCT085.01.002 Correas 1
913 JHCT041.02.027 Placa de orejetas 2
914 JHCT041.02.016 Placa de orejetas 4
JHCT093.01.016 Pegamento 33
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

Cualificacién
requerida

Caudal descarga
insuficiente

Altura de succién

Compruebe la altura de

excesiva succion
El kit de succion esta
sucio Limpie el kit de succién

El filtro previo estd sucio

Limpie el filtro

El nivel de agua
desciende rdpidamente

Sumerja la valvula de entrada
a mas profundidad y
asegurese de que el tubo de
succion estd bien sellado

El diametro de la
manguera y/o su
longitud no son aptos
para la instalacién

Use una manguera de
mayor didmetro o de menor
longitud

El cabezal de descarga
es demasiado alto o hay
demasiados dispositivos

conectados

Ajuste el cabezal de
descarga y conecte los
dispositivos relacionados con
la capacidad de la bomba
(consulte la hoja de datos
técnicos)

La bomba
se desactiva
durante su
funcionamiento
(el termostato
apagala
bomba)

Hay un objeto sélido
bloqueando el impulsor

Conecte el tubo de descarga
al tubo de agua,
desconecte la manguera de
succion y abra el tubo
de agua. Active
reiteradamente la bomba
durante aproximadamente
2 segundos

El agua estd demasiado
caliente

Asegurese de que la
temperatura del agua no
excede de 35°C

La bomba funciona en
vacio

Sumerja en el agua la
manguera de succion

La membrana del
interior del depésito
estd perforada.

Cambie la membrana del
depésito.

Presién inadecuada en
el interior del depdsito.

Vuelva a inflar el depésito
hasta 1,8 bares.
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8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES

Problemas Accion

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro

Consumo eléctrico demasiado alto L .
de servicio técnico autorizado

Péngase en contacto con un centro de servicio técnico

Desempenio reducido )
autorizado

Deje de usar el aparato y pdngase en contacto con un centro

Fugas de la carcasa del motor o .
de servicio técnico autorizado

9. FIN DE LA VIDA UTIL

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
E productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de

recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
EE [ocales o su distribuidor.

10. GARANTIA

10.1 NUESTRA GARANTIA

Los productos estan disefiados seguin los mas altos estandares de calidad para productos destinados
al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 2 aios a partir de la fecha de
compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra: piezas 'y
elementos en falta y daios que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones y la
sustitucion de piezas no prolongan el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra
de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada al valor
del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos causados por uso incorrecto del producto.
Los siguientes articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Reparaciones y/o reemplazos en el producto realizador por parte de terceros, o

- Danos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
"Almacenamiento”.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto,
quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de
paisajismo, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos
gratuitos de equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos podra resolver
el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque seran necesarios para procesar
cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instru¢des permite a otimizacdo do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS PT
REFERENCIAS.

|| IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGCAO

indice

1. Utilizagao prevista da bomba de refor¢o de 600W 7. Arrumacao

2. Instrucdes de seguranca 8. Manutencao

3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida

4. Montagem 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaragao de conformidade CE

6. Guardar no inverno
1. UTILIZACi\O PREVISTA DA BOMBA DE REFORCO DE 600W

O produto foi criado principalmente para alimentacao doméstica e irrigagao. Nao use com outros intuitos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugoes.

Nota: Este produto nao é adequado para um bombear continuo
(como a circulacdo continua num lago) ou em instalacées
estacionadrias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados

- Agua doce com teor de particulas muito baixo (tamanho <0,5 mm), livre de produtos quimicos ou de
residuos de areia, como a agua da chuva, de escoamento ou de bacia

UTILIZACOES PRINCIPAIS:

« Utilizagdo doméstica em casa e nos jardins.

- Irrigacédo e rega de espacos verdes, de canteiros de plantas e de jardins.

- Fornecimento de dgua aos sistemas de irrigacdo de relvados.

- Bombagem de dgua de charcos (com pré-filtragem), de cursos de dgua, contentores e tanques de 4gua
de chuva, pocos.

- Fornecimento de dgua para uma habitacéo.

Como funciona
O principio de funcionamento da instalagao baseia-se em criar um movimento do fluido, aspira-lo e criar
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pressao devido a forca centrifuga gerada pelo movimento da hélice da bomba. Quando liga a bomba, o
liquido na turbina é pressionado do centro da roda para a periferia através da forca centrifuga, o que leva
a criacdo de um fluxo e aumento de pressao, o que faz com que o fluido na bomba comece a fluir através
da saida da bomba.

A instalacdo é controlada por um interruptor da pressdo. Quando a bomba é ligada, a d4gua entra no
deposito até ser atingida a pressao definida no interruptor da pressdo. A bomba para. O liquido é
descarregado sem ligar a bomba até que a pressdo do liquido no depdsito atinja a marca inferior da
pressao definida no interruptor da pressao. Depois, o ciclo repete-se.

PERIGO: Existe o risco de lesoes e de danos! Substancias
cdusticas, ligeiramente inflamdveis e outras substancias
explosivas (como gasolina, petrdleo, nitrogénio diluido),
A lubrificantes, dleos, agua salgada e aguas residuais de sanitas,
bem como agua com lodo que tenha uma capacidade de fluxo
inferior a dgua, nao podem ser transportadas com esta bomba.

A temperatura do fluido tem de estar entre os 5 °Ce os 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento néo foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante
um periodo de 3 anos (tempo de vida esperado).

Seguir estas instrugdes permite atingir o tempo de vida.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGCA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrucoes.
0 incumprimento das instrucoes e avisos de sequranca pode

A ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de
choques elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os
avisos e instrucoes para futuras referéncias.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

-Este aparelho pode ser usado por crian¢as com mais de 8 anos
de idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do
aparelho de um modo sequro, e compreenderem o0s perigos
envolvidos.

«As criancas nao deverao brincar com este aparelho.

«A limpeza e manutencdo nao deverdao ser efetuadas por
criangas sem supervisao.
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-Se o fio da alimentacado ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacao ou por uma
pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

«A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um
interruptor com protecdo contra sobrecarga, com umaresposta
de corrente residual de 30 mA ou menos.

«A bomba ndo pode ser usada com pessoas na dgua.

A bomba tem de ser instalada de acordo com as normas
nacionais aplicaveis em cada pais.

-Consulte um especialista para obter informacbes mais
detalhadas.

-Antes da instala¢do, ajustes, manutencdo ou armazenamento,
retire a ficha da tomada.

-Nao exponha a ficha elétrica a humidade.

-Algumas regides tém regulamentos que restringem o uso do
produto nalgumas operacbes. Consulte as autoridades locais
para se aconselhar.

«0s requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

-Tenha em conta que o operador ou utilizador € o responsavel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a
sua propriedade.

-Retire a ficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessorios, ou guardar. Estas medidas de sequranca
preventivasajudamareduzirosriscosdeligarinadvertidamente
0 produto.

-Proceda a manutencao do produto. Verifique se existem
desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas
partidas e quaisquer outras condicdes que possam afetar o
funcionamento. Se estiver danificado, leve o produto para ser
reparado antes de o voltar a utilizar.

43

PT



PT

«Algumas regides tém regulamentos que restringem o uso do
produto nalgumas operacoes.

-Consulte as autoridades locais para se aconselhar.

-Enquanto utiliza o produto, utilize sempre cal¢ado robusto
e calcas compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de
sandalias. Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados.
Estes podem ficar presos nas pecas moveis.

«Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas mdveis.

-Verifique reqularmente o interruptor de protecao contra
corrente e 0 contacto de protecao com ligacao a terra quanto
ao funcionamento adequado.

-Verifique o fio da alimentacao e a ficha quanto a danos antes
de cada utilizacao. Se o fio da alimentacao estiver danificado,
leve-0 para ser substituido imediatamente num centro de
reparacao autorizado ou por um eletricista competente.

-Todas as tomadas elétricas deverao estar numa zona protegida
contra inundagdes.

«Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

-Nao passe o fio da alimentacao por extremidades afiadas, e
certifique-se de que nao o pressiona.

«A voltagem indicada na placa das especificacbes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

-Ligue sempre a ficha da alimenta¢do a uma tomada de 230V
50Hz com ligacdo a terra, protegida por um fusivel com um
minimo de 10 amperes.

«Pode ocorrer a contaminacdo dos liquidos devido a derrames
de lubrificantes.
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- Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos
os parafusos estao bem apertados antes da utilizacao. Se
0 produto tiver de ser montado, certifique-se de que, ao
abrir a embalagem, todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver
danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao
seu revendedor.

2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

g
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IPXX

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um teste
de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulacdo de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrugdes de seguranca.

Nivel de poténcia de som garantido (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE, alterada
pela 2005/88/CE).

indice de protecdo IPXX contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

A\
A\

Perigo elétrico: O nao seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no ambiente
ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.
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Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor compreensao
do produto.

Leia 0 manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagéo.

Consulte a respetiva ilustragdo no final do manual.

PERENS)

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criangas e outras pessoas afastadas da drea de utilizacdo.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacdo NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!
Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou
passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que pessoas
com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante médico
antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesées, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecdo quando manusear o produto. O equipamento
de seguranca, tal como luvas ou protecao ocular, utilizado nas condi¢des adequadas
reduzird a hipdtese de lesoes.

- Viista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou jéias durante o manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas méveis.
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2.7 AVISOS DE SEGURANCA DA BOMBA DE SUPERFICIE

A CUIDADO! A dgua fornecida por este aparelho nao é potavel!

« Ndo verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

- Nao exponha a bomba ao gelo.

« Ndo utilize a bomba sem dgua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e ndo puxe o fio para a desligar.
- Nao modifique o interior da bomba.

« Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao lhe toque, nem em objetos em contacto
com a aqua (por exemplo, objetos na dgua, calhas, etc.).

« A 4qua fornecida por este aparelho nao é potdvel!
- Nao bombeie lubrificantes, dleos nem dgua salgada.
« Nao bombeie dquas residuais de instalaoes sanitdrias, nem dqua salgada com uma

PT

flutuabilidade inferior a dgua limpa.

« Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8 RISCOS RESIDUAIS

Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manutencao e transporte

deste produto.
3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo da bomba de superficie JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Poténcia nominal 600W
Voltagem elétrica / Frequéncia elétrica 230V /50 Hz
Corrente maxima (inicio) 5A
Corrente maxima de funcionamento 25A
Parametros do condensa’df)r (capacidade / 12 UF/450v
voltagem maxima)
Classe de isolamento B
Frequéncia de rotacdo do motor 2800 rpm
Altura maxima de aspiracao 8m
Peso bruto da bomba 13.2Kg
Peso liquido da bomba 11.1 Kg
Fluxo maximo 3000 L/h
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Pressao de descarga maxima 3.5 Bar
Altura maxima de entrega 35M
Temperatura maxima da agua 35°C
Conector do tubo @1”25 mm
Classe IP IPX4
Nivel de poténcia do som garantido 80 dB (A)

*Pressao de descarga maxima de 3.5 bar

A bomba pode atingir uma pressao de descarga maxima de 3.5 bar. No entanto, este
modelo vem com um regulador da pressao (com niveis de pressao de ativacao e paragem
entre 1.3 bar e 2.6 bar) de modo a fornecer uma pressao de descarga estavel. E por isso
que o manémetro indica apenas os niveis de pressao entre 1.3 bar e 2.6 bar.

4 . MONTAGEM

AVISO! 0 aparelho tem de ser completamente montado antes
de o ligar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,

A ou montado com pecas danificadas! Siga as instrucoes de
funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas
como guia visual para montar facilmente o aparelho!

4.1 DESEMPACOTAR

1
1. Interruptor de ligar/desligar
2.Pega
3. Tampas do conector

7 4. Conector de descarga (saida)

3) 5.Tampa deenchimento
6. Conector de aspiracdo (entrada)
7. Cobertura da valvula do depdsito
8.Tampa de descarga

« Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.
« Quando desempacotar, retire a bomba com a pega de transporte (2).
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« Nao use o fio da alimentacao para levantar ou transportar a maquina.
« Nao passe o fio da alimentacdo por extremidades afiadas, e certifique-se de que nao o
pressiona.

4.2 INSTALACAO

Aperte bem a bomba =» Imagem @
Fixe a bomba numa superficie nivelada e plana, com parafusos adequados e, se necessario, um sinobloco.

PERIGO! Risco de lesdes devido a choques elétricos.
& Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

f} CUIDADO! Use sempre dculos de sequranca e luvas durante a
instalacao.

Mangueira de aspiracao =» Imagem @

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessario aparafusar, faca-o coma

ferramenta adequada.

« Como principio basico, recomendamos que utilize:

- Um filtro preliminar, de modo a evitar danos desnecessérios na bomba, como resultado de pedras e
objetos estranhos solidos.

- Um conjunto com mangueira de aspiragdo e valvula de retencdo com filtro (de modo a evitar longos
periodos de escorvagem).

« Se ndo conseguir obter um conjunto com mangueira de aspiracao, adquira:

- Uma mangueira de entrada de 25 mm (1)

- Uma valvula de retencao com filtro

- 2 bracadeiras de mangueira, 2 adaptadores padrédo (um para a mangueira de aspiragao e outro para a
linha de descarga) e monte o conjunto com mangueira de aspiragdo com um adaptador padrao e uma
bracadeira e manga de aperto.

Fixe o filtro a parede. Certifique-se de que as vibra¢coes da bomba nédo danificam esta instalacao
(recomendamos fortemente uma ligacao flexivel).

4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccao “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencéo a esta primeira utilizacéo.

Ligar a mangueira de aspiracdo =» Imagem @

- Enrosque os conetores padrao no conetor de aspiracao.

- Monte a mangueira de aspiracdo usando um conetor padrdo e uma bracadeira. Certifique-se de que
a montagem fica bem apertada, pois uma mangueira de aspiracao a verter pode aspirar ar em vez de
agua.

- Se adgua nao estiver limpa, adicione um filtro entre o conetor de aspiracao e a mangueira de aspiragao.
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Risco de danos na bomba!

A Se nao usar filtro: Particulas indesejadas (areia, pedras. etc.)
causarao danos na bomba. Quaisquer danos causados deste
modo nao sao abrangidos pela garantia.

Risco de danos na bomba!

0s adaptadores da mangueira nos conectores de aspiracao e
A descarga s6 podem ser apertados a mao, para evitar danos nos

conectores. Se houver derrames de agua no conector, vede a

junta com fita de Teflon (nao incluida).

- Coloque a mangueira de aspiracdo de modo a que suba do ponto de remocao da dgua para a bomba.
Evite posicionar a mangueira de aspiracao acima da bomba, pois isso atrasa a saida de bolhas de ar e
evita o processo de escorvagem.

- O final da vélvula de retencédo devera estar suficientemente baixo na dgua para garantir que, se o nivel
da dgua descer, a bomba néo funciona a seco.

- Uma mangueira de aspiracao a verter aspira ar em vez de dgua. Certifique-se de que a bracadeira esta
bem apertada.

- Para alturas de aspiracdo que excedam 3m, recomendamos que fixe a mangueira de aspiracdo (num
poste de madeira, por exemplo). Isto alivia a bomba do peso da mangueira de aspiracao.

- Instale as linhas de entrada e de descarga de modo a que nao coloquem a bomba exposta a esforcos
mecanicos.

Escorvar abomba = Imagem @] a @

Primeiro, desenrosque a tampa de enchimento para retirar o ar da bomba durante o enchimento.

Encha a bomba com agua limpa através do conector de descarga. O enchimento tem de ser feito
lentamente, de modo a que o ar existente na bomba seja eliminado por completo. Encha até ao
transbordo e volte a colocar a tampa de drenagem. Como esta ndo é uma bomba com escorvagem
automatica, o tubo de aspiracdo também tem de ser enchido. Para poupar tempo durante o enchimento,
pode retirar o tubo de aspiracdo e encher diretamente (por exemplo, colocando o tubo de aspiracao
dentro de 4gua) antes de ligar a bomba.

Dependendo da altura de aspiracéo e quantidade de ar na mangueira de aspiracdo, a escorvagem pode
levar entre 1 a 5 minutos. Se levar mais do que isto, a bomba devera ser enchida novamente com agua.

=»> Imagem @

Antes de voltar a encher, retire sempre a ficha da tomada!

4.4 FUNCIONAMENTO
Ligar a bomba =»> Imagem @ a @

Certifique-se de que a bomba é instalada corretamente e escorvada. consulte o capitulo “Primeira
utilizacdo apresentado acima.

Ligue a ficha da alimentacdo a uma tomada de 230V 50Hz com ligacéo a terra, protegida por um fusivel
com um minimo de 10 amperes. Prima o interruptor de ligar/desligar. A luz do interruptor acende
quando o motor estiver a funcionar. Quando a bomba tiver sido escorvada, volte a colocar a mangueira
de descarga para baixo.
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Avisos de seguranca de funcionamento

- Utilize o produto apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite, quando possa
perturbar as outras pessoas.

« Nado modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessérios que nao sejam
recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer impactos fortes ou comecar
a vibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e
A inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da PT
vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparacao autorizado. S

Operar a bomba

« De modo a evitar um funcionamento a seco e o sobreaquecimento da maquina, certifique-se sempre
de que a mangueira de aspiracao estd dentro de dgua.

« O motor estd protegido contra o sobreaquecimento através de um termdstato integrado. No
caso de sobreaquecimento, o termdstato desliga automaticamente a bomba. A bomba reinicia
automaticamente quanto tiver arrefecido.

Parar a bomba

- Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:

- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencdo ou trabalhar no produto

- Se a maquina comegar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

4.5 FUNCOES ESPECIFICAS

Funcao automatica =» Imagem @
« A pressao desce gradualmente enquanto a agua é usada. Quando a pressao descer abaixo do valor
minimo, a bomba liga automaticamente.

5. TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta
o peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Levante sempre e transporte a bomba com a pega de transporte. Proteja o produto de impactos fortes ou
vibragbes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Se quiser transportar o aparelho num
veiculo, fixe-o para que nao escorregue nem vibre. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
=» Imagem a

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrugdes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.
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7. ARMAZENAMENTO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instru¢des mencionadas na seccdo de manutencdo deverdo ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

=> Imagem a

- Drene por completo a bomba, deixe-a secar e volte a colocar as duas tampas do conector.

« Limpe o produto, filtros e acessdrios.

- Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

- A unidade devera ser guardada num local limpo, seco, bem ventilado e fora do alcance das criancas.
Idealmente, a temperatura ambiente no local do armazenamento devera encontrar-se entre os 4 e
0s 24 °C.

+ Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.

8. MANUTENGCAO

PERIGO! Risco de lesoes devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesdes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

Desligue a bomba.

Desenrosque a ligacao de descarga.

Limpe a parte de descarga da bomba com dgua limpa.
Verifique a integridade do fio da alimentacdo.

=»> Imagem @ a

Certifique-se de que o filtro e a véalvula estao limpos. Se nao for o caso, limpe-os conforme apresentado
naimagem.

8.2 MANUTENGAO

- Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituicdo idénticas. Tal ird assegurar que a seguranca do produto é mantida.

HwWN =

- O produto devera ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se necessario, antes de
voltar a utiliza-lo.

Verificacoes regulares = Imagem @

Verifique mensalmente a pressdao do depdsito usando um mandmetro (nao fornecido).

Dentro do depdsito, existe uma membrana flexivel e um compartimento de ar com uma pressao
maxima em redor de 1,8 bar. A d4gua sob presséo faz com que a membrana se expanda de modo a que
a pressao no compartimento do ar aumente até atingir a pressao de paragem. Se a pressdo do ar estiver
demasiado baixa, aumente-a enchendo o deposito. Para o fazer, desenrosque a cobertura da valvula do
depdsito, depois encha o depdésito até 1,8 bar usando uma bomba manual com manémetro.

- Se a pressao for inferior a 1,3 bar: Encha o depésito até a pressao adequada.
- Se a pressao for superior a 1,8 bar: Esvazie o deposito até a pressao adequada. Quando encher o
deposito, nunca exceda os 1,8 bar.

52



Antes de verificar a pressao do depdsito, certifique-se de que
todas as valvulas do circuito de descarga estao abertas, para
esvaziar toda a dgua que esta sob pressao, obtendo assim uma
medicao exata da pressao do ar no depdsito.

Alterar a membrana: Imagem
Ap0s efetuar as verificagdes indicadas na seccao da Resolugdo de problemas, se a membrana tiver de ser
substituida, proceda do seguinte modo: (recomendamos fortemente que obtenha a ajuda de um especialista). PT

- Desenrosque a cobertura da vélvula do depésito, depois pressione a valvula para libertar todo o ar por
completo.

- Desenrosque a mangueira do rebordo do depésito. EE—
- Com uma chave, desenrosque os 6 parafusos do rebordo do depdsito..

« Retire o rebordo.

- Retire a membrana defeituosa, depois substitua por uma membrana nova.

«Volte a montar o rebordo e a mangueira, procedendo pela ordem inversa de desmontagem.

« Encha o depésito através da vélvula, até atingir o nivel de pressdo de 1,8 bar.

- Volte a aparafusar a cobertura na valvula do depésito.

8.3 VISTA PORMENORIZADA
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
1 GB/T70.1 M5x65 Parafuso 8
2 GB97.15 Anilha 8
3 JHCT079.09.001 Cobertura da valvula 2
3.1 JHCT051.01.134 O-ring 2
4 JHCT051.01.133 O-ring 1
5 JHCT079.02.001 Cobertura da valvula 2
6 JHCT033.01.004 Cabeca da bomba 1
7 JHCT051.01.004 O-ring 1
8 JHCT050.03.023 Placa guia 1
9 GB97.1 8-201 Anilha 1
10 JHCT036.01.019 Conjunto da placa guia 1
11 GB6182 M8-667 Porca 1
12 JHCT009.04.114 Rotor 1
13 JHCT061.02.001 Vedante da maquina 1
14 JHCT051.01.033 O-ring 1
15 JHCT049.01.001 Placa vedante 1
16 JHCT006.05.003 Base da bomba 1
17 JHCT076.01.004 Porca sextavada 8
18 JHCT059.01.003 Lancador 1
19 JHCT025.03.001 Cobertura dianteira do motor 1
20 GB/T276 6201-2Z Rolamento 2
21 GB1096 4x7.5 Chave 1
22 JHCT023.01.036 Rotor 1
23 JHCT038.01.001 Junta ondulada 1
24 JHCT022.02.087 Estator 1
25 JHCT024.05.902 Estrutura de aluminio da bomba 1
25.1 GB93 4 Anilha de mola 1
25.2 JHCT041.02.027 Placa da tampa 1
253 GB862.24 Dentes externos das anilhas de 1
fixacdo serradas

254 GB818 M4x8 Parafuso 1
255 JHCT086.01.001 Fio amarelo e verde 0.25
26 JHCT026.02.006 Cobertura traseira 1
27 JHCT035.01.001 Ventoinha 1
28 GB894.1 12 Anel 1
30 GB5780 M5x145 Parafuso 4
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Ne NUMERO DA PECA DESCRIGAO NUMERO
31 JHCT032.01.001 Placa vedante 1
32 JHCT046.02.003 Caixa de ligacao 1
33 GB818 M4x10 Parafuso 4
34 GB845 ST4.2X16 Parafuso de puncao 4
35 JHCT051.01.034 O-ring 1
36 JHCT046.01.002 Cobertura da caixa de ligagcao 1
37 JHCT084.01.025 12uF Capacitancia 1
38 JHCT078.02.015 Parafuso de puncao 2
39 JHCT055.01.003 Bloco de pressédo do fio 1
40 JHCT032.04.024 Bloco vedante do interruptor 1
41 JHCT038.04.007 Anilha 1
42 JHCT060.02.003 Porca de fixagao do fio 1
43 JHCT018.09.001 Fio 1
44 JHCT048.02.006 Cobertura da ventoinha 1
45 JHCT076.01.004 Porca sextavada 4
46 JHCT051.01.030 O-ring 1
47 GB9074.8 M4X8 Parafuso 4
48 JHCT093.02.001 Pelicula 1
49 JHCT086.01.005 Fio preto 0.2
51 JHCT041.02.018 Terminal de ligagao 4
52 JHCT041.01.001 Tampéo de pressao do fio de segu- 1
ranca de nylon
53 JHCT041.01.003 Tampéo de pressdo do fio de segu- 3
ranca de nylon
54 JHCT085.01.001 Correia 1
55 JHCT083.02.001 Tubagem termo-retratil 4
56 JHCT056.01.005 Bloco de capacitancia 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 | Conjunto de parafuso de puncao e 1
anilha plana
58 JHCT032.03.001 Placa vedante 1
JHCT046.02.060 Cobertura do tampéao da cablagem 1
JHCT046.01.071 1
901 JHCT051.01.133 O-ring 1
902 JHCT020.03.001 Tubo flexivel de ligacao 1
903 JHCT014.07.001 Interruptor da maquina 1
904 JHCT087.03.004 Fio 1
905 JHCT074.01.001 Conector de cinco sentidos 1
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
906 JHCT079.01.003 Cobertura da valvula 1
907 JHCT051.01.087 O-ring 1
908 JHCT016.01.001 Manipulo da pressao 1
909 JHCT040.06.002 Deposito da pressao 1
910 GB5789 M8x35 Parafuso 2
911 GB6187 M8 Porca 2
912 JHCT085.01.002 Correia 1
913 JHCT041.02.027 Placa do terminal 2
914 JHCT041.02.016 Placa do terminal 4
JHCT093.01.016 Cola 33

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo e/ou lesoes
sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue o

produto e mantenha as outras pessoas afastadas.

Problemas

Causas provaveis

Solucées

Qualificagoes
necessarias

A bomba nao
comeca a
funcionar.

Né&o ha corrente elétrica.

Certifique-se de que ha
corrente elétrica.

Eixo da bomba bloqueado.

Use uma chave de fendas para
rodar ligeiramente o parafuso
da ventoinha do motor.

A bomba nao
aspira dgua.

A mangueira de aspiracao
ndo esta dentro de agua.

Coloque a mangueira de
aspiracdo dentro de dgua.

A cabeca da bomba nédo
estd cheia de agua.

Encha com agua (conforme
explicado no capitulo “Escorvar
abomba”).

Existe ar dentro da
mangueira de aspiragao.

Certifique-se de que a
mangueira de aspiragao esta
bem vedada.

A vélvula de retencéo esta
suja ou tem fugas.

Limpe ou substitua a valvula
de retencéo.

Filtro sujo ou bloqueado.

Limpe o filtro.

Altura méxima de
aspiracdo excedida.

Verifique a altura de aspiragao.
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Problemas

Causas provaveis

Solugoes

Qualificagoes
necessarias

Altura de aspiracdo muito

elevada.

Verifique a altura de aspiracéo.

Kit de aspiragdo sujo.

Limpe o kit de aspiracéo.

Pré-filtro sujo.

Limpe o filtro.

ra
Taxa de entrega

inadequada.

O nivel da dgua desce

pidamente.

Coloque a valvula de entrada
mais funda

e certifique-se de que a linha

de entrada esta bem vedada.

Od

iametro e/ou

comprimento da
mangueira ndo sao
adequados a instalagao.

Use um didmetro superior da
mangueira ou uma mangueira
mais curta.

A cabeca de descarga estd
muito alta ou hd muitos
dispositivos ligados.

Ajuste a cabeca de descarga
e os dispositivos ligados de
acordo com a capacidade da
bomba (por favor, consulte as
caracteristicas técnicas).

blog

A bomba para

Existe um corpo sélido a

uear o rotor.

Ligue a linha de descarga a
linha de 4gua,
desligue a mangueira de
aspiracdo, abra a linha
de dgua. Ligue a bomba
vdrias vezes durante cerca de 2
segundos.

durante o
funcionamento
(o termostato
desligou a bomba).

A dgua estd muito quente.

Certifique-se de que a tem-
peratura da 4gua nao excede
0s35°C.

A bomba estd a funcionar

a seco.

Coloque a mangueira de
aspiracdo dentro de dgua.

A membrana no interior do
depdsito esta furada.

Substitua a membrana ou o
depdsito.

Pressao inadequada no
interior do depoésito.

Volte a encher o depésito até
aos 1,8 bar.

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas

Acao

Consumo de energia demasiado elevado

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.

Diminuicdo do desempenho.

Contacte um centro de reparacao autorizado.

Fugas na estrutura do motor.

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.
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9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de

recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
I sc aconselhar acerca da reciclagem.

10. GARANTIA
10.1 A NOSSA GARANTIA

Os produtos da foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os produtos do
mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pecas e elementos em falta
e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparacdes e pecas sobresselentes ndo
dao origem ao prolongamento da duragao da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra
deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizagdo incorreta do produto.

Os seguintes pontos nao sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagbes e/ou substituicdes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da nao conformidade com as instru¢des de seguranca e utilizacao, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da. Em grande

parte dos casos, o revendedor da sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua
fatura ou recibo, pois estes serao pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Illl IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Contents

1. Destinazione d'uso della pompa ausiliaria 6. Stoccaggio invernale
600 W 7. Conservazione
Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione
Specifiche tecniche 9. Smaltimento
Assemblaggio 10. Garanzia
Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

1. DESTINAZIONE D'USO DELLA POMPA AUSILIARIA 600 W

vhwnN

Questo prodotto € destinato principalmente all'alimentazione idrica domestica e allirrigazione. Non
usarlo per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Nota: questo prodotto non ¢ adatto al pompaggio continuo (ad
es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni fisse
(ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

USI PRINCIPALI:

+ Uso domestico a casa o in giardino.

- Irrigazione e annaffiatura di superfici verdi, aiuole e giardini.

« Alimentazione idrica per irrigatori da prato.

» Pompaggio dell'acqua da stagni (con prefiltrazione), di corsi d'acqua, fusti e cisterne d’acqua piovana,
pozzi.

« Alimentazione idrica di una abitazione.

Liquidi di alimentazione approvati

« Acqua dolce a bassissimo contenuto di particelle (dimensioni <0,5 mm), priva di sostanze chimiche o
residui di sabbia, come acqua piovana, acqua di ruscellamento o di serbatoio

Funzionamento

Il principio di funzionamento dellimpianto € la movimentazione del fluido, la sua aspirazione e la
creazione di pressione grazie alla forza centrifuga generata dal movimento del rotore della pompa.
All'accensione della pompa, il liquido nella turbina viene spinto dal centro della turbina verso la periferia
tramite forza centrifuga, formando un flusso; 'aumento di pressione a livello della periferia fa in modo
che il fluido nella pompa inizi a scorrere attraverso I'uscita della pompa.
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L'impianto e regolato da un interruttore di pressione. All'avvio della pompa, I'acqua entrera nel serbatoio
fino al raggiungimento del limite massimo di pressione impostato sull'interruttore di pressione, quindi
si arrestera. Il liquido verra scaricato senza avviare la pompa finché la pressione del liquido nel serbatoio
non raggiunge il limite minimo di pressione impostato sull'interruttore di pressione. Quindi il ciclo si
ripetera.

PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, Ieg?ermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata,
acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua non devono essere trasportate
con questa pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve —
essere compresa tra 5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I’annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di —
vita di 3 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni
di sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
lesioni gravi. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni
per futuro riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

«Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

- bambini non devono giocare con l'apparecchio.

-Le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini non supervisionati.

«Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione é
danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.
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-La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato di
un interruttore di protezione contro il sovraccarico con corrente
di intervento non superiore a 30 mA.

«La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti persone.

-La pompa deve essere installata conformemente alle normative
applicabili del Paese in cui e utilizzata.

- Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

«Prima di installare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo a
manutenzione, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente.

«Non esporre la spina all'umidita.

«In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita locali
per maggiori informazioni.

-Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

- Tenere presente che l'operatore o utente e responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

«Scollegare il prodotto dalla presa di corrente prima di regolarlo,
riporlo o sostituire gli accessori per evitare il rischio di avvio
accidentale.

-Mantenere I'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto e danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

«Durante I'uso del prodotto, indossare sempre calzature robuste
e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o provvisti
di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle partiin
movimento.

62



-Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per
evitare che si impiglino nelle parti in movimento.

-Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

-Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la T
sostituzione.

- Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

«Non usare il cavo di alimentazione per trasportare
Iapparecchio.

«Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

-La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

«Collegare il cavo di alimentazione a una fonte di alimentazione
da 230V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un fusibile
dialmeno 10 A.

- Eventuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il liquido.

-Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell’'uso. Se il prodotto richiede
I'assemblaggio da parte dell'utente, assicurarsi che nella
confezione siano presenti tutti gli elementi necessari per
I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto € danneggiato o
difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
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2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

C€
EAL

Bl ©

®)
XX

£

IPXX

Conformita agli standard europei: questo apparecchio e conforme alle direttive europee
applicabili ed e stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell’Unione doganale.

Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

Livello di potenza sonora garantito (testato conformemente alla direttiva 2000/14/EC
emendata da 2005/88/EC).

Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

RO

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.
Leggere il manuale: questo simbolo indica che € necessario leggere attentamente il

manuale di istruzioni.

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

« Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dall'area di utilizzo.

- La pompa non & destinata all'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista per
ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo —
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti
medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda
alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare il prodotto.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

2 ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni, tenere

in considerazione il peso dell’apparecchio durante il trasporto
(consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vlestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

« Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI SUPERFICIE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non é
potabile!

« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
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« Non usare la pompa senza acqua.

- Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa di
corrente.

« Non modificare l'interno della pompa.

« Quando la pompa ¢ in funzione, non toccare la pompa o gli oggetti a contatto con
I'acqua (ad es. oggetti nell'acqua, parapetti, ecc.).

« 'acqua erogata da questo apparecchio non & potabile.

« Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

« Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua pulita.

« Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8 RISCHI RESIDUI

Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto del
prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello della pompa di superficie JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Potenza nominale 600 W
Tensione elettrica / Frequenza elettrica 230V /50 Hz
Corrente max. (avvio) 5A
Corrente max. di funzionamento 25A
Parametri del co'ndensatore (capacita / 12 uF / 450V
tensione max.)
Classe di isolamento B
Velocita di rotazione del motore 2800 rpm
Altezza di aspirazione max. 8m
Peso lordo della pompa 13.2 kg
Peso netto della pompa 11.1kg
Portata max. 3000 L/h
Pressione di scarico max. 3.5 bar
Altezza di mandata max. 35M
Temperatura max. dell’acqua 35°C
Connettore del tubo @1"25 mm
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Classe IP IPX4

Livello di potenza sonora garantito 80 dB (A)

* Pressione di scarico massima di 3.5 bar

La pompa pud raggiungere una pressione di scarico massima di 3.5 bar. Tuttavia, questo

modello é dotato di un regolatore di pressione (che consente esclusivamente livelli di

pressione compresi tra 1.3 bar e 2.6 bar) per fornire una pressione di scarico stabile.

Questo & il motivo per cui il manometro indica esclusivamente livelli di pressione

compresi tra 1.3 bar e 2.6 bar. —

4. ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZA! L'utensile deve essere completamente
assemblato prima dell'uso. Non usare il prodotto se é
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

1. Interruttore di avvio/arresto

2. Impugnatura

3.Tappo del connettore

4, Connettore di scarico (uscita)

5.Tappo di riempimento

6. Connettore di aspirazione(ingresso)

7. Coperchio della valvola del serbatoio
3 8. Tappo di drenaggio

« Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare di
danneggiare il prodotto.

« Durante il disimballaggio, estrarre la pompa usando l'impugnatura di trasporto (2).
« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare 'apparecchio.
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« Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga
schiacciato.

4.2 INSTALLAZIONE

Avvitare saldamente la pompa -»Figura@
Fissare la pompa a una superficie piana e a livello con viti e un supporto antivibrante, se necessario.

Q PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente
prima di averlo assemblato completamente.

ATTENZIONE! Indossare sempre guanti e occhiali di sicurezza
durante l'installazione.

Tubo di aspirazione = Figura @

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un
utensile appropriato.
«+ Siraccomanda di usare:
- un filtro preliminare, per evitare danni alla pompa causati da sassi e corpi estranei solidi;
- un set di aspirazione composto da un tubo di aspirazione e una valvola di non ritorno con filtro (per
evitare lunghi periodi di adescamento);
- in mancanza di un set di aspirazione, procurarsi:
- un tubo diingresso da 25 mm (1");
- una valvola di non ritorno con filtro;
- 2fascette stringitubo e 2 adattatori standard (uno per il tubo di aspirazione, uno per il tubo di scarico)
e costruire il set di aspirazione usando un adattatore standard e una fascetta stringitubo.
Fissare il filtro al muro. Assicurarsi che le vibrazioni della pompa non danneggino l'installazione (si
raccomanda di usare un collegamento flessibile).

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

Collegamento del tubo di aspirazione = Figura @

« Avvitare i connettori standard sul connettore di aspirazione.

+ Assemblare il tubo di aspirazione usando un connettore standard e una fascetta stringitubo. Assicurarsi
che il tubo di aspirazione sia collegato saldamente, perché in caso di perdite aspirera aria invece di
acqua.

+ Se l'acqua non é abbastanza pulita, aggiungere un filtro tra il connettore di aspirazione e il tubo di
aspirazione.
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Rischio di danni alla pompa!

A In assenza di un filtro, eventuali corpi estranei (sabbia, pietre,
ecc.) possono causare danni alla pompa. Tali danni non sono
coperti dalla nostra garanzia.

Rischio di danni alla pompa!

Gli adattatori sui connettori di aspirazione e scarico devono
A essere serrati esclusivamente a mano per evitare danni ai

connettori. In caso di perdite a livello del connettore, sigillare il

raccordo con del nastro in Teflon (non incluso).

- Posizionare il tubo di aspirazione in modo tale che salga dal punto di prelievo dell'acqua verso la pompa.
Evitare di posizionare il tubo di aspirazione piu in alto rispetto alla pompa per evitare di ritardare la
fuoriuscita delle bolle d'aria e impedire il processo di adescamento.

- Lestremita della valvola di non ritorno deve essere posizionata sufficientemente in basso nell'acqua in
modo tale che, in caso di abbassamento del livello dell’acqua, la pompa non funzioni a vuoto.

- Se il tubo di aspirazione perde, aspirera aria invece di acqua. Assicurarsi che la fascetta stringitubo sia
sufficientemente serrata.

- Per altezze di aspirazione superiori a 3 metri, si raccomanda di fissare il tubo di aspirazione (ad es. a un
palo in legno) in modo tale da ridurre il peso del tubo sulla pompa.

- Installare i tubi di ingresso e scarico in modo tale che non sottopongano la pompa a stress meccanici.

Adescamento della pompa == Figure da @] a @

Per prima cosa, svitare il tappo di riempimento per espellere |'aria dalla pompa durante il riempimento.

Riempire la pompa con acqua pulita tramite il connettore di scarico. Il iempimento deve essere effettuato
lentamente, in modo tale che I'aria all'interno della pompa venga completamente espulsa. Riempire fino
al livello di troppopieno e riposizionare il tappo di drenaggio. Poiché la pompa non é autoadescante,
& necessario riempire anche il tubo di aspirazione. Per velocizzare il riempimento, & possibile separare
il tubo di aspirazione e riempirlo direttamente (immergendo il tubo nell'acqua, ad esempio) prima di
collegare la pompa.

A seconda dell'altezza di aspirazione e della quantita di aria nel tubo di aspirazione, 'adescamento
puo richiedere da 1 a 5 minuti. Se 'adescamento impiega pil tempo, la pompa deve essere riempita
nuovamente con acqua.

= Figura @
Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima del riempimento!

4.4 UTILIZZO

Avvio della pompa = Figure da @ a @

Assicurarsi che la pompa sia installata e adescata correttamente; consultare la sezione “Operazioni
preliminari”.

Collegare il cavo di alimentazione a una fonte di alimentazione da 230V 50 Hz protetta da un fusibile di
almeno 10 A. Premere l'interruttore di avvio/arresto. Lindicatore luminoso dell'interruttore si accende
quando il motore € in funzione. Quando la pompa si € adescata, abbassare nuovamente il tubo di scarico.
Avvertenze di sicurezza

69




IT

Avvertenze di sicurezza

« Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la sera, per evitare di
disturbare le altre persone.

+Non modificare il prodotto in alcun modo e non usare parti e accessori non raccomandati dal fabbricante.

Se il prodotto é caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in
modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non

A sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa é danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

Utilizzo della pompa

« Per evitare il rischio di funzionamento a vuoto e surriscaldamento dell’apparecchio, assicurarsi che
tubo di aspirazione sia immerso nell’acqua.

- Il motore & protetto dal rischio di surriscaldamento grazie a un termostato integrato. In caso
di surriscaldamento, il termostato arrestera automaticamente la pompa. La pompa si riavviera
automaticamente dopo essersi raffreddata.

Arresto della pompa
« Perridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre lI'apparecchio:
- prima di pulirlo o eliminare un‘ostruzione;
- prima di installare o rimuovere un accessorio;
- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;
- in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE

Funzione automatica =» Figura@

« La pressione diminuisce gradualmente durante l'uso dell'acqua. Quando la pressione scende
sotto il valore minimo, la pompa si avviera automaticamente.

5. TRASPORTO
5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
A tenere in considerazione il peso dell'apparecchio durante il
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Sollevare e trasportare la pompa usando I'impugnatura di trasporto. Proteggere il prodotto da forti urti o
vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Se si desidera trasportare
l'apparecchio in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare I'apparecchio per evitare che
scivoli o cada.

6. STOCCAGGIO INVERNALE
= Figure da a

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.
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7. CONSERVAZIONE

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

Prima di riporre 'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

= Figure da a

- Drenare completamente la pompa, attendere che si asciughi e reinstallare i tappi dei due connettori.

- Pulire il prodotto, i filtri e gli accessori.

- Conservare I'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

- Riporre I'apparecchio in un luogo pulito, asciutto, ventilato e fuori dalla portata dei bambini. Idealmente,
la temperatura del locale di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

- Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.

8.1 PULIZIA

Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

Svitare il connettore di scarico.

Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.
Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

= Figure da @ a
Assicurarsi che il filtro e la valvola siano puliti. In caso contrario, pulirli come illustrato in figura.

8.2 MANUTENZIONE

- Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantisce la sicurezza del prodotto.

HwWwN =

- Affidare l'ispezione e I'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo
nuovamente.

Controlli periodici Figura @

Controllare mensilmente la pressione del serbatoio usando un manometro (non fornito).

All'interno del serbatoio & presente una membrana flessibile e una camera d'aria la cui pressione
massima deve essere intorno a 1,8 bar. L'acqua sotto pressione causa I'espansione della membrana, che
a sua volta causa I'aumento della pressione nella camera d'aria finché non raggiunge la pressione di
arresto. Se la pressione dell'aria & troppo bassa, € necessario aumentarla gonfiando il serbatoio. Per fare
cio, svitare il coperchio della valvola del serbatoio, quindi gonfiare il serbatoio fino a 1,8 bar usando una
pompa manuale dotata di manometro.

- Se la pressione é inferiore a 1,3 bar: gonfiare il serbatoio fino alla pressione corretta.
- Se la pressione é superiore a 1,8 bar: sgonfiare il serbatoio fino alla pressione corretta. Durante il
gonfiaggio del serbatoio, non superare la pressione di 1,8 bar
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Prima di controllare la pressione del serbatoio, assicurarsi che tutte
le valvole del circuito di scarico siano aperte, affinché sia possibile
scaricare tutta l'acqua sotto pressione e ottenere un'esatta
misurazione della pressione dell'aria all'interno del serbatoio.

Sostituzione della membrana Figura
Dopo aver effettuato i controlli elencati alla sezione Manutenzione, procedere come descritto di seguito
se & necessario sostituire la membrana (si raccomanda di farsi assistere da uno specialista).

- Svitare il coperchio della valvola del serbatoio, quindi premere la valvola per rilasciare tutta l'aria.
- Svitare il tubo dalla flangia del serbatoio.

- Con una chiave, svitare i 6 bulloni sulla flangia del serbatoio.

- Rimuovere la flangia.

- Estrarre la membrana difettosa e sostituirla con una nuova.

- Reinstallare la flangia e il tubo seguendo la procedura di disassemblaggio in ordine inverso.

- Gonfiare il serbatoio attraverso la valvola finché non raggiunge una pressione di 1,8 bar.

« Riavvitare il coperchio della valvola.

8.3 VISTA ESPLOSA




N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
1 GB/T70.1 M5x65 Vite 8
2 GB97.15 Rondella 8
3 JHCT079.09.001 Copertura valvola 2
3.1 JHCT051.01.134 O-ring 2
4 JHCT051.01.133 O-ring 1
5 JHCT079.02.001 Copertura valvola 2
6 JHCT033.01.004 Testa pompa 1
7 JHCT051.01.004 O-ring 1
8 JHCT050.03.023 Piastra guida 1
9 GB97.1 8-201 Rondella 1
10 JHCT036.01.019 Gruppo piastra guida 1
11 GB6182 M8-667 Dado 1
12 JHCT009.04.114 Rotore 1
13 JHCT061.02.001 Guarnizione apparecchio 1
14 JHCT051.01.033 O-ring 1
15 JHCT049.01.001 Piastra sigillante 1
16 JHCT006.05.003 Base pompa 1
17 JHCT076.01.004 Dado esagonale 8
18 JHCT059.01.003 Deflettore 1
19 JHCT025.03.001 Copertura anteriore motore 1
20 GB/T276 6201-2Z Cuscinetto 2
21 GB1096 4x7.5 Chiave 1
22 JHCT023.01.036 Rotore 1
23 JHCT038.01.001 Guarnizione ondulata 1
24 JHCT022.02.087 Statore 1
25 JHCT024.05.902 Involucro pompa alluminio 1
25.1 GB93 4 Rondella a molla 1
25.2 JHCT041.02.027 Piastra spina 1
253 GB862.2 4 Denti esterni rondella elastica a | 1
ventaglio
254 GB818 M4x8 Bullone 1
255 JHCT086.01.001 Filo verde-giallo 0.25
26 JHCT026.02.006 Copertura posteriore 1
27 JHCT035.01.001 Ventola 1
28 GB894.1 12 Anello 1
30 GB5780 M5x145 Vite 4
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
31 JHCT032.01.001 Piastra sigillante 1
32 JHCT046.02.003 Scatola collegamento 1
33 GB818 M4x10 Bullone 4
34 GB845 ST4.2X16 Vite autofilettante 4
35 JHCT051.01.034 O-ring 1
36 JHCT046.01.002 Coperchio scatola collegamento 1
37 JHCT084.01.025 12uF Capacitore 1
38 JHCT078.02.015 Vite autofilettante 2
39 JHCT055.01.003 Blocco pressione cavo 1
40 JHCT032.04.024 Blocco sigillante interruttore 1
41 JHCT038.04.007 Rondella 1
42 JHCT060.02.003 Dado serracavo 1
43 JHCT018.09.001 Cavo 1
44 JHCT048.02.006 Copertura ventola 1
45 JHCT076.01.004 Dado esagonale 4
46 JHCT051.01.030 O-ring 1
47 GB9074.8 M4X8 Vite 4
48 JHCT093.02.001 Pellicola 1
49 JHCT086.01.005 Cavo nero 0.2
51 JHCT041.02.018 Terminale di collegamento 4
52 JHCT041.01.001 Cappuccio pressione filo di 1
sicurezza in nylon
53 JHCT041.01.003 Cappuccio pressione filo di 3
sicurezza in nylon
54 JHCT085.01.001 Cinghia 1
55 JHCT083.02.001 Tubo termoretraibile 4
56 JHCT056.01.005 Blocco capacitore 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 Kit rondella piatta vite 1
autofilettante
58 JHCT032.03.001 Piastra sigillante 1
JHCT046.02.060 Copertura cappuccio cavo 1
JHCT046.01.071 / 1
901 JHCT051.01.133 O-ring 1
902 JHCT020.03.001 Tubo flessibile collegamento 1
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
903 JHCT014.07.001 Interruttore macchina 1
904 JHCT087.03.004 Cavo 1
905 JHCT074.01.001 Raccordo a 5 vie 1
906 JHCT079.01.003 Copertura valvola 1
907 JHCT051.01.087 O-ring 1
908 JHCT016.01.001 Manometro 1
909 JHCT040.06.002 Serbatoio a pressione 1
910 GB5789 M8x35 Bullone 2
911 GB6187 M8 Dado 2
912 JHCT085.01.002 Cinghia 1
913 JHCT041.02.027 Morsettiera 2
914 JHCT041.02.016 Morsettiera 4
JHCT093.01.016 Colla 33

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni
gravi. Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione
sul prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

La pompa non si
avvia.

Corrente elettrica non
attiva.

Assicurarsi che la corrente
elettrica sia attiva.

L'albero pompa & bloccato.

Usare un cacciavite per ruotare
leggermente il bullone della
ventola del motore.

La pompa non
aspira l'acqua.

Il tubo di aspirazione non e
immerso nell’acqua.

Immergere il tubo di
aspirazione nell'acqua.

La testa della pompa non si
é riempita d'acqua.

Riempirla con acqua
(come indicato alla sezione
"Adescamento della pompa").

Aria nel tubo di aspirazione.

Assicurarsi che il tubo di
aspirazione sia sigillato
correttamente.

La valvola di non ritorno &
sporca o perde.

Pulire o sostituire la valvola di
non ritorno.

Il filtro & sporco o ostruito.

Pulire il filtro.

Superamento dell’altezza di
aspirazione max.

Controllare l'altezza di
aspirazione.
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Portata in uscita
non adeguata.

Altezza di aspirazione
eccessiva.

Controllare I'altezza di
aspirazione.

Il kit di aspirazione e sporco.

Pulire il kit di aspirazione.

Il pre-filtro & sporco.

Pulire il filtro.

Il livello dell'acqua cala
rapidamente.

Immergere la valvola di
aspirazione piu in profondita e
assicurarsi che il tubo di
aspirazione sia sigillato
correttamente.

Il diametro e/o la lunghezza
del tubo non sono adatti
all'impianto.

Usare un tubo di diametro
maggiore o di lunghezza
inferiore.

La testa di carico & troppo
elevata o il numero di
dispositivi collegati e

eccessivo.

Regolare la testa di scarico e
i dispositivi collegati in base
alla capacita della pompa
(consultare le specifiche
tecniche).

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

La pompa
siarresta
durante l'uso
(il termostato
arresta la
pompa).

Il rotore & bloccato da un
corpo solido.

Collegare il tubo di scarico al
tubo dell'acqua,
scollegare il tubo di
aspirazione e aprire il tubo
dell'acqua. Avviare la pompa
diverse volte per circa 2
secondi.

L'acqua e troppo calda.

Assicurarsi che la temperatura
dell'acqua non superi i 35°C.

La pompa funziona a vuoto.

Immergere il tubo di
aspirazione nell’acqua.

La membrana all'interno del
serbatoio é forata.

Sostituire la membrana o il
serbatoio.

Pressione inadeguata
all'interno del serbatoio.

Gonfiare il serbatoio fino a
1,8 bar.

8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALL'UTENTE

Problemi

Azione

Consumo elettrico eccessivo.

assistenza autorizzato.

Interrompere l'uso e contattare un centro di

Prestazioni ridotte.

Contattare un centro di assistenza autorizzato.

Perdite dal vano motore.

assistenza autorizzato.

Interrompere l'uso e contattare un centro di
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9. SMALTIMENTO

devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi

E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA

10.1 LANOSTRA GARANZIA

| prodotti sono progettati secondo i pil alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato dei beni di
consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto.
Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti e danni subiti
dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non
estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto
recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’'uso scorretto del prodotto.

| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d’utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell’apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore. Nella maggior parte dei casi il

rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o lo
scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Eicaywyn

Euxaplotolpe mou emAé€ate autd to mPoidv. Katd tov oxedlaopd Kal TNV KOTOOKEUR TWV OIKIOKWY
TPOIOVTWV pag, KataBdAoupe KAOE TPoomddela WOTE va €XOUV EEAIPETIKN TTOIOTNTA KAl VO KAAUTITOUV
TIG avdyKkeg oag. H tpnon autwv twv odnywwv emtpénel tn BeAtiotonoinon tng didpkelag (WG Tou
TTIPOIOVTOG

THMANTIKO! TlA NA MEINETE MAHPQX IKANOMOIHMENOI AMO TO MAPON MPOION XYETHNOYME
NA AIABAZETE MPOXEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATALTAXIH, XPHXIH KAl
ZYNTHPHZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIZ BAZIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ EXETIKA ME
THN AZQAAEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO INA MEAAONTIKH ANA®OPA.

|| ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO NA MEAAONTIKH
L‘I ANAOOPA: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Meprexopeva

1. ZKOTOUMEVN XPrON EVIOXUTIKAG avTAiag 600W 7. Amobrikeuon

2. 0bnyiec aopaheiag 8. ZXuvtipnon

3. Texvikda dedopéva 9. Téhog diapkelag (wng

4. Juvappoléynon 10. Eyyunon EL

5. Metagopd 11. ARAwon Zuppopewong EK

6. Awxeipaon L

1. ZKOMOYMENH XPHZH ENIZXYTIKHZ ANTAIAZ 600W

To mpoiodv mpoopileTal Kupiwg yia olkilaKr Tpo@odoaia kat dpdeucn. Na unv xpnolponoleital yia AAoug
oKOTIOUG, TTEPA Ao TNV TTPOPAETTOUEVN XPNON.

A@ATOU 0PAIPECETE TN CUOKEVAGIA E£A0PANOTE OTL TO TTPOIOV gival TANPEG e Ta aeooudp Tou (epdoov
untdpyouv). Eav 1o mpoiov éxel {NUIEG 1) EAATTWHATO, PNV TO XPNOIUOTIOINOETE KAl EMOTPEPTE TO OTOV
avTIMTPOOoWTIO.

Edv Swoete autd To POoidV o€ TPiToug, MapadwoTe Kal To Tapov eyxelpidlo xprong.

Inpeioon: To mapov mpoidv dev eivar katdAAnlo yia ouvexn
Aertoupyia dvtAnong (m.x. ouvexn Kukhogopia o€ Aipvoula) 1
w¢ otabepny eykatdotaon (m.). ouokevn avuPwong, avthia
owtpiBaviov).

KYPIOX ZKOMNOZX:

« [0 OIKIOKA XPAoN YUpw amod To OTITIL KAl TOV KATTO

«Na vdPodETNON Kal MATIOUA XWPWV TTPAGIVOU, UTTOOTAVIWY KAl KATIWV.

- [1a ™ Aeitoupyia TWV CUCTNHATWY TIOTICHATOG UE TEXVNTH BPOXN.

« Ma avtAnon vepou (pe apyikd @iltpo) amd Aipveg, péuata, Bapéhia Kat oTépveg cUNoYNG Bpdxivou
vepoU Kal mnydadia.

« [a mapoxn vepou oTo oTiTL.

Eykekpipéva vypa tpopodoaciag
* Muka D5ata ou Ppépouv eAdyiota cwpatisia (Léyedog <0,5mm), eAedepa XNUIKWY TPOIOVTWVY 1
UTTIOAELUUATWY GOV, OTIWG VEPO BPOXTIG, ATTOPPOWV 1) SEEAREVWV
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Tpomog Aettoupyiag

H apxn Aettoupyiag tng eykatdotaong Bacifetat otn dnuoupyia Kivnong Tou uypou, avappo@nong Tou
Kat Snpioupyiag meong xapn 0TnV QUYOKEVTPIKN SUvaApn Tou SnNUIOUPYEITAL Ao TNV Kivnon TNEMTEPWTHS
™G avthiac. ‘OTav evePYOTTOLEITE TNV AVTAId TO LYPO OToV OTPORINC wWOeiTal amd To KEVIPO TOU TPOXOU
OTNV TIEPIPEPELD LE PUYOKEVTPIKH SUvan €T0L WOTE va SnUIOUPYEITAL pla por| Kat au§nuévn Tieon otnv
TIEPIQEPELA IE ATTOTENECHA TO UYPO OTNV avTAia va apyilel va péet Stapéoou tng €660u avthiag

H eykatdotaon eléyxetal amd SlakdmTn mieonc. ‘Otav n avthia evepyoroleital, To VEPO EI0EPXETAL OTO
Soxeio péxpt va emtevyOei n puBUIOUEVN LWNAR TiiEoN OTOV S1AKOTITN TTiECNC, N avTAia oTapatdel. To uypo
e€€pyetal xwpic va ekkivnOei n avthia péxpt n mmieon uypou oto doxeio va ¢ptdoel 0T XaunAr orjpavon g
miieong mou éxel pubpioTei otov Slakomtn mieong. Katdmiv o KUKAoG emavalapfBdvetal.

KINAYNOZ: Kivduvo¢ tpavpatiopo, Kivduvo¢ {npdc! Kavotikéc,
eENaQpWC EVPAEKTEC Kal AOLMEC EKPNKTIKEC ovaieC (Omw(

2 Bev(ivn, metpélato, dtalvpévo dl{wto), ypdoa, Addia, arpvpd

vepd Kat akdBapta Hdata amé pmavia kabwg Kat Aaomwdeg vepo
HE HEWWPEVN IKAVOTNTA POIC OE OXEON i€ TO VEPO dev mpémel va
peta@épovtat pe avty tv avthia. H Oeppokpacia tov
neta@epopevou vypol mpémet va eivat petady 5 °Ckai 35 °C.
Emonpaivoupe 0Tt To pnxavnua Sev éxel oxedlacTei yla Xpion o€ €UMOPIKEG 1} BlOMNXAVIKEG
gpappoyéc. H eyyonon 8a akupwOei av to pnxavnpa Xpnoipomnon0€i o€ ENmopIKES, EMAYYEAHATIKEG
N BlopnNXavikéG EQAPUOYEG, 1} Yia TTAPOHOIOUG OKOTIoUG. To TTapov mpoidv éxel oxedlactei yia
Xpron o€ planepiodo 3 eTwv (avapevopevn Stapkeia {wng).

H tipnon avtwv twv odnylwv emrpémnel TNV enitevén avtig tng diapketag {wng.

2. OAHrIEX AZOANEIAZ

MPOEIAOMOIHXH: AwaBdote 0AeC TIC MPOEIGOTONOELC KAl TIC
odnyiec aopaleiac. Av dev akohouBroeTe Ti¢ mpostdomolfioelg
A Kat T¢ odnyie¢, umdpyet Kivbuvo¢ nAektpomAnéiag,
ewTIdc Kai/n coPapol Tpavpatiopol. Ouladte OAe¢ TiC

npogldomotnoei¢ kat Ti¢ odnyieg yia peAAovTiKi avagpopd.

2.1 TENIKEX OAHTIEX AZOAANEIAZ

-AuTi 1) ouokev pmopei va xpnotpononBei amo maidia nhiiag
8 €WV Kal Qvw kat amo Atopa He MEPIOPIOUEVEC GWUATIKES,
aloergnplaksc 1} dlavonTikés IkavotnTeg, Kabwg kat and dropa
TIOU 0EV €YOUV EPMEIDIA 1} YVWOELG, E@OsOV emBAEmovTal 1
éxouv Mapet odnyiec yia v acpakr xprion T¢ OLOKELRC Kal
KATAvoOoUV TOUG sun)\skouevouc Kivéovouc.

Tamadid dev emrpénetar va maiouv pe aun’] m OUOKEUT']

-0 KaBapiopoe kat n ouvtpnon XpRot dev mpémel va
dle¢ayovtar amo madid ywpic emtrpnon.
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Edv 10 Kahwdlo Tpo@odooiac €xel Yahdoel mpémel va
avtikaBiotatal amd Tov Kataokevaotr, T0 Kévipo a€pPi¢ N
amd dtopa pe mapdpota e¢eidikevon WOTE va amo@eyovTal
Kivduvol.

+To pevpa yia Ty Tpogodosia avihiag mpénel va mapéxetat ano
€VaV OLOKOMTN [E TIPOOTAGIA UMIEPPOPTWONG LE ULl AMOKPLON
peopatog drappon¢ 30 mA rj pikpotepn.

«H avthia dev pmopei va xpnotpomoinei dtav umdpyouv dtopa
070 VepO.

«H avthia mpémetva eykabiotatal o€ CUPQPWVIA E TIC LOXVOUOEC
0vIKéC dlatadel Tne ekdoToTeE Ywpac.

«Emkowvwveite pe Toug €181KOUC yia TEPIOOOTEPEC AEMTOpEPEIC
mAnpoopiec.

[lpv v eykatdotaon, amd pubuioelg, ouvvtipnon K
amobrikevon, amoouvdéete 10 NAEKTPIKO Kalwdio amd To
pela.

Mnv ekbétete 10 Bl')oua n)\EKrpIKob 0€ Lypaoia.

+X€ 0PLOYIEVEC TIEPLOXEC LOXVOUV OLATASELG YLa TOV TIEPLOPLOYO TG
XP11oN¢ TOU TPOTOVTOC 0€ 0plLopéve Aertoupyieg. Emkovwvnote
L€ TIC TOTTIKEC ApYEC Yia TTapo) 1| oupBouAw.

Eyywpte¢ dlatdéelc civat mBavd va Bétouv nAikiakolg

MEPLOPLOHOUC YIa m Xpron tou unxavr’waroc.
~Exete umown oag 6Tt 0 eIPLOTIC 1 0 XPIOTNG Eiva AMOKAELOTIKA
urevBuvog yia omotodnmote atixnua 1j Kivduvo mpokAnOei
amévavti o€ dMa atopa ny my MEPIOVTIa TOUC.
-Anoouvbécte 0 @I¢ amd v Tpoodooia pedpatog TP
mpaypatonotoete omotadimote pubpion, alayn egaptipatog
| MpW amo Ty amobiikeuon Tou mpoiovTog. AuTd Ta mpoANTITIKG
Hétpa aopaleiag pewwvouy Tov Kivduvo akololag ekkivnong
TO TIpOidvVTOC.
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- JUVTNPEITE TO TTPOTOV. ENEYXETE yia 0TpEPAWOELS 1) EUMAOKT TwV

KIVOUEVWV EAPTNUATWY, OTIAOIUO TUNUATWY 1 omfotadrmoTe
dM\n katdetaon mov €ivat mBavo va empedoel T Aertovpyia.
2¢€ mepimtwon @Bopdc/BAdPng (ntote v emdiopbwon tou
MpoidvTo¢ mpwv amd ) xprion.

-0tavypnotporoleiTe T0TIP0i6V, popdTeMAvToTE YepdmamouTala
Kal Rakpu navtehov. Mn xpnowononoete to pnydvnua
cumoAntol 1} 0tav @opdte avoiytd oavdaha Amogelyete
va QopdTe apdid pouxa Kai avTikeipeva mou Kpépoval 1y
ypa‘garec Eivarmavov va maoTolv oTa KivoUpieva pepn.
-Midvere Ta pakpid padhid €101 wote va Bpiokovtat mavw amo
TOUC WUOUG WOTE va eumodieTal PAyKwpa o€ Kivoupeva
eéaptiuara.

- Avataktdypovikddiaotpataeréyyetetovoiakommnaspaleiag
£0QANUEVOU PEVPATOG KAL TNV ENAYN TPOOTATETIKNC VEiwONG
(ys_lwon) yia T 0woTh Aertoupyia

“Mpw amd kade xprion ehéyxete 0 kahwdio pebpatog e T
(LG pEVHATOC yia (npec. Eav To kahwdio pedpiatog £l Cnpuiég
EMTPEYTE APETK)C OF EVA ECOUTL000TNHEVO KEVTPO TEPPIC 1 O€
€161k0 NAeKTPOAGYO Va TO QVTIKATAOTNOEL.

~ONeg o1 umodoxéc NAeKTpIKOU MpEmel va Bpiokovtal o wpo

TI0U TIPOOTATEVETAL AMd MANPHUPQ.

«Mn xpnotpomoleite 10 KAAGSIO PELUATOC VIO VO HETAPEPETE TO

nxavnua.

«To kaAwdio pevpatog dev mpémet va TPiPeTat o€ atyunpEC aKpEC
K bev mpémel va ouumeéewl

-Havagepoyevn taon oy mvakida tomou mpémetva avuioTolyei
0TIV TAON TG TNYIC NAEKTPIKOU pevjiaTo

Na ouvdéete mavta 10 KaAwdI0 PEOUATOC OE HIa VEIWEVN
Tpo@odooia 1ox0o¢ 230V 50Hz pe mpootacia to eAdy10To
ao@dhetag 10-amp.
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-Mnopei va mpokOpel poAuvon Ttou uypou Adyw diappong
MmavTtikwv

-Edv to mpoiov éxer 10N ouvappohoynBei, eCagpahiote ol
OEG o1 Biogg Exouv o@IXTEl kaka pwv T xprion. Edv To mpoiov
mpémel va ouvappoloynBei amo €odg, ecaopahiote katd To
Avotypa TG ouokevaoiag 0Tt mapéxovtat 0ha Ta gapTpara
TIOU ATAITOUVTaL Yid T GUVapHoAdynon Tou mpoidvtog. Av To
TIPOToV éxel (NuIEC i EANATTWHATA, PNV TO XPNOIHOTIOOETE Kal
EMOTPEYTE TO 0TO MANOIEOTEPO KATAGTN AL

2.2 XYMBOAA EMANQ XTO NPOION

Suppop@WVETal He Ta Eupwmaikd mpotuma: Autéd To cUuBoAo onuaivel 6Tt n mapovoa
c € OUOKEUN CUUHOPQUWVETAL E TNG loXUouoeg Eupwmaikég Odnyieg kat Ot éxel SieayOei dSokipun

O€ CUUHOPPWON UE AUTEC TIC 08nyieg.

e
—

Eviaia orjpavon KukAo@opiag mpoidvTwy 0TV ayopd TwV KPATWY HEAWV TNG TEAWVEIOKNG
évwone.

ZAMavVon CUPHOPPWONG Yia Tnv Oukpavia

XPNOIHOTIOINHEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETIEL VO CUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAl VA amoppimTovTal
0€ onuEia GUAOYNG TTOU TTOPEXOVTAL YIA AUTO TO OKOTTO. EMKoIvwvnoTE e Tov Ao oag 1 To
KaTAoTNUA ayopdg yla TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TNV AVOKUKAWON.

AlapaoTe Kat KatavoroTte OAEG TIG 0dnyieg mpiv BéoeTe o€ Aertoupyia To TTPOIOV. Tnpeite ONeC
TIG TPOEISOTTOIROELC KAl TIC 08NYiEG a0PANELQC.

E Ta nAekTpikd mpoidvta Sev MPEMEL va ATTOPOKPUVOVTAL PE TA OIKIOKA amoppippata. Ta
—

Lwl|  EYYunpévn otdbun nxnTtikig loxvog (Sokiur cupewva pe tnv Odnyia tng EK 2000/14/EC 6mwg
TpomomolOnke amod tnv Odnyia 2005/88/EC).

IPXX Agiktng mpootaciag IPXX évavTi Sieiobuong uypwv Kal OTEPEWV.

2.3 XYMBOAA :TO MAPON ErXEIPIAIO

HAektpohoyikog kivbuvog: Av Sev tnpnBei n mapovoa mpogidomoinon, Umopei va mpokAnOei
TPAUMATIONOG 1 BAvatog.

®uon kat TNyR tou kivduvou: To mapdv cUPPoAo UTTOSNAWVEL OTL UTTOpPEl va TIPOKUYEL {nuid
A 0TN OUOKeLN, 0TO TIEPIBAANNOV 1| 0€ NOUTTEG ISIOKTNOIEG WE AMTOTENECHUA N THPNONG AUTAG TNG
npoedomnoinong..

83

EL



EL

nueiwon: To mapdv cUPPBoAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKA TTANPOPOPIA YIa TNV KAAUTEPN
Katavonon Tou TPOoIoVTOG.

AaBdoTe 1o eyxelpidlo: Autd To cUUBoAo uodnAwvel Tt TTPEMel va S1aBACETE TTPOCEKTIKA TO
EYXELPISIO XproTN.

AvaTp£éETe 0TNV AVTIOTOIKN ATTEIKOVION OTO TENOG TOU eyxelpidiou.

>8 B

AmoouvéoTe apéowg To @Ig amd tnv Tpifa av To KaAwS1o XANAoEL f KOTTEL.

2.4 AIQAAEIA 5TO XQPO EPFAZIAZ

« Aiatnpeite pakpid amé 1o xwpo xpriong Ta madid Kat Toug TapeupLOKOpEVOUG

« H avthia dev mpoopiletal yia xprion o€ moiva, mpémel va eykabiotatar Kat
VA XpnolpomoLeital o€ OUUPOPQWON pe TIC apxés eykataotaong NFC15-100.
Emkowwviote pe évav e161k0 nAeKTpoAGyo yia mepartépw oupPouAéC.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA

« [IPOEIAOMOIHZH! Auté To mpoidv mapdyel nAektpopayvnTiké medio katd T didpkela
¢ Aertoupyiag Tou! Autd To medio pmopei o€ 0pIOPEVEC TEPITTWOELC VA ONUIOVPYHOEL
napepBoréc oe evepyd 1 maBnTika 1aTpIka ep@utedpata. Mpokelpévou va pelndei
0 Kivduvo¢ aoBapol 1} Bavdoiuov Tpavpatiopol, GLVIOTODPE 0TA ATOPA PE LATPIKA
EHQUTELpATA

va oupBouleuTolv TOV YIaTPG TOUG KAt TOV KATAOKEVAOTH) TOU LATPIKOD ELQUTELATOS

TIPWV Va XPNOLUOTOL00LY Th CUOKEDK!

2.6 MPOZOMIKH AZQAAEIA
2 MIA TIPOEIAOMOIHZH yia tnv mpoANYN atuxnudTwy i} TPAVHATIORWY,

Katd tn didpkela ¢ peta@opac AapPavete umoyn 1o fapog ¢
ouokeun (dsite Ta Texvikd YapakTnpLoTikd).

« Xpnogomoleite péoa ATOHIKNG MPOOTAGia¢ Katd 10 XEIPIOUO Tou mpoidvtog. 0
MPOOTATEVTIKOC €COMAloNOC, Omw¢ yavTia, TpooTacia yia Ta pdtia, o omoiog
xpnotpomoteital oTi¢ KatTGANAEC TEPIOTAOEIS PELVEL TOV KivOUVO TpaULATIGHOU.

« Ntoveote katdMnAa. Mn @opdte @apdid pouxa 1§ KOOPRHATA KATG TO XEIPIOPO TOU
TipoiovToc.
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« Mdvete Ta pakpid paMid €101 wote va Ppiokovtal mAvw amd TOUC WHOUC WOTE va
eumodileTal pdykwpa o€ Kivoopeva eéaptipara.

2.7 NPOEIAONOIHZEIZ AXODANEIAZ A ANTAIEZ ENIOANEIAZ

MPOZOXH! To vepd mou mapéyetal pe autr T GUOKEVR OV Eivat
nootpo vepod!

« Mn piyvete daBpwtikd vypd (xnuikd mpoidvta, mpoidvta kaBapiopol) olTe LAIKA
TPIpNG.

« Mnv exB¢oete Ty avThia o€ mayeto.

« Mn B¢tete o Aetrtoupyia tnv avthia xwpic vepo.

« Mn petagépete moté v avtAia amd to KaAwdid Tng Kat pnv tpapdte o Kahwdio yia va
v amoouvdéoeTe.

« Mnv tpomomol&ite T0 £0wWTEPIKO TNE AVTAIAC.

« Evw n avthia Aertoupyei pnv ayyidete ovte Ty avthia ald oUTe Kal avTIKEipeva mou
Bpiokovtal o€ emagn pe vepo (yia mapadelypa avTiKeipeva péoa oto vepo, payec KATL).

« To vepd MoV MapEXETal € QUTH T 6UOKeLN eV eivat moatpo vepd

« Mnv avtheite ypaoa, éhata kat aApupo vepo.

« Mnv avtheite akdBapta vdata amd eyKaTaOTAOELS LYIEWVAC Kal AAOTIWOEG Vepd e
HELWPEVN IKavOTNTA PONG O€ OXEOT e TO KaBapd vepo.

« Mnv avthite vepd To omoio €xel peyahitepn Beppokpacia amé 35°C.

2.8 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

Aev undpyouv emmpoaBeTol umoeimopevol Kivduvol mou va oxetiCovtal pe T xprion, T
OLVTIPNON KAl T HETAQOPA auTou Tov TIPOTOVTOC.

3.TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

EL

MovTtélo avtAiag em@aveiag JGP-JH-6005C(JGP6005C)
OvopaoTiKn 16X0G 600W
HAektpikn taon/HAeKTPIKN cuxvoTnTa 230V /50 Hz
MéyioTo pevpa (ekkivnon) 5A
Méyioto Peupa Aertoupyiag 25A
Mapapetpol mukvwTtn (amédoon/péyiotn Taon) 12 uF/450v
Katnyopia pévwong B
TuxvoTNTA MEPIGTPOPNG KIvNTHPA 2800 o.a.A.
Méyioto UPpog avrAnong 8 M.
Mikt6 Bapog avthiag 13.2Kg
KaBapo Bapog avriiag 11.1 Kg
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Méyiotn pon 3000 Aitpa/wpa
Méyiotn mieon eKkévwong 3.5 Bar
Méyioto Upo¢ mapoxng 35m
Méy. Oeppokpacia vepou 35°C
TUvSeopog cwARva @1" 25 X\
Katnyopia IP IPX4
Eyyunpévn otadun nxntikig t1oxvog 80 dB (A)

* Méyiotn micon ekkévwong 3.5 bar

H avthia pmopei va emTuyel pia péyon micon ekkévwong 3.5 bar. Qotdoo avto to
Hovtého eivat eomhiopévo pe évav puBpiotr migong (pe emimeda micong evepyomoinong
kat otapatiparog petagd 1.3 bar kat 2.6 bar) wote va mapéxetat pia otabepn mieon
€¢060v. " autd To pavopeTpo avapépel povo emimeda micong mov Kupaivovtal petagy
1.3 bar kat 2.6 bar.

4 .2YNAPMOANOIHZH

MPOEIAOMOIHZH! To mpoidv mpémel va €Xel cuvappohoynOei
mARpw¢ mpiv amd t Acttoupyial Mn xpnotpomnolgite éva mpoiov
TTOV €ival PEPIKWE GUVAPHOAOYNHEVO 1) GUvapHOAOYNHEVO e
A xaAaopéva e€aptipatal AkoAouBroTe Ti¢ 00nyieC
ouvappoAoynong Bripa mpo¢ Pripa Kat Xpnotpomotote Tig
EIKOVEC TTOU TTaPEXOVTAL 0aV OTITIKO 00Ny0 yia TNV EUKOAN

ouVappoAdynon tov mpoiovroc!

4.1 ANOXZYZKEYAZIA

1. Awakémng Aettoupyiag

2. XeipohaPr

3. Kamdxi oovdeong

4, Y0vbeopoc expong (¢€0doc)

5. Nwpa minpwong

6. Xuvdeopog avappognong (cicodog)
7. KaAvppa e Barpidag deSapevig
8. Tdma amogtpdyytong
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« Mn xpnowonoteite ayunpd epyaleia (k6@, paxaipt ...) Katd mv amoovokevaoia
1611 pmopei va mpokAnBei (npid oo mpoiov.

« Kata v amoovokevacia mdvete v avtAia amd ™ AaPr petagopd (2)

« Mn xpnatpomoteite 1o KaA®SI0 PEOPATOC YIa VA ONKWOETE 1} HETAPEPETE TO NYAVNHQL.

« To kahwdio pedpatog dev mpémel va TpiPetal o€ ayunPES aKPEC Kat dev mpémel va
ovpmédetau.

4.2 ETKATAZTAZH

T @i&Te KaAd TV avtAia =» ameikovion @

TomoBetote TNV avTthia o€ pia emimedn em@dvela pe KOTANMNAEG Bideg Kal OAINeVT PMAOK £@OoOV
armauteitat.

2 KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopou Aoyw nAektpominéiag.

Mpo&idomoinon! Mn cuvdéete to @i otnv mpila mptv
ohokAnpw0ei n eykataotaon!

MPOXOXH! Na @opdte mavta mpooTaATEVTIKA YUaALd Kat yavTia
Katd tn S1dpketa tn¢ eykatdotaonc.

T @i&te KaAd TV avtAia =» amelkovion @

JUVOPHONOYNOTE Ta SlOPOPETIKA €€apTHATA CUUQWVA HPE TNV OMEKOVION. Y€ TEPIMTWON TTOoU

amaitouvtal Bideg: opiyyeté TIC pe KATANNAO epyaleio.

+ Q¢ Baoikn apyr, OUVIOTOUE TN XPHon:

- Evég mpo-giktpov, £tot wote va amo@euyBei n BAAPN ¢ avThiag e€artiag meTpwy Kat AWV OTEPEWV
QVTIKEIMEVWV.

- Mia 8idtaén avappo@nong He HAvika avappo@nong Kat pia BaiBida ehéyxou pe @iktpo (€Tol woTte va
amo@euyxBouv ot peydalol Xpovol ekkivnong).

« Av Sev pmopeite va Bpeite dtatagn avappo@nong e HAVIKA avappo@nong, mapakaloUE,
mpounBeuTteite:

- Hia pdvika mpdoAnyng 25 xiA. (17)

- pia BarBida eAéyxou pe @iktpo

- 2 oVOIEEIC CWANVWY, 2 CTAVTAP TIPOCAPUOYEIG (EVag Yl TO CwARVA avappdPnong, £Vag yla Tn YPOouun
EKKEVWONG) KAl CUVAPUONOYNOTE £0¢€(¢ ot iSlol Tn Siatagn avappo@nong e HAVIKA XPNOILOTIOIWVTAG
£vav oTAvTap MPOCapPHOYEA Kal Ui cUoPIEN.

TomoOetiiote 10 Piktpo oto Toixwpa. E§acaliote 6Tt ot Sovioelg NG avriiag Sev mpokalovv
{npid o€ au T TNV EYKATAcTaon (CUoTHVETAL OMWOSAMOTE pia EVAUYIOTN oUVSEon)

4.3 NPQTH XPHXH

MPOEIAOMOIHZH! AaPaote To anéonacpa «OAHTIEX

A AZOAAEIAZ» aTnV apyn autou Tou gyxelpidiov
ovpmepAappavopévwy OAwV TwWV KEIPEVWV 0TA UTTOKEPAAaLa

TIPWV TN XPI10N TOV TPOIOVTOC.

MpooéxeTe I81AITEPA KATA TNV TIPWTN XPrON TOU UNXOVALATOC: ECTIAOTE KAl APIEPWOTE TNV TPOCOXI 0AG
oTNV MPWTN XPNHon.
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TUvSeon Tou CWARVA avappo@nong —» amelkovion @

« Bidwote Toug otdvtap cuvdECOUS 0TO CUVEECHO avappOPNoNG.

« JUVOPHOANOYNOTE TOV OWARVA avappo®nong XPNOIMOTIOIWVTAG évav OTAVTapP OUVOECHO  Kal
oLo@IEN. E€acpaliote 6L N cuvappoAdYNoN gival EMAPKWE oQIXTH KaBWg pia Slappor) otov cwArva
avappoéenong Ba tpafréet péoa aépa avti yia vepo.

« Av 10 vepd Sev gival TOAU KaBapd, TPooBECTE £va QINTPO PETAEY CUVEECHOU AVaPPOPNONG Kal CWARVA
avappoenong.

Kivouvo¢ BAaPn¢ atnv avthial

Xemepimwon ENewPng @iktpov: avemBopnta cwpartidia (appoc,
méTpeC K.Am.) Oa mpokalégouv {npié¢ otnv avthia. Oieodnmote
{nuiéc mpokAnBolv pe autd Tov Tpémo dev KaAumTovTal amd TV

gyyonon pac.

Kivbuvoc pAapn¢ otnv avthia!l

01 mpocappoyeic pavikag 6Tou¢ GUVHEGOUC avappoPnong
KaL EKPONC TTPEMEL VA GPLXTOUV HOVO JIE TO XEPL £TOL WOTE Va
amo@evxBouv Tuyov {npiéc aToug ouvdéopouc. Edv umdpyet
dlappon vepol atov 6UVHEGO, 6PpayioTe TO CUVOEHO e
Tawia te@Aov (dev mepthapPavetar).

» TomoBetoTe TO CWARVA AVaPPOPNONG E TETOLOV TPOTIO, WOTE Va aveRaivel amd To onueio andoupong
VEPOU TTPOC TNV avTAia. ATTOQUYETE TNV TOMoBETNONG TNG MAVIKAG avappdenong YnAdTtepa amod Tnv
avthia, epdoov autd Ba mpokaléoel kabuotépnon katd t Slaguyr Twv euoalidwv aépa kat Ba
eumobioel ™ Sladikaoia ekkivnong.

H akpn g BarBidag eAéyxou Ba mpémel va gival apketd Babid oTo vePO, €101 WOTE OE TIEPIMTWON
Ueiwong Tou emméSou Tou vepoU, N AVTAIA VA N AEITOUPYOEL O€ KEVO.

Alappon) oto ocwlijva avappdéenons Ba tpafrifel péoa aépa avti yla VePO. ZIYOUPEUTEITE TIWE O
OPLYKTAPAG €ival CWoTA OPIYUEVOG.

e PN avappdPnong Tou EEMepvouv Ta 3 ., CUCTAVOUE TNV ACQAAICN TOU CWARVA avappd@nong
(m.x. opiyyovtag Tov o€ {UAvO oTUMNO). Autd amalldooel tnv avtAia amd 1o BApog Tou owArjva
avappoenone.

EyKOTaoTAOTE TOUC aywyoU TTPOOANYNG Kal EKPONG ME TETOIOV TPOTIO, WOTE VA UNV KATATTOVOUV
pnxavikd tnv avtAia.

ApXK\ MARPWON TNG avTAiag = amelkovion @ €wg @

=eBIOWOTE MPWTA TO MWHA TARPWONG YIA VA AQAIPECETE AEPA ATTO TNV AVTAIQ KATA TNV TARPWON.
lepiote TNV avtia pe kaBapod vepod, Héow Tou CUVOEGHIOU eKPONG. To Yéuiopa Ba Tpémel va Yivel apyd,
£T01 WOTE O A€PAG TTOV TIEPIEXETAL OTNV AVTAIQ VA EKTOTIOTEL TANPWC. MEpioTe péxpt TV unepxeilion Kat
EMAVOTOMOBETHOTE TNV TAMa amootpdyylong. Kabwg dev mpokettal yia avtia autopatng ekkivnong,
0 CWARVAC avappdPNONG TIPEMEL KAl AUTOG va Yepioel Ma e§olkovdunon xpovou Katd Tnv mnpwon
umopeite va amoondoete Tn Statagn cwAnva avappo@nong Kat va tn yepioste ameuBeiag (BubiCovtag
ToV CwARva avappdenong o€ vepd, yla mapddelyua) mpoTtol CUVOECETE TNV avTAia.

Avdaloya e To UPog avappdPnong Kal TNV mocdTNTA TOU aéPa 0TOV CwARVa avappdenong, n kkivnon
umopei va amattioel anmod 1 éwg 5 Aemtd. Te mepimTwon mou anmattnOei mePIooOTEPOG XPOVOG, N avTAia Ba
TIPETIEL VO CUUTTANPWOEI pE vEPO.
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=»> Aneikovion @

AmoouvdéeTe mavTa To @Ig amd Tnv mpila, TPV TV enavaniipwon!
4.4 NEITOYPIIA

Ekkivnon tn¢ avtiiag=» aneikovion @ €W @

E€ao@aliote 0Tl n avTAia €xel eykataoTaBei kal ekKivnBOei owotd, avatpé€te oto Ke@alalo «Mpwtn
Xprion» avwtépw.

JuvSéoTe To KAAWSI0 PELHATOG O€ pla YEIWPEVN TPo@odoaia loxVog 230V 50Hz pe mpootaacia To eAdyI0To
ao@alelag 10-amp. Méote 1o Stakomtn ON/OFF. H Auyvia Stakomtn Ba avayel 6tav t1ebei o€ Aertoupyia o
KivntApac. MOAIG ekkivnOei n avTtAia, BAATE TTAAL KATW TOV CWARVA EKPONG.

Mpo&idomooeig ac@aleiag Katd tn Aettovpyia

« Xpnowonolgite o mpoiov povo o€ Aoyikég wpec-Ox1 vapic To mpwi i apyd To Ppddu,
WOTE va PNV EVOXAR0ETE TOU AAAOUC.

« Mnv tpomomolcite T0 MPOidV Pe Kavéva TpOo Kal Pnv XPnoIpoToLETe eEapThuaTa Kal
aeooudp Ta omoia dev GLOTAVOVTAL ATIO TOV KATAOKEVAOTH.

Edv to mpoidv méoel kdtw, umootei cofapd xtomnpa n
apyioel va doveitat pn Quotooyikd, OTAMPATAOTE APECOIC EL

A T0 TIPOIOV Kat eNéYETE yia {npiéc 1} mpoodiopiote TNV artia
Twv dovijocwv. Omotadnmote {nud mpémet va emokevaletal —
OWOTA Kal EVOEXOHEVEC AVTIKATAGTACEIC TIPEMEL va YivovTal
amd e¢ovuatodotnpévo KEvTpo aépPIC.

A&rtoupyia Tng avtiiag

- Na va epnodioete Aettoupyia ev Enpw Kat uTEPBEPAVON TOU Pnxaviuatog, e€éao@alifete mavta OTL o
OWAVag avappo®nong gival Bublopévog KATw amo vepo.

« To potép Siabétel mpooTacia amod unepBEépuavon PEow EVOWUATWHUEVOU BEPUOOTATN. Z€ TIEPIMTWON
unepBéppuavong o BepUoOTATNG amevepyomolel TNV avTAia autopata. H avtAia Ba emavekkivnOei
auTOUATA HOAIG KPUWOEL

Trapdrnua tng avriiag
« [a va pewwoete Tov Kivouvo TpavpATIONOD TAVTA VA OTAUATATE TO UnYavnpa:
- ipotol be€ayete kabapiopd 1} a@aipéoete pia eumoki
- TIPWV EYKATAOTHOETE 1} AQAIPEOETE TTPOOAPTIUATA
- TPV KQVETE €AeyX0, ouvTripnon 1} GAAn epyacia oTo mpoidv
- €Gv 10 epyaheio apyioel va doveital aouvrBiota (eAéyETe apéowc).

4.5 EIAIKEX AEITOYPrIEZ

Autopatn Aettovpyia =» ameikovion @

« KaBw¢ ypnotpomoteitar o vepo, n micon petwvetat otadiakd. Otav n mieon méoel kAtw
amd Ty eNdyotn TR, ) avthia Ba exkivnBei avtépata
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5. METAOOPA

5.1 METAO®OPA TOY MHXANHMATOX

MIA MPOEIAOMOIHXH yia v mpoAnyn atuxnudtwv i
TPAVHATIOPWY, Katd TN dtdpKela Tn¢ petagopac Aappavete
unoyn To fapog TG oUoKEVR( (deite Ta Texvika
XAPAKTNPLOTIKA).

YNKWVETE TAVTA KAl HETAPEPETE TNV AVTAI amd TN AaBn HETaPopdg. Katd Tn petapopd mavw og oXnua,
TIPOOTATEVOTE TO TTPOIOV amd Suvatd XTunmpaTa Kat Suvatolg Kpadaopoug. Edv BéNeTe va HETAPEPETE TN
OUOKEUN 0€ OXNUa, ac@aNioTe TNV amod oAioOnon 1 kpadaopous. Ac@alileTe To MPOIOV WOTe va eumodiete
oAigBnon n mtwon Tou.

6. AIAXEIMAXZH
=> AnelKOvIion £wg

ATTEVEPYOTTOIOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAIQL.
Tnpriote 6A&g TIg 08nyieg MOU MapéxovTtal oTo KeWAaAaio ATTOORKEVGN KATWTEPW.

7. ANIOO'HKEYZH

7.1 ANNOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

Ot 0odnyieg mou avagépovtal oTo amdomacupa Tuvtipnon mpémel va Sie§dyovtal Tplv amd KABe
amoBrikeuon

=> AmelKOvion £wg

« EkkevwoTe MApw¢ TNV avtAia, a@AOTE TNV VA OTEYVWOEL KAl EMAVATOTTOOETAOTE Ta SUO PI¢ oUVOEDNC.

- KaBapioTte To mpoiodv, Ta @iktpa Kal ta afecoudp

+ AmoOnkeVOTE TN poVAdA Kal TA E£APTAATA TNG OE éva PEPOG Xwpig evOEXOEVO TTAyETOU.

« Hpovadampénelmavta va amobnkevetal o€ éva kabapo, Enpo, agpt{opevo pépog, émou Sev minotalouvv
madid. I6avikd n Beppokpacia Tou Swuatiov 0To Omoio AMoBNKEVETAL N CUCKELH TIPETTEL VA KUMAIVETAL
METagL 4 Kau 24°C.

+ JUOTHVOUUE va amoBnkKeVeTe T povada og 6pBla B€an oTnV apyIKr TG CUCKEVATIA.

8. 2YNTHPHZH

KINAYNOX! Kivduvo¢ tpavpatiopov Adyw nAektpominéiac,
mupkaytdc fi/kar copapou tpavpatiopov. AmevepyomolEite To
mpoiov mptv die§dyete o€ avtd pubpion, emOewpnon, kabapiopo
i mptv 10 amoBnkevoETE

8.1 KAGAPIZMOZ

1. Amouvééate Tnv avtAia

2. ZeB1dwoTe Tn 0UVOEDN EKKEVWONG

3. KaBapioTe 1o Tpipa e§aywyng Tng avtAiag pe kabapo vepd
4. ENéyETe TNV OKEPALOTNTA TOU NAEKTPIKOU KOAWSioU.
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=»> Anelkovion @ £wg

BeBaiwbeite 611 TO @iltpo Kat n BaiBida ivat kaBapd. Edv Sev gival, kaBapiote Ta dnwg @aivetat otnv
ATIEIKOVION.

8.2 YNTHPHZH

« AUTO TO TIPOIOV TIPEMEL va EMOKEVACETAL ATTO KATOPTIOUEVO TIPOOWTTIKO ETIOKEVWV KAl HOVO ME
aUOEVTIKA AVTAANAKTIKA. Mg auTov Tov Tpomo Ba S1ac@aloTel N ac@AAELD TOU TIPOIOVTOG,.

« EmtpéPte Tov ENEyX0 KAl TNV EMIOKEUT TOU TIPOIOVTOG amo évav 101KO emayyeAUaTtia, epOoov amatteital,
TIPOTOU TO EMAVAXPENOIHOTIONOETE.

TakTtikoi éAeyxol, amelkovion 13

ENéyxete kABe prjva v miieon Soxeiou XpNoIHOTTOIWVTAG €va HAVOUETPO (Sev TapéxeTal).

Méoa oto Soxeio uTdpyel Pl EVAUYIOTN HEUBPAVN Kat éva Slapéplopa aépa, N HEyLoTn Tieon Tou
oroiou Tpémel va Kupaivetal ota 1,8 bar. To vepo umé micon mpokahei S1a0ToAR TNG peUBPAvVNG

HE TETOLO TPOTIO WOTE N TTiEON OTO SIAPEPIOPA agpa va AuEAveTal PEXPL Va PTACEL OTNV TTHECN
otapatipatog. Edv n mieon tou aépa gival moAU xapnAr, auénoTe Tnv pouokwvovtag To doxeio. Ma va
70 Kdvete autd EePIdwaTe To KAAUPpA TNG BaABidag Soxeiovu, KATdTIV POUCKWOTE To Soxeio péXPL 1,8
bar xpnolpomoIwVTag pia XEPOKIVNTN TPOUTTA TTOU €ival eEOTTAIOUEVN PE £Va HOVOUETPO.

- Edv n migon eivat xapnAdtepn amo 1,3 bar: ®ouokwote To Soxeio otn owoTth migon.
- Edv n migon eivat upnAotepn amod 1,8 bar: ZepouokwoTe To Soxeio YéXpPL va EMTUXETE TN CWOTH TTEDN.
‘OTav pOUCKWVETE To SOxEi0 TTOTE PNV uTiepPaivete TNV Tieon Twv 1,8 bar.

Mpw eléyete v micon doyeiou, e§ac@aliote OtL OAeC ol
BaABidec kukhwpatog e€060v cival avolyTéc wOTe va adeldoet
T0 vepO mou Ppioketal umd migon Kat €61 va AaPete pia pétpnon
akpiBeiag ¢ micong aépa ato doyeio. serbatoio.

AN\ayR TNG HEPBPAVNC, ATEIKOVION

A@OTou SI1E€AYETE TOUC EAEYXOUG TTOU AVAPEPOVTAL OTO ATTOCTIACHA AVTILETWITION TTPOBANUATWY, €AV N
pepPBpavn mpémet va alNa€el, akolouBnote tnv €€ Siadikacia: (cuotrvetal onwodnmote va {NTHoeTe
Bonbeia amd €161ko.)

« Zef1dwoTe 1o KAAUppa TNG BaABidag Soxeiou, katdmy méote T BarBida yia va amodeopeuTel TARPWG
0 aépag.

+ ZeB16woTe ToV EVKAUMTO OWArva amd T eAavt{a doxeiou.

« Xpnotpomolwvtag éva KA, EeRIdwaoTe Ta 6 pmoulovia otn eAavtla Soxeiou.

- Apatpéote Tn eAavtla.

+ AQaIPEOTE TNV ENATTWHATIKN HEPPBPAVN KAl AVTIKATAOTHOTE TNV HE VEQ.

- Emavacuvappoloyriote Tn @AdvT{a Kal Tov EDKAPTTO CwAjVa akoAOUBWVTAG TNV avTioTpo®n oelpd
amd auTthv TNG AMOCUVAPHOASYNONG.

+ ®ouvokwoTe 1o Soxeio péow TG PaABidag Tou péxpt va emteuyBei To emimedo mieong 1,8 bar.

- Bibwote ava to kamdaki Tng Baridag Se€apevig.
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8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH

AP. APIOMOZ EEAPTHMATOX MEPITPA®H MOXOTHTA
1 GB/T70.1 M5x65 Bida 8
2 GB97.15 Po&éha 8
3 JHCT079.09.001 KéAuppa Baipidag 2
3.1 JHCT051.01.134 AaktONog O 2
4 JHCT051.01.133 Aaktuhog O 1
5 JHCT079.02.001 KéAuppa Baipidag 2
6 JHCT033.01.004 Kepahn avtAiag 1
7 JHCT051.01.004 Aaktuhog O 1
8 JHCT050.03.023 M\dka odnyou 1
9 GB97.1 8-201 Podéna 1
10 JHCT036.01.019 JUYKPOTNHA TTAAKAG 08nyou 1
11 GB6182 M8-667 MNa&padt 1
12 JHCT009.04.114 Mtepwt 1
13 JHCT061.02.001 JTEYAVOTIOINON MNXAVAOTOG 1
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AP. APIOMOX EZAPTHMATOX MNEPIrPA®H MOZOTHTA
14 JHCT051.01.033 AaktOAog O 1
15 JHCT049.01.001 MA\dka oteyavomoinong 1
16 JHCT006.05.003 Bdon avthiag 1
17 JHCT076.01.004 E€aywviko magipadt 8
18 JHCT059.01.003 MPOoOoTATEUTIKO MTOGINOUATOC 1
19 JHCT025.03.001 MmpPooTIvO KAAUUKA KivnThpa 1
20 GB/T276 6201-2Z Poulepdv 2
21 GB1096 4x7.5 Khedi 1
22 JHCT023.01.036 Pétopag 1
23 JHCT038.01.001 AulakwTn eAavt{a 1
24 JHCT022.02.087 Z1dTopag 1
25 JHCT024.05.902 ANoupivévio repiBAnua avtAiag 1
25.1 GB93 4 EAatnpwth podéla 1
25.2 JHCT041.02.027 MAdKa @ig 1
25.3 GB862.2 4 E€wTtepikr 066vTwon odovtwtwv 1
pPodeNWV acPaliong

254 GB818 M4x8 MrmouAovt 1
25.5 JHCT086.01.001 Kitpivompdaoivo oneipwpa 0.25
26 JHCT026.02.006 Miow KAALPPA 1
27 JHCT035.01.001 Aveplotnpag 1
28 GB894.1 12 AaKTONOC 1
30 GB5780 M5x145 Bida 4
31 JHCT032.01.001 MA\dka oteyavomoinong 1
32 JHCT046.02.003 Kouti oUvdeong 1
33 GB818 M4x10 MrmouAovt 4
34 GB845 ST4.2X16 Aapapvépida 4
35 JHCT051.01.034 AaktOAog O 1
36 JHCT046.01.002 K&Auppa koutio ouvdeong 1
37 JHCT084.01.025 12uF MukvwTAg 1
38 JHCT078.02.015 AauapivéBida 2
39 JHCT055.01.003 Mm\ok mrieong kahwdiou 1
40 JHCT032.04.024 MmAok oteyavomoinong S1akomtn 1
41 JHCT038.04.007 Pobéla 1
42 JHCT060.02.003 MNa&ipuadt cvoeiEng kadwdiou 1
43 JHCT018.09.001 KaAwdio 1
44 JHCT048.02.006 K&Auppa avepotripa 1
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AP. APIOMOZ EEAPTHMATOX NEPITPA®H MOXOTHTA

45 JHCT076.01.004 E€aywviko magipadt 4
46 JHCT051.01.030 Aaktuhog O 1
47 GB9074.8 M4X8 Bida 4
48 JHCT093.02.001 MepBpavn 1

49 JHCT086.01.005 Mavpo kahwdio 0.2
51 JHCT041.02.018 AKpOoS&EKTNG oUVSEDNC 4
52 JHCT041.01.001 MNwpa mieong vaihov kahwsdiou 1

ao@AAelag
53 JHCT041.01.003 MNopa mieong vahov kahwdiou 3
ao@AAelag

54 JHCT085.01.001 lnévtag 1
55 JHCT083.02.001 BeppoSlaoTENNOUEVOG CWARVAG 4
- 56 JHCT056.01.005 MoK TIUKVWTA 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 Kit emimedng podéhag Aapapvépidag 1
EL 58 JHCT032.03.001 MA\dka oteyavomoinong 1
JHCT046.02.060 KdAuupa nwpatog kaAwdiwong 1
JHCT046.01.071 - 1
901 JHCT051.01.133 AaktONog O 1
902 JHCT020.03.001 Uvdean eUAUYIOTOU CWARVA 1
903 JHCT014.07.001 AlaKOTITNG KNXAVAG 1
904 JHCT087.03.004 KaAwbio 1
905 JHCT074.01.001 Mevtam\og ouvdeapog 1
906 JHCT079.01.003 Kahuppa BaABidac 1
907 JHCT051.01.087 AaktONog O 1
908 JHCT016.01.001 MetpnTii¢ micong 1
909 JHCT040.06.002 Aoxeio mieong 1
910 GB5789 M8x35 Mmoulovt 2
911 GB6187 M8 MNa&padt 2
912 JHCT085.01.002 lnévtag 1
913 JHCT041.02.027 MA\dka dykiotpou 2
914 JHCT041.02.016 MA\aka dykiotpou 4

JHCT093.01.016 KéAa 33
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8.4 ANTIMETONIZH NPOBAHMATQON

KINAYNOZ! Kivbuvoc tpavpatiopot Adyw nAektpominéiag,
TUpKaytdg rj/kat ofapov tpavpatiopoy. lposidomoinon!
Mpwv ané omotadnmote avtipetwmon mpofAnpdtwy,
QIMEVEPYOTIOUOTE TO TTPOTOV Kal dlatnpéeite Ta aMa dropa
HaKpld.

MpofAnpata

MOavég artieg

Nuosig

AnartoUpeva
npooovta

H avthia dev
EKKIVEITAL

Agv undpyxel NAeKTPIKS
pevpa

BeBaiwbeite OT1 TO NAEKTPIKO
pevpa gival evepyd

O &€ovag Tng avThiag €xel

Xpnotpomolnote éva katoaBidt
Yl0 va TIEPIOTPEYTE ENAPPA

H avtAia Sev
ATMOPPOPAEL VEPO

UIAOKApEL. n Bida Tou avepioTpa Tou
HoTéP
O cwAvag avappoenong Bubiote Tov cwAnva

Sev gival péoa oTo vepo

avappdPnong oTo VePo

H ke@aAn avTthiag Sev éxel
YEMIOEL pE VEPO

lepiote pe vepo (Omwg

e€nyeital oto KeAhalo

«ApXIKA TAfpwon NG
avtAiac»)

Aépag oTov cwAnva
avappoéenong

E€aopalioTe 0TI 0 cwARvVag
avappoOPnNoNG EXEL OPPAYIOTEI
Kahd

H BaABida eAéyxou gival
Bpwpikn n mapouaotddel
Slappon

KaBapiote j avtikataotote
™ BalBida eAéyxou

DOiAtpo BpwHIko A
UITAOKOPIOUEVO

KaBapiote tn onta

YnépBaon péyloto UYPoug
dvtAnong

‘EAeyxog UPoug AvtAnong
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YriepBoAikd peydho LYo \ . .
oB dvﬂ\‘rllo\llr]c yoc EAeyxog Upoug dvtAnong
H didtaén avappdéenong KaBapiote Tn S1atagn
€ivat BPwIKN avappodEnong
To npggpéﬁfig evat KaBapiote 1o @iktpo
«BuBiote T BaABida
TPOOANYNG O HEYAAUTEPO
To eminedo Tou vepoL Bdabog kat
Avenapkrg pubuoc HELDVETAL Ypriyopa OlYOUPEVTEITE TTWG 0 Aywyoq
TaPOXNG TPOOANYNG givatl KaAd
OTEYAVOTIOINUEVOG.»
H Siapetpog owhnva ry/ «XPNOIUOTTONOTE pia
KAl TO PAKOG OwAva dev | peyalltepn SIAUETPO cwArva
€ivat KataAnAa yia tnv 1 éva HIKPOTEPO KOG
£yKATAOTOON OWAVO»
X . PuBpiote TNV kepaAn ekporig
H ke@ar ekporig
i ToNO PG A KOl TIG OUVOESEUEVEG CUOKEUEG
UTTAEXOUY TTPQ TONMEG avagopikd pe tnv amodoon
GUVSEBEEVEC GUOKEUEC ™G avtAiag (avatpé€te oto
TEXVIKO @UANO Sedopévwv)
«ZUVOEOTE TOV AYWYO EKPONG
HE TN Ypauun vepou,
aTmOOUVOEDTE TO CWANVA
«Eva 0TEPES OWHA avappoOPnone, avoi&te Tn
UTAOKAPEL TNV MITEPWTI» YPOMUI VEPOU
. Evepyomoijote tTnv avtiia
HEPIKEG POPEC YL TIEPITIOV 2
SeutepOAenTa.»
, , . . «Dpovrtilete n Oeppokpacia
HsgA:§;%“3T3 Tovepo EICVE(:;T%”EPBONKG ToU VEPOU va Unv uriepPaivel
Katd TN SIGpKEL .
Toug 35°C
™G Aettoupyiag ¢ 7
(o BeppooTaTng
Qmevepyomoince H avthia Aertoupyei ev BuBioTe Tov cwArva
mv avrhia) Enpw avappoPnong 0To VEPS
To E0WTEPIKO TNG . .
pspﬁpc’xvncppéoarlm AvTIKOTAOTAOTE TN HEUPPAVN
Soxeio givat Sidtpnro. r 70 oxeio.
Avemapkng mieon péca oto ZavVa@OUOKWOTE To SoxEI0
Soxeio. uéxptta 1,8 bar.
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8.5 KPIZIMEZ KATAZTAZEIX

MpoBAjpara Evépyeia
H katavalwon pevpatog ival STOPATAOTE TN Xprion Kal ameuBuvBeite og e§ouolodotnuévo
YA KEVTPO OEPPIC
H amédoon peiwdnke AmeuBuvBeite og e§ouciodotnpévo kévtpo oépPIg
Alappor| oTo TEPIBANpa STAPOTAOTE TN XPrion Kal ameuBuvBeite og e§ouolodotnuévo
KivnTApa KEVTPO O¢pPIG
9.TEAOZXZ AIAPKEIAX ZQHX

XPNOIHOTIOINUEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETIEL VA CUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAl va amoppinmTovTal
o€ onueia GUAOYNG TTOU TTOPEXOVTAL YIA QUTO TO OKOTTO. EMKOIVWwVOTE e Tov Ao 6ag 1 To
EE KOTAoTNUA ayopdc yia TANPOQOPIEG OXETIKA PE TNV aVOKUKAWOT).

ﬁ Ta nAektpikd mpoidvta Sev MPEMEL va ATOUOKPUVOVTAL HE TA OIKIAKA amoppippata. Ta

10. EITYHZ
10.1 HEITYHEZH MAZ

Ta mpoidvta tng oxedidlovtal pe TG VPNAOTEPEG TTPOSIAYPAPEG TTOIOTNTAG YO TNV KATOVOAWTIKN
ayopd. H mapovuoa gyyunon mwAnong KOAUTITEL pia TIEPiodo 2 €Twv amod TV nUepopnvia MwANong Tou
TPoidvToC. H mapovoa eyyunon KaAUTTel OAA Ta ENATTWHATO O€ UAIKA Kal KATAOKEUH: €§0pTraTa Kal
oTolxeia mou Agimouv Kat {nUIEG TTOU TIPOKUTITOUV UTTO QUCIONOYIKEG OUVONKEG Xpriong. Ot EMOKEVEC Kal
n avTikataotaon e§aptnUATwy Sev CUVETAyoVTaAl TAPATACN TNG APXIKNAG TIEPIOSOU eyyunong. Mpémel
VO UTTOPEITE va TTapéxete anmodelén tng ayopdg autol Tou MPOoIOVTOG Kal TNG OXETIKAG NUEpounviag. H
KAAuYnN NG eyyvnong meplopiletal otnv agia autol Tou PoioVTOoG.

10.2 EZAIPEZEIZ THX EITYHZH>

H mapouvoa eyyunon Sev kahumtel mpoBAruata 1 cupBdavta mou ogeilovtal oe AavBaopévn xprion Tou
TPOIOVTOG.

Ta mapakdtw €idn dgv kaAumTovTal Amo TRV eyyunon:

- To mpoiov éxel xpnotpomoinBei pe AavBaopévo Tpdmo iy

- ‘Exouv mpokUYelG {NUIEG KATA TN METAPOPA 1 TNV EYKATACTACN AUTOU TOU TTPOIOVTOC

- 'EXOUV EKTEAEOTEI MO TPITOUG EPYATIES EMOKEVNG /KAl AVTIKATACTAOCEIG 1)

- ‘Exouv mpokUYel {NUIEG amTd N CUMHOPPWON UE TIG 0dnyieg ao@alelag kat xpriong n

- To mpoiodv éxel amoouvappoloynBei i avoiel

- To mpoiodv €xel xpnotUomotnOei yla EMAYYEAUATIKO OKOTIO iy

- Tompoiov éxel ekteOei o€ pia BEPPOKPATIA EKTOC TOU KABOPIOHEVOU EVPOUG OTO KEPAAalo "AmoBrikeuon”
To mpoidv TIPEMEL VA XPNOIHOTIOIEITAL UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG KAl yla Un £MAYYEARATIKOUG OKOTTOUG.
Suvenweg, amd auty TNV eyyunon efaipolvtal TPOIGVTA TTOU XPNOIHoTIoloUvVTal amd  ETAIPEiE
SIapOPPWONG KATTWV, TOTTIKESG APXES, KABWGE Kal amd etaipeieg mou voikid{ouv 1) mapaxwpouv Swpedv
e€omAiopo.

Y€ MEPIMTWON KATIOL0U TTPOBAAATOG 1) EANATTWHATOC, CUMBOUAEVESTE APXIKA TOV €UTopo TNG. O €umopog
NG UITOPE( TIC TTEPIOOOTEPEG POPEC VA 0AG EEUTTNPETHOEL Kl va eMAUCEL TO TPOBANUa 1y va emdlopOwoel
70 eAdttwpa. GUAEETE TO TIHOAGYIO 1) TNV amOdEIEn ayopdc: autd Ta éyypaga Ba cag (nTnBoulv yla Tnv
eme§epyaoia Tou AITAPATOC
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkgcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikéw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC.

II WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZLOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci
1. Przeznaczenie pompy wspomagajacej 6. Przechowywanie przez zime
600 W 7. Przechowywanie
2. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa 8. Konserwacja
3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja
5. Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE
1. PRZEZNACZENIE POMPY WSPOMAGAJACEJ 600 W

Produkt jest gtéwnie przeznaczony do zasilania instalacji domowych oraz do nawadniania. Nie nalezy go
uzywac do innych celéw. PL

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic¢ sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejszg instrukcje obstugi.

Uwaga: Produkt nie nadaﬂ'e siedo J)ompowania w sposob ciqgi(%y
(np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym) ani jako
instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace, pompa
fontanny).

GLOWNE ZASTOSOWANIA:

« Do uzytku domowego, wokét domu i w ogrodzie

- Do nawadniania i podlewania terenéw zielonych, parteréw ogrodowych i ogrodéw.

- Zasilania w wode zraszaczy trawnikow.

« Do czerpania wody (z wstepnym filtrowaniem) ze stawoéw, strumieni, beczek, cystern na wode
deszczowa i ze studni.

« Do dostarczania wody do budynku.

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy

- Stodka woda o bardzo niskiej zawartosci czastek statych (wielkosé <0,5 mm), nie zawierajaca
chemikalidow i pozostatosci piasku, np. woda deszczowa, odptywowa lub ze stawu

Zasada dziatania

Dziatanie instalacji bazuje na wytworzeniu przeptywu, zasysaniu go i wytworzeniu cisnienia pod
wplywem sity odsrodkowej generowanej przez ruch wirnika pompy. Po wiaczeniu pompy ciecz w
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turbinie jest wypychana sita odsrodkowa w strone obwodu kota, co prowadzi do wytworzenia przeptywu
i zwiekszenia ci$nienia, co ostatecznie sprawia, ze z wylotu pompy zaczyna wyptywac ciecz.

Instalacja jest sterowana przefacznikiem cisnienia. Gdy pompa jest wiaczona, woda wlewa sie do
zbiornika az w przetaczniku cisnienia zostanie osiggniete nastawione cisnienie gérne; pompa wytacza
sie wtedy. Ciecz wyptywa bez wiaczania pompy do momentu, az jej cisnienie w zbiorniku osiagnie dolne
oznaczenie cisnienia nastawionego w przetaczniku cisnienia. Nastepnie cykl sie powtarza.

NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywac do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substancji
wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony azot),
smarow, olejow, stonej wody i sciekow z toalet, a takze wody
zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta woda.
Temperatura pompowanej cieczy musi si¢ miesc¢ w

przedziale od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 3 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiagnac¢ w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

instrukgje. Niestosowanie si¢ do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazéw. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie

ostrzezenia i instrukcje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

«Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru,
pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania
zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez
dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych,
czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

«Dzieci nie powinny sie bawic urzadzeniem.
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«Dzieci nie mogq bez nadzoru wykonywac czynnosci zwigzanych
Z czyszczeniem i konserwacja.

- Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac

niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany

powinien dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne

osoby o podobnych kwalifikacjach.

-Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o
znamionowym pradzie wyfaczania nie wiekszym niz 30 mA.

«Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.

«Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami
obowigzujacymi w danym kraju.

-0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac specjaliste.

-Przed zainstalowaniem, requlacj, konserwacj lub
schowaniem nalezy wyja¢ wtyczke przewodu zasilajacego z
kontaktu.

- Wtyczke nalezy chroni¢ przed wilgocia.

«W niektérych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace
uzytkowanie produktu do pewnych dziatan. Porade na ten
temat mozna uzyskac u wiadz lokalnych.

-Przepisy lokalne mogg naktadac ograniczenia dotyczace wieku
operatora.

-Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi
odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0sb
trzecich lub ich wtasnosci.

+Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub
przechowywaniem nalezy zawsze wyjac wtyczke/odtaczyc
zasilanie. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci
zmniejszajq ryzyko przypadkowego wigczenia sie produktu.
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-0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome

nie sg odchylone od osi, nie zacinajg sie i nie s pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mogthy wptynac na dziafanie.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.

»W niektarych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatan.

-Porade na ten temat mozna uzyskac u wtadz lokalnych.
«Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne

obuwie i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac¢ maszyny na boso
lub w otwartych sandafach. Nalezy unikac noszenia luzne;
odziezy lub ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami;
mogtyby one zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

«Aby nie dopuscic¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesdi,

dtugie whosy nalezy spiac tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

W reqularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac

prawidtowe dziatanie wytacznika réznicowopradoweqo i
uziemienia.

«Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac przewdd zasilajacy

i wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd
zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast
wymienic. Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt
serwisowy lub wykwalifikowany elektryk.

-Kontakty elektryczne powinny byc zainstalowane w miejscach

zabezpieczonych przed zalaniem.

«Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/

transportowania maszyny.

«Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy

tez pilnowac, aby nic go nie przygniatato.
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-Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi byc takie jak
napiecie Zrodfa zasilania.

«Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podigcza¢ do uziemionego
kontaktu 230V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co
najmniej 10 A.

«Wskutek wycieku smaréw mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia
cieczy.

- Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic
sie, ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jezeli produkt
wymaga ztoZenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic,
ze znajdujq sie w nim wszystkie elementy potrzebne do
przygotowania produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek
uszkodzen lub usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go
wtedy zwrdci¢ w najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
c € obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie
zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich
Unii Celnej.

@Z Ukrainski znak zgodnosci

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do

tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac¢ od dystrybutora

I lub wtadz lokalnych.

|| Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
| | stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

©) L Gwarantowany poziom mocy akustycznej (zmierzony zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE
XX zmieniong dyrektywa 2005/88/WE).
B

IPXX Klasa ochrony przed wnikaniem ptynéw i zanieczyszczen statych IPXX.
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2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.

Uwaga: Ten symbol oznacza wazng informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja obstugi. Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Zielony punkt: recykling opakowania.

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

>»eB©P> B

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« Dzieci i osoby postronne powinny znajdowac si¢ z dala od strefy uzytkowania.

- Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by¢ zainstalowana i
uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady, prosimy
skontaktowac sie z zawodowym elektrykiem.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okolicznosciach zaktécac prace aktywnych lub pasywnych implantéw
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub Smiertelnych obrazen, zaleca
sig, aby osoby zimplantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantéw.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane

2 0STROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie
techniczne).
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« Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub $rodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkéw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

« Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno sie
nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie whosy nalezy spiac tak,
aby nie siegaty ponizej ramion.

2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP POWIERZCHNIOWYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktow chemicznych, produktow
czyszczacych) ani materiatéw Scierajacych.

« Pompe nalezy chroni¢ przed mrozem.

« Pompy nie wolno uzywac bez wody.

« Pompy nie nalezy nosic¢ za kabel, nie nalezy tez ciggnac za kabel, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

« Wnetrza pompy nie wolno przerabiac.

« Gdy pompa pracuje, nie nalezy jej dotykac. Nie nalezy tez dotykac przedmiotéw E—
dotykajacych wody (np. przedmiotéw znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

» Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

+ Nie nalezy przepompowac smardw, olejow ani stonej wody.

» Nie nalezy przepompowac $ciekéw z instalacji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

PL

Nie ma zadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwigzanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

3. DANETECHNICZNE

Model pompy powierzchniowej JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Moc znamionowa 600 W
Napiecie / Czestotliwos¢ 230V /50 Hz
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Prad maksymalny (rozruchowy) 5A
maksymalny Prad roboczy 25A
Parametry kondensatora .(pt.)jemnoéc’l 12 uF / 450V
maksymalne napiecie)
Klasa izolacji B
Predkos¢ obrotowa silnika 2800 obr./min
Maksymalna wysokos¢ zasysania 8m
Ciezar pompy brutto 13.2kg
Ciezar pompy netto 11.1 kg
Maksymalny przeplyw 3000 I/h
Maksymalne ci$nienie wypompowywania 3.5 bara
Maksymalna wysokos¢ pompowania 35m
Maks. temperatura wody 35°C
taczéwka do rur @1”25 mm
Klasa IP IPX4
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 80 dB(A)

* Maksymalne cisnienie wypompowywania 3.5 bara

Pompa moze osigga¢ maksymalnie cisnienie wypompowywania 3.5 bara. Jednakze,
ten model jest wyposazony w regulator cisnienia (z poziomami cisnienia wtczania i
wytaczania miedzy 1.3 bara a 2.6 bara), ktdry zapewnia stabilne ci$nienie wyptywu. To
dlatego manometr pokazuje tylko cisnienie miedzy poziomami 1.3 bara i 2.6 bara.

4. MONTAZ

OSTRZEZENIE! Przed rozPoczeciem uzywania produkt musi
zosta¢ w catosci ztozony! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktdrych jest
on ztozony, s3 uszkodzone! Aby tatwo ztozyc produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w
Instrukcji montazu!
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4.1 ROZPAKOWANIE

1. Przetacznik zasilania (wiaczone/
wylaczone)
2. Uchwyt
3. Zatyczki przytaczy
4. Przytacze wylotowe (wylot)
5. Korek otworu do napetniania
6. Przytacze zasysania (wlot)
3 7. Pokrywa zaworu zbiornika
8. Korek spustowy

» Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel,
ndz itp.), grozi to uszkodzeniem produktu.

« Przy rozpakowywaniu pompe nalezy wyjac za uchwyt do przenoszenia (2).
« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.

« Przewdd zasilajacy nie moze ocieraC o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowac, aby nic go
nie przygniatato. PL

4.2 INSTALACJA

Pompe nalezy mocno skrecic¢ =silustracja @

Pompe nalezy przytwierdzi¢ do ptaskiej powierzchni odpowiednimi srubami, w razie potrzeby na silent-
blocku.

Q NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia
pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalacji nie nalezy wktada¢
wtyczki do kontaktu!

OSTROZNIE! W czasie instalacji nalezy mie¢ zawsze zatozone
okulary i rekawice ochronne.

Waz zasysajacy = ilustracja @

Poszczegélne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jesli potrzebne sg sruby: nalezy je
dokreci¢ odpowiednim narzedziem.
+ Jako 0g6lna zasade, zalecamy uzywac nastepujacych elementéw:
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- Filtra wstepny, aby unikna¢ niepotrzebnego uszkodzenia pompy wskutek dostania sie do niej kamieni
i obcych ciat statych.

- Waz zasysajacy (zestaw) z zaworem zwrotnym i filtrem siatkowym (aby zapobiec dtugiemu czasowi
zalewania pompy).

« Jesli uzytkownik nie jest w stanie zdoby¢ zestawu waz zasysajacy, prosimy zakupic:

- waz wlotowy 25 mm (1)

- zawér zwrotny z filtrem siatkowym

- 2 opaski zaciskowe, 2 standardowe adaptery (jeden do weza zasysajacego, jeden do wylotowego);
po czym nalezy ztozy¢ zestaw weza zasysajacego we wiasnym zakresie, z uzyciem standardowego
adaptera i zacisku oraz opaski zaciskowej.

Zamocowac filtr na scianie. Upewnic sig, ze drgania pompy nie uszkodza instalacji (zdecydowanie
zaleca sie stosowanie potaczen elastycznych).

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy
przeczytac czes¢,INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA” na
poczatku niniejszej instrukgji, tacznie z catym tekstem
zamieszczonym pod nagtowkiem.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdcic na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ catg swoja uwage.

Podtaczanie weza zasysajacego = ilustracja @

- Na przytacze zasysania wkrecic¢ standardowe taczéwki.

« Zamontowa¢ waz zasysajacy przez standardowa faczéwke i zacisk. Upewnic¢ sie, ze zespdt jest
wystarczajgco mocno skrecony, poniewaz nieszczelny waz zasysajacy bedzie zasysat powietrze zamiast
wody.

- Jezeli woda nie jest catkiem czysta, miedzy ztacze zasysajace a waz zasysajacy nalezy dodac filtr.

Ryzyko uszkodzenia pompy!

W przypadku braku filtra: niepozadane drobiny (piasek,
A kamienie itp.) doprowadza do uszkodzenia pompy.

Jakiekolwiek uszkodzenia spowodowane w ten sposéb nie sg

objete gwarangja.

Ryzyko uszkodzenia pompy!

Adaptery na przytaczu weza zasysania i zasysajacym i przytaczu
A wylotowym nalezy dokreca¢ wytacznie recznie, aby nie

dopusci¢ do uszkodzenia przytaczy. Jezeli na ztaczu cieknie

woda, pofaczenie to nalezy uszczelni¢ tasma teflonowa (do

dokupienia osobno).

» Umiesci¢ waz zasysajacy w taki sposéb, aby podnosit sie z punktu czerpania wody do pompy. Nalezy
unika¢ prowadzenia weza zasysajacego wyzej niz pompa, poniewaz opodzniatoby to uciekanie
pecherzykéw powietrza i utrudniatoby proces zalewania pompy.

- Koniec zaworu zwrotnego powinien znajdowac sie wystarczajaco nisko w wodzie, aby w przypadku
obnizenia sie poziomu wody pompa nie pracowata na sucho.
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- Nieszczelny waz zasysajacy bedzie zasysat powietrze zamiast wody. Prosimy upewni¢ sie, ze obejma
jest prawidtowo zacisnieta.

« W przypadku wysokosci zasysania przekraczajacych 3 m zalecamy zabezpieczy¢ waz zasysajacy (np.
przez zamocowanie go do drewnianego stupa). W ten sposéb pompa nie bedzie obcigzona ciezarem
weza zasysajgcego.

- Zainstalowa¢ weze wlotowy i wylotowy w taki sposéb, aby nie powodowaty one jakichkolwiek
naprezen mechanicznych w obrebie pompy.

Zalewanie pompy == ilustracje od @ a @

Najpierw nalezy odkreci¢ korek otworu do napetniania, aby odpowietrzy¢ pompe w czasie napetniania.

Zala¢ pompe czysta woda; wode nalezy wlaé przez przylacze wylotowe. Napetnianie musi odby¢ sie
powoli, tak aby powietrze uwiezione w pompie mogto z niej w catosci ujs¢. Napetni¢ pompe tak, aby sie
przelewata i zatozy¢ z powrotem korek spustowy. Poniewaz nie jest to pompa samozalewajaca sie, waz
zasysajacy nalezy takze napetni¢ woda. Aby skréci¢ czas napetniania, przed podtaczeniem do pompy
mozna odfgczy¢ waz zasysajacy i napetnic¢ go bezposrednio (np. przez zanurzenie go w wodzie).

W zaleznosci od wysokosci zasysania i ilosci powietrza w wezu zasysajacym, zalewanie pompy moze
potrwac od 1 do 5 minut. Jesli potrwa to diuzej, pompe nalezy dopetni¢ woda.

= llustracja @

Przed napetnianiem nalezy zawsze wyja¢ wtyczke z kontaktu!

4.4 UZYTKOWANIE

Wiaczanie pompy = ilustracje od @ do @

Nalezy upewnic sie, ze pompa jest prawidtowo zainstalowana i zalana - patrz cze$¢ ,Pierwsze uzycie”

powyzej.

Przewdd =zasilajacy nalezy podiaczy¢ do uziemionego kontaktu 230 V 50 Hz zabezpieczonego

bezpiecznikiem co najmniej 10 A. Nacisna¢ przefgcznik zasilania. Gdy silnik zacznie pracowa¢, zacznie

sie tez Swieci¢ kontrolka przetacznika. Gdy pompa zostanie zalana, nalezy z powrotem potozy¢ waz

wylotowy.

Ostrzezenia dotyczace uzytkowania

« Produktu nalezy uzywa¢ o rozsgdnej porze - nie wczesnie rano lub pézno wieczér, gdy mogtoby to
przeszkadzac innym osobom.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposéb przerabia¢, nie nalezy tez uzywac czesci i akcesoridw, ktére
nie sg zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drga¢, nalezy go natychmiast wylaczyc, skontrolowac
A pod katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne
wystapienia drgan. Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio
naprawi¢, ewentualnie wymienic uszkodzone czesci. Czynnosci te
powinny zosta¢ wykonane przez autoryzowany punkt serwisowy.

Uzywanie pompy

+ Aby zapobiec pracy na sucho i przegrzaniu sie¢ maszyny, nalezy zawsze pilnowa¢, aby waz zasysajacy
byt zanurzony w wodzie.

« Silnik jest zabezpieczony przed przegrzaniem zintegrowanym termostatem. W przypadku przegrzania
termostat automatycznie wytacza pompe. Po ostygnieciu pompa wiaczy sie ponownie automatycznie.
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Wytaczanie pompy
« Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, nalezy zawsze wytgcza¢ maszyne:
- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia
- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego
- przed kontrolg, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie
- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast.

4.5 FUNKCJE SPECJALNE

Funkcja automatyczna = ilustracja @

« W miare uzywania wody ci$nienie bedzie stopniowo spada¢. Gdy cisnienie spadnie ponizej wartosci
minimalnej, pompa wigczy sie automatycznie

5. TRANSPORT
5.1 TRANSPORT MASZYNY

w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia

2 0STROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom,
(patrz Dane techniczne).

Pompe nalezy zawsze podnosi¢ i przenosi¢ za uchwyt do przenoszenia. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Jesli
uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je zabezpieczy¢ przed zeéliznieciem
sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
= llustracje od do

Wytaczy¢ i oprézni¢ pompe.
Wykonac instrukcje podane w czesci,Przechowywanie” ponizej.

7. PRZECHOWYWANIE

7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac instrukcje podane w czesci ,Konserwacja”

= Figure da a

« Catkowicie spusci¢ z pompy wode, pozwoli¢, aby pompa wyschta i zatozy¢ z powrotem dwie zatyczki
przytaczy.

+ Wyczyscic produkt, filtry i akcesoria.

« Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac¢ w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

+ Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac¢ w miejscu czystym, suchym, przewiewnym i niedostepnym
dla dzieci. [dealna temperatura pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzadzenie wynosi
od 4 do 24°C.

+ Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowej.
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8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja,
kontrola, czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go
wylaczyc.

8.1 CZYSZCZENIE

Odtaczy¢ pompe.

Odkreci¢ przytacze wylotowe.

Wyczyscic¢ cze$¢ wylotowa pompy czysta woda.
Sprawdzi¢, czy przewdd zasilajacy nie jest uszkodzony.

= llustracje od @ do

Prosimy sprawdzi¢, czy filtr i zawor sg czyste. Jesli nie sa, nalezy je wyczyscic¢ tak jak pokazano na
ilustracji.

8.2 KONSERWACJA

- Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy uzywac
wylgcznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie postepowanie zapewni bezpieczerstwo
eksploatacji produktu. —

HwWwN =

« Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy oddac do przegladu i w razie potrzeby naprawy, ktéra
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista. PL

Kontrole okresowe llustracja @

Raz na miesigc nalezy kontrolowa¢ manometrem cisnienie w zbiorniku ( manometr do dokupienia
osobno).

W zbiorniku znajduje sie elastyczna membrana i komora powietrzna, w ktérej cisnienie maksymalne
powinno wynosi¢ okoto 1,8 bara. Woda pod ci$nieniem powoduje rozszerzanie sie¢ membrany w taki
sposob, ze ci$nienie w komorze powietrznej roénie az do osiggniecia cisnienia wytgczania. Jesli cisnienie
powietrza jest zbyt niskie, nalezy napompowac zbiornik, aby je podnies¢. W tym celu nalezy odkreci¢
pokrywe zaworu zbiornika, napompowac zbiornik do poziomu 1,8 bara pompka wyposazong w
manometr.

- Jesli ci$nienie jest nizsze niz 1,3 bara: Nalezy napompowac zbiornik do prawidtowego cisnienia.
- Jesli cisnienie jest wyzsze niz 1,8 bara: Nalezy spusci¢ powietrze ze zbiornika do prawidtowego
cisnienia. Podczas pompowania zbiornika nigdy nie nalezy przekracza¢ cisnienia 1,8 bara.

Przed sprawdzeniem cisnienia w zbiorniku nalezy si¢ upewnic,
ze wszystkie zawory instalacji wylotowej s otwarte, aby usuna¢
cata wode znajdujaca sie pod cisnieniem i aby w ten sposob
uzyskac doktadny pomiar cisnienia powietrza w zbiorniku.

Wymiana membrany llustracja

Po przeprowadzeniu kontroli podanych w czesci Rozwigzywanie problemoéw, jezeli membrana wymaga
wymiany, nalezy wykona¢ nastepujace czynnosci (zdecydowanie zaleca sie, aby wykonat je specjalista):
« Odkreci¢ pokrywe zaworu zbiornika, a potem wcisna¢ zawor, aby catkowicie spusci¢ powietrze.

« Odkreci¢ waz z kotnierza zbiornika.

« Odkreci¢ kluczem 6 srub kotnierza zbiornika.
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« Zdja¢ kotnierz.

- Wyjac¢ uszkodzona membrane i zatozy¢ w jej miejsce nowa.

« Zatozy¢ z powrotem kotnierz i waz; wykonywac czynnosci w kolejnosci odwrotnej niz podczas
demontazu.

- Napompowac zbiornik przez zawér az do uzyskania cisnienia 1,8 bara.

« Przykrecic¢ z powrotem pokrywe na zaworze zbiornika.

8.3 WIDOK ROZSTRZELONY

PL

NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 GB/T70.1 M5x65 Sruba 8
2 GB97.15 podkfadka 8
3 JHCT079.09.001 ostona zaworu 2
3.1 JHCT051.01.134 O-ring 2
4 JHCT051.01.133 O-ring 1
5 JHCT079.02.001 ostona zaworu 2
6 JHCT033.01.004 gtowica pompy 1
7 JHCT051.01.004 O-ring 1
8 JHCT050.03.023 prowadnica 1
9 GB97.1 8-201 podktadka 1
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
10 JHCT036.01.019 prowadnica (zespot) 1
1 GB6182 M8-667 nakretka 1
12 JHCT009.04.114 wirnik 1
13 JHCT061.02.001 uszczelka maszyny 1
14 JHCT051.01.033 O-ring 1
15 JHCT049.01.001 ptytka uszczelniajaca 1
16 JHCT006.05.003 podstawa pompy 1
17 JHCT076.01.004 nakretka szesciokatna 8
18 JHCT059.01.003 uszczelka 1
19 JHCT025.03.001 pokrywa przednia silnika 1
20 GB/T276 6201-2Z | tozysko 2
21 GB1096 4x7.5 klucz 1
22 JHCT023.01.036 wirnik 1
23 JHCT038.01.001 uszczelka falista 1
24 JHCT022.02.087 stojan 1
25 JHCT024.05.902 obudowa aluminiowa pompy 1
25.1 GB93 4 podktadka sprezynujaca 1
25.2 JHCT041.02.027 zatyczka 1
253 GB862.2 4 podkfadki zabezpieczajace z 1
zewnetrznym zabkowaniem

254 GB818 M4x8 Sruba 1
255 JHCT086.01.001 przewdd z6tto-zielony 0.25
26 JHCT026.02.006 pokrywa tylna 1
27 JHCT035.01.001 wiatrak 1
28 GB894.1 12 pierscien 1
30 GB5780 M5x145 Sruba 4
31 JHCT032.01.001 ptytka uszczelniajaca 1
32 JHCT046.02.003 skrzynka pofaczeniowa 1
33 GB818 M4x10 Sruba 4
34 GB845 ST4.2X16 wkret samogwintujacy 4
35 JHCT051.01.034 O-ring 1
36 JHCT046.01.002 pokrywa skrzynki potaczeniowej 1
37 JHCT084.01.025 12uF kondensator 1
38 JHCT078.02.015 wkret samogwintujacy 2
39 JHCT055.01.003 bloczek dociskajacy przewod 1
40 JHCT032.04.024 bloczek uszczelniajacy przetacznik 1
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
41 JHCT038.04.007 podktadka 1
42 JHCT060.02.003 nakretka dociskajgca kabel 1
43 JHCT018.09.001 kabel 1
44 JHCT048.02.006 pokrywa wiatraka 1
45 JHCT076.01.004 nakretka szesciokatna 4
46 JHCT051.01.030 O-ring 1
47 GB9074.8 M4X8 Sruba 4
48 JHCT093.02.001 folia 1
49 JHCT086.01.005 przewdd czarny 0.2
51 JHCT041.02.018 koncowka potgczeniowa 4
52 JHCT041.01.001 nylonowa zabezpieczajgca nasadka z 1
drutem dociskowym
53 JHCT041.01.003 nylonowa zabezpieczajaca nasadka z 3
drutem dociskowym
54 JHCT085.01.001 pas 1
55 JHCT083.02.001 koszulka termokurczliwa 4
56 JHCT056.01.005 blok kondensatora 1
PL 57 GB/T9074.18 wkret samogwintujacy z ptaska po- 1
ST3.5X13 dktadka (zestaw)
58 JHCT032.03.001 ptytka uszczelniajaca 1
— JHCT046.02.060 pokrywa nasadki okablowania 1
JHCT046.01.071 gorna pokrywa nasadki okablowania 1
901 JHCT051.01.133 O-ring 1
902 JHCT020.03.001 elastyczny przewdd potfaczeniowy 1
903 JHCT014.07.001 przetacznik maszyny 1
904 JHCT087.03.004 kabel 1
905 JHCT074.01.001 tacznik 5-drozny 1
906 JHCT079.01.003 ostona zaworu 1
907 JHCT051.01.087 O-ring 1
908 JHCT016.01.001 miernik ci$nienia 1
909 JHCT040.06.002 zbiornik cisnieniowy 1
910 GB5789 M8x35 $ruba 2
911 GB6187 M8 nakretka 2
912 JHCT085.01.002 pas 1
913 JHCT041.02.027 ptytka tapy 2
914 JHCT041.02.016 plytka tapy 4
JHCT093.01.016 klej 33
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8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéow wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub cigzkich obrazen. Ostrzezenie! Przed
rozpoczeciem rozwigzywania problemow nalezy wytaczyc
produkt i dopilnowac, aby w osoby postronne oddality sie.

Prawdopodobne

Problemy Rozwigzania Wymagane
przyczyny kwalifikacje
Brak zasilania Dopilnowac, ab){ zqsta’ro
wiaczone zasilanie
Pompa nie )
wiacza sie
Zablokowany wat pompy Lekko przekreci¢ srubokretem
srube wiatraka silnika
Waz zasysajacy nie jest Zanurzy¢ waz zasysajacy w
zanurzony w wodzie wodzie
Gtowica pompy nie jest Napei.nl’c \{vodq tw sp’o§ob
. wyjasniony w czesci
napetniona woda . ”
,Zalewanie pompy”)
. Powietrze w wezu Upewnic sie, ze waz zasysajacy
Pompa nie Zzasysajacym jest szczelny _
zasysa wody
Zawor zwrotny zabrudzony | Wyczysci¢ lub wymieni¢ zawor
lub nieszczelny zwrotny

Filtr siatkowy zabrudzony
lub zapchany Wyczyscic filtr sitowy
Przekroczenie maks.
wysokosci zasysania

Sprawdzi¢ wysokos¢ zasysania

Zbyt duza wysokosci
zasysania Sprawdzi¢ wysokos¢ zasysania
Zabrudzony zestaw
zasysajacy Wyczyscic zestaw zasysajacy
Zabrudzony filtr wstepny Wyczyscic filtr
Zanurzy¢ zawoér wlotowy
. gtebiej i upewnic sie,
Poziom wody szybko spada 2e przewéd wlotowy jest
szczelny -

Srednica weza i/lub dtugoé¢
weza nienadajace sie do
instalacji

Uzy¢ grubszego lub krétszego
weza

Glowica wylotowa ) .
S Dopasowac gtowice wylotowa
znajduje sie za wysoko lub . .
; i podfaczone urzadzenia do
podtaczonych jest zbyt S
duzo urzadzen wydajnosci pompy (patrz karta
4 danych technicznych)

115

PL



Prawdopodobne Rozwiazania Wymagane

Problem
y przyczyny kwalifikacje

Podtaczy¢ waz wylotowy do
instalacji wodnej,
odfgczy¢ waz zasysajacy i
otworzy¢ przeptyw wody
Wielokrotnie wigcza¢ pompe
Pompa na ok. 2 sekundy
zatrzymuje sie
w czasie pracy
(pompa zostaje
wylaczona przez

Ciato state zablokowato
wirnik

Dopilnowac¢, aby temperatura

Woda jest za goraca wody nie przekraczata 35°C

termostat) Zanurzy¢ waz zasysajacy w
Pompa pracuje bez wody wodzie
Membrana w zbiorniku jest | Nalezy wymieni¢ membrane w
przebita. zbiorniku.
Niewtasciwe ci$nienie w Dopompowac zbiornik do
zbiorniku. cisnienia 1,8 bara.

8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy Dziatanie

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z
Zbyt wysoki pobdr mocy® autoryzowanym punktem serwisowym

Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem

Spadek wydajnosci serwisowym

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z

Wyciek z obudowy silnika )
autoryzowanym punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w przeznaczonych do tego
punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub
wiadz lokalnych.

ﬁ Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.

10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla
produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci i elementéw
oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie
powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okazac
dowod zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.

116



10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

Nastepujace przypadki nie sa objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowan profesjonalnych; lub

-Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych pozazakres podany w czesci,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych.
Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy ogrodnicze, wiadze lokalne oraz
firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem
firmy. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy bedzie w stanie rozwiazac¢ problem lub naprawic
usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji
dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.

PL
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HacocHasa craHyuna
600 BT

PykoBoactgo Mo C6opke 1 IxcnnyaTauyuu

HavmeHoBaHue n agpec npounssogutena

HuH60 Li3toHxa MHTennumkeHT TexHonomku KO., Jita., Ho.18, CsioBaHmsio CekLuH,
LIsaH6a Poag, CsioBanmsio Ctput, ®aHxya OuctpukT, HuHG0, YxaussaH MposuHe, Kutai
[Nata nsrotosnenusa: 08/2021

JInuo ynonHomoueHHoe NprHUMaTh NpeTeH3nn No kayectsy Toapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas 065. . Mbituium, OcTawkoBckoe w. 1, PO.

Cpok cnyxb6b! (r) : 05

Konuio cepTdrKaTta COOTBETCTBMA UM AeKNapaLmmn O COOTBETCTBUM Ha AaHHbIN TOBap MOXHO
nosyyYnTb Ha MHGOPMALIMOHHOW CTOMKe No6oro 13 marasunHos Jlepya MepneH BocTok.

fata ny6nmkaummn HCTpykumu: 11/2019
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BBepgeHme

Brarogapwvm 3a nprnobpeteHuie Hawero n3aenus. Mpuv paspaboTKe 1 U3roTOBAEHNM HALIER NPOAYKLAN Mbl
Hampasnsem Bce ycunus Ha obecrneyeHme NPeBOCXOAHOTO KauecTBa, KOTOPOE OTBEYAET NOTPEBHOCTAM
nonb3osatenein. CobMoAEHNE STUX MHCTPYKLMIA MO3BOANT ONTUMM3NPOBATL CPOK CIY»KObl YCTPOCTBA.
BAXKHO! A NONYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YO,OBJIETBOPEHHOCTW OT A AHHOIO U3LENNA NMPU
HACTPOWIKE, OKCMNTYATALUNUNOBCNYKUBAHUMMbIPEKOMEHAYEM BHUMATEJIbHOMPOUYUTATb
OAHHOE PYKOBOACTBO MEPEJ UCMOJIb3OBAHUEM YCTPOMCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHbDIE NPEAYNPEXXAEHNA OTHOCUTEJIbHO BE3OMACHOCTU, COAEPKALLMECA B AAHHOM
PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE ErO AN1A NOCJIEQYIOLWEIO UCMOJZIb3OBAHUA.

.. BAXKHO! COXPAHUTE JAHHOE PYKOBO/CTBO A1
L-—-I NOCNEAYIOLLErO UCMONb30BAHMA. MPOYTUTE BHUMATE/IbHO.

CopepxaHune

1. Ha3HaueHne nognuTbiBatoLero Hacoca 600 B 7. XpaHeHune

2. IHCTpyKUms no TexHuKe 6e30macHoOCTH 8. 06cnyxnBaHne

3. TexHnYecKre XxapakTepUCTUKM 9. OKOHYaHMe cpoKa CIy>KObl

4, Coopka 10. FapaHTua

5. TpaHcnopTnpoBKa 11. leknapauma cooTBeTcTBMA HopMam EC

6. CoflepaHuie 31mo
1. HASHAYEHUE NMOANMUTbIBAIOLLErO HACOCA 600 BT

YcTponcTBO npeAHa3sHauyeHoO B OCHOBHOM ANA MOAAuYM BOAbl B AOMAa M opolleHuA. He mncnonb3yite
YCTPOWCTBO ANA APYTUX Lienen.

Mocne pacnakoBkm y6eanTech, UTo BCe aKceccyapbl (eCiv npeaycMOTpeHb!) MMetoTcA B Hanuuun. Eciv
YCTPOWCTBO MOBPEXAEHO UM UMEET KaKne-ninbo HeMCNPABHOCTM, HE UCTONb3YITE ero 1 BepHuTe
06paTHO NpogasLy.

Mpu nepefaye ycTponcTea APYrum NrLam nepeaaBaiiTe TakxKe v JaHHOE PYKOBOACTBO

MpumeyaHue. [laHHbIN HacoC He MOAXOAUT ANA HenpepbIBHOM
pa6otbl (Hanpumep, Ana HenpepbiBHOM LUPKYNALUN BOAbI B NpyAY)
WM B KayectBe CTaLMOHapHoro obopymoBaHua (Hanpumep,
NoAbEMHOr0 YCTPOiiCTBa, POHTAHHOIO HACOCa).

HA3HAYEHUE:

. D,J'Iﬂ 6bITOBOrO MCMOJIb30BaHUA B npeagenax joma u caga
. ﬂﬂﬂ opoLeHnA 1N nomnBa 3eneHbix Haca)K,qEHI/IVI, OBOLWHbIX TPAAOK U CaflOB.
. ﬂﬂﬂ ynpasneHna NONIMBOM rasoHa.

- InA nepekaunBaHua BoAbl (C GUALTPOM) 13 NPYAOB, PYYbEB, AOXKAEBbIX GOUEK, JOXKAEBbIX LUCTEPH 1
Konopues.

- ins nogaun Bofbl B AOM.

PaspelueHHble AN NCNONb30BaHNA C HACOCOM XKUAKOCTU
-MpecHas Boga ¢ 0ueHb HU3KUM codepaHueM YacTul, (pasmepom <0,5 MM), 6€3 XMMUYECKMX BELLIeCTB U
necyaHoro ocagka, HanpuMep [oXaesas Boga, BOfa NOBEPXHOCTHOMO CTOKA MUMU U3 pe3epeyapa
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WHCcTpyKumn no ncnosib3oBaHuio

MpuHUMN paboTbl YCTAaHOBKM OCHOBAH Ha CO3[aHNN ABVIXKEHUA XKULKOCTU, BCaCbiBaHUM €€ U Co3[aHnn
[aBNeHNA 3a CYeT LIeHTPOOEXHOW Cunbl, co3fjaBaemMoil [BUXKeHNeM pabouero Koneca Hacoca. pu
BKJIIOUYEHMM Hacoca XUAKOCTb B TypOuHe Mo AeNCTBMEM LEHTPOOEXHON CWfbl BbITaNKMBAeTCA 13
LieHTpa Koneca Ha nepudepuio, 4To MPUBOANT K 06pa3oBaHMIo MOTOKaA, a Ha Nepudepunn — K NOBbILIEHNIO
AaBneHus. B pesynbraTe )XUAKOCTb HAUMHAET TeUb Yepes BbIXOAHOE OTBEPCTE Hacoca.

YnpasneHue yCTaHOBKOM OCYLLECTBIAETCA C MOMOLLbIO PErynaTopa AasneHus. Mpu BKIOYEHUN Hacoca
BOfA MocTynaeT B 6aK A0 TeX Mop, MoKa He GyaeT AOCTUrHYTO BepXHee AaBfieHne, YCTaHOBIEHHOE C
MOMOLLbIO PEryNIATOPA, 3aTeM HACOC OCTAHOBUTCA. MKMAKOCTb BbIMyCKaeTcs 6e3 3amycka Hacoca Ao Tex
nop, NoKa AaBfieHNe KNAKOCTY B 6aKe HE AOCTUTHET HUKHEN OTMETKW AaBMIEHWs, YCTAaHOBIEHHOIO C
MOMOLLbIO PErynaTopa. 3aTeM LMK/ NOBTOPUTCA.

OMACHO! Puck nonyyeHna TpaBm! Puck nospexpeHuin!
3anpelaerca nepekaunBaTb C MOMOLLBIO 3TOF0 Hacoca efkue,
nerkoBocnnameHsioWmneca U Jpyrue B3pbiBYaTbie BeLlecTBa
(Takne Kak 6eH3uH, HedTb, pa36aBneHHbIl a30T), C(Ma3ku, Macna,
CONEHYI0 BOAY 1 CTOYHbIE BOAbI M3 TYaNeToB, a TakiKe MyTHYI0 BoAY
¢ 6onee HU3KOIl NPONYCKHOW CMOCO6HOCTbIO, YeM Yy BOAbI.
Temnepatypa nopaBaemoii KMAKOCTM JOMKHA ObiTb B
ananasoHe ot 5 go 35 °C.

MomHuTe, YTO Hawe o6opyfoBaHNe He NpeAHa3HAYeHO ANA UCNOJNIb30BaHNA B KOMMepYecKmnX,
TOProBbIX WAW MPOMbBIWIEHHBbIX UenaAx. MapaHTus 6yAeT aHHYNMpOBaHa, €M WHCTPYMEHT
MNCNonb3yeTcA B KOMMEPYECKNX, TOProBbIX WM MPOMbILIEHHbIX UensaX uin gns nofo6HbIxX
HYXA. [laHHOe YCTPOICTBO paccuMTaHO Ha SKCMyaTauuio B TeueHue 3 net (oKupaemblil CPOK
cnyxo6bi).

Co6ntofieHme 3TUX NHCTPYKLUI NO3BOAINT ONTUMMN3NPOBATb CPOK CNYXK6bl yCTPONCTBA.

2. UHCTPYKLUMA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

MPEOYNPEMAEHNE.  Mpouwtaitte  Bce  mpepynpexpaenus
W WHCTPYKUUM no TexHuke 6e3onacHoctu. HecobniopeHue
3TUX nNpeAynpeXAeHWil W WHCTPYKUMIA MOXeT npuBecTn K
NOpa)<eHNIo NEKTPUYECKUM TOKOM, MoXapy U (unn) Taxenbim
TpaBmam. CoxpaHute Bce npepynpexaeHna N UHCTPYKUUN Ans
ncnonb30BaHNA B byaywiem.

2.1 OBLIME NPEAOCTEPEXXEHUA OB OMACHOCTHU

«JTUM yCTPOI/ICTBOM MOTYT NoJib30BaTbCA AETU CTapLue 8 ner,
d TaKXKe inta CorpaHN4eHHbIMNI (I)I/I3I/NECKI/IMVI CEHCOPHbIMHU
N YMCTBEHHbIMU CNOCOOHOCTAMMU WA C HEJO0CTAaTOUHbIM
ONnbITOM U 3HAHUAMI, €CJIN OHW HAX0AATCA o4 MPUCMOTPOM
UNu- nonyunnn: MHCTpykun no 6e30nacHoli IKCNyaTalmum
yCTPOI/ICTBa N MOHUMAIOT CBA3dHHbIE C3TUM OMACHOCTU.
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«He no3Bonaiite feTAM Urpatb ¢ JaHHbIM YCTPOICTBOM.

He no3Bonaiite fetaAM BbINOAHATDL OYUCTKY N TEXHNYECKOE
06Cﬂy)KI/IBaHI/IE YCTpOVICTBa 6e3 HabntopeHuA B3pOdbIX.

Ecnu Kabenb nuTaHMA noBpexaeH, TO BO M30eXaHue
NOPAXKEHUA MEKTPUUYECKIM TOKOM €ro J0/MKeH 3aMeHUTb
N3roTOBWUTESIb, €70 TeXHUYECKUIA NpeACTaBUTeNb UK ApYroil
KBaNUQULIMPOBAHHDIN CELMaNnCT.

«[lTaHne Hacoca OMKHO NOJIABATbCA Uepe3 nepekuaTeNb
3aLWKTbI OT Meperpy3Kit C HOMUHANbHBIM 0CTAaTOYHBIM TOKOM
He 6onee 30 MA.

-3anpemaeTm NCMoJib30BdTb  HACOC, KOraad KT0-nn60
HAaXoAuTCA B Bofie.

«Y(TaHOBKa HACcoCa [OMXHA BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C
NPUMEHUMbIMI HALMOHANIbHBIMU HOpMaMK 1 NpaBunamu
KOHKPETHOW CTPaHbl.

- [Ina nonyyenuna bonee noapo6Hoil nHGopmavmu obpatutech
K Crieuuanmcry.

«[lepen  yCTaHOBKOW,  PerynupoBKON,  TEXHWUYECKIM
00CTy>KMBaHNEM WK XPaHEHWeM YCTPOICTBA OTCOeAUHUTE
INEKTPUYECKIil Kabenb 0T PO3ETKN INeKTPOCeTH.

«He nofiBepraiite aneKTpuyecKyIo BUIKY BO3LENCTBII Blaru.

B HekoTOpbIX peruoHax LelcTBYIOT HOPMATUBHbIE AKTHI,
OrpaHNyMBaloLLMe UCMNONb30BaHKe YCTPOICTBA B HEKOTOPbIX
npoueccax. [ina nonyyeHns LONOAHUTENbHON MHOPMALMN
00patiTech B MeCTHble 0praHbl BNacTu.

«MecTHble HopMbI MOTYT OrpaH1uYMBaTL BO3PACT Oneparopa.

«[lomHuTe, uTO ONEpATOP UNUBNAJENEL HECYTOTBETCTBEHHOCTb
33 HeCYacTHble C1yyau u yLep6, HaHeceHHbI Apyrum NIoAAM
WK NX UMYLLECTBY.
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-[lepen perynupoBKoi,, CMEHON MPUHAANEXHOCTed Unu
XpaHeHuem OTKJIUMTe YCTPOCTBO OT 3NeKTpoceTn. Takue
Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTI YMEHbLIAKT PUCK CTYYalHOro
3anycKa yCTpomncTBa.

-BbinonHaitte  obcnyxuBaHne  ycrpoinctea.  [lposepbre
BbIpaBHMBAHIE 1 CLiENNEHIE NOABWKHBIX IETaNel, Hannune
NOMOMOK 1 MpouKe YC0BMA, KOTOpble MOTYT MOBAUATb Ha
paboty ycTpoiicTBa. Ecnu ycTpoilcTBO noBpexaeHo, nepea
NCNONb30BaHMEM ero HeobX0aNMO 0TPEMOHTUPOBATD.

B HEKOTOpbIX peroHax AeACTBYIOT HOPMATUBHblE aKTbl,
OrpaHNuMBaIOLLME CMOMb30BaHIE YCTPOIICTBA B HEKOTOPbIX
npoLieccax.

« [Ins nonyyeHns [ONOAHUTENLHON MHGOPMALK 06paTUTECH B
MECTHbIE OpraHbl BNACTU.

-PabotaiiTe ¢ ycTpoicTBOM B MpOYHON 00YBU W ANNHHbIX
bpiokax. He pabotaiite ¢ ycTpoilcTBoM 6oCuKOM unu B
OTKPbITbIX caHAanuAx. He HajeBaiiTe BOOOAHYIO ANNUHHYIO
oAexay, a TakxKe ofexay o CBUCAKOLWNUMIA 3aBA3KAMI Unu
PEMHAMM, Tak KaK OHI MOTYT MONACTb B ABUXKYLLMECA YACTU.

« INMHHbIE BONOCHI 3aKONWTE HaJl YPOBHEM NAey, yToObl OHY
He NONani B ABUKYLLIMECA YaCTH.

«PerynapHo npoBepsiiTe MCNPaBHOCTb PaboTbl 3aLLUTHOTO
BbIK/H0UATENA U 3aLLMLLIEHHOMO KOHTAKTA 3a3eMIeHUA.

-[lepen  KaxablM  WCMONb30BaHWEM  MpoBepAiTe
Kabenb MWTaHWA W BMAKY Ha Hannuuue MOBPEXAEHUIA.
B cnyuae noBpexpeHna Kabena nuTaHWA HeMmedsieHHO
00paTuTecb B aBTOPU30BAHHYI0 CEPBUCHYIO CRYXOY Un K
KBanUGMLMPOBAHHOMY INEKTPUKY A1A €70 3aMeHbI.

«Bce aneKTpuueckine po3eTki JOMKHbI ObITb 3aKPENNIeHbI B MECTe,
3aLLMLLEHHOM OT BOJIbI.
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-He uncnonb3yitte kabenb nuTaHuA ANA NEPeHOCKU WU
TPaHCMOPTUPOBKM YCTPOMCTBA.

«He nonyckalite KoHTaKkTa Kabena nUTaHNA C OCTPbIMI KpasAMu
M CnepuTe 3a Tem, UTobbl OH He 3aXUManc.

°Hal'lpﬂ)KEHl/|e, YKd3dHHOE Hd I'IaCI'IOpTHOI7I Tabnnuke, NOMKHO
CO0TBETCTBOBATb HAMPAMKEHNIO UCTOYHWKA NMUTAHUA.

-Bcerna noaknwouaiite Kabenb NUTaHWA K 3a3eMNeHHOMY
nctounnky nutahma 230 B 50 [u, 3awmweHHomy
npefoxpaHuTenem ¢ MUHUMaNbHOI cunoil Toka 10 A.

«Moxet I'Ip0V|3OI7ITV| 3drpPA3HEHNE XUAKOCTU U3-3d YTEYKK
CMa304HbIX MaTePUANOB.

Ecm ycTpoiicTBO yXe cobpaHo, neped UCNONb30BaHUEM
ybenutecb, Yto BCe BUHTbI HAZEXHO 3akpenneHbl. Ecim
YCTPONCTBO TpebyeT COOpKM, MpU BCKPbITUM YNaKOBKM
ybenuTecb, uTo Bce 3NemMeHTbI, HeobxoauMble ANA YCTaHOBKM
YCTPOMCTBA, UMEKTCA B Hamuuuu. Ecim  yCTpoidcTBoO
MOBPEMXJEHO WIN UMeeT HeUCNpaBHOCTU, He MCNoNb3yilTe
ero 1 BepHuTe 06paTHO B MarasuH.

2.2 CMMBOJbl HA YCTPOWCTBE

COOTBETCTBYET JeNCTBYIOLLVIM €BPONENCKUM ANPEKTBaM 11 6bllIo MPOBEPEHO Ha
COOTBETCTBME STVIM AUPEKTUBAM.

c € COOTBeTCTByeT eBpOI'IePICKI/IM CTaHAapTam. DTOT CMMBOJT O3HAYaeT, YTo OaHHOe yCTpOI;ICTBO

E H [ EnvHbI 3HaK o6pau.|eH|/|ﬂ npoayKunm Ha pblHKe rocyfapcTB-4eHoB TaMo»eHHOoro coto3a.

praI/IHCKI/IVI 3HaK COOTBETCTBUA.

He Bbl6paCbIBaIZTe SNeKTpuyeckne n3pgenna smecte 6bITOBbIMU oTxogamu. Micnonb3oBaHHble
SNeKTpuyeckmne n3genna JONKHbI C06I/IpaTbCF| OTAENIbHO 1N YTUITN3NPOBATbCA B MYHKTaxX c6opa,
npeaycMoTpeHHbIX AnAa  3TUxX uenel?l. ﬂ,ﬂﬂ nonyyeHuaA peKOMeH,EI,aLlI/IVI no yrtumnmsaumn
O6paTI/ITECb B MeCTHbl€ OpraHbl BNacT Ui B MarasuH.

Mepepn ncnonb3oBaHnem n3fenua BHUMATENbHO NPOYNTaNTE BCE MHCTPYKLUUN 1 CnepynTe
BCeM NpeaynpexneHuam 1 npasunnam TeXHNKM 6e30MacHOCTU.

LS
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83) L [apaHTMPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTY (MPOBEPEH B COOTBETCTBUM C [IUPEeKTUBON
XX 2000/14/EC B pepakuun 2005/88/EC).

IPXX Koa¢pdrumeHT 3aLmTbl OT NPOHUKHOBEHWSA XUAKOCTEN 1 TBEPAbIX TEN.

2.3 YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA B AAHHOM PYKOBOACTBE

Puyck nopakeHna aneKTpruyecknm TOKOM. HecobntopeHve faHHOro npeagynpexneHna MoxeTt
npuBecCTn K Cepbe3HbIM TpaBMamM Uin CMepTn.

Tun 1 UCTOYHUK OMacHOCTK. ITOT CMMBOJT yKasbiBaeT Ha TO, YTO HecobnofeHre JaHHOTOo
npeaynpexaeHna MOXeT MPUBECTV K MOBPEXAEHUI0 YCTPOWCTBA, HaHeceHUo yulepba
OKpY»KatoLLel cpefie U Jpyromy VMyLLeCTBY.

MpumeyaHre. ITOT cUMBON 0603HaYaET BaXkHYH MHGOPMALMIO ANA STyULIero NOHNMaHUA
paboTbl yCTpoOWCTBa.

MpounTaiite pykoBOACTBO. DTOT CYMBOJT YKa3blBaeT Ha TO, YTO HEOOXOAMMO BHVMATENIbHO
npounTaTh PyKOBOACTBO MOb30BaTENA.

CM. COOTBETCTBYIOLMI PUCYHOK B KOHLe ByKneTa.

>0 PP

Ecnu kabenb noBpeXxAeH nnn nopesaH, HeMeaneHHO OTCoOeANHNTE BUJIKY OT CeTU NUTaHWUA.

2.4 BE3ONACHOCTb PABOYEIro MECTA

« He fonyckaiite aeTeil 1 NOCTOPOHHUX B 30HY UCMONb30BaHIA YCTPONCTBA.

« Hacoc He npegHa3HaueH Ans ucnonb30BaHIA B 6acceliHe, OH JOMKEH yCTaHaBMBATbCA
NUCNONb30BaTbCA B COOTBETCTBUM CnpaBinamu yctanoku NFC15-100. Ing nonyyeHus
AONONHUTENbHON HdOpMaLMK 06paTuTeCh K NpodeccuoHanbHOMY INEKTPHKY.

2.5 3JNEKTPOTEXHUYECKAS BE3ONACHOCTb

« [IPEQYMPEMJEHWUE! 370 ycTpoiicTBO co3AaeT BO BpeMA paboTbl INeKTpOMarHuTHoe
none! 370 none npu onpefeneHHbIX 00CTOATENbCTBAX MOXeT BAUATb Ha paboTy
AKTUBHBIX WAM MACCUBHBIX MeJULMHCKUX WMMNAHTaToB. YT00bI CHU3UTL pUCK
(epPbe3HbIX UK CMepTefibHbIX TPaBM, Mbl peKOMeHAYeM nLAM ¢ MeAULUHCKAMN
UMNNAHTaTaMu NPOKOHCYNLTMPOBATLCA C BPAYOM M WU3rOTOBUTENEM WUMMIAHTaTa,
npexze yemM NpucTynaTtb K pabote ¢ ycTpoiicTBOM!

125

RU



RU

2.6 JINMHAA BE3OMNACHOCTb

BHUMAHWE! Bo n36exaHue HecyacTHbIX CyyaeB UK TpaBm
MOMHUTE 0 Macce YCTPOICTBA BO BPeMsA TPAHCNOPTUPOBKM

(cm. TexHuyeckme xapakTepucTuKm).

« icnonb3yiite cpeacTBa MHAMBMAYaNbHON 3awuTbl Npu pabote C YCTPOWCTBOM.
(peacTBa MHAMBMAYANbHON 3aLNTbI, TaKne KaK MepyaTku W 3alyuTHblE OYKM, B
COOTBETCTBYIOLLMX YCNOBMAX YMEHBLLAIOT PUCK TPAaBMUPOBAHMA.

- OpeBaitTech Hagnexalum 06pa3om. He HafeBaiiTe cBOOOAHYI0 OAEXAY U YKpaLLeHIA
npu pabote C yCTPOIACTBOM.

« [InnHHbIe BONOCHI 3aKONKWTE HAJl YPOBHEM NJiey, uToObl OHIN He NONaN B ABMXKYLLMECA
YyacTu.

2,7 NOPEAYNPEXAEHUA MO TEXHWUKE BE3OMACHOCTU MPU WUCNOJIb3OBAHUU
NOBEPXHOCTHOIO HACOCA

BHUMAHWE! Bopa, nepekaunBaemas AaHHbIM YCTPONCTBOM, He
MOXET MCMOJIb30BaTbCA Kak NUTbeBas!

« He 3anuBaiiTe B HacoC arpeccuBHble XIUAKOCTA (XMMIUYECKIe BeLyecTBa, YACTALLMe
(peacTBa) Unu abpasueHble MaTepuanbl.

« He ncnonb3yite Hacoc Ha mopos3e.

« He BKntouaiite HaHOC 0€3 BObI.

« Hukorzia He nepeHocuTe Hacoc 3a Kabenb U He TAHUTE 3@ Hero, YToObl 0TCOEAUHUTD
HaCoC 0T INEKTPOCeTH.

« He Moguduuupyiite BHyTpeHHIUe YacTh Hacoca.

«Bo Bpemsa paboTbl Hacoca He mpuKacaiTecb K CaMOMy Hacocy, a Takke K
npeameTaM, HaXoAALMMCA B KOHTaKTe C BOAOW (Hanpumep, K mpeamMeTam B Bofe,
nepunam nT. fi.).

+Bopa, nepekaumBaemas [aHHbIM YCTPOIICTBOM, He MOXET WCMOMb30BaThbCA Kak
nUTbeBaA.

« He nepekauuBaiite CMa3ku, Macna u ConeHyto BOAy.

« He nepekauuBaiite CTOYHble BOAbI M3 CaHY3M0B U FPA3HYI0 BOAY C Oonee HU3KON
TeKyyecTbio, 4em yucTas BoJa.

« He nepekauuBaitte Bogy ¢ Temnepartypoii biwe 35 °C.

2.8 OCTATOYHbIE PUCKHN

JlononHuTeNbHbIE 0CTaTOUHbIE PUCKM, CBA3AHHDIE CCMOb30BaHNEM, 06CTyKIBaHNEM
W TPAHCMOPTMPOBKOI JAHHOTO U3AENKA, OTCYTCTBYIOT.
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3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb NnoBepXHOCTHOro Hacoca JGP-JH-6005C(JGP6005C)
MowHocTb 600 BT
dneKTpMYecKoe HanpsiXkKeHue N Yactora 230B~,50Ty
MakcumanbHasA cuna Toka (mpu sanycke) 5A
MakcumanbHas Pa6ounii Tok 25A
MapameTtpbl KOHAEHcaTOpa (eMKOCTb/ MaKcuManbHoe 12 MKD/450 B
HanpsXeHue)
Knacc nsonauun B
YacroTa BpaujeHnA gsuratens 2800 MUH"
Makc. BbicoTa BcacblBaHUA 8m
Macca Hacoca 6pyTTO 13.2kr
Macca Hacoca HeTTO 11.1kr
MakcmmanbHbI NOTOK 3000 n/u
MakcumanbHoe HanopHoe faBneHne 3.5 6ap
Makc. BbicoTa nogaum 35m
Makc. Temnepartypa BoAbl 35°C
Pa3bem Tpy6onpoBofa @1" 25 Mm [
Knacc IP IPX4 RU
lFapaHTMpOBaHHbI yPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTU 80 ab (A)

* MakcumanbHoe HanopHoe AaBneHue coctaBnset 3.5 6ap

Hacoc MoXeT gocTuratb MakcMManbHOro HanopHoro AasneHua 3.5 6ap. OaHako 31a
MOZeNb OCHALLIeHa perynaTopom AaBneHuaA (C ypoBHAMM CpabaTbIBAHUA 1 OCTAHOBKM
ot 1.3 1o 2.6 6ap) ana obecneueHna CtabunbHOro HanopHoro Aasnenua. fMoatomy

MaHOMeTp MOKa3blBaeT TONIbKO YPOBHY 1aBNieHNA B Ananasoke ot 1.3 1o 2.6 bap.

4 .CBOPKA

MPEOYNPEMAEHWE! Tepesn wucnonb3oBaHWeM YCTPOMCTBO
Heo6XoAMMO NoNHOCTbIO cobpathb! He ncnonb3ayiite ycTpoiicTao,
KOTOpoe co6paHo He MOIHOCTBIO MK COAEPKUT NOBPEXKAEHHbIE
yactu. Cnepyitte MHCTpyKumm no cbopke wwar 3a Larom u
ncnonb3yiTte NpefoCTaBNeHHble WANIOCTpaLUK, uTobbl nerko
co6paTb YCTPOIiCTBO.
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4.1 PACITIAKOBKA

1. Boiknouatenb

2.Pyuka

3. Konnauku coeaunutenei

4. BbinycKHOI coegnHuTeNb (BbIXOAHOE
oTBepcTUe)

5.3anuBHas npobka

6. BcacbiBatowuii coeguHutens (BXoaHoe
oTBepcTUe)

7. Kpblwka knanaHa 6aka

8. CnuBHasA npobka

« He ncnonb3yiite npu pacnakoBKe 0CTpble UHCTPYMEHTDI (pe3aki, HoXI 1 T. 4.), 310
MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHNI0 YCTPOIACTBA.

« [Tpn pacnakoBKe U3BneKarite HaCOC 3 PYYKy ANA NepeHockN (2).

« He ncnonb3yiite kabenb nutaHuA AnA NOAHATUA, NEPEHOCKM N TPAHCMOPTUPOBKM
YCTPOIACTBa.

« He ponyckaiite KoHTakTa Kabens nuTaHMA C OCTPbIMM Kpaamu U CnejuTe 3a Tem,
yTo6bl OH He 3aXMManca.

4.2 YCTAHOBKA

TwarenbHO NPUKPYTUTE Hacoc = PUcyHOK @
MpuKpenute HacoC K MNOCKON POBHOW MOBEPXHOCTM C MOMOLbIO MOAXOAAWMX BUHTOB. [pun
Heo6X0AMMOCTIN UCMONb3YITe aMOPTU3NPYIOLLMIA BIIOK.

OMACHO! Puck nonyyeHna TpaBm BCeacTBUE NOpaXKeHUsA
anekTpuyeckum tokom. Npeaynpexxaenue! He nogkniovaiite
YCTPOIICTBO K INEKTPOCETH, NIOKA OHO He ByaeT NoNHOCTbIO cobpaHo!

Q BHUMAHWE! Mpn ycTaHoBKe Bceraa HaieBaiTe 3alUTHbIE OYKM 1

nepyatkm.

BcacbiBatowuii wnaHr =»> PucyHok @

CobepuiTe AeTany BMECTe, Kak MoKa3aHo Ha pucyHKe. ECiv Heo6X041MO 3aKpYTUTb BUHT, BOCMONb3YTECh
COOTBETCTBYIOLUMM MHCTPYMEHTOM.
+ Bo u3bexaHmne NOBPEXAEHNA YCTPOICTBA Mbl PEKOMEHYEM UCMONb30BaTh:
- npefBapuTeNibHbIN  GUIIbTP, uTObbl U36EXaTb MOBPEXAEHMSI HACOCA KAaMHAMU 1 TBEPAbIMM
MOCTOPOHHMMM NpeaMeTaMu;
- KOMIMJIEKT BCACbIBAIOLLErO LWIaHra U 06paTHbIN KianaH ¢ cetyatbiM GUIbTPOM (418 NpeaoTBpaLLeHus
LSIMTENbHOW 3aNVBKMN).
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« ECn HET KOMMIEKTa BCAChIBAOLWLETO LWlaHra, TO nprobpeTunTe:
- BMYCKHOW wnaHr 25 mm (1");
- CTOMOPHbIN KNanaH ¢ GprnbTpom;
- 2XOMyTa LWaHra, 2 CTaHAaPTHbIX aaanTepa (OAWH [/1A BCaCbIBaIOLLErO LWUaHTa, 4PYrovi ANA BbiNYCKHOMN
JIVHKMN) U YCTAHOBWTE KOMIMJIEKT BCACbIBAKOLLETO LUIAHTa CAMOCTOSTENIbHO C MOMOLLbIO CTAaHAAPTHOIO
ajanTepa 1 XoMyTa nd LWaHra.

Mpukpenute GunbTp K cTeHe. Y6eautecb, 4To BUGpaLNA Hacoca He NOBPeAUT 3TY YCTaHOBKY
(HacToATENbHO peKOMEHAYETCA NCNonb30BaTh rM6Koe coeanHeHMe).

4.3 NEPBOE UCMOJIb3OBAHUE
2 MPEQYNPEMEHWE! Mepea ucnonb3oBaHunem aHHO0 YCTpoICTBa

npoyuTaiite pasgen «MHCTPYKLIUWA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCT»
B Hauane JJaHHOro PyKOBOACTBA, BK/IOYAA BeCb TEKCT N0 3ar0N0BKOM.

O6paTI/ITe ocoboe BHUMaHMeE Ha nepBoe NCMNoNb30BaHMe yCTPONCTBA: CKOHLEHTPUPYNTECh 1 yaenuTe
BCe€ BHMMaHKVe nepBoOMYy NCNOJIb30BaHUIO.

MoaknioueHne BCacbIBaOLEro WiaHra

« MpuKpyTWTE CTaHZAPTHbIE COEAVHUTENN K BCACbIBAIOLLEMY COEAVHUTENIO.

« CobepunTe BCaCbIBalOLMIA WAAHT C MOMOLbIO CTaHAAPTHOTO COEAUHUTENA 1 3aXKKMa. YoeanTecb, Uto
y3es JOCTaTOYHO FrepMETUYEH, TaK KaK HerepMeTHYHbI BCacbIBAOLWMIA WaHT OyaeT BcacbiBaTb BO3AYX,
a He BoAy.

- Ecnn Bopa rpAsHas, yctaHoBuTe GUALTP MexAy BCacbiBaloWVM COefUHMTENEM M BCacCbIBaloLWVM
LUAHTOM.

Puck noBpexpaenna Hacoca!

be3 ¢punbTpa: HexxenaTenbHble YacTULbI (NECOK, KAMHU U T. 1.)
A MOryT NPUBECTU K NOBpeXJeHuI0 Hacoca. Jliboi ywwep6,

NPUYMHEHHbIN TaKMM 06pa30M, He NOKPbIBAETCA HaLLel

rapaHTuei.

Puck nospexpenua Hacoca!

AfanTepbl WaHra Ha BCacbIBaloLLEeM 1 BbIMYCKHOM
A COE/JVHUTENSAX Pa3pPeLLaeTCA 3aTATUBATb TONbKO BPYYHYI0,

4To6bI N36eXaTb NOBPEXAEHNA COCAUHUTENEI!. B cyyae

yTeUKM BOAibl Yepe3 coeMHUTENb 3aKNeiiTe coefuHeHne

TedNOHOBOII NeHTOII (He BXOAUT B KOMNNEKT NOCTaBKM).

+ Pacnonoxute BcacbiBaOWMIA WAAHT TaK, 4ToObl OH MOAHMMANCA OT TOUKM 3abopa BOAbI K Hacocy.
Crapaiitecb He pacrnosnaraTb BCacCblBaOLWMIA LWAHT Bbille HAcoCa, Tak Kak 3TO MpUBELET K 3afepiKKe
BbIXOAA My3bIPbKOB BO3AYyXa 1 OCJIOMHUT NpoLiecc 3anycka.

+ KoHeL, cTonopHoro KnanaHa Jo/mKeH JOCTaTOYHO HM3KO HaXOANTbCA B BOAE, UTOObI B Cllyyae nafjeHus
YPOBHS BOLbl HACOC He paboTan BCyxylo.

+ HerepmeTnuHbIil BCacbiBalOLLMIA LNAHT BCACbIBAET BO3AYX, a He BOAy. YOeANTECh, UTO 3aXKIUM HAafieXHO 3aTAHYT.

- Mpu BbicOTe BcacbiBaHuWs 6onee 3 M peKOMeHIyeTCA 3aKpenATb BCacblBaloLye WaHrv (Hanpumep, Ha
[lepeBAHHO CTOVKe). 3TO 0CBOBOANT HACOC OT BECa BCACHIBAIOLLETO LIAHra.

« YcTaHaBNMBaTe BCACbIBALOLLYIO U BbIMYCKHYIO JIMHUM TakuM 0Opa3om, YToObl OHU He Mopsepranu
HaCOC MeXaHNYeCKUM Harpy3sKkam.
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3anonHeHne Hacoca =» PUCyHKuM ¢ @]no @]

CHauana oTKpyTUTe 3a/IMBHYI0 NPOOKY, YTOObI yAanuTb BO3[yX U3 HAacOCa BO BPeMs 3arosiHeHN .
3anosHMTe HacoC YNCTON BOLON Yepes BbIMYCKHOW COeANHUTENDb. 3anonHeHe AOMKHO NPOon3BOAMTbCA
MeAneHHO, YToObl BO3AYX, COAEPXKALLNACA B HAacOCe, NOMHOCTbIO yAanAnca. 3anonHuTe Ao nepenusa
1 YCTAaHOBUTE Ha MeCTO 3aJiBHYI0 MPOOKY. [OoCKONbKYy HacoC He MMeEeT GYHKLMU aBTOMATMUECKOro
3anofiHeHVs, BcacblBalowan Tpyba Takke [JOMKHA OblTb 3amofiHeHa. [nA SKOHOMWUM BpPeMeHWn npu
3aMoJIHEHVIN MOXKHO OTCOeIMHUTb KOMMIEKT BCAaCblBaloLLero Tpy6onpoBoa 1 3anofHUTb ero Hanpsamyo
(HanpvmMep, NorpysuB ero B BoAy) Nepep NoAKNloyYeHem Hacoca.

B 3aBMCMMOCTM OT BbICOTbI BCacblBaHWA 1 KONMMYECTBa BO3[yXa BO BCACblBalOLLEM LuflaHre 3arnosiHeHne
MOXET 3aHATb OT 1 o 5 MUHYT. Ecnn 370 3aiimeT 60sbLue BpeMeHU, HacoC criefyeT A03anpaBuTb BOLOM

PucyHok =» @
Mepen no3anpaBKoii BCeraa cHavana U3BieKkaiTe BUSIKY 13 PO3eTKU aneKkTpoceTu!

4.4 SKCIJ1YATALUUA

3anyck Hacoca =»> PucyHok @ no @

Y6epuTech, uTo HaCOC YCTAaHOBJIEH 1 3aMOJIHEH BOAON (CM. rnaBy «[lepBoe NCMOIb30BaHMe» Bbille).
MopkniounTe Kabenb MUTAHUA K 3a3eMSIEHHOMY WCTOYHUKY nuTaHusa 230 B 50 Iu, 3awuuieHHomy
npepoxpaHuTenem ¢ MUHMManbHol cunol Toka 10 A. Haxmute Ha Bbikntouatenb. Korga pgsuratens
HauyHeT paboTaTb, MHAMKATOP BbIK/OUATENA HauHeT CBeTUTbCA. [ocne 3anofHeHus Hacoca onycTuTe
BbIMYCKHOM LWaHT 06PaTHO BHI3.

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU NMPY NCNOJNIb30BaHUN

« PaborTaiiTe C yCTPONCTBOM TOSIbKO B AOMYCTVIMOE BPEMA — HE CJINLLIKOM PaHO YTPOM 1 He CIIMLIKOM
Mo34HO BeYepoM, YTOObl He 6eCnoKONTb APYTX SIOfEN.

+ He mopnduumpyiite ycTpoCTBO 1 He MCMONb3YINTe YacTV 1 MPUHAANIEXHOCTY, He peKOMEeH0BaHHble
npovssoauTenem.

Ecnm ycTpoiicTBO ynano, noABepriocb CunbHOMY yaapy unm
Hayasno aHOMa/bHO BUGPMPOBATb, HeMeANEeHHO 0CTaHOBUTE €ro
A 1 0CMOTpUTE Ha NpeMeT NOBPEXAEHNIA UK onpeaenute
npu4mMHy BUOGpaumu. B cnyuyae noBpexxpeHns Kakoii-nn6o
JAeTaNu ee He06X0AUMO OTPEMOHTUPOBATD HaANEXALLUM
06pa3oMm Wn 3aMeHUTb B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.

Ucnonb3oBaHume Hacoca

+ Bo n3bexxaHue cyxoro xofa 1 neperpesa ycTponcTea Bcerga cnejurte 3a Tem, YTobbl BCacbiBaOLLMN
LA@HT 6bln MOrPYy»KeH B BOAY.

« [lBuratenb 3alleH OT neperpeBa BCTPOEHHbIM TepmocTaToM. B criyvae neperpeBa TepmocTtaT
aBTOMATUYECKH BbIKJTIOUMT Hacoc. Moce oxnaxaeHnsa HacoC aBTOMaTUYeCKM nepe3anycTuTcA.

OcTaHOBKa Hacoca

« Bo n3bexaHue TpaBm BCerjja octaHaBnmBalite yCTpoiCTBO:
- Nepe; 0YNCTKOI UNK yCTpaHeHneMm 3acopa;
- nepef, YCTaHOBKOM 11 IeMOHTaXXeM NPUHaANeXHoCTel;
- nepez NPOBEPKOiA, 06CTyKMBAHNEM WY PEMOHTOM YCTPOIICTBa;
- B (Jlyyae upe3mepHoi BUOpaLuy ycTpoiicTBa (npoBepbTe He3ameAIUTeNbHO).
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4.5 OCOBbIE OYHKLIUN

ABTomatnuyeckas GpyHKLuA =» PucyHok @

- [laBneHue byaeT nocTeneHHo CHXATbCA Mo Mepe pacxoaa BoAbl. Korna faBnenue
ONYCTUTCSA HIXKE MUHUMANbHOTO 3HAUEHNS, HACOC aBTOMATUYECKN 3aMmyCTUTCA.

5. TPAHCNOPTUPOBKA
5.1 TPAHCNOPTUPOBKA YCTPOWCTBA

BHUMAHWE! Bo n36exaHne HecyacTHbIX ClyyaeB Wim TpaBm
NOMHUTE 0 Macce YCTPOMNCTBA BO BPeMA TPAHCNOPTUPOBKM
(cm. TexHnyeckne xapakTepuCTUKu).

Bcergpa nopgHvmanTe n nepeHocMTe HAcoC 3a PyuKy ANA NepeHOCKW. 3awuuwanTe YCTPOWCTBO OT
CNbHbIX BO3JENCTBUIA UK BUGPALMIA, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb MPU NepeBo3Ke TPaHCMOPTHbIMM
cpepctBamu. Ecnv Heob6xoMMo nepese3T yCTPONCTBO Ha TPaHCMOPTHOM CPeACTBe, MpefjoXpaHuTe ero
OT cocKanb3blBaHUA 1 BUOpaumn. 3aKpenuTe yCTPOMNCTBO, YTOObI NPeAOTBPaTUTL COCKasib3biBaHMe WK
nageHue.

6. COOEPXAHUE 3UMOW
=»> PucyHkn c @no

Bbikntoumte n onycTownTe Hacoc.
Cnenyl?lTe BCeM MHCTPYKUMAM, NpnBeAeHHbIM HNXKe B pa3aene «XpaHeHue».

7. XPAHEHMUE

7.1 XPAHEHUE YCTPOMCTBA

Mepen Kaxaon ybopKon Ha XpaHeHne HeOOXOAVMMO BbIMOMHWUTL WHCTPYKUUMW, NpUBeAeHHble B rnaBe
«TexHn4eckoe 06CNyKrBaHUe.

=> PucyHKkm ¢ no

« MonHoCTbIO cnewiTe XMAKOCTb M3 HACOCa, JalTe eMy BbICOXHYTb U YCTAHOBUTE Ha MECTO KOJNauku
ABYX coefuHUTenemn.

+ OuucTrTe YCTPOMCTBO, GUNBTPBI U MPUHALNEXHOCTY.

+ XpaHuTe yCTPOMCTBO 1 MPUHAANEXHOCTU K HEMY B MeCTe, He MOABEepeHHOM BO3[EeNCTBUI0 HV3KOM
Temnepartypbl.

+ YCTPOWCTBO crieflyeT XpaHWTb B YMCTOM, CyXOM, BEHTUIMPYEMOM MeCTe, HEAOCTYNHOM Ans AeTei.
MpeanbHaa Temnepatypa B MOMELLEHUM, B KOTOPOM XPaHWTCS YCTPOWCTBO, AOKHA HAXOOWTbCA B
nunanasoHe ot 4 go 24 °C.

« PekomeHyeTcsa XpaHUTb YCTPONCTBO B BEPTUKASIbHOM MOJIOKEHVN B OPUMIHANIbHON YTIaKOBKe.

8. OBCJIYMUBAHUE

OMACHO! Puck noxapa 1 nonyyeHus cepbeHblX TpaBM BCIeACTBIE
NopaXeHna neKTpuYeckumTokom. llepen perynupoBKoii, NpoBepKoi,
OYMCTKOA WAM XpaHeHUeM YCTPOICTBA BCerAa BblKNioyaiite ero.
JllYaiTe ero.
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8.1 OYUCTKA

1. OTcoegnHnTe HacocC.

2. OTKpyTWTE BbIMYCKHOE COefiIHeHNe.

3. OunCTUTE BbIXOAHYIO YaCTb HACOCa YNCTOW BOLOMN.
4, MpoBepbTe LeNoCTHOCTb NEKTPUYECKOTrO Kabens.

=» PucyHKu ¢ @ no

Y6eautech, uto GuILTP U KanaH YncTble. B NpoTMBHOM Cilydae ounCTrTE KX, Kak MOKa3aHo Ha pUCYHKe.

8.2 OBCNYXXUBAHUE

+ PeMOHT ycTpoWicTBa JOMKEH MPON3BOAUTLCA KBaNNGULMPOBAHHbIM CMELNANNCTOM C
1CMoNb30BaHNeEM TONbKO NAEHTUYHDBIX 3aMacHbIX YacTell. 3To obecneunt 6esonacHyto paboTty
yCTpOWCTBa.

+ MNMopyunTe NpoBepKy yCTpoicTBa KBaNMGULMPOBAaHHOMY CMeLManucTy 1 Npyu He06XOANMOCTH
OTPEMOHTHPYITE Nepes MOBTOPHbIM UCMOJIb30BaHNEM.

PerynapHbie npoBepku Puc. @

ExxemecauHo npoBepsiiTe AaBneHne B 6ake C MOMOLLbIO MAaHOMETPA (He BXOAUT B KOMIMJIEKT NMOCTaBKMU).
BHyTpu 6aka umeetca rubkas membpaHa 1 BO3AYLLHbIA OTCEK, MaKCMMarnbHOE flaBfieHre B KOTOPbIX
[O/MKHO COCTaBNATb okono 1,8 6ap. Boga nop AaBneHnem 3actaBnseT MembpaHy pacliMpATbCA TaKM
obpa3om, 4To JaBieHre B BO3[YLUHOM OTCEKe BO3pacTaeT, MOKa He JOCTUTHET AaBNeHNA OCTaHOBKN.
Ecnn paBneHune Bo3ayxa CINLLKOM HU3KOE, MOAHUMITE €ro, Hakayas BO3AyX B 6aK. 11 3Toro oTkpyTute
KPbILLIKY KnanaHa 6aka, 3aTemM HakaualTe Bo3ayx B 6ak Ao AaBneHus 1,8 6ap ¢ mOMOLLbo PyYHOro
Hacoca, OCHalLeHHOro MaHOMETPOM.

- Ecnn gaBnexue Huke 1,3 6ap: Hakaualte Bo3ayx B 6aK 40 HY>KHOTO AaBfeHus.
- Ecnwn gaBnexue Boiwe 1,8 6ap: BbiMycTUTE BO34YX U3 6aKa 4O HYXKHOTO faBneHus. [1pu HakaursaHum
BO3ayxa B 6aK HMKOrAa He npeBsbllwanTe aasneHve 1,8 6ap.

Mepen npoBepkoil AaBneHuss B Gake y6eautecb, uTO BCe
KnanaHbl HarHeTaTeNbHOro KOHTYpa OTKPbITbl, YT0ObI CAUTH
BCI0 BOAY, HaxoAALylCA noj AaBneHuem, U Takum obpasom
A06UTbCA TOUHOTo U3MepeHUs AaBeHuA Bo3ayXa B bake.

3ameHa mem6paHbi Puc.

Ecnu nocne BbinonHeHus NPOBEPOK, YKa3aHHbIX B pa3aene «YCTpaHeHme HenoJlagok», MeM6paHa
HyX[aeTcA B 3aMeHe, ,D,EIZCTBylhTe cnepylownm 06pa30M (HaCTOﬂTeJ’IbHO pekomeHayeTcAa O6paTI/ITbCﬂ 3a
nomMoulbto K CI'IeLl,VIaJ'II/ICTy).

+ OTKpYTUTE KPbILLKY KanaHa 6aKa, 3aTemM HaXKMIUTE Ha KiaraH, 4To6bl MOSIHOCTbIO BbIMYCTUTb BECH
BO3AYX.

+ OTKpyTWTE WnaHT oT draHua baka.

- C momoLLbto Kitoya OTKpyTHTE 6 60N1TOB dnaHLa 6aKa.

- /3Bnekute dpnaxew,.

- MI3BneKkunTe NoBpexaeHHy0 MeMbpaHy 1 3aMeHHTe ee Ha HOBYIO.

- YcTaHoBMTe dnaHew 1 WaHr B NopaaKe, 06paTHOM NMOPALKY AeMOHTaxa.

- HakauaiTe Bo3gyx B 6aK uepes KnanaH Ans JOCTVKeHVs faneHus 1,8 6ap.

« [prKpyTUTE KPbILWKY 06paTHO Ha KnarnaH 6aka.
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8.3 WU3OBPAXEHUE B PA3SO6PAHHOM BUJE

RU

Ne HOMEP AETAJIN ONMUCAHUE HOMEP
1 GB/T70.1 M5x65 BuHT 8
2 GB97.15 Lllainba 8
3 JHCT079.09.001 KpbiwKa KnanaHa 2
3.1 JHCT051.01.134 Konbuo 2
4 JHCT051.01.133 Konbuo 1
5 JHCT079.02.001 KpblwKa KnanaHa 2
6 JHCT033.01.004 fonoBka Hacoca 1
7 JHCT051.01.004 Konbuo 1
8 JHCT050.03.023 Hanpasnsiowas nnactnHa 1
9 GB97.1 8-201 LWair6a 1
10 JHCT036.01.019 HanpaBsnstowas nnactiHa B cbope 1
1 GB6182 M8-667 lanka 1
12 JHCT009.04.114 Pabouee Koneco 1
13 JHCT061.02.001 M3onauna yctponcrsa

14 JHCT051.01.033 Konbuo

15 JHCT049.01.001 YnnoTHUTeNnbHan nnacTrHa

16 JHCT006.05.003 OcHoBaHue Hacoca

17 JHCT076.01.004 LlecTnrpaHHas raka

18 JHCT059.01.003 yYnnotHutenb

19 JHCT025.03.001 MNMepepHAn KpbllwKa agBuratensa

20 GB/T276 6201-2Z MoawnnHmk
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N2 HOMEP AETANN OMUCAHME HOMEP
21 GB1096 4x7.5 Kntou 1
22 JHCT023.01.036 Potop 1
23 JHCT038.01.001 PrudneHan npoknagka 1
24 JHCT022.02.087 Cratop 1
25 JHCT024.05.902 ANOMHWEBbIV KOPNyC Hacoca 1
25.1 GB93 4 MpyX1HHas Wwainba 1
25.2 JHCT041.02.027 MnacTtuHa wrekepa 1
253 GB862.2 4 CronopHble Waibbl ¢ BHEWWHUMU 1
3ybLamu
254 GB818 M4x8 bont 1
25.5 JHCT086.01.001 KenTto-3eneHbiii nposog 0.25
26 JHCT026.02.006 3apHAA KpblluKa 1
27 JHCT035.01.001 BeHTunatop 1
28 GB894.1 12 Konbuo 1
30 GB5780 M5x145 BuHt 4
31 JHCT032.01.001 YnnoTHUTenbHan nnacTnHa 1
32 JHCT046.02.003 CoepvHuTeNbHaA KOpobka 1
33 GB818 M4x10 Bont 4
34 GB845 ST4.2X16 CamoHape3satoLmim BUHT 4
35 JHCT051.01.034 Konbuo 1
36 JHCT046.01.002 KpbilwKa coefAnHNTENbHOW KOPOOKU 1
37 JHCT084.01.025 12n® KoHpeHcaTop 1
38 JHCT078.02.015 CamoHape3satoLmim BUHT 2
39 JHCT055.01.003 MpwxumHol 610K Nposoaa 1
40 JHCT032.04.024 YNnoTHUTENbHbIN 610K 1
nepeknoyaTens
41 JHCT038.04.007 Llan6a 1
42 JHCT060.02.003 3aXMMHas raiika kabens 1
43 JHCT018.09.001 Kabenb 1
44 JHCT048.02.006 KpblwKa BeHTUAATOPA 1
45 JHCT076.01.004 LLlecTurpaHHas ranka 4
46 JHCT051.01.030 Konbuo 1
47 GB9074.8 M4X8 BuHT 4
48 JHCT093.02.001 MneHka 1
49 JHCT086.01.005 YepHbiii npoBoA 0.2
51 JHCT041.02.018 LLitekep 4
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8.4 YCTPAHEHUE HEMOJIAAOK

OMACHO! Puck noxapa 1 nonyyeHua cepbe3HbIX TpABM BCeACTBUE
nopaxeHus snekTpuyeckum Tokom. [lpepynpexpenue! Mepen
ycTpaHeHuem NiobbiX HenonajoK BbIKNIUMTE YCTPOICTBO U He
AONYCKaiiTe NOCTOPOHHMX K MeCTy paboTb.
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N2 HOMEP AETANN OMUCAHUE HOMEP
52 JHCT041.01.001 MPWKUMHOI KONMAaYOK HENTIOHOBOTrO 1
npeAoXpaHnTeNbHOro NPoBoAa
53 JHCT041.01.003 MpWKUMHOI KONMNayokK HelnoHosoro | 3
npeAoXpaHNTeNIbHOTO NPOBOAA
54 JHCT085.01.001 PemeHb 1
55 JHCT083.02.001 TepmoycapouHas Tpy6ka 4
56 JHCT056.01.005 brnok koHgeHcaTopa 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 | KomMnneKT Nnockux wanb ans 1
CaMOHape3aloL1X BUHTOB
58 JHCT032.03.001 YnnoTHUTeNbHan nnacTrHa 1
JHCT046.02.060 Kpbiwka kabenbHoro Konnauka 1
JHCT046.01.071 BepxHss KpbllwKa KabenbHOro 1
Konnayka
901 JHCT051.01.133 Konbuo 1
902 JHCT020.03.001 CoefivHMTENbHAA TMOKan TPyOKa 1
903 JHCT014.07.001 MawmHHbIN NnepeknoyaTenb 1
904 JHCT087.03.004 Kabenb 1
905 JHCT074.01.001 5-KOHTaKTHbIV pa3bem 1
906 JHCT079.01.003 Kpblwka KnanaHa 1
907 JHCT051.01.087 Konbuo 1
908 JHCT016.01.001 MaHomeTp 1 [
909 JHCT040.06.002 HanopHbiin 6ak 1
910 GB5789 M8x35 Bont 2 RU
911 GB6187 M8 lanka 2
912 JHCT085.01.002 PemeHb 1
913 JHCT041.02.027 3aXMMHasA niacTuHa 2
914 JHCT041.02.016 3aXMMHasA NnacTuHa 4
JHCT093.01.016 Knesiwee BellecTso 33
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Tpeb6yeman

Ban Hacoca 3abnokumpoBaH.

rnoBepHuUTe 6ONT BEHTUNIATOPA
aBuratens.

Mpo6nembi Bo3MOXHble NPUYNHbI PeweHunsa
KBanndoukayms
Y6eputech, uTo
HeT anekTponutanms.
Hacoc He 3M1eKTPONMUTaHNE BKIIOYEHO.
3anycKkaercs. C nomoLLbto OTBEPTKM Crlerka N

BcacbiBatowwmii WNAHT He
HaxoAuTCs B BOAE.

MorpysuTte BcacbiBatoLNin
LUNaHr B BOAY.

[onoBka Hacoca He
3anosiHeHa BOAOMN.

3anoniHuTe BOAON (Kak
OrnncaHo B rNaBe «3anofiHeHne
Hacocay).

Hacoc He BcacbiBaeT

BO3L|yX BO BCacblBawoLliem
wiaHre.

Y6epuTech, UTo BCacbiBaoLLMA
LUSTAHT repMETUYEH.

BOAY.
MpoBepbTe KnanaH Ha
. OuucTnTe NNn 3aMmeHnTe
npeamert 3arpAsHeHnn 1 o
CTOMOPHbIN KnanaH.
nporveyek.
®OunbTp 3arpAsHeH Unu
p sarp Ounctute dpunbTp.
3a6/10KMPOBaH.
Makc. BbicoTa BcacblBaHUA MpoBepbTe BbICOTY
npeBblLeHa. BCaCbIBaHUA.
BbicoTa BcacbiBaHMA MpoBepbTe BbICOTY
npeBbILeHa. BCaCbIBaHUA.
Komnnekr BcacbiBaHMA OuncTnTe KOMNNEKT
3arps3sHeH. BCaCbIBaHUA.
QunbTp NpeaBapuTENbHON
P Npeasap Ounctute dunbTp.
OUMCTKN 3arpsA3HeH.
Morpy3uTte BxoagHON KnanaH
YpoBeHb BoAbl 6bICTPO rny6xe u
HepoctaToyHas p nagaer p ybeanTech, YTO BXOLHOM
NpOV3BOANUTENbHOCTD ’ TPyb6onpoBOA repmeTUyeH.
Hacoca.

LuameTp 1 (unm) gnvHa
LUSIaHra He MoaxodaT ans
YCTaHOBKM.

Wcnonb3yiiTte wnaHr 6onbluero
AnameTpa nnm MeHbLuen
[JIHDI.

BbinyckHas ronoska
pacrnosioxeHa CIMLWKOM

BbICOKO 1N NMogKtoyYeHo
CJINWKOM MHOIo yCTpOI;ICTB.

OTperynupyiiTte BbiNyckHyio
rOSIOBKY V1 NOAKIIOYEHHbIE
YCTPOWCTBA B COOTBETCTBUM C
NPOV3BOANTENBHOCTbIO Hacoca

(CcM. TexHUYeCKuiA nacnopr).
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Mpo6nembi

Bo3moXHble NpUYNHbI

Pewiennsa

Tpebyemasn
KBanudukayma

Hacoc

Teepabli npegmet
6nokmpyet pabouee
Koneco.

MogkniounTe BbIMYCKHOMN
Tpy60onpoBOA K BOJOMPOBOAY,
OTCOeAVHUTE BCACbIBAOLMIA
LUNaHT 1 OTKPOWTE nogavy
BoAbl. Heckonbko
pa3 BKoYMTE Hacoc

NpU6AN3NTENBHO Ha 2 CEKYHADbI.

OCTaHaBNMBaeTCA
BO Bpems paboTbl

Bopa cnnwkom ropavas.

Y6epuTecn, Uto Temnepatypa
BOAbI He npeBsbiwaeT 35 °C.

(TepmocTat
BbIK/IOYAET Hacoc).

Hacoc pa6otaet Bcyxyto.

Morpy3uTe BcacbiBatoLWniA
LUNaHr B BOAY.

MembpaHa BHyTpy 6aka
npokosoTa.

3ameHnTe MmembpaHy nnu 6ak.

HepoctaTouHoe pasneHne
BHYTpU 6aKa.

Hakauarite Bo3ayx B 6ak
L1 BOCTVIXKEHWA AaBNEeHNA
1,8 6ap.

8.5 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJ/IbCTBA

Mpo6nembi

HeicTBune

CnmwKom BblcoKas

no1'pe6nﬂemaﬂ MOLLHOCTb.

MpekpaTnTe NCNoNb3oBaHUe 1 06paTUTECH B aBTOPV30BaHHbIN
CepPBUCHbIV LIeHTP.

Mpon3BoanTENLHOCTDL
CHU3MnNachb.

ObpaTtnTech B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHDIN LLEHTP.

MpoTeyka n3 kopnyca
ABuratens.

MpeKpaTnTe NCNoNb30BaHMe 1 06PATUTECH B aBTOPU3OBAHHbII
CEPBUCHDIN LIEHTP.

9. OKOHYAHUE CPOKA CJ1YKbbl

He BbiGpacbiBaiiTe 31eKTpUYECKME N3heNnsa BMeCTe C 6bITOBbIMU OTXohamu. cnonb3oBaHHble
3NeKTpUYecKre N3penmns SOMKHbI COBMPATLCA OTARNBHO U YTUAN3UPOBATLCA B MYHKTax c60pa,
npesycMOTPEHHbIX ANA 3TWX uenei. [ns MNoayyeHws pekomeHzauumin no  yTuamsauum

| ] 06paTVIT6Cb B MeCTHble OopraHbl BSIaCTU WK B MarasviH.

10. FAPAHTUA

10.1 HALIA TAPAHTUA

MpopyKkuna paspaboTaHa B COOTBETCTBUM C CaMbIMM BbICOKUMU CTaHAApPTaM KayecTsa Afif MPOAYKTOB,
npefHasHauYeHHbIX AnA NoTpebuTenbckoro pbiHKa. HactoAwan rapaHTna AeiicTByeT B TeueHne 2 net
C MOMeHTa MOKyMKu m3aenva. [laHHasa rapaHTvia pacnpocTpaHAeTca Ha Bce AedeKTbl MaTeprasnos 1
NpPOoV3BO/CTBA: OTCYTCTBYIOLLME YACTV 1 31IEMEHTbI, a TaKXKe MOBPEXAEHNA, BOSHUKLLNE MPU HOPMaJTbHbIX
YCNOBMAX 3KCyaTaumn. PEMOHT 1in 3amMeHa 4acTeil He NMPOJEBAIOT U3HAYasibHbI CPOK rapaHTUM.
Heobxopmmo npefocTaBnTb [JOKa3aTeNbCTBO MOKYMKU AAHHOTO M3Aenna ¢ AaToi Nokynku. fapaHTuA

OorpaHnymMBaeTCcA CTOMMOCTbIO AAHHOIO N3aenunAa.
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10.2 UNCKNKOYEHUA FTAPAHTUN

[laHHaA rapaHTUA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha NPOBNEMbI WU VHLUMAEHTBI, CBA3aHHbIE C HEMPABWITbHBIM
1Crosib30BaHNEM V3AeNNA.

FapaHTuA He pacnpocTpaHAeTCA Ha creaylolue cnyvan:

- V3Aenve NCNosb30BasioCh HeMpaBWIIbHO;

MOBPEXAEHNA BOSHUKIN NPV TPAHCMOPTUPOBKE U MOHTaXe U3Lenus;

- PEMOHT 1 (UNK) 3aMeHa YacTeil yCTPONCTBa NPOBOAMINCE TPETbUMU LLAMU;

NoBPEeXAEeHNA BOSHUKIN B pe3ynibTaTe HeCOONMIOAEHUA HCTPYKLMIA MO TEXHUKe 6e30MacHOCTU 1
UCMOSb30BaHUIO;

- n3penvie pasbmpanoch WM BCKPbIBanoch;

u3fenune NCnosb3oBanoch B MPopeccroHanbHbIX Lensx;

u3fenve nNofBepranock BO3AENCTBIIO TEMMEPATYPbl, BbIXOAALLEN 3a NPeAenbl AnanasoHa,
YKa3aHHOrO B rnaBe «XpaHeHue».

YCTPONCTBO HEOOXOAMMO 3KCMlyaTpoBaTb B HOPMasibHbIX YCIIOBMAX W He WCMONb3oBaTbh B
npodeccuoHanbHbIX Uenax. [lo3ToMy faHHas rapaHTWs He pacnpocTpaHAeTcA Ha YCTPOWCTBa,
1crosib3yemble CafoBOAYECKMMU KOMMAHUAMU, MECTHBIMW OpraHamu BacTyl, a Takke KOMMaHWAMU,
npeAnaraloLwymMy NaTHY apeHay niv 6ecnnaTHbIi NpokaT 0bopyAoBaHNA.

B cnyyae BO3HWMKHOBEHWA Mpobnembl Wnv Ob6HapyKeHuA pedekTa HeOOXOAUMO Npexae BCero
06paTUTbCA K Annepy KomnaHun. B 60blUMHCTBE CllyyaeB Aunepbl KOMNaHUM CMOTYT pPeLnTb npobnemy
unn yctpaHutb aedekt. CoxpaHnTe HaKNafHyl UMM KBUTAHLMIO, Tak Kak OHW OyayT 3anpolueHbl Ans
06paboTKM N0ObIX MPETEH3WIA.
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Kipicne

Ocbl eHiMAI TaHAaraHblHbI3Fa pakMeT. OHimaepdi xobanay xoHe AanbiHaay OapbicbiHaa 6i3
nanaananyLwbinapAblH KOKETTINIKTEPIH KaHaraTTaHAbIpaTbiH XOFapbl canaHbl KamTamachl3 ety
yLWiH 6apnblk Kyw-xirepimizai canamel3. Ocbl HycKaynapAbl opblHAACaHbI3, BHIMHIH Kbl3MeT eTy
Mep3iMiH oHTainaHabipyra 6onasb

MAHbI3Jbl! BYJT ©HIMAI OPHATY, MAWOANAHY WOHE OFAH TEXHWUKANDbIK KbISMET
KOPCETY KE3IHIE ELLUKAHIAN AKAYIbIK TYbIHAAMAYbI YLUIH, ©HIMAI NAWOANAHBAN
TYPbIN OCbl HYCKAYINbIKTbI MYKWUAT OKbIN LbIKKAHbIHbI3 AYPbIC. OCbHI
HYCKAYNbIKTAFbl KAYINCI3AIK TYPANbI HETI3rl ECKEPTYNEPTE HA3AP AYAAPLIN,
HYCKAVYIbIKTbI KEMIH E KAPAY YLUIH CAKTAI KOMbIHbI3.

Il MAHbI3/1bl, HYCKAYIbIKTbI KEWIH E KAPAY YLUIH CAKTAN
L-I KOWUbIHbI3: MYKUAT OK biMN LUbIFbIHbI3

Ma3smyHbI

1. 600 BT GycTepnik COpFLIChIHBIH KOMAAHbLIC MaKcaTbl 7. Cakray

2. Kayincisaik TexHMKacbIHbIH HyCKaynapel 8. TexHWKanbIK KplI3MeT KepceTy

3. TexHuKanbIK aepexkrep 9. KbI3meT eTy Mep3iMiHiH aaxTanybl

4. Kypactbipy 10. Keninaik

5. Tacbimanaay 11. CE caikecTiK XeHinaeri Aeknapauuach
6. KbicTay

1. 600 BT BYCTEPJIK COPfbICbIHbIH KOJIAAHbIC MAKCATbI

OHiM Heri3iHeH yiai cymMeH Kamebl3AaHblpyFa xaHe cyapyra apHasnFaH. OHbl 6acka MakcaTTapMeH
navaanaHéaHbl3.

OpaybllWwTaH WhIFapFaH CoH, BHIMHIH Kepek-xapakTapbiMeH bipre (6ap 6onca) 6yTiH ekeHairiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 3akbiMaanFaH 6ornca Hemece Kes KenreH akaynapbl 6ap 6osnca, oHbl
navnaanaHbaHbl3 xaHe AunepiHisre KanTapbiHbI3.

Octl eHiMai 6acka 6ip anamra 6epceHis, ocbl nainganaHy HyckaynblFsiH Gipre 6epiHis.

KZ

Eckeptne: 6yn eHim COpFbIHbIH Y3AiKCi3 (Mbicanbl, TOFaHAA
Y30iKci3 aitHany) Hemece CTaluuoHapsblK KOHAbIPFbI (MbiCanbl,
KeTepy KypbUIFbICbl, CybypKaK COpPFbICbI) peTiHAe >XYMbIC
icTeyiHe Xapamangbl.

Heri3sri maxkcatbl

* Yit aHanaceiHAa xeHe 6ay-6akwanapaa TyPMbICTbIK nainganaHyra apHasnraH

* KeranpaHabipbinFaH aimaxtapabl, Gakwa atbi3gapblH xoHe Oay-Oakluanapibl cyapyra
apHasnraH.

+ Keran cyapfblll MalMHAMEH XYMbIC iCTeyre apHanfaH.

- ToFaHaapzaH, OynaxkTapaaH, >aHOblp CyblH JkMHayFa apHanFaH OelukenepAeH, CyarFap
LUIYKaHaKTapblHaH XaHe KyAblKTapAaH Cy TapTyFa (aniblH ana CysrifieyMeH) apHasiFaH.

* Yiire cy TapTyFa apHasFaH.

BekiTinreH KOpeKTiK CYWbIKTbIKTap

* KypaMbiHfa 6enLueKTepi eTe a3 TyLubl cy (<0,5 MM Kenemae), XMMUAMbIK 3aTTapcbi3 XaHe KyMabl
LieriHAinepcis, Mbicansbl, )KaHG6bIp CYbl, XKep YCTi Cybl HeMece pe3epByap Cybl
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OHiMHiH apeKeT eTy NpuHUUNi

KOHABIPFBIHBIH KYMbIC MPUHLMMI CYMbIKTBIKTBIH KO3FanbICbiH jXacayFa, OHblH COpblaybl MeH
COpPFbIHBIH KanaKkTbl acnadblHblH KO3FasnbiChl HOTWXKECIHAE naiaa GonFaH LeHTpudyra Ky
aCcepiHeH KbicbiMFa HerizaenreH. CopFbl icke KOcbIFaHaa, TypOuHaaarsl CyMbIKTbIK AOHMENeKTiH
opTachiHaH LeHTpUdyranblK, Kyl acepiHeH nepudepusara LWblFapbinabl, Oyn aFbiHHBIH nainaa
BonybiHa oKeneai, an nepupepuasa KbiCbiM XOFapbinanibl, HOTWXECIHAE COPFbIAAFbl CYMbIKTbIK
COPFbIHbIH LUbIFEICBIHAH aFa 6acTanabl.

OpHarty KplCbiMAbI aybICTbIPbIN-KOCKpILLbIMEH Backapbinaabl. CopFbl KOChIFAH Kesae, Cy LuaHFa
KbICbIMAbI aybICTbIPbIN-KOCKbILLbIHAA OPHATLINFAH XOFapFbl KbICbIMFA XXETKEHLUe Kipin, COpFbl
TOoKTanabl. LLlaHaarbl CyMbIKTBIK KbICbIMAbI aybICTbIPbIN-KOCKbILbIHAA OpHATbISIFAH KblCbIMHbIH
TeMeHri GenriciHe XxeTnewiHLe, CYMbIKTBIK COpFbl iCke KocblnMai Terinedi. CofaH KewiH LMK
e3/iriHeH KavtanaHaabl.

KAYIN: xapakat any »oHe 3akbimaaHy Kayni 6ap! Ynbl, oHan
TYyTaHFbIW )KoHe 6acka Aa >KapbUFblw 3aTTap (Mbicanbl,
6eH3MH, Mai, CYyMbINTbIIFAH a30T), MaWnarbllwTap, mannap,
TY30bl CYy )KoHe AapeTxaHanapfaarbl arblH Cynap, coHaamn-aK
Cyfa KaparaHpa eTKisriwTiri 6asy nac cyabl OCbl COpFbl
apKbinbl TacbiManpayra 6onmanabl. bepinetiH CyMbIKTbIKTbIH
Temnepatypachb! 5 °C xaHe 35 °C apanbifbiHAa 60nybl Kepek.

BisaiH wabablFbIMbl3 KOMMEPUMANBIK, cayna HeMece ©HepKacinTiK MakcaTTapmeH
nanpganaHyra apHanmaraHblH ecKepiHi3. KypbinFbl KOMMepLUUANDbIK, cayaa, ©HEepKacinTikK
HeMece yKcac MaKkcaTTapfa navganaHbinca, 6isgiH Keningirimis e3s KywiH woaabl. Byn
OHIM 3 WbIn (KyTineTiH Mep3iMi) KenemiHae nanaanaHyra apHarnfaH.

Ocbl HycKaynapabl OpblHAACaHbl3, OHIMHIH Kbi3MeT eTy Mep3iMiHe AeWiH weTyre 6onaabl.

2. KAYINCI3alK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYJIAPbI

ECKEPTY: 6apnblk  Kayincisgik  eckepTynepi  MeH
HycKkaynapabl  OKbin  WbIFbIHLI3.  EckepTynep  MeH
HycKaynapabl OpblHOamay canpapblHaH TOK COFybl, ©pT
WbIFybl )KOHe/HeMece ayblp >KapakaT any >xargaunapbl

TyblHAaybl MyMKiH. BapnblK eckepTynep MeH Hyckaynapnbl
GonalakTa Kapay yLiH caKTan KOMbIHbI3.

2.1 ANNbl KAYINCI3AIK ECKEPTYJIEPI

*8 XacTaH ackaH 6ananap MeH [ieHe, Ce3iM MeH
aKbin-oi Kabinetrepi LeKTeyni Hemece naipanaxy
6oMbIHLLA ToXIPUOECT MEH BiniMi XETKINIKCI3 TynFanap
OCbl KYpPbINFbIHbI €pecekTepaiH bakbinaybiHaa bonraH
Karnampa oHe KYPbIIFbiHbl - Kayinci3 XonmeH
naiganaHy >XeHiHOe Hyckaynap anbin, bKTUMar
kayinTepal TYCIHETIH Xarnanaa navnganaHa anagbl.
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ebananapabl{ OCbl KYPbIFLIMEH OWHAYbIHA KON
bepmeHs.

eTazanay oHe  naiganaHylbl  TapanbiHaH
TeXHUKaNbIK  KbI3MET ~ KOpCeTy  XKyMbICTapbIH
bananapra epecekTepmiH 6aKbinayblHCbI3
opblHOayra 6onmanbi.

*Erep kyarcbiMbl 3aKbIMaanFaH 6orca, kayinTi bonasipmay
VLLIH OHbl eHOIPYLLI, KbIBMET KOPCETY areHTi Hemece
caVvikec BinikTiniri 6ap anamgap anMacTbipyb TUIC.
*CoprbIHbIH TOrbl 30 MA HEMece ofaH a3 KanblKTbl
apTblK XYKTEMEOEeH KOPFauTbiH KOCKbIL apKbiibl
bepinyi Kepex.

*CoprbiHbl Bipey cyna bonFaH kespge nanganaHyra
bonmani.

*Coprbl 8p engiH KongaHbICTarbl YITThIK 3aHOapbiHa
COVKEC OpHATLINYbI KEPEK.

eKocChIMLIA aKnapar asny yLiH MaMaHMeH KeHeCiHi3.
*OpHarty, peTTey, TEXHWUKambIK KbISBMET KepCeTy
Hemece cakTay anablHoa anexkTp kabesiH po3eTkanaH
CYbIPbIHbI3.

o[LITencensai awackiHa cy TUrisbeHis.

*KenbipanmaxrapaaeHimaibenrinibiponepauuanapaa
nannanaHynbl WEeKTeNTiH epexenep bap. KeHec any
VLLIH XepriniKTi eKineTTi opraHaapra xabapnacbIHbI3.

*>XeprinikTi epexxenep onepatopablH XacklHa LeKTey
KOHObI MYMKIH.

*Oneparop Hemece naitnanaHylibl 6acka anamnap
MEH OnaphblH XXEKE MEHLUiriHe TUreH 3anan YLwiH
ayanTbl eKEeHAIrH eCiHi3e caKTaHbl3.
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*PeTTey opekeTTepiH opbiHOAY, Kepek-Xapakrapabl
aybICTbIpy Hemece onapdbl cakraydaH OypbiH
\Tencenbdi OHIMHIH KyaT Ke3iHeH ablpaTblHbI3.
MyHOan cakTblk Lapanapbl eHIMHIH Ke30encok icke
KOCbINY KayniH azanTtagsbl.

*OHIMre TEXHMKaIbIK KbIBMET KOpPCETY XYMbICTapbIH
XYPri3iHi3. XXblmKbiManbl 6enwekTepaiH KucarobiH
HeMece LiaTtacyblH, benwekTepdiH by3binybiH XaHe
XYMbICKA ocep €Tyl MyMKiH 6apnblk >Karmanabl
TEKCEpIHi3. OHIM 3akbiMaanca, OHbl nawganaHap
anabiHOa XXeHOeHi3.
*KenbipanmaxrapaaeHimaibenrinibiponepaunanapna
navganaHynbl LWEKTEUTIH epexenep bap.

*KeHeC any VLWiH XeprinikTi eKineTtTi opraHaapra
XabapnacbIHbI3.

*OHiMII KonpaHy 6apbicbiHoa apHanbiM 6epik ank
KWIM MeH Y3blH LWanbap Kuin XypiHis. AcnanTbl
KanaHalw afkneH Hemece alblK caHgan Kuin
KonpaHbaHbI3. boc kuineTiH Hemece y3blH 6aynapsi
6ap kuimai KUMeHi3 Hemece rancTyk Taknabi3. Onap
XbITKbIMarb! 6enLWeKTepre iniHin Kanybl MyMKiH.

*¥3blH LWallThl KO3FanaTbiH 6eswekTepre opasbin
KanyblHa )Xo 6epmey YLLUiH, UblK OEeHreniHeH XOFapb!
XUHAN KOWbIHbI3.

*KbICKa TyMbIKTaNYy TOrbIHAH KOPFaWUTbIH KOCKbILITHIH
)XOHE KOPFaHbILWTBLIK Xepre TYMbIKTaydblH OypbIC
XXYMbIC ICTEYIH KamTamachbI3 eTy YLUiH Xyneni Typae
TEKCePIn OTbIPbIHbI3
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*Op  KOngaHap  angbiHoa  KyaT  CbiMblHbIH
3aKkbiMOaHbaraHblH  Tekcepin  anbiHbI3.  Erep
KyaT CbiMbl 3akbiMjanraH 6onca, yekinetTi
TYThIHYLbINAPFA KbIBMET KepCeTy OopTaliblFbIMEH
Hemece BiniKTi aNeKTPUKMeH gepey anmacTblpbiybIH
YMbIMIOACTbIPbIHbI3.

sbapnblk 9neKkTp poseTkanapbl Cy TaCKblHbIHAH
KOpFanraH xepae beKiTinyi Kepex.

KyarT CbIMbIH KYPbINFbIHLI KeTepin TackiMangay YLiH
nanganaHbaHb3.

Kyar CbIMbIH OTKIp XXUEKTEPMEH KbIPbIM XibepMeHi3
YXOHE OHbIH 6ackInbin KanMayblH KafaranaHbl3.

*TUNTIK TaKTamwapa KepCeTIIreH KEepHey 3NeKTp
KO3iHiH KEepHeYiHe CONKEC KEeNyi Kepex.

eKyar kabeniH oppaMbiM  kemiHoe 10 A
CaKTaHObIPFbILUNEH KOPFanaThlH Xepre TyMbIKTasFaH
230 B, 50 'y KyaT ke3iHe KOCbIHbI3.

*MannarblluTapably  XbifbiCTayblHa ~ H6annaHbICTb
CYMbIKTBIKTbIH fIAaCTaHybl OPbIH anybl MyMKiH

*Erep eHiM xuHanFaH 6onca, kongaHap angbiHoa
6apnblk  OypaHhanapablf - MblKTan - GeitinreHiHe
K©3 XeTKI3IHI3. Erep eHiMaI XnHayObl Tanan eTince,
kanTamaHbl allkaH Kesde OHbl OpHaTyFa KadketTi
bapnblk 3aTTapabiH 6epinreHiHe ko3 XeTKI3iHi3. Erep
OHIM 3akbiMpanraH Hemece akaynapbl 6ap 6onca,
OHbl NavpanaHbaHbl3 XeHe eH >XakblH OYKeHre
KanUTapbIHbI3.
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2.2 OHIMAETI BENTWIEP
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Eyponanblk cTaHaapTTapra cavkec kenedi: 6yn 6enri ocbl KYpbINFbIHbIH
KOnAaHblNaTblH eyponanbik AMPeKTMBanapra CoMKec KeneTiHAIrNH XaHe ocCbl
ZMpeKTUBanapra ConKecTiri TekcepinreHiH Ginaipeai.

Kenen OparbiHa Mylwe enaepiiH HapbiFbiHAQ ©HIMAEpAiH awWHanbiMbl XeHiHAeri
GipbiHFai Genri.

YKpauHanblK coikecTik benrici

OneKkTpnik eHiMaepai TYPMbICTLIK, eHiMaepMeH Oipre KOKbicka TactayFa Gonmanabl.
MaiaanaHbinFaH 3NeKTPAiK eHimaepai 6enex xuHan, ocbl MaKcar yLUiH 6epinreH KoKplc
XUHay opblHAapbiHa XiBepy KaxeT. Kaita eHaey OonbiHLIA KEHEC any YLUiH XeprinikTi
eKineTTi opraHaapra HemMece aunepre xaéapnachlHbl3.

OHimai konaaHap anabiHaa 6aprbiK Hyckaynapabl OKbiM, TYCiHin, 6apnblk eckepTynep
MEH Kayinci3Aik HycKaynapbiH OpbIHAAHbI3.

Obibbic  KyaTblHbIH Keninai AeHreii (2005/88/EC  TyseTyimeH OGipre 2000/14/EC
AVPEKTMBACHIHA COMKEC TEKCEPINTEH).

CyMbIKTBIKTAP MEH KaTTbl 3aTTapAblH EHYIHEH KOpFay AeHrewi.

2.3 OCbl HYCKAYIbIK TAFbl BENTINEP

>EBOPRP

3neKTp TorbiHbIH COFy Kayni: Ockl Kayin Typasbl eCKePTYAi cakTamay AeHe xapakaTbiHa
Hemece enimMre axkenyi MyMKiH.

Kayin Typi »aHe kesi: Byn Genri ocbl eckepTyai caktamay canaapbiHaH KypbiFbiFa,
KopLUaFaH opTara Hemece 6acka MysikKe 3aKkbIM Keny MyMKIHAIrH kepceTesi.

Eckeptne: 6yn 6enri eHiMAI XaKchl TYCiHY YLWiH MaHbI34bl aknapaTTel kepceTedi.

HyckaynbIKTbl OKbIHbI3: 6y B6enri naiaanaHybl HYCKAYSbIFbIH MYKWUAT OKbIM LWbIFY
KepekTiriH 6inaipeai.

KiTanwaHblH COHbIHAAFbLI COVKEC CypeTTi KapaHbl3.

Kabenb 3aKplMaanFaH Hemece KecinreH 601103, allaHbl 3NTIEeKTP XeniciHeH aepey
aXblpPaTblHbI3.
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2.4 XYMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AITI

* Bananap meH berfe anamgap nanganaHy aiMarblHaH anwak Typybl KaxeT.

* Coprbl bacceiHne navnpanaHyra apHanmarad, oHbl NFC15-100 opHarty
karunanapbiHa ConKec OpHaTy XaHe nanganaHy kepek. KocbiMiua keHec any
YLLiH KaCiby aneKTp MamaHbiHa xabapnacblHbI3.

2.5 OMEKTP YWENEPIH NAWOANAHYIOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

*ECKEPTY | Ocbl 6HiM XyMbIC Ke3iHOE 3NeKTPMarHuTTiK epicTi WwhiFapamb!
Byn epic 6enrini 6ip xarnainapaoa 6enceHmi Hemece eHxap MeauUMHanblk
WMnnaHTaTTapra Kegepri Kenmipyi MyMKiH. Ayblp Hemece kasarbl apakar
any kayniH asauTy VyliH MeguuuHanblK WMNnaHTaTTapbl 6ap agampap ochl
eHiMOi nanpanaHéac 6ypbiH 630epiHiH OapirepnepiMeH xaeHe MeauuuHanbIK
UMMNaHTaT eHaipyLwiciMmeH KeHecyi kepek!

2.6 MEKE KAYINCI3AIK
c HASAP AY[IAPbIHbI3 Anatka Hemece XxapakaTTaHyFa >on

6epmey yLliH, Tacbimanaay KesiHae KypbUIFbIHbIH CaniMarbiH

eckepiHi3 (TexHukanbIK aepekTepai kKapaHbl3).

*OHiMOi nNavpanaHrFaH Kesge, XeKe KOPFaHbIC XabdblFbiH NanfanaHbiHbI3.
KonrFantap, ke3 Kopray Kypangapbl CUAKTbl KOPFaHbIC abblFblH COMKeC
Xargannapna nanganaHraHna Xeke xapakar any kayni asangb!.

o TuicTi Typoe KuiHiHi3. OHiMOi naganaHrFaH Kesne KeH KUiM KUMEHi3 Hemece
alIeKeV TaKmaHbl3.

* ¥3blH LWaLThl KO3FanatbiH 6erleKTepre opanbin kanybiHa Xon 6epmey YLLiH,

WbIK [EHreniHeH XOoFapbl XnHan KOMbIHbI3.

2.7 BETTIK COPFbl KAYINCI3AIr EOMbIHLIA ECKEPTYNEP

ABAWMAHBI3! Byn KypbInFbIMeH XETKi3ineTiH cy iuyre
Xapamaigb!!

*YMbl CyMbIKTbIKTAPMEH (XUMUANbIK ©HIMOep, TasapTKblw 3aTTap) Hemece
abpasveTi MaTepuaniapMeH ToNTbIpMaHbI3.

* CoprblHbI CYblK aA3na nanpanaHbaHbI3.

* CopFbIHbI CYCbI3 NanpanaHbaHbI3.

¢ ElukaliaH coprbiHbl KabeniHeH ycran TacbiMangamaHbl3 Hemece po3eTkanaH
axblpary yLWiH kabeniHeH TapTnaHbI3.

* COpFbIHbIH iLLKi 66niriH e3repTneHis.

* CopFbl XYMbIC iCTEN TypFaH Kesne, COPFblHbl HEMECEe CYMEH aHacaTtbiH
3atTapbl (Mbicanbl, Cynarbl 3atrap, kopLuaynap xeHe T.6.) KONMEH yCTaMaHbI3.

* Byn KypbIiFbIMEH XETKISINETIH Cy iyre xapamaimb!
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* MaiinarbilWTapasl, Mainapasl Hemece Tyaabl Cydbl COpY VLiH NainanaHyra

6onmaigs!.

* CaHuTapnblk 6enmeneri aFblH cynapbl XoHe Tasa Cyra kaparaHaa akKbILUTbIFbI
TOMEHipeK navn cyfdbl copy YLiH naiganaxyra 6onmanmsi.

* Temnepatypacsl 35°C-aeH xorFapbl Cyabl copyra 6onmanabl.

* MaiinarbIlwTtapablH XbinbiCTaybiHa 6ainaHbICTbl CYbIKTbIKTbIH acTaHybl OPbIH

anybl MyMKiH
2.8 KANAbIK KAYINTEP

Byn eHimai nanpanaHy, TacbiManaay XaHe OFaH TEXHUKanbIK KbISMET KepCeTyre

KaTbICTbl KOCbIMLLA KanablK TOyEKenmnep Xok.

3. TEXHUKATbIK JEPEKTEP

BeTTik copfbl ynrici

JGP-JH-6005C(JGP6005C)

KyatTbinbifbl 600 Bt
OneKTp KepHeyi / IneKkTp muiniri 230 B /50y
Makcumanabl ToK (icke Kocy) 5A
Makcumangbl Xymbic TOrbl 25A
KoHpeHcaTop napameTpnepi (kyat / 12 nd/450 B
MaKcuManabl KepHey)
Oxwaynay Knacbl B

K.03FanTK bIWTbIH akHaNbIM XHUiniri

2800 afH/MUH

Makcumangbl copy GMiKTiri 8 M
CopFbIHbIH 6pYTTO canMarbl 13.2 Kkr
CopFblHbIH Ta3a canmarbl 11.1kr
Makcumanab! aFbiHbl 3000 n/car
Makcumanabl avaamanay KbiCbiMbl 3.5 6ap
BepineTiH Makcumanabl GUIKTIK 35m
Makc. cy Temnepartypachl 35°C
TYTiK KOCKbILLbI @1" 25 Mm
IP knacbi IPX4
Keningi obI6bICTLIK KyaT AeHrewi 80 ab(A)

* Makcumangbl angamanay KbicbiMbl —3.5 6ap
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Coprbl 3.5 6ap Mmakcumangbl aigamanay KpiCbIMblHA [OeWiH xeTe anafgbl.
LereHMeH TypakTbl anfamanay KbICbIMbIH KAMTaMachI3 €Ty YLUiH, OCbI Y KbICbIM
peTTeriliMeH (KOCblry XaHe TOKTaTy KbiCbiM AeHrennepi 1.3-2.6 6ap apackiHoa)
xabgbikranraH. Con cebenTi maHomeTp Tek 1.3-2.6 6ap apacbiHOarb! KbICbIM
OEHrennepiH kepceteqi.

4. KYPACTbIPY

ECKEPTY! MaitpanaHy anablHAa ©HIM TONbIFbIMEH XWHaNYbI
kepek! JKapTbinan )KuHanFaH Hemece 3aKbiMpanfaH
GenweKTepMeH XXUHanraH eHimai naipanaH6abI3! Kanamablk
KypacTbipy HyckaynapblH OpbiHAAHbI3 XX8HE ©HiMAi OHaw
KypacTbipy YwWwiH BU3yanabl HYCKaynblK peTtiHae GepinreH
cypeTTepai KonaaHblHbI3!Nerko cobparb YyCTPOUCTBO.

4.1 KANTAMAJAH LUbIFAPY

1. AybICTbIPbIN-KOCKbILL
2. YeTarbiw
3. KocKbiw KaknakTapbl
4. Aiipay KOCKbILLbI (LUbIFbIC)
5. TonTbIpy ThiFbIHbI
6. Copy Kockpblubl (Kipic)
7. Pe3epByapabiH Wwypa apmaTypacbiHbIH
Kaknarbl
3 8. Arbi36a ThbIFbIHbI

eKanTamagaH LWbIFApy KesiHOe oTKip 3arrapdbl (Keckiw, nblwak ...)
nanpanaHbaHblI3, oUTNECEe eHIMAI 3aKbIMaan anyblHbI3 MyMKIH.

eKantamagaH LUblFapFaH Ke3de, COpFblHbI TacbiMangay TyTkacbiHaH (3)
YCTaHbI3.

* KypbInFblHbI KETEPY HEMECE TachbiMangay YLUiH KyaT CbIMblH NaiganaHbaHbI3.

e Kyar CbIMbIH OTKIp XWEKTepMEH KbIpbin XiGEpMeHi3 XoHe OHbIH 6acbinbir
KanmayblH kaaaranaHbla.

4.2 OPHATY

Coprbl 6ypaHaackiH MbiKTan GypaHbis =» (2) -cyper
KaxeTt 6onca, CoprbiHbI TETiC )epre colkec BypaHaanapMeH xeHe amopTusauuanarbIll 610KneH
BeKiTiHi3.
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KAYIM! Tok corynaH »xapakat any kayni 6ap.
Eckepty! OpHatyabl TONbIK aaKTamMacTaH KyaT Ke3iHe
XXanramaHbi3!

é ABAUNAHbI3! OpHarty kesiHne apnaublm Kaylnclsmk

Ke3ingipiri MeH KoNnFanTbl KMiHj3. e

Copy wnaHrici =» @ -cypet
OpTYpni anemeHTTEpAi CypeTke CoWKec uHaHbld. Erep OGypaHaa KaxeT Oonca: OHbl THICTI
KypanmeH BekiTiHi3.
« Herisri karnaa peTinae 6i3 kenecinepai nainaananyabl yCbiHaMBbI3:
- CoprbIlTHIH TacTap MeH KatTel Gerae 3aTTapAblH KecipiHEH 3akbiMAanybiH Gonabipmayra
apHasnFaH anfblH ana TasapTy Cy3rici.
- Copy LunaHrici »xeHe Topnbl cyarici 6ap Kepi KnanaHmeH xabAablKTanFaH copy LUMaHriciHiH
XWHaFbl (TONTBIPY NMPOLIECIHIH Y3aKKa CO3blIMaybl YLUIH).
+ Copy LWNaHriCiHiH XXMHaFbIH KOMKETIMCI3 6051ca, MblHaHbI CaTbIN asnbiHb3:
- 25 MM (17) Kipic wnaHrici
- TOpnbl cy3rici 6ap Kepi knanaH
- 2 WnaHr KbICKbILWbI, 2 cTaHAapTThl aganTtep (bipeyi copy LunaHriciHe, eKiHLiCi aFbi3y KyOblpbiHa
apHasFaH) XXeHe Copy LUNAHTICIHIH XMHAFbIH CTaHAAPTThl aAanTep MEH KbICKbILLTbIH KOMeriMeH
©3iHi3 OpHaTbIHbI3.
CyariHi Kabbiprara GeKiTiHiz. CoprbiHbIH Aipingepi 6yn KOHAbIPFbIFA 3UAH TUris6enTiHiHe
KO3 KeTKi3iHi3 (MKeMAi KoCbINbIM YCbIHbINaAbI).

4.3 BIPIHLI KOJIOAHbIC

ECKEPTY ! Ocbl eHimai kongaHbac 6ypbiH, 0Cbl HYCKaYNbIKTbIH
6acbinpa «KAYINCI3AIK HYCKAYNAPbI» 6enimiH, coHpai-ak,

TaKbIpbIn acTbIHAAFbI 6ap/blK MATIHAI OKbIN WbIFbIHbI3.

KypbInFbIHbI anFall peT naiaananyra epexLie Hasap ayAapbliHbi3: 6ap HasapbiHbI3Abl OCkl BipiHLUi
KOMAaHbICKa ayaapbiHb3.

Copy winaHriciH wanfay

» CTaH4apTThbl KOCKbILLTAPAbl COPY KOCKbILLbIHA BypaHAaameH OeKiTiHi3.

» Copy LUNAHrICiH CTaHAAPTTbI KOCKBILL MEH KbICKBILL KOMEriMeH XXUHaHbI3. XKUHAKTbIH XETKINIKTi
[eHrenae ThIFbI3 eKeHAIrHe Ke3 XeTKi3iHi3, ce6ebi CyMbIKTbIFbl XKbINbICTANTEIH COPY LUMAHFIC
CyAblH OPHbIHA, ayaHbl TapThbin anaasl.

« Erep cy oHwa Tasa 6omMaca, copy KOCKbILLIbI MEH COPY LUMAHFICi apacbiHa Cy3riHi KOMbIHbI3.

KZ

CoprbiFa 3aKbim Keny Kayni 6ap!

Erep cyasricis 6onca: kaxer emec 6enwekrep (Kym, Tactap
A XaHe T.6.) coprbifa 3aKbiM KenTipyi mymkiH. OcbiHaan

XXOJSIMEH KenTipinreH Ke3 KenreH 3anan 6isgiH Keningikke

Kipmengi»
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Coprbifa 3aKbim Keny Kayni 6ap!

Copy oHe ailjay KOCKbILITapbIHAAFbI WAAHT apanTepnepi

KOCKbIWTapablH 3aKkbiMAanyblH 6051abIpMac yiiH TeK KONMeH
A 6exkempenyi kepek. Erep cy KOCKbIWTaH afbin KeTce, oHAa

«TyWicne KocbinbICTbl TePNOH TacnameH (6epinmereH)

TbIFbI3an XabbICTbIPbIHbI3.

« Copy LuNaHriciH CyAblH COpFbIFa aFaTblH HYKTECIHEH XKOFapbl OonaTtbiHAaM eTin opHanacTbIPbiHbI3.
Copy LnaHriciH CopFbIHbIH YCTiHE opHaTnaHbl3, cebebi Oy aya KenipLUKTepiHiH LblFapbinybiH
KeLUiKTipeai )aHe TONTbIPY NPOLECIH KUblHAATaAbI.

» Erep cy AeHreii Tycin ketce, COpFbl KypFaK KyWiHAE XYMbIC iCTEMENTIHIHE KO3 XeTKi3y YLUiH,
TEKCepy KnanaHblHbIH COHbI CyAa XETKINIKTI AeHrenae TemMeH 6onybl Kepek.

* CYMbIKTbIFbI XbINBICTANTLIH COPY LUMAHTICI CyAblH OPHbIHA, ayaHbl TapThin anadbl. KbiCKbILWTHIH
AypbIC BEKITINreHiHE Ke3 XETKI3iHi3.

» CoprbilThIH BMiKTiF 3 M-AeH acaTbiH 6ornca, copy LunaHriciH 6ekiTyai yebiHaMbl3 (Mblcasibl, OHbl
arawl Tipekke GeKiTy). Byn CopFbILLTHI COpY LUNaHTriCiHiH canmarsiHaH 6ocataabl.

« KipeTiH xoHe WhIFaTblH KyOblprapabl COpPFbl MEXaHUKasblK, KepHeyre yliblpamaiTeiHAan eTin
OpHAaTbIHbI3.

Coprbibl TonTbipy => (4) f(6) -cypeTtTep]

AnabIMeH TONThIPY KediHAe CopFblAarkl ayaHbl LbIFApy YLUiH, TONTLIPY ThiFbIHBEIH Bypan anblHbI3.
Aipay KOCKbILbI apKbiiibl COPFbIHLI Ta3a CyMeH TONTbIPbIHbI3. COpFblAarbl ayaHbl TOSbIFbIMEH
KeTipy YLWiH, TonTbipy 6any xyprisinyi kepek. Cy TerinreHwwe ToNTbIPbIM, aFbi3y ThiFbIHBIH OPHbIHA
canbiHbi3. Byn e3airiHeH TonaTtbiH copFbl BonMaraHAbIKTaH, copy KYObIpbIH Aa TONTbIPY Kepek.
TonThipy KesdiHAe yaKbITThl YHEMZAEY YLUIH COPFbIHbI Kocnac 6ypbiH, COpy KyObIpbiH anbin TacTan,
OHbI Tikenei ToNThIpa anackl3 (Mbicasnbl, Copy KyObIpbiH CyFa GaTbipy apKbinbl).

Copy OwuikTiri MeH copy LnaHriciHaeri aya MenwepiHe OainaHbiCTbl TONTbIPY 1 MUHYTTaH
5 MUHYTKa AeitiH co3blnybl MYMKiH. Erep oaaH ken yakpIT KeTeTiH 6osica, COpFbIHbI CyMEH TONThIPY
KepexK.

= (11) -cyper
KawTa TonTelpMac 6ypbiH apAanbiM allaHbl po3eTkaaaH axbipaTbiHbi3!

4.4 NAUOATNAHY

CopfblHbI iCKe KoCcy =» @ - @-cypeT

CopfFblHbIH AYpbLIC OpHATbINIFAHbIHA XOHEe TONFaHblHA KO3 JKETKi3iHi3, XXoFapblaarbl «bipiHLui
KonAaHbIC» TapaybliH KapaHbl3.

Kyat kabeniH kemiHae 10 A cakTaHAbIPFLILLNEH KOpFanaTtblH xepre TyMbikTanFad 230 B, 50 Iy
KyaT Ke3iHe KOCbIHbI3. AybICTLIPbIN-KOCKbILLTH BackiHbI3. K03FanTKpILW XyMbIC iCTEN TYPFaH Kesae,
KOCKpILL LIambl xaHaabl. COpFbl TONFaHHaH KeWiH, Cy ainfay LUNaHriciH TOMeH TYCIpiHi3.

MaipganaHy Kayincisgiri 6obiHWa eckepTynep

» OHiMAI KoNnainbl caratTapaa FaHa KonJaHblHbl3 - TaHepTeH epTe eMec Hemece ajamAapibliH
Magsachbl KaLuaTbIHLlaVI TyHAE emecC.

« OHiMre elkaHaan esrepic eHrisbeHis Hemece eHAipyLLi ycbiHOaFaH GesweKTepai HemMece Kepek-
XapakTapAabl nanganaH6aHbI3.
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Erep eHim Kynan kerce, KaTTbl COKKbIFa ylliblpaca Hemece
icke Kocbinbin Ketce Kanbinchi3 Typae pipingece, eHimpai

A Aepey TOKTaTbIM, 3aKbIMAaHyAbIH 6ap-)KOFbIH TEKCEPiHi3
Hemece fipinaiH ceb6ebiH aHbIKTaHbI3. Ke3 KenreH 3aKbiMabl
YoKineTTi KbI3MET KOpCceTy opTanbifbiHAa XXOHAeY Hemece
aybICTbIPYy Kepek.

CopfbiHbl NanaanaHy

 KypbINFbIHBIH KypFaK KyWiHAE XXYMbIC iCTEYiHe YXeHe Kpl3biM KeTyiHe »on Gepmey YLUiH, copy
LUNAHiCiH Cy acTblHAA TYPFaHbIHA KO3 XETKI3iHi3.

» KO3FanTKpelll eHAIpinreH TepmocTaT apKblibl Kbi3biM KeTyAeH KopranFaH. Kbisbin KeTy
XaFaanbiHAa, TepMocTaT aBToMaTThl TypAe COpFbiHbl eLwipeai. CopFbl canKplHAaFaHHaH KewiH,
aBTOMaTThl TYpPAE KanTa Kochinaabl.

COpF bIHbl TOKTaTy

* XXapakart any kayniH asauTy YLUiH, apaanbIM KYpbIFbIHbI TOKTATbIHbI3:
- Taganay Hemece biTenreH xepnepai Tasanay KesiHge
- TipKemenepgi opHaTnac Hemece anbin Tactamac 6ypblH
- BHIMAI TeKCepy, TEXHUKANbIK KbIBMET KepceTy Hemece backa da Xymbictap
XYPridy angbiHga.
- Erep KypbinFbl KanbincbI3 gipingei 6actaca (oepey TekcepiHia).

4.5 APHAWbI ®YHKLIMATAP

BTOMaTTbl dyHKUNA = cypeT (12)

o Cy KonpaHblnFaH Kesne, KbiCbiM 6ipTiHOen TemeHaelmi. KpiCbIM MUHUManAb
MSHHEH TOMeHece, COpFbl aBTOMATThI TYPAe iCKe Kocbinagbl

5. TACbIMAJOAY
5.1 KYPblfblHbl TACBIMAJIOAY

HA3AP AY[APbIHbI3 Anatka Hemece XapaKaTTaHyFa XXon
6epmey Vll.IiH, TacbimManpay KesiHge KYPbUIFbIHbIH CaJiMaFbliH
eckepiHi3 (TexHMKanbIK aepekTepai KapaHbl3).

CopfblHbl opAanbiM TackiManzay TYTKAaCbliHaH KeTepin, TackiManaaHbl3. OHIMAI Ke3 KenreH ayblp
bIKNanaaH Hemece Kenik ilWiHAe TackiManjay kesiHae nmanza Gonybl MyMKIH KaTTbl ZipinaeH

KOPFaHbl3. Erep KypbinFbiHbl KOMiKTe TacbiManAarbiHbl3 Kence, OHbl ChIPFbIN KeTyAeH Hemece
[ipinfeH KopraHbl3. OHIMHIH ChIPFbIN HEMece Kynarn KeTyiHe xon 6epmey YLUiH OHbl BEeKiTiHi3.

6. KbICTAY
- - -cypeTTep

CopFblHbI eLUipin, 6ocaTblHbI3.
Temenperi «CakTay» TapaybiHAarFbl 6apnblK HyCKaynapAbl OpblHAAHbI3.
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7. CAKTAY

7.1  KYPbUIFbIHbl CAKTAY

TexHUKanbIK, KbI3MET KepceTy GeniMiHAe KepceTinreH Hyckaynap caktay anabiHAaa opblHAanybl
Kepex.

-> - -cypeTTep

« CopfFblaarbl CyWMbIKTBIKTbI TOMbIFbIMEH Terin TacTaHbl3, KYPFaTbIHbI3 MoHe eKi KOCKbIw
ThIFbIHABI KaWTa canbiHbl3.

* OHiMAI, cy3rinepai xaHe KepeK-xapaxTapabl TaszanaHbl3

* KypbInfFbl MEH OHbIH KEpEeK-xapaKkTapblH My3AaTbifIMaraH Xepae cakTaHbi3.

» KypbInfFbiHb apaaibiM 6ananapAblH KOMbl XEeTNenWTiH Tasa, KypraK, XaKkChl >XenaeTineTiH
Xepae cakTay Kepek. EH aypbichl, KypbiniFbl caktanartbliH 6enveHiH Temnepartypackl 4 - 24 °C
apanbifbiHAa 60Nyl Kepek.

* KypbInfFblHbl TYMHYCKANbIK KantamacblHAa TiK KyWiHAe cakTayAbl YChbiHaMbI3.

8. TEXHUKANDBIK KbISBMET KOPCETY

KAYIM! Tok cofy, epT LWbIFyAaH XapakaTt any Hemece aybip
Xapakar any kayni 6ap. OHimai petTey, Tekcepy, Tasanay Hemece
cakray anfibiHfa eLipiHis.Te ero.

8.1 TASAIAY

1. CopFbiHbl @XbIpaTbiHbI3

2. LLbiFbic KoCbINbIMALI Bypan anbiHb3

3. COpFbIHbIH aFbl3binaTbiH GeniriH Tasa CyMeH TasanaHbl3
4. OnekTp KabeniHiH TyTacTbIFbIH TEKCEPIHI3.

= (15) - (16) -cypeTTep
Cyari MeH KnanaHHbIH Tasa ekeHAiriH TekcepiHis. Tasa Gonmaca, cypeTTe KepceTinreHaen
TasanaHbi3.

8.2 TEXHHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY

* OHiMre KbISMET KepCeTy XyMbIChiH BinikTi MamaH Tek TynHycka benwekTepai naipanaHbin xacaybl Tvic. byn eHim
KayinciagiriHiy caKTanyblH kaMTamachbI3 eTeqi.

* OHiMAi kaliTa konpaHap angblHoa OHbl 6iNikTi MamaHFa TekcepTin, KaxeT bonFaH xarFanna XeHaeHs.

Myiteni Typae tekcepy, (13) -cypet
LaHzarsl KplcbiMAbl MaHoMeTpAi (6epinmeiiai) naiaanaHbin ai caibiH TeKcepin TyPbIHbI3.

LLlaHHbIH iWwiHae vkemai MmemBpaHa xeHe Makcumanabl KbicbiM AeHreii 1.8 6ap 6onybl Tic aya

Geniri 6ap. KeicbiMaanraH aya MemOpaHaHbl aya GeniriHAeri KbICbiM TOKTaTy KbICbIMbIHA AeWiH

XeTeTiHaen apTnaibiHWwa KeHelTedi. Erep aya KplCbiMbl 6Te ToMeH 6orca, OHbl LWaHAbl ayaMeH

TONTLIPY apKbifbl apTThIPbIHGI3. Byn apekeTTi opblHAAY YLUiH, LWaH KnanaHbl KaknarsiH Oypan

anbin, MaHOMeTpPMeH XabAablKTanFaH KoM COpPFbICHIMEH LwaHFa 1,8 6ap AeHreiiHe aAeWiH aya

TONTHIPbIHBI3.

—Erep kbicbiM 1,3 6ap ZeHreiiHeH TemeH Oonca: LUaHabl AypbiC KbicbiMFa ZeWiH ayameH
TONTHIPbIHbIS.

—Erep KpicbiM 1,8 Gap AeHreiiiHeH oFapbl Gonca: LUaHHaH AypbiC KbiCbIMFA AeWiH ayaHbl
LblFapbiHbI3. LLlaHabl ayameH TonTbipraH keaae 1,8 6ap KpICbiM AEHreiiHeH eLukallaH acnaHbi3.
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WaHparbl  KbicbiMAbl TeKcepmec 6ypbiH, 6apnbik
KbICbIMAanFaH cyabl Tery yLWiH 6apnbik pa3paa TisberiHiy
KnanaHgapbl alblK €KeHiHe Ke3 XeTKisin, ocbinaniwa
LwaHAarbl aya KbICbIMbIHbIH 9N 6JLIEMiH anbiHbI3.

Mem6paHaHbl aybICThIPY, -cypet

«AKaynbiKTapAbl Xoto» BeniMiHAe KepCeTinreH Tekcepyrnepai opblHAaraHHaH KeiiH MemBpaHaHsbl
aybICThIpy KaxkeT 6orca, Keneci apekeTTepai opblHAaHbI3: (MaMaHHbIH KemeriHe XyriHy KaTtaH
TypAe yCbiHblnaabl.)

« LaH knanaHbl KaknarslH Gypan anbin, ayaHbl TONbIKTaK LWhiFapy YLiH KnanaHabl 6acklHbI3.
« lan ¢pnaHeuiHeH wnaHrini Bypan 6ocatblHbI3.

« KinTTi nanaanaHsin, wax dnaHeuiHiH 6 GypaHaackiH 6ocatbiHbI3.

» ®naHeyTi anbin TacTaHbI3

« 3akbiMaasiFaH MemOpaHaHbl LWbIFAPbIM, OHbl XXAHACBIMEH aybICTbIPbIHbI3.

- ®naHey neH LuNaHriHi 6enweKTeyai Kepi peTiMeH opbiHAay apKbifbl KarTa XWHaHbI3.

* Lanzbl 1,8 6ap KbicbiM AeHreiiiHe xeTnewiHLe KnanaHbl apKblibl ayamMeH TONThIPbIHbI3.
 KaknakThl WaH knanaxbliHa 6ypaHaanapmeH Kanta GekiTiHis.

8.3 BOJLUEKTENIEH KOPIHICI

KZ

Ne BONLIEK HOMIPI CUNATTAMACDI HeMIPI
1 GB/T70.1 M5x65 bypaHna 8
2 GB97.15 wanba 8
3 JHCT079.09.001 KnanaH Kaknarbl 2
3.1 JHCT051.01.134 ThIFbI3AAFbILL CaKMHa 2
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Ne BOJLIEK HOMIPI CUNATTAMACDI HOMIPI
4 JHCT051.01.133 ThIFbI3OaFbILL caKyHa 1
5 JHCT079.02.001 KnanaH Kaknarbl 2
6 JHCT033.01.004 COpFbI bacTueri 1
7 JHCT051.01.004 ThIFbI3OaFbILL cakuHa 1
8 JHCT050.03.023 6arbITTay nnacTuHach! 1
9 GB97.1 8-201 wariba 1
10 JHCT036.01.019 6arbITTay MNacTUHACbIHbIH XWHaFbl | 1
1 GB6182 M8-667 COMbIH 1
12 JHCT009.04.114 KanakTbl acnan 1
13 JHCT061.02.001 KYPbIIFbI ThiFbI3AAYbILLbI 1
14 JHCT051.01.033 ThIFbI3AAFbILL CaKyHa 1
15 JHCT049.01.001 ThIFbI3AAYbIL NNacTUHA 1
16 JHCT006.05.003 COpFbI Herisi 1
17 JHCT076.01.004 anTbIKbIPIb! COMbIH 8
18 JHCT059.01.003 Cymbl KalbIpFbILL 1
19 JHCT025.03.001 KOSFaNTKbILTbIH anablHFbl Kaknars! | 1
20 GB/T276 6201-2Z MOWbIHTIpEK 2
21 GB1096 4x7.5 Kint 1
22 JHCT023.01.036 potop 1
23 JHCT038.01.001 6yKTeme Tecem 1
24 JHCT022.02.087 cratop 1
25 JHCT024.05.902 antOMUHMIANEH XacanFaH COpFbl 1
Kopnychbl
25.1 GB93 4 cepinneni warba 1
KZ 25.2 JHCT041.02.027 ThIFbIH MNACTUHACH! 1
25.3 GB862.2 4 TicTepi 6ap cepinneni wabaHblK 1
CbIPTKbI TiCi
25.4 GB818 M4x8 6ont 1
255 JHCT086.01.001 capbl-xacbin 6ypaHaa 0.25
26 JHCT026.02.006 apTkbl Kaknak 1
27 JHCT035.01.001 KenpeTkill 1
28 GB894.1 12 caKuHa 1
30 GB5780 M5x145 6ypaHna 4
31 JHCT032.01.001 ThiFbI3aYbILL MAACTUHA 1
32 JHCT046.02.003 Knemma Kopabb! 1
33 GB818 M4x10 6ont 4
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Ne BENLIEK HOMIPI CUNATTAMACDI HeMIPI
34 GB845 ST4.2X16 e3piriHeH OATLIH bypaHaa 4
35 JHCT051.01.034 ThIFbI3OAFbIL CaKyHa 1
36 JHCT046.01.002 Knemma kopabblHbIH KaKnarb 1
37 JHCT084.01.025 12pF cbIbIMAbINbIK 1
38 JHCT078.02.015 e3[iriHeH OATLIH bypaHaa 2
39 JHCT055.01.003 CbIMObl 6ackpbILL Tipek 1
40 JHCT032.04.024 aybICTIPbIMN-KOCKbILLTbI 1
ThiFbI3AaYbILL 610K
41 JHCT038.04.007 wariba 1
42 JHCT060.02.003 KabenbAi KbICKbILL COMbIH 1
43 JHCT018.09.001 kabenb 1
44 JHCT048.02.006 XENAeTKill kaknarb! 1
45 JHCT076.01.004 ANTbIKbIPIbI COMbIH 4
46 JHCT051.01.030 ThIFbI3AAFbILL CaKMHa 1
47 GB9074.8 M4X8 6ypaHna 4
48 JHCT093.02.001 Tacna 1
49 JHCT086.01.005 Kapa cbiM 0.2
51 JHCT041.02.018 Knemma 4
52 JHCT041.01.001 HeINOHHaH XacanFaH Kayincia 1
CbiMAbl HaCKbILL Kaknak
53 JHCT041.01.003 HEMNOHHaH XacanraH kayincia 3
CbiMAbI HaCKbILL Kaknak
54 JHCT085.01.001 benpik 1
55 JHCT083.02.001 Xbiny 6epy TyTiri 4
56 JHCT056.01.005 ChIbIMALINbIK 610TbI 1
57 GB/T9074.18 ST3.5X13 e3qiriHeH OATbIH bypaHaaHbIH 1
Xannak wanbanap XuHarbl
58 JHCT032.03.001 ThIFbI3HAYbIL NNacTUHa 1
JHCT046.02.060 CbIM KannarbIHbIH Kaknarbl 1
JHCT046.01.071 CbIM KannarblHbIH XOFapFbl 1
Kaknarbl
901 JHCT051.01.133 ThIFbI3AAFbILL CakuHa 1
902 JHCT020.03.001 6arnaHbICTLIPYLUbI MKEMAI Kybbip 1
903 JHCT014.07.001 KYPBINFbI &YbICTHIPbIN-KOCKbILLbI 1
904 JHCT087.03.004 kabenb 1
905 JHCT074.01.001 6ec apHanbl xanFarbiLl 1
906 JHCT079.01.003 KnanaH Kaknarbl 1
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Ne BOJLIEK HOMIPI CUNATTAMACHI HeMIPI
907 JHCT051.01.087 ThIFbI3OaFbILL cakyuHa 1
908 JHCT016.01.001 MaHoMeTp 1
909 JHCT040.06.002 KOFapbl KbICbIMObI LUaH 1
910 GB5789 M8x35 ont 2
911 GB6187 M8 COMbIH 2
912 JHCT085.01.002 Genpik 1
913 JHCT041.02.027 KbICKbILL NnacT1Ha 2
914 JHCT041.02.016 KbICKbILL NnacT1Ha 4
JHCT093.01.016 xenim 33

8.4 AKAYIbIKTAPAblI OO

KAYIN ! Tok cofy, epT LWbIFyAaH Xapakat any Hemece ayblp
Xapakat any kayni 6ap. Eckepty ! Ke3 kenreH akaynbiKrapasl
XolofaH OypbiH, eHiMAi ewipiHi3 aHe 6erme apampapnbl
XaKbIHAATNaHbI3.

Macenenep

blkTuman ce6entep

LUewimpaepi

BinikTinik
KameTt

ONeKTp TOorbl XOK,

ONeKTp TOrbiHbIH
KOCbINTFaHblHA KO3 KETKI3iHi3

Coprbl 6iniri GiTenreH.

Ko3FanTKbILL XXenaeTKilliHiH
6onTbiH con Bypay YLLUiH,
OypayblLLTbl NanaanaHbIHbI3.

Coprbl Cy copmanabl

Copy LwnaHrici cyra
canbiHbaraH

Copy wnariciH cyra
6aTbIpbIHbI3

CoprblHbIH 6ackl cymeH
TONThIPbIIMaraH

CymeH ToNTbIpbiHbI3
(«CopFbIHbI TONTLIPY»
TapayblHAa TYCiHAIpinreHaen)

Copy wnaHriciHae aya
6ap

Copy LUNaHriciHiH XXaKcbl
ThIFbl3AanFaHbIHA KO3
XETKI3iHi3

Tekcepy knanaHbl Kip
Hemece CyMbIKTbIFbI
araabl

Kepi knanaHabl TasanaHbl3
Hemece aybICTbIPbIHbI3

Topnebl cy3ri Kip Hemece
GitenreH

Topnbl cy3riHi TazanaHbI3

Makc. copy OuiKTiriHeH
acThbl

Copy OMIKTiriH TeKcepiHi3
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BinikTinik

KblAaMABIFbIHbIH
XETKinikciaairi

TeMeHaen i 6aTbipbin,

Kipic »eniHiH Mcnonb3yiTe wnaHr
ThIFbl3AasniFaHblHA Ke3 Gonbluero avameTpa unu

KETKI3IHi3.» MEHbLLEN ANUHBI.

LUNaHr AMameTpi xaHe/
Hemece y3blHAbIFbI
opHaryFa xapamanasbl

«[lnameTpi ynkeHipek
LUA@HriHIi Hemece Y3bIHAbIFbI
KbICKanay LunaHriHi
KONAaHbIHbI3»

Macenenep blkTuman cebentep LUewimaepi Kot
Copy OMIKTiri TbiM XXOFapbl Copy OMIKTiriH TeKcepiHi3
Copy *uHarbl Kip Copy *uHaFbIH Ta3anaHbl3
AnablH ana TasapTty .
cyarici nacTaHFaH Cyarini TasanaHsi3
eTkisy Cy neHreii Te3 «Kipic knanaHabl TepeHipek

CopFbl XYMbIC
KesiHze ToKTanabl
(TepmocTar CopFbiHbl
eLlipAi)»

«KaTTbl AeHe KanakTbl
acnanTbl xaybin Typ»

"Anpay xeniciH cy xeniciHe
xanrar,

COpY LUMAHTICIH aXblpaTblHbI3
Aa, Cy XeniciH
awblHbI3. COpFbIHbI LWaMameH
2 ceKkyHaKa GipHelle peT
KOCbIHbI3»

Cy TbIM BICTBIK,

«CyablH TemnepaTypacsl
35 °C-aeH acnanTbiHbIHA K83

KETKI3iHi3»
Copfbl KypFak KyhiHae Copy wnamriciH cyra
XyMbIC icTeyae 6aTbipbiHbI3

LLlaHHbIH iwinAaeri
MemMOpaHa TecinreH.

Mem6paHaHbl Hemece
LIaHAbI aybICThIPbIHbI3.

LLlaH iwiHAaeri KbiCbiM
KETKINIKCI3.

LaHabl 1,8, 6ap AeHrevive
AeiiH ayameH KanTa
TONThIPbIHbI3.

8.5 OMNIMIE SKENETIH XAFOAUNAP

Macenenep

OpeKet

Kyar TyTbiHy AeHrewi Tbim
XOFapbl

ManaanaHyabl TOKTaTbIMN, YOKINETTi KbI3MET KepceTy
opTanbifbiHa xabapnacbiHbi3

OHimainiri Temenaeai

YoKineTTi KbI3MeT KepceTy opTasbiFbiHa xabapnachlHbl3

Ko3FanTKplLL KOpnyCbIHAAFbI
XbinbicTay

MaipanaHyabl TOKTaTbIM, yOKINETTi KbI3MET KepceTy
opTanbiFbiHa xabapnachlHbl3
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9. KbISMET ETY MEP3IMIHIH AAKTANYbI

OneKkTpnik eHiMaepai TYPMbICTbIK eHiMaepmeH Gipre Kokbicka TacTayra Gonmanab.

MainanaHbinFaH anekTpnik eHimaepai 6enex xuHan, ocbl Makcar YLUiH 6epinreH KoKbIC

XWHay opblHAapbIHa xibepy KaxeT. Kaita eHaey GoiblHLLIA KeHeC any YLiH XeprinikTi
BN ©KineTTi opraHaapra Hemece aunepre xadapnachlHbl3.

10. KENINAIK
10.1 BI3AIH KENWAIK

OHiMAepi TYyTbIHYy HapbIFbIHBIH OHIMAEPIHEe apHasnFaH eH XOFapbl cana cTaHAapTTapbiHa CaviKec
wacanraH. byn caty keninairi eHimai catein anFaH KyHHeH 6actan 2 xbin 6oibl xapamabl. byn
Keninaik Matepuanaap MeH canara 6annanbiCTbl 6apribik akaynapra KonaaHblinazbl: XeTicnenTiH
GerekTep MeH 9neMeHTTepre, COHAaW-aK KanbinTbl nanaanaHy xarFdanbiHaa 6GonatblH
3aKbimaapra. XXeHaey xaHe GerLeKTepai ayblCThipFaHHaH GacTanKkel Keninaik Kesewi ysapmanabl.
Cis 6yn eHiMai caTbin any Typanbl pacTayAbl XaHe caTbif any KyHiH yCbiHa anybiHbl3 Kepek.
Keninaik ocbl 8HIMHIH KyHBIMEH LUeKTeneai.

10.2 KEMNAIKTE KAMTbUIMAWTbIH XXAFOAWUNAP

OHimai aypeic naipanaHbayaaH TyblHAAWTBIH akayrblKTap HemMece OkurFanap ocbl Keningikre

KaMmTblIManabl.

Keneci anemeHTTep KeninaikneH KamTbinManabl:

- OHiM aypbIC KoNAaHbINMaraH; Hemece

- Byn eHimai TackiManay Hemece opHarty KesiHae nanzaa 6onatblH 3aKbiM; HEMece

- BenwekTtepai eHaey xaHe/HemMece aybICThIPY XyMbICTapbl YLUiHLLI TapanmneH xy3ere
acblpblnaasl; Hemece

- Kayincisaik TexHMKachl MeH naraanaHy HyckayrnapblH cakTamay canaapbiHaH 6onFaH 3aKbIM;
Hemece

- OHiM BeriLLeKTenreH HeMece allblfiFaH; Hemece

- OHiM Kacibu MakcaTTa KonAaHbInFaH; Hemece

- BHim «CakTay» TapayblHAa KepCeTiNreH LeKTeynepaeH Thic TeMneparypara yLibiparaH.

OHIM KanbinTbl XyMbIC LIAPTTapbiHAA XOHe Kacibu emec MakcaTTapMeH naiAanaHbinybl THiC.
CoHablkTaH ocbl Kemingik ecebiHeH OGay-6akluameH aiHanbicaTblH KOMMaHWANap, KeprinikTi
SKIMLLINIK aHe XabAbIKTbl aKblibl HEMECE aKbiChl3 xasnFa 6epeTiH KomnaHuanap nanganaHarblH
eHiMAep LWbiFapbliaabl.

Mocene Hemece akay TyblHAaFaH xarfaiaa, epAavbiM angbiMeH AunepiHe xadapracy Kepek.

Ken »araaiaa annepi MaceneHi Lwellyre Hemece akayabl Ty3eTyre kabinetTi 6onaabl. XXeHentne
KY)KaTThbl Hemece TyOipTeriHisZi cakTaHbl3: Oyn KyxaTTap WarbiM XacaraH kesae kepek 6onaabi.
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Bctyn

[lAKyemo BaMm 3a B16ip Liboro B1poOy. Po3pobnsatoum Ta BUroTOBAAUM HaLLy NPOAYKLi0, MW JOKIaAaEMO
BCiX 3ycunb, W06 3abe3neuntn BiAMIHHY AKICTb, AKa Bifnosifae notpebam KopucTyBadis. [JoTpuMaHHA
LMX IHCTPYKLi JO3BONUTL ONTVMI3yBaTV TEPMIH CITy»KOW.

BAXJIMBO! ANid TOro LWOB LEA BWUPIE MOBHICTIO 3AZAO0BOJIbHAB BAC M4 YAC
HANALUTYBAHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, MW PEKOMEHAYEMO YBAXHO
MPOYUTATU LEEV NOCIBHUK MEPEJ BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BY[b JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA MOMEPELKEHHA LOAO BE3MEKU TA 3BEPEXITb LI MOCIBHUK ANA MOAAJbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

Il BAXJIMBO! 3BEPEXITb L{I MOCIBHUK A1A NOAAJNbLLIOIO
L.I BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO MPOYUTAUTE

3mict
1. BukopucTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM HarHiTanbHOro 7. 36epiraHHsa
Hacoca 600 Bt 8. TexHiuHe 06CNyroByBaHHs
2. [paBuna TexHikn 6e3nekn 9. KiHeub TepmiHy cryx6u
3. TexHiuHi gaHi 10. TapaHTia
4, CknafaHHA 11. [deknapauia npo BiANOBigHICTb
5. TpaHcropTyBaHHA craHpaptam €C
6. 36epiraHHA B3UMKY

1. BAKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM HATHITAJIbHOITO HACOCA 600 BT

Bnpi6 B ocHOBHOMY Mpu3HayeHnin Ana nogadi Boamw B 6yAnHOK Ta ipuradii. He BUKopucToByiiTe noro ana
iHLWWX Uinen.

Micna po3nakyBaHHA YNakoBKM NepekoHanTeca B HAABHOCTI BCbOro MPUNALAA, WO BXOAUTb Y KOMMIEKT
(AKwo Take €). AKwo BUPI6 NowKompKkeHN abo mMae byab-AKuiA AedeKT, He BUKOPUCTOBYINTE MOro Ta
NOBEPHITb NOro CBOEMY Annepy.

AKLWo BY gacTe uelt BUPI6 iHWIKM NIOAAM, fanTe TM TaKOX L0 IHCTPYKLito.

Mpumitka: Lien Bupi6 He nigxoanTb ana 6e3nepepBHoi po6oTy
Hacoca (Hanpuknag, 6e3nepepBHa UMPKynALiA y cTaBKy) abo
(TaljioHapHa YCTaHOBKAa (Hanpuknag, nigiloMHUIA NpuUCTpIn,
(OHTaHHNI HacoC).

MNPU3HAYEHHA:

+ [inA NobyTOBOro BUKOPVCTaHHA B MeXXax OyANHKY 11 cagy

« [1nA 3poLeHHs i NONMBY 3eeHNX HacaAKeHb, OBOYEBUX MPAAOK i CagiB.

« [1nA ynpasniHHA NONNBOM ra3oHy.

- [na nepekauyBaHHA Boau (3 GiNbTPOM) 3i CTaBKiB, CTPYMKIB, AOLOBMUX GOYOK, AOLOBKX LUCTEPH
KonopgsAsis.

« ina nogayi Boan B 6yANHOK.

[o3BoneHi piavHn Ana nopavi

- MpicHa Boga 3 Ay»Ke HA3bKUM BMiCTOM YaCTUHOK (Po3Mipom <0,5 MM), 63 XiMiYHMX PeuoBUH a6o
niwaHoro ocagy, HanpuKiag AoLL0Ba BoAa, BoAa NOBEPXHEBOro CTOKY a6o 3 pesepByapa
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MpuHuMn po6oTun

MprHUMN po60TIN YCTaHOBKYM 3aCHOBAHWIA Ha CTBOPEHi PyXy PiAVHN, BCMOKTYBaHHI il Ta CTBOPEHHS TUCKY
3a paxyHOK BiALEHTPOBOI CUMK, WO CTBOPIOETbCA PYXOM poboyoro Koneca Hacoca. lMpu yBiMKHEHHI
Hacoca pifivHa B TypOiHi BiALUTOBXYETbCA BiLLEHTPOBOIO CUJIO0 Bifi LEHTPY Koneca fo nepudepii, Wwo
Npr3BOANTb A0 CTBOPEHHS MOTOKY, a K nepudepii 36inbLlyeTbCa TUCK, BHACAIAOK YOro pigvHa B HAacoCi
NOYMHAE TEKTW Yepes BUXiLHWUI OTBip Hacoca.

BcTaHOBNEHHA KOHTPOMIOETHCA AATUMKOM TUCKY. KOnm Hacoc yBIMKHEHO, BoAa MOCTyrmae B 6ak Ao
AOCATHEHHA 3aflaHOr0 BEPXHbOrO 3HAUEHHA TWUCKY Ha AaTuMKy TWCKY, MOTIM HAacoC BMMMKAETbCA.
Bopa 3nmBaeTbca 6e3 3amycKy Hacoca, MOKM TUCK BOAW B 6aKy He AOCATHE HUXKHbOFO 3HaUYeHHA TUCKY,
BCTaHOBJ/IEHOTO Ha AATUMKY TUCKY. [OTIM LIMKN MOBTOPIOETHCA CaM Mo CoOi.

HEBE3MEKA: Pusnk oTpumaHHA TpaBMU, pU3NK NOLIKOZKEHHSA!
3a60poHAETbCA NOAABATY LMM HACOCOM TfIKi, Nerko3amMucTi
Ta iHwWi BUOYXoHe6e3neyHi peyoBUHN (HanNpuKnag, 6eH3uH,
HadTa, po3BeAeHNI a30T), MacTUNa, onii, CONOHY BOAY Ta
CTiYHi BOAM, a TaKOX 3abpyaHeHy BoAY, AKAa MA€ MOBINbHY
NponyckHy 3AaTHiCTb. Temnepatypa piavHM, WO NOAAETHCA,
mae ctaHoButn Big 5 °C po 35 °C.

3BepHITb yBary, Wo uei BUpi6 He NpU3Ha4YeHNI ANA BUKOPUCTaHHA B KOMePLiliHNX, TOProBnx
a6o npommucnoBux uinAx. FapaHTia 6yae aHynboBaHa, AKLWO BUPiI6 BMKOPMCTOBYBaTUMETbCA
B KOMepLiiHNX, TOProBuX, MPOMMNCNIOBUX a6o cxoXux Linax. Lleit Bupi6 6ys pospo6neHunn ans
BUKOPUCTaHHA NPOTArom 3 pokKiB (O4iKyBaHMi1 TEPMiH Cry»K6u).

[oTpuMaHHA UNX iIHCTPYKLill JO3BONUTb AOCATTU TEPMiHY Cyxowm.

2. MPABWIA TEXHIKWU BE3IMNEKA

MOMEPEAMEHHA:  Mpouutaitte  BCGi  nmonepefKeHHA
Woao TexHiku 6e3nekn.ta iHCTPYKuii. HepoTpumaHHA
nonepeaKeHb Ta BKa3iBOK MOXe CTaTh NPUYMHOIO YPaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXeXi Ta/abo BaxKoi TpaBMM.

36epiraiiTe BCi nonepeaeHHA Ta iHCTPYKLiT ANA noAanbLIoro
BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ATAJIbHI NONEPEAXKEHHA 3 BE3NEKU

«Lleii npunag MoxyTb BUKOPUCTOBYBATI AiTH CTapLLi 8 PoOKiB i
00013 00MeXKEHUMU Qi3NYHUMM, CBHCOPHUMM TA PO3YMOBUMI
MOXANUBOCTAMU ab0 0cobu 3 HeJOCTAaTHIM A0CBIAOM ui
3HAHHAMM, AKLIO BOHWU MPaLoloTb Nifg Harnagom abo 6ynu
MPOIHCTPYKTOBAHi CTOCOBHO BUKOPUCTAHHA NMPUCTPOLO Ta AKLLO
BOHI PO3YMil0Tb MOX/IMBY Hebe3neky.
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« [liTam 3a60pOHAETBCA rpaTUCA 3 BUPOOOM.

« [lirAM 3a00poHA€ETbCA 6e3 HarnAdy YncTuTH i 06CNyroByBaTH
npunag.

*fIKILO LWHYp XMBNEHHA NOLWKOMKEHUIA, OO YHUKHYTH
Hebe3neku, 1Oro MOBUHEH 3aMIHUTU BUPOOHUK, WOro
CePBiCHUIA areHT abo aHanoriyHo KBaniikoBaHi 0cobu

-(TpyMm Hacoca MNOBMHEH NOAABATUCA uepe3  3aXUCHWIA
nepemMnKau Bifl NepeBaHTaXKeHHS i3 3aNULLKOBUM CTPYMOM
30 mA a60 meHLLe.

«3a00pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATH, KON B BOZI 3HAX0AATHCA
oM.

-Hacoc mae B(TaHOBMIOBATMCA BIAMOBIAHO [0 YUHHMX
HaLliOHaNIbHUX HOPMa KOXHOI KpaiHu.

«3BEepHITbCA [0 Cnewianicta AnA OTPUMAHHA MOAANbLLOT
LOKNaHOI iHdopmaUlii.

«[lepes  BCTAHOBNEHHAM, HANAWTYBAaHHAM, TEXHIYHUM
00cnyroByBaHHAM abo 30epiraHHAM BUAMITb eNeKTPUYHNIA
Kabenb 3 po3eTKi.

-He nigaasaiite wrencenbHy BUNKY Aii BOOTW.

Y [eAKux perioHax € TMONOXeHHA, AKi 06MexylTb
BUKOPUCTaHHA BUPOOY B AeAKUX onepawiax. 3BepHiTbca 1o
OpraHiB micLeBol Bnaau 3a nopagon.

MicueBi HOpmaTUBHI aKTU MOXYTb 00MexyBaTh BIK
oneparopa.

-[lam’aTaiiTe, W0 onepatop abo KOpUCTYyBauy Hece
BiZNOBIZANbHICTb 33 HeLLACHI BUNaaKu abo 30uTky, 3anogisHi
IHLLMM 0C00aM Ui IXHbOMY MaliHy.
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«BuiimiTb BUIKY 3 pO3€TKW, NMepLl HiX perymioBati Bupio,
3aMiHATU npunagaAa abo nepef ioro 30epiraHHAM. Taki
3an06iXHi 3axoan TexHiKM 0e3nekn 3MeHLYTb PU3NK
BNAJKOBOr0 3anycKy BUPOOY.

-TexHiuHe 06cnyroByBaHHA BUpoOY. [lepeBipAiiTe HOro Ha
npeAMmeT po3nadHaHHA abo 6N0KYBaHHA PYXOMUX YaCTUH, a
TaKoX Oyab-AKNX 06CTaBUH, AKI MOXYTb BIAIMHYTI Ha Po0OTY
BUPO0Y. Y pasi nowkomkeHb BMPIO Cif 34aTU B PEMOHT,
MepLL HiX KOPUCTYBATICA HUM.

Y [eAkux perioHax € MONOXKeHHHA, AKi  00MeXylTb
BUKOPUCTaHHA BUPOOY B AieAKNX onepawiax.

«3BEPHITbCA /10 OPraHiB MicLIeBOT BN 3a NOPazoIo.

«[lify yac BUKOPMCTAHHA IHCTPYMEHTA 3aBXAM HajAralite MillHe
B3YTTA Ta [0Bri WTaHW. He npautoiTe 3 HacOCOM BOCOHIX abo
y BiKpUTUX CaHaaniax. He ogaraiite BinbHWit ogar abo opAr 3
BUCAYMMI HUTKAMI YL LLIHYPIBKK. BOHI MOXYTb noTpanuti y
PYXOMi YaCTUHU.

« 3aKpiniTb 710Bre BONOCCA, 106 BOHO 6yNno BiLLIe PiBHA NAeyei,
1A 3an06iraHHA NOTPANNAHHA Y PYXOMi YaCTUHMU,

-PerynapHo nepesipAiATe NpaBUNbHICTb POBHOTM 3aXUCHOrO
repemMuKaya 1a 3aXMCHOro KOHTaKTY 3a3eMEHHA.

«[lepen KOXHUM BUKOPUCTAHHAM MepeBipAnTe enekTpUYHuii
Kabenb i BMAKY HA HaABHICTb MOLIKOAXeHb. fAKLO
eNekTPUYHIIA Kabenb Yo NOLLKOZKEHO, HerainHo 3aMiHiTb
10r0 B aBTOPU30BAHOMY CepPBICHOMY LieHTpi a60 BiadaiiTe Ha
3aMiHY KBaniikoBaHOMY efeKTpUKy.

«Bci enekTpuyHi po3eTkn MatoTb OyTI 3aKpinneHi B 30Hi, AKa
3aXMLLEeHA Bifl NOBEH.
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«He BMKOPUCTOBYiiTe eNeKTPUYHMIA Kabenb AnA nepeHeceHHs/
TPAHCMOPTYBaHHA BUPOOY.

«He Knaaitb Kabenb Ha rocTpi Kpai Ta CligKyiite 3a TUM, 10O
Ha HbOr0 He TUCHYNN.

-[lapameTpu Hanpyru, BKa3aHi Ha MacnopTHii Tabnuuuj,
MOBUHHI  BIANOBIAATM NapameTpam Hanmpyru Mmepexi
KUBNEHHSA.

«3aBXAMN NiAKNI0YaliTe eNeKTPUYHNI Kabenb A0 3a3eMNeHoro
mkepena xuBnenHa 230 B 50 [, Ake Ma€ 3an00iKHUK MiH.
10 A.

«3a0pyaHEHHA PifNHN MOXe CTAaTUCA Yepe3 BUTIK MACTUIbHMX
martepianis.

«fKLL0 BUPIO BXe CKNajieHuid, nepes 1oro BUKOPUCTAHHAM
repekoHamTeca, Wo BCi MBUHTYU LWiNbHO 3aTArHYT. AKLWO
BUPi6 Tpeba CKNacTu CamocTiliHo, NicNA BUAANEHHA YAKOBKM
MepeKoHaiiTeca, WO BCi enemeHTW, 1o nOTPibHI AnA
HanalTyBaHHA LbOro Bupoby, € B KomnnekTi. AKwio Bupid
NOLUKOZXeHNn abo Mae aedeKTn, He BUKOPUCTOBYITE 100
Ta NMOBEPHITb 0T 0 HANOAMKYOTO MarasuHy.

2.2 CUMBOJIY HA NPUCTPOI

Bignogsigae €Bponeicbknm ctaHaapTam: Lielt cumBon 03Hauvae, Wwo B1pib BianoBigae YNHHUM
c € €BpONeNCbKNM ANPEKTVBAM i BiH MPOMLLIOB BUNPOOYBaHHA Ha BiANOBIAHICTb LM

AVpeKTMBaMm.
[ H [ €AUHNI 3HaK 06iry NPoAyKLii Ha PUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOTO Coto3y.

@ YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiNOBIAHOCTI.

He yTunisyinte enektpuyHi BUpobu pasom 3 nobyToBUM CMITTAM. BXK1BaHi enekTpuyHi Bupobu
K HeobXxiiHO 36MpaT OKpemo Ta BIAHOCWUTM Ha yTunisauilo B crneuianbHi NyHKTW 360py. 3a

[0faTKOBOW iHPOpMaLiilo WoAo yTuNi3alii 3BepHiTbCA A0 MicLeBUX opraHiB Bnagn abo fo
EEEm  CBOrO gunepa.
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Mepen BUKOPUCTaHHAM BUPOOY MpoumnTaiiTe Ta 3pO3yMmiliTe BCi iHCTPYKLIi, OTpUMYATECA
BCiX nonepeaeHb Ta iIHCTPYKLiN WOoAo TeXHIKM 6e3neku.

lapaHTOBaHUI1 piBeHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTi (BUMPOOYBaHHA 3rifHo 3 [iupekTtusoto 2000/14/
EC, 3miHeHa 2005/88/EC).

IHAEKC 3aXMCTy Bif NPOHWKaHHA PiAVH | TBEPAMX PEUOBUH.

2.3 CUMBOJIY B LiIbOMY NMOCIBHUKY

>

> B ©

EnektpruHa Hebe3neka He[OTPVMMAHHA LibOro NMonepe)eHHA MoXe Npr3BecTy Jo TpaBm abo
cmepTi.

Tvin Ta pkepeno Hebe3neku: Liei cuMBOJ 03HAYAE, LLO NOLWKOAXKEHHA Bl/lp06y, HaBKOJIMLWHbOIO
cepenosunila abo iHWoOro MamHa, MoXe BUHUKHYTN BHAC/iJOK HeOOTPUMAHHA LbOro
nonepeneHHA.

MpwrmiTka: Lien cumBon o3Havae BaxnuBy iHGopmaLito A KpaLloro po3yMiHHs BUPOOY.
KATavONON TOU TIPOIOVTOG,.

MpouunTaiite MocibHMK 3 ekcnnyaTauii: Llei Bupi6 o3Hauya€, WO Bam MOTPIGHO yBaKHO
NpOoYNTaTK NOCIGHMK 3 eKcnnyaTadii.

[BiTbCA BiANOBIAHI 306pa)keHHA HaNPUKiHLi NOCiOHMKa.

AKLLO LWHYP XMBIEHHA MOLIKOAXKeHO abo nepepizaHo, HeralHo Bif'€fHaliTe 1oro Bif
enekTpomepexi.

2.4 BE3NEKA PO6OY0i30HU

« [liTvt Ta TBAPUHM NOBUHHI 3HAXOAUTUCH Ha BifCTaHi Bial p060YOT 30HM.

« Hacoc He npu3HaueHnii AnA BUKOPUCTaHHA B baceiiHi, ioro Tpeba BCTaHOBUTH Ta
BUKOPUCTOBYBATU 3rigHO 3 mpuHuunami yctanoBkn NFC15-100. 3BepHiTbea o
CBOr0 NPodeciiiHoro eneKkTpuka, oo oTpuMaT NoAanbLLi Nopazun.
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2.5 ENEKTPOBE3MEKA

« [IONEPEJMEHHA! Lleit npoaykT nig yac poboTu cTBOpIo€ enekTpomarHitHe none! Le
nosie MOXe 3a JAesKNX 00CTaBUH MOXKE B3aEMOZIATI 3 aKTUBHUMU abo nacuBHUMM
MEANYHUMM IMONAHTaTaMK. [INA 3HWKEHHA PU3MKY OTPUMAHHA Cepilo3HMX abo
CMepTe/bHIX TPaBM M4 PaANMO 0C06aM 3 MEANYHUMM iIMNIaHTaTaMN

OTPUMATIN KOHCYNbTALLilo Y CBOTO MlikapsA Ta BUPOOHIUKA MeANYHOrO0 iMNNaHTaTy nepes
BUKOPUCTAHHAM LibOro BUpoby!

2.6 IHAMBIOYAJIbHA TEXHIKA BE3MEKN

YBATA! 3 meToi0 3an06iraHHA HelLacHUX BUNaAKiB a0 0TPUMaHHA TpaBM
A nam”aTaiite npo macy Bupoby nia yac TpaHCNopTYBaHHA

(mwmB. TexHiuHi paHi).

« Kopuctyiitech 3acobamu iHANBIAYanbHOrO 3aXuCTy Mg Yac NOBOXKEHHA 3 BUPOOOM.
BukopucTaHHa y BiANOBIAHNX YMOBAX TaKKX 3aXWUCHUX 3aC00IB AK pyKaBILl, 3aXUCHI
OKyNApY A0MOMOMe 3MEHLLMTI PU3IK TPaBMYBaHHA.

« Haparaitte BignogigHwit opar. He HapAraiiTe BinbHuii ofar abo npukpacu nig yac
MOBOJKEHHS 3 BUPOOOM.

« 3aKpiniTb oBre BONOCCA, 06 BOHO Oyno Buwe piBHA nieyeid, AnA 3anobiraHHA
MOTPANAIAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.

2.7 NONEPEAMEHHA WOAO NMOBEPXHEBOIO HACOCA

YBATA! Bopa, Wwa noga€eTbca 3a AONOMOroH LibOro Hacoca, He €
NUTHOO BOAO10!

« He 3anuBaiite arpecuBHi piguHu (XimiuHi npogykTu, 3acobu ANA uMLLeHHA) Ta
abpasuBHi matepianu.

« He nigpasaiite Hacoc BNMBY MOpO3y.

« He BukopmctoByiite Hacoc 6e3 Boau.

« Hikon He nepeHocbTe HacoC 3a kabenb, He TATHITb Kabenb, 1106 BUIHATIA BUTIKY.

« He MoaudikyiTe BHYTPILLHI0 YaCTUHY HACOCa.

« Konn Hacoc npawtoe, He TopKaiiTeca oro, a TakoX NpeAMeTiB, W0 KOHTAKTYHTb 3
BOZOI0 (HanpuKnaz. npeameTin y Bogi, NOpyyysA TOLLO).

« Bopa, 1wa noJaeTbcA 3a JONOMOrOH0 LibOro Hacoca, He € NUTHOK BOAOH!

« He nogagaiite yepe3 HacoC MacTIna, oAii Ta coneHy BoAy.
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« He noga.aitte uepe3 HacoC CTiYHi BOAM i3 CaHiTapHUX NpUMiLLieHb Ta 3abpyaHeHy
BOAY 3 MEHLLIOI0 TEKYUICTIO, HiX Npo30pa BoAa.
- He nopagaiite Bofy, Temnepatypa AKoi CTaHOBUTD binblue 35 °C.

2.8 3AJIUMLLIKOBI PUSUKU

Hemae Hiqkux 10AaTKOBUX 3aNMLIKOBUX PU3NKIB, MOB'A3aHUX 3 BUKOPUCTAHHAM,
00CNyroByBaHHAM i TPAHCNOPTYBAHHAM LIbOTO BUPOOY.

3. TEXHIYHI AAHI
Mopgenb noBepXHeBOro Hacoca JGP-JH-6005C(JGP6005C)
HominanbHa noTyxHictb 600 BT
EnekTpuyHa Hanpyra / eneKTpn4Ha yactoTta 230B/50Ty
MakcumanbHUIA cTpYM (Ha cTapTi) 5A
MakcumanbHuii po6ouunii cTpym 25A
MapameTpu KoHAEHcaTOpa (EMHiCTb / 12 n®/450 B
MaKcuMmasnbHa Hanpyra)
Knac isonauii B
Yactora o6epTaHHA MOTOpa 2800 06/xB
MakcmmanbHa BMCOTa BCMOKTYBaHHA 8m
Bara 6pyTTO Hacoca 13.2kr
Maca HeTTO Hacoca 11.1 kr
MakcumanbHU NOTIK 3000 n/rop.
MakcmanbHUin TUCK HarHiTaHHA 3.5 6ap
MakcumanbHa BUcoTa nogaui 35m
Makc. Temnepatypa Boan 35°C
Tpy6He 3”efHaHHA O1" 25 Mm
KnacIP IPX4
FapaHTOBaHWI1 piBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi 80 ab (A)

* MakcMManbHuiA TUCK HarHiTaHHA 3.5 6ap
Hacoc moxxe FoCArHyTI MaKCMManbHOTO TUCKY HarHiTaHHA 3.5 6ap. OfHaK, ua Mofenb

OCHaLLEHa perynaTopom TUCKY (3 PiBHAMI CMPaLbOBYBAHHA Ta 3yMHKM HarHiTaHHS
Tncky Big 1.3 8o 2.6 6ap), wob 3a6e3neuntin CTabinbHuii TUCK HarHiTaHHA. Ocb yomy

MaHOMeTP NoKa3ye TinbKu piBHi TCKY Big 1.3 fo 2.6 6ap.
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4 .CKNAQAHHA

MOMEPEAMEHHA! Mepen nouatkom poboTM CNig NOBHICTIO
cknactu Bupi6. He BMKopucTOBYiTE BUPIO, AKMI CKNapeHwil
A NuLLe YacTkoBo abo cknajgeHuii 3 nowKoMKeHUMU aetanamu!
BukoHyiTe iHCTPYKUii LOAO CKNAaflaHHA KPOK 3@ KPOKOM,
BUKOPUCTOBYIOYM  CYNpOBiAiHi  306paXeHHA AK HaouHe

NpunaaAs, i BU Nerko cknagere Becb Bupio6.

4.1 PO3MNAKYBAHHA

2 _ 1. Nepemukay ON/OFF
4 2.Pyuka
e yp{ 08 5 3. Kpuwiku 3"eaHyBava
L ([ 7 6 4, NMatpy60ok BunycKy (Buxia)

5. Mpo6ka oTBOPY ANA 3aNpaBieHHA
6. BnyckHuii natpy6ok (Bxia)

7. Kpuwwka knanana 6aka

8. [lpeHax<Ha npo6ka

AR

« He BiKopucToBYyiiTe rocTpuil iHCTPyMeHT (11e30, HiXK) ANA pO3naKyBaHHsA, BU MOXeTe
MOLUKOAUTM BUPIO.

« [licna po3nakyBaHHA BUIIMITb HACOC 33 AOMOMOTOI0 PYuKH (2).
« He BUKOpUCTOBYIiTe eNeKTPUUHNIA Kabenb AnA NigHiMaHHA a60 nepeHeceHHA BUpooby.
« He Knagitb kabenb Ha rocTpi Kpai Ta CRigKyliTe 3a TUM, 1106 Ha HHOTO He TUCHYAN.

4.2 BCTAHOBJIEHHA

LLlinbHO NpUKpPYTiTb Hacoc = 306pa)KeHHA @

Mpn HeOOXIAHOCTI NPUKPINITL HACOC Ha PiBHI NOBEPXHI 3a JONMOMOrOI BiANOBIAHMX FBUHTIB | CaNeHT-
6510KYy.

HEBE3MEKA! Pusuk TpaBmu yepes ypaxkeHHA eNneKTpuUHUM
CTPyMOM.

Monepeaxenna! He BcTaBnAlTe BUNKY B pO3€TKY, NOKN
BCTaHOBJ/IEHHA He 6y/ie NOBHICTIO 3aKiHyeHe!
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YBATA! 3axau HapAraitTe 3aXuCHi OKyNnApw Ta pyKkasuLi nig
YyaC BCTAHOB/EHHA.

BcMOKTYyBanbHWUI WNaHr = 306paXkeHHA @

CKnapiTb pi3Hi enemeHTV pa3om BIAMOBIAHO [0 306paxeHHA. AKWO Bam OyayTb MOTPIOHI rBUHTY,

3aTArHITb iIX BIANOBIAHNM iIHCTPYMEHTOM.

+ fIK 3aranbHU NPUHLMM, M1 PEKOMEHIYEMO BUKOPUCTOBYBATU:

- QinbTp Ha BXofi, AKNI 3aXUCTUTb HACcOC Bif MOLIKOXKEHb Bif KaMiHUIB Ta iHWNX CTOPOHHIX TBEPANX
npegmeris.

- Habip gna BnyckHOI NiHil: AnA BCMOKTYBaNbHOro LWfaHra Ta 3BOPOTHWIA KnamaH i3 ciTkow (ans
3anobiraHHA TPVBAOro HaNoBHEHHS).

« Ko Takoro Habopy AnA BMYCKHOT NiHii Hema, NpupbanTe HaTOMICTb:

- BMYCKHWI WNaHr giametpom 25 mm (1")

- 3BOPOTHUIA KNanaH i3 CiTkoto

- 2 3aTucKaui AnA WaHris, 2 CTaHAapTHMX ajantepa (OAWH ANA BCMOKTYBaNbHOIO WAHra, iHWWIA AnA
BUMYCKHOI JIiHii) Ta CKnapiTb Habip AnA BMYCKHOI NiHii CaMOCTINHO 3 BUKOPWCTaHHAM CTaHAAPTHOrO
ajjantepa Ta 3aTMcKauva.

Mpukpinitb ¢inbTp A0 cTiHn. MepekoHanTeca, wWo Bi6palis Hacoca He MOWKOAUTb Micus
BCTaHOBJIEHHA (CYBOPO PEKOMEHAYIOTbCA FHYUKe 3" €HaHHA).

4.3 NEPLWE BUKOPUCTAHHA

MONEPEAMEHHA! MpouuTaiite po3ain «[TPABUA TEXHIKHU
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHUKa, BKNIOYHO BECb TEKCT Y
Nifi3aronoBKy, NepLU HiX BUKOPUCTOBYBATH Lieil BUpiO.

BygbTe 0cobnmBo yBa)KHi npu NepLoMy BUKOPUCTaHHI Hacoca: 30cepeabTeca Ta MPUCBATUTbL BCIO CBOIO
yBary Ljbomy rnepLiomy BUKOPUCTaHHIO.

MpueaHanTe BCMOKTYBaNbHWNIA LWAAHT.

« HakpyTiTb CTaHAQPTHUI afanTep Ha BCMOKTYBabHMI NaTpy6OoK.

+ MNpriepHaiTe BCMOKTYBaNbHWI LWAHT 32 LOMOMOTOI CTaHAAPTHOrO afanTepa Ta 3atnckayva. lNepesipTe,
o6 Bci 3"€AHaHHA OYNKM WiNbHi, OCKINbKM LUMAHT, WO NPOoTiKae, byae BCMOKTYBAT/ MOBITPA 3aMiCTb
BOAM.

- AIKWO BOZa He Ay»e UMCTa, BCTAHOBITb GiNbTp MiXK BCMOKTYBa/lbHVM MaTPyOKOM Ta BCMOKTYBaslbHVM
LUNAHTOM.

Pu3uK nowkomxeHHa Hacoca!

BukopucraHHa 6e3 ginbrpa: CTOpOHHI YacTUHM (NiCOK, KAMIHHA
A TOWO) MOXYTb MOLIKOAUTM HacoC. byab-AKke NOWIKOAMKEHHA

BHACMIAOK BiACYTHOCTI inbTpa He NOKPUBAETHCA HALIOIO

rapaHTiet.
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Pu3nk nowkoaxeHHA Hacoca!

ApanTepn WNaHriB BCMOKTYBaNbHOI Ta BUMYCKHOI JiHiid
A MOXKHa 3aKpyuyyBaTW TiNbKM BPYyuyHy, W00 He mowkoauty

naTpyoku. KwLo BoAa NpoTikae Yepes po3Himay, 3aKkneiiTe CTUK

TepNOHOBOKO CTPiuKOI0 (He BXOAUTD B KOMMAEKT).

Mpoknapaiite BCMOKTYBafIbHUI LWAAHT TaKMM YMHOM, LWOG BiH MigHIMaBcA Hap TouKow 3abopy Boan
HacoCoM. YHMKalTe NpoKnafjaHHA BCMOKTYBaNbHOTO LUTaHTa Haf, HaCOCOM - Lie 3aTPUMAE BUXif NOBiTpA
Ta YCKNaAHWUTb NPoLeC 3anycKy.

KiHeLb 3BOpOTHOro KflanaHa ma€ 6yt fOCTaTHbO FMOGOKO 3aHYpPeHUIn y BoAy, Wob B pasi 3HWKEHHsA
piBHA BOAM HAcOC He NpautoBas 6e3 Boau.

LWnaHr, wo npoTikae, byge BCMOKTyBaTU MOBITPA 3amicTb BoAu. [lepekoHaiTecs, WO 3aTMcKay
3aTATHYTUI HANIEXKHVIM YMHOM.

AKLLO BMCOTa BCMOKTYBaHHA NEPEBULLYE 3 M, M peKOMeHAYEMO 3adikCyBaTy BCMOKTYBaSIbHUIA LWAHT
(Hanpuknag, Ao AepeB'AHOro CToBNYMKa). Lie 3Hime 3 Hacoca Bary BCMOKTYBaJIbHOTO LUfIaHra.
MpoknapaiTe BNYCKHY Ta BUMYCKHY NliHii TaKUM U/HOM, W06 BOHM He 3aBAaBanu »OAHOMO MeXaHiuYHOro
HaBaHTAXXEHHS Ha HAacoC.

3anpaBJieHHA Hacoca =» 306paeHHsA @ - @

CnouaTtky BigKpyTiTb MPOOKY OTBOPY ANA 3anpaBreHHs, Wob BMAanuT NOBITPA 3 Hacoca Mig vac
3anpaBJieHHA.

3anoBHiTb HACOC YNCTOL BOAOI Yepe3 BUMYCKHWI NaTpy6oK. 3anoBHI0BaT HacoC Tpeba NoBinbHO, o6
3 HbOrO MOBHICTIO BUILLMO NOBITPA. 3anMinTe 4O NepenuBy Ta BCTaHOBITb ApeHaxHy NpobKy. OcKinbKu
Lle He CaMOBCMOKTYBalIbHWI Hacoc, NOTPIGHO Oyae TakoX 3anoBHWUTW BCMOKTYBanbHy Tpy6ky. LLlo6
3a0laAnTM Yac Mpu 3arnoBHEHHI, B MOXeTe Bif"€AHaTV Habip BCMOKTYBanbHOI NiHil Ta HaNnoBHUTK i
HanpAmy nepepa NpUeAHaHHAM Hacoca (HanpuKnag, 3aHyprBLLY BCMOKTYBasIbHY TPYOKY y BoAy).

B 3aneXHoCTi Bifi BUCOTN BCMOKTYBaHHA Ta HAABHOCTI MOBITPA Y BCMOKTYBasbHil NiHii, 3aNOBHEHHA MOXe
TpvBaTy Bifg 1 A0 5 XBMAMH. fKLO 3a Lel Yac HacoC He 3amnyCcTMBCA, Moro HeobXiaAHO 3HOBY 3aMOBHUTY
BOZOI0.

=> 306paKeHHsA @

3aBXAu 3HiMaiTe NPo6KYy Ly OTBOPY Nepef NOBTOPHMM 3aMOBHEHHAM!

4.4 EKCNNYATALUIA

3anyckK Hacoca =» 306pa)keHHs @ - @

MepekoHamnTecs, Wo HacoC NPaBuIbHO BCTAHOBMIEHWI Ta 3aMOBHEHWI, AMB. po3ain «[epLie
BUKOPUCTaHHA.

MigkntouanTe enekTPUYHUA Kabenb A0 3a3eMNEHOro mkepena »kueneHHAa 230 B 50 Iy, Ake mae
3ano6ikHUK MiH. 10 A. HaTucHiTb nepemunkay On/Off. IHguKaTop nepemmkaya 3aroputbCsa, Konm MoTop
noyHe npautoBaTy. K TiIbKK Hacoc 6yae 3anOBHEHWNIA, ONYCTiTb BUMYCKHWIA LUAAHT BHU3.

MonepepxeHHA WoOA0 eKcnnyaTauii

« BukopucroByiite Bpi6 TinbKu B pO3yMHuIi Yac - He paHo BpaHLi abo ni3Ho BBeuepi,
KONV MOXHa NOPYLLITY CNOKIl TI0feit.

« He moudikyiite Bupi6 0yb-AKM YHOM i He BUKOPUCTOBYIATe AeTani Ta npunaaas,
AKi He PeKOMEH0BaHi BUPOOHMKOM.
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flKwo Hacoc BnaB, oTpumaB cunbHUi yaap abo noyas
HeHopManbHO BibpyBaTy, HerainHo BUMKHITb HacoC i mepesipTe
Ha HasABHICTb MOLWKOMAKeHb abo 3"AcyiiTe npuumHy Bibpawi.
byab-AKi nowKomKeHHs CNif BiAPeMOHTYBATH HANEXHUM YNHOM
a6o BiaaaTh Ha 3amiHy B aBTOPNU30BaHMUil CEPBiCHMIA LEHTP.

Po6oTa 3 Hacocom

- [inA3anobiraHHA poboTy 63 BoAM Ta NeperpiBaHHA HACOCa, 3aBXXAV NepeBipANTe, W06 BCMOKTYBaNbHUI
LuNaHr 6yB 3aBX/AMN 3aHYPEHWI y BOAY.

« MoTop 3axuweHnit BOyAOBaHUM TepPMOCTaTOM Bifi neperpiBaHHA. B pa3i neperpiBaHHA TepmocTaTt
ABTOMAaTNYHO BUMKHe Hacoc. Hacoc BBIMKHETbCA aBTOMATWMYHO, KOSV OXOJIOHE.

MpunuHeHHsA po60oTh Hacoca

+ LL{06 3HM31TI pr31K TPaBMYyBaHHS, 3aBX AN NPUNUHAITE pobOTY Hacoca:
- NIepez YMLLEeHHAM ab0 YCyHEHHAM 3aCMiYeHHS;
- nepei BCTaHOBNEHHAM ab0 BUAANEHHAM Npunaaas;
- nepe nepe.ipKoto, 006CNyroByBaHHAM ab0 NOBOMKEHHAM 3 HUM;

- AKLLIO MPMCTPIil MOYNHAE HeHOPMaNbHO BibpyBaTy (HeraitHo nepe.ipTe).
4.5 CNELJAJNIbHI @YHKLIT

ABTOMaTN4YHaA QYHKLiA =» 306parKeHHA @
. I'Im YaC BUKOPUCTAHHA BOAN TUCK 6y,ue MocTynoBO 3HUXYBATUCA. Konu tuck
OnyCTUTbCA HIXKYE MiHIMabHOro 3HaY€eHHA, HacoC 3anyCTUTbCA aBTOMATUYHO.

5. TPAHCINOPTYBAHHA
5.1 TPAHCMNOPTYBAHHA BUPOBY

YBATA! 3 meTol0 3ano6iraHHA HelwacHUX BunaaKiB abo
OTPMMaHHA TpaBM Nam”ATaiiTe Nnpo Macy Bupoby nig yac
TpaHcnopTyBaHHA (AMB. TexHiuHi aaHi).

3aBXAM nigHiMaiTe Ta NepeHOCbTe HAcoC 3a AOMOMOroK PYUKM. 3axUCTUTb BUPIG Bif BaxKKMX yaapis
a60 cnnbHUX BibpaLii, AKIi MOXYTb BUHUKHYTMW Mif Yac nepeBe3eHHsA B TPaHCMOPTHOMY 3acobi. AKLo BY
6axa€Te nepeBo3nNTH

BUPI6 B TpaHCMOPTHOMY 3aco6i, 3adikcyiiTe noro, o6 3anobirty 3ickoB3yBaHHI0 abo Bibpauii. 3adikcyiTe
BUPI6, W06 3anobirTi noro nagiHH abo 3ickoB3yBaHHIO.

6. 3BEPIFTAHHA B3BUMKY
=> 306paKeHHsA -

BMMKHITb Hacoc i CMOPOXHiTb 1oro.
[oTpumyinTeca iHCTPYKLilA, W0 HaBeAeHi B po3Aini npo 36epiraHHA HMXKYe.
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7.3BEPITAHHA

7.1 3BEPIFTAHHA BUPOBY

Mepen KOXHUM 36epiraHHAM chif JOTPVMMYBATUCA IHCTPYKLI, WO HaBeAeHi B Po3Aifi Mpo TexHiuHe
o6cnyroByBaHHs.

=> 306paXKeHHsA -

« lNoBHicTio 3nMiATe BOAY 3 HAaCcOCa, AaliTe MOMY BUCOXHYTW Ta BCTAHOBITb Ha MiCLie KPULLKY 3"€AHaHb.

« MouncTitb BMPI6, GinbTpu Ta Npunagas.
+ 36epirainTe BMPI6 i loro Npunagaa B TeNomy MicLi.

+ Konu BMpo6om He KOpPUCTYIOTbCA, MOoro ciiif 36epirati B cyxomy, OO pe NpoBiTPIOBaHOMY, HeJOCAXKHOMY
ANA pite micui. lneanbHa Temnepatyp NpuMilleHHs, Ae 36epiraetbca BUpi6 ctaHoBUTb Bif 4 fo 24 °C.

+ Mn pekomeHayeMo, o6 BM 36epirann Hacoc y BEPTUKaTbHOMY MOJIOXKEHHI, Y OO OpWriHanbHiN
ynakoBLi.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MEKA! Pu3nuk HebGe3nekn BHACMIAOK YpaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NoXexi abo cepino3Hoi TpaBmW.
Bumukaiite Bupi6 nepea HanawTyBaHHAM, NepeBipKolo,
YnLLEeHHAM ab0 36epiraHHAM.

8.1 YULLEHHA

1. BUMIiTb BUNIKY 3 pO3eTKN.

2. BigkpyTiTb BUNYCKHI 3"€AHaHHA.

3. MpomuiTe BUNYCKHY YaCTUHY Hacoca YMCTOK BOAOIO.
4. MepeBipTe LiNiCHICTb €NeKTPUYHOro Kabento.

=» 306pakeHHA @ -

MepeKoHawTecs, Wwo GinbTp i XAmnnak YncTi. AKLLO Hi, OUNCTITb iX, AK MOKa3aHO Ha 306paXKeHHi.

8.2 TEXHIMHE OBCJ1IYTOBYBAHHA

- BigpaBaiiTe cBili BUpi6 B peMOHT KBanidikoBaHOMy ¢axiBLEBi Ta BUKOPUCTOBYIATE TiIbKN OpUriHanbHi
3anacHi YacTuHu. Lle 3abe3neuntb 6e3neuHy poboTty BMpoOy.

- Mepen HOBUM BUKOPUCTAaHHAM BMPI6 MOBMHEH MepeBipuTM KBanidikoBaHW creuianict i
BiPeMOHTYBaTU 10Oro y pasi notpebu.

PerynapHa nepeBipKa: 306paxKeHHs @

Lomicaus nepeBipaiTe TUCK y 6aKy 3a JOMOMOrol MaHOMeTPa (He BXOAUTb B KOMIMJIEKT).

BcepepnuHi 6aka € rHyyKa Ta BEHTUNALINHA KaMepa, MakKCMManbHWIM TUCK B AKI Ma€ 6y T MaKCMabHO
1,8 6ap. Bopaa nig TMcKom 3MyLLIYE MeMOpaHy PO3LMPIOBATUCA TaKUM YMHOM, WO TUCK Y BEHTUNALIAHIN
Kamepi 36iMbLUYETbCA, MOKM He AOCATHE TUCKY BiAK/IOUYEHHSA. AKLLO TUCK NMOBITPA 3aHAATO HU3bKUIA,
NiAHIMITb NOro HarHiTaHHAM NOBITPA. [NA Lboro BifgKpyTiTh KPYULLKY KnanaHa 6aka, a noTiM nogaiiTte B
6aK noBiTpA [0 TUCKY 1,8 6ap 3a AONOMOroI0 PYYHOro Hacoca 3 MaHOMETPOM.

- AKWo T1CK MeHLwe 1,3 6ap: HakauaiTe noBiTpA B 6aK 0 NOTPIGHOIO TUCKY.
- AKwWwo TncK Ginblue 1,8 6ap: Bukavaiite nosiTpaA 3 6aky fo NOTPIGHOIO TUCKY. AKLLO NPU HarHiTaHHI
noBiTPA B 6aK, TUCK HiKoNU He nepesuLye 1,8 6ap.
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Mepen nepesipkow TUCKYy Yy 0aKy, nepekoHaiTecs, Wo BCi
KnanaHu KOHTYpY BifKpWTi, W06 3nUTH BClO BOAY Nif TUCKOM i,
TaKUM YWUHOM, OTPUMATN TOYHE 3HAYEHHA TUCKY MOBITPA B
6aky.

3amiHa meM6paHu: 306paKeHHA
Micna Bcix nepeBipoK, BKasaHWX B po34iNi «YCyHEHHA HecrnpaBHOCTE», AKLLO MembpaHa noTpebye
3aMiHW, AiiATe HACTYMHUM YMHOM (CTPOFO PEKOMEHLOBAHO 3BEPHYTHCA 3a [JONMOMOroto [0 crelianicTa). :

« BigKpyTiTb KpULLIKY KnanaHa 6aka, MoTiM HaTUCHITb Ha KNanaH, Wo6 NOBHICTIO BUMYCTUTY MOBITPA.
« BigKpyTiTb WnaHr 3 dpnaHua 6aka.

+ 3a fonomoroto Kioua BigKpyTiTb 6 6onTiB PpnaHua Haka.

« Buiimitb pnaHeup.

+ 3HiMiTb 3incoBaHy MemMbpaHy Ta 3aMiHiTb Ha HOBY MeMOpPaHy.

« BcTaHOoBITb PpnaHeLb 6aKa Ta LWNaHT B 3BOPOTHOMY NOPAAKY.

« Yepes knanaH 6aka HakayanTe NoBiTPS, MOKMN TUCK He focArHe piBHA 1,8 6ap.

« MPUKpPYTITb KPULLKY Ha3af Ha KnanaH 6aka.

8.3 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUIMAAI

Ne HOMEP AETANI onuc KJTbKICTb
1 GB/T70.1 M5x65 [BUHT 8
2 GB97.15 Llain6a 8
3 JHCT079.09.001 Kpuwika knanaHa 2
3.1 JHCT051.01.134 YwinbHoBanbHe Kinbue 2
4 JHCT051.01.133 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
5 JHCT079.02.001 Kpuwika knanaHa 2
6 JHCT033.01.004 fonoska Hacoca 1
7 JHCT051.01.004 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
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N2 HOMEP AETAJI onuc KUTbKICTb
8 JHCT050.03.023 HanpamHa nnactuHa 1
9 GB97.1 8-201 Lainba 1
10 JHCT036.01.019 HanpsamHa nnactuHa B 360pi 1
1 GB6182 M8-667 lanka 1
12 JHCT009.04.114 Poboue koneco 1
13 JHCT061.02.001 MalvHHe ywinbHeHHA 1
14 JHCT051.01.033 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
15 JHCT049.01.001 YuwinbHoBanbHa nnacTuHa 1
16 JHCT006.05.003 OcHoBa Hacoca 1
17 JHCT076.01.004 LecTnrpaHHa ranka 8
18 JHCT059.01.003 QopcyHKa 1
19 JHCT025.03.001 MepepHsa KpuLwKa moTopa 1
20 GB/T276 6201-2Z BknageHb niglwmnnHmnka 2
21 GB1096 4x7.5 Kniou 1
22 JHCT023.01.036 Potop 1
23 JHCT038.01.001 lodpoBaHa npoknaaka 1
24 JHCT022.02.087 Cratop 1
25 JHCT024.05.902 ANIOMIHIEBMIN KOXKYX Hacoca 1
25.1 GB93 4 MpyX1HHa Wwainba 1
252 JHCT041.02.027 Mpobka 1
253 GB862.2 4 3y6uacTi CTONOPHI Waibm 1
30BHiLLHiX 3y6UiB
254 GB818 M4x8 bont 1
25.5 JHCT086.01.001 oBTto-3eneHun gpit 0.25
26 JHCT026.02.006 3aAHA KpyLwKa 1
27 JHCT035.01.001 BeHTunatop 1
28 GB894.1 12 Kinbue 1
- 30 GB5780 M5x145 TBuHT 4
31 JHCT032.01.001 YuwinbHoBanbHa nnacTuHa 1
UA 32 JHCT046.02.003 KnemHa kopobka 1
33 GB818 M4x10 Bont 4
34 GB845 ST4.2X16 CaMOoHapi3HWI FrBUHT 4
35 JHCT051.01.034 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
36 JHCT046.01.002 Kpuwka KnemHoi KopobKu 1
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Ne HOMEP AETAJ1I onuc KIJTbKICTb
37 JHCT084.01.025 12n® EmHicTb KOHAEHCaTOpa 1
38 JHCT078.02.015 CamOoHapi3HNI FBUHT 2
39 JHCT055.01.003 Byson nputuckaHHa gpoTy 1
40 JHCT032.04.024 YuwinbHioBanbHuin 610K 1
nepemuKava
41 JHCT038.04.007 LLain6a 1
42 JHCT060.02.003 3aTuCKHa ralika onisa kabens 1
43 JHCT018.09.001 EnekTpryHuii kabenb 1
44 JHCT048.02.006 Koxyx BeHTUNATOPA 1
45 JHCT076.01.004 LLlecturpaHHa ranka 4
46 JHCT051.01.030 YwinbHoBanbHe Kinbue 1
47 GB9074.8 M4X8 [BUHT 4
48 JHCT093.02.001 Mniska 1
49 JHCT086.01.005 YopHuit gpit 0.2
51 JHCT041.02.018 Lrekep 4
52 JHCTO041.01.001 3axmcHa KpuLLKa 3 HelIoOHOBOrro 1
Apoty
53 JHCT041.01.003 3axmcHa KpuLLKa 3 HelnoHosoro | 3
Aapoty
54 JHCT085.01.001 Mac 1
55 JHCT083.02.001 TepmoycapHa Tpy6Ka 4
56 JHCT056.01.005 By3on koHgeHcaTopa 1
57 GB/T9074.18 CaMOHapi3HWI rBUHT 3 N1acKolo 1
ST3.5X13 Wanbot B KOMMNEKTI
58 JHCT032.03.001 YulinbHioBanbHa NnacTrHa 1
JHCT046.02.060 Kpuwwka nposoaku 1
JHCT046.01.071 BepxHsA KpuLKa npoBoaKn 1
901 JHCT051.01.133 YulinbHioBanbHe KinbLe 1
902 JHCT020.03.001 3"epHyBasibHa rHy4Ka TpybKa 1
903 JHCT014.07.001 MNepemukay Hacoca 1
904 JHCT087.03.004 EnekTpnyHmnin kKabenb 1
905 JHCT074.01.001 M"ATM6IuHKIN 3"€aHyBaY 1
906 JHCT079.01.003 Kpuwka knanaHa 1
907 JHCT051.01.087 YulinbHioBanbHe Kinbue 1
908 JHCT016.01.001 MaHowmeTp 1
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AONYCKaiiTe CTOPOHHiX.

Ne HOMEP AETAJII onuc KINbKICTb
909 JHCT040.06.002 HanipHuin 6ak 1
910 GB5789 M8x35 bont 2
911 GB6187 M8 [anka 2
912 JHCT085.01.002 Mac 1
913 JHCT041.02.027 XomyT 2
914 JHCT041.02.016 XomyT 4
JHCT093.01.016 Knen 33
8.4 BUABJIEHHA TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEN
HEBE3MEKA! Pu3uk Hebe3neku BHACMIQOK YpaXkeHHA

eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NOXeXi abo cepiio3HOI TpaBMM.
MonepeaxenHa! lepen BMKOHaHHAM Oyab-AKux pobiT 3
YCYHEHHA HecnpaBHOCTEN BUMKHITb iHCTPYMEHT | He

Ban gBuryHa
3a6/10KOBaHUIA.

Tpoxu NPoBEPHITb BUKPYTKOIO
60NT BEHTUNATOPA [BUrYHa.

Mpo6nema Moxxnuea npnunHa YcyHeHHA rlo'!'p!6ua.
KkBanidikauia
BigcyTHin enekTpuyHMin MepekoHawTecs, Wo cTpym
Hacoc He CTpyM. YBiMKHEHO.
3arycKaeTbCs. )

BcmoKTyBanbHWIA WnaHr
He 3aHypeHui y Boay.

3aHypuTb y BOAY
BCMOKTYBaJIbHWUI LUMAHT.

[onoBka Hacoc He
3arnoBHeHa BOJOI0.

3anunTe Bopy (AK onucaHo
B po34ini «3anpaBneHHA
Hacocav).

Mositpay
BCMOKTYBa/IbHOMY LUMaH3I.

Hacoc He BCcMoKTye
BOAY.

MepekoHanTecs, Wo
BCMOKTYBabHWI LWWAAHT He
npoTikae.

3anipHuii KnanaH
3aCMiTVBCA a0 NPOTiKaE.

MouncTitTe 260 3aMiHiTb
KnanaH.

3abpyaHeHuin abo
3abnokoBaHun GinbTp.

MouncTith dinbTp.

MNepeBuLieHa Makc. BUCOTa
BCMOKTYBaHHH.

MNepesipTe BUCOTY
BCMOKTYBaHHA.
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AmartoUpeva

MpofAjpata MOavéc artieg Mooz "
mpoodévta
Bucota BCMOKTYBaHHA MepesipTe BUcoTy
3aHaATo BenmKa BCMOKTYBaHHS.
BcmokTyBanbHa yacTrHa MouncTiTh BCMOKTYBasIbHY
3abpygHeHa. YacTUHy.
3abpyaHeHnin GinbT| . .
PYyA inoTp MouncTitb dinbTp.
nonepeAHbOro OUMNLLEHHS.
. 3aHypuTb BMYCKHUI KNanaH Ta
PiBeHb BOAM WBMAKO .
nepekoHaiTecs,
3HUKYETHCA. -
L0 BMYCKHa NiHiA repmeTnyHa.
AVETIOPKAG PUBOC
napoxic

[iameTp wnaHra Ta/abo
[OBXIMHA LWaHra He
niaxoasTb AnA Hacoca.

BukopucToByiTe wnaHr 3
6inbluKnm fiameTpom abo 3
MEHLLOIO OBXKVHOIO.

BunyckHa ronoska HaaTo
BMCOKO abo 3aHaaTo
6araTo NnpuegHaHNX

NPUCTPOIB.

HanawTyiTte BUCOTY BUMYCKHOT
rofIoBKM Ta NPUERHAHNX
NPUCTPOIB BiANOBIAHO A0
NOTY>KHOCTI Hacoca (AuB.
CTOPIHKY 3 TeXHIYHUMU
OaHMK).

Hacoc 3ynuHsaeTbea
nig yac pobotn
(tepmocTat
BUMWKAE HACOC).

Teepani npegmet 610Kye
poboye koneco.

MNpuegHaHHA BUNYCKHY NiHit0
110 BMYCKHOI NiHii,
Bifi"€AHaNTe BCMOKTYBaNnbHUN
LUNAHT, BiAKPUNATE BNYCKHY
NiHito. YBIMKHITb Hacoc
KinbKa pasiB npnbansHo Ha 2
CeKyHaU.

Bopga 3aHaaTo rapsava.

MNepekoHanTecs, Wwo
TemnepaTtypa BOAU He
nepesuyye 35 °C.

YHuKainTe po6oTu Hacoca
6e3 Boau.

3aHypuTb y BOAY
BCMOKTYBaJIbHWI LUMAHT.

MembpaHa BcepeunHi
6aKa NPOKONOETLCA.

3amiHiTb MembpaHy abo 6ak.

HenpaBunbHuit TuCK
BCepeAvHi baky

Hakauarwite 6ak go 1,8 6ap.
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8.5 ®ATAJIbHI OBCTABUHU

Mpo6nema Lin
3aHafTo BMCOKa BUTpaTa MpVNKHITE BUKOPUCTaHHA Ta 3BePHITbCA B aBTOPM30BaHNI
enekTpoeHepril. CepBiCHNI LieHTp.
3HMKeHa NPOAYKTUBHICTb. 3BepHITbCA B aBTOPM30BAHWUI CEPBICHUI LIEHTP.

. . MpUNMHITL BUKOPUCTAHHA Ta 3BEPHITbCA B aBTOPU3OBAHUN
BuTik B KOpnyci moTopa.

CepBIiCHUI LeHTp.

9. KIHELIb TEPMIHY CJNTYKBU

He yTunisyite enekTpuyHi BUpo6y pa3om 3 NoGyTOBMM CMITTAM. BXX1BaHi enekTpunyHi BUpo6u

HeoOXiIHO 36MpaT OKpemo Ta BIGHOCWTM Ha yTuni3auilo B creuianbHi NyHKTM 360py. 3a

[ofaTKOBOW iHGOpMaLio woho yTusisauii 3BepHiTbCA A0 MiCLEeBUX OpraHiB Bnagu abo o
EE cBoro gunepa.

10. TAPAHTIA
10.1 HALUA FAPAHTIA

Brpobu ¢ipmun po3pobneHi BiaNoBigHO [0 HAMBULWMX CTaHAAPTIB AKOCTI BUPOOIB, MpU3HaueHnx ans
CMOXMBYOTO PUHKY. LI rapaHTia npoaaxy Aie npoTArom 2 pokis Bif AaTi NnpuabdaHHA BUpoby. Lia rapaHTia
oxonioe BCi AedeKTr maTepiasiiB Ta BUTOTOBNEHHS: BiICYTHICTb AeTanel Ta efIEMEHTIB Ta NMOLUKOJPKEeHHS,
LLIO BUHMKaIOTb Y 3BMYalHMX yMOBaXx eKcrityaTaLlii. PeMOHT i 3amiHa ieTanei He 03HaualoTb MPOAOBXEHHA
noyaTKoBOI rapaHTii. Bu MoBMHHI 6yTn B 3M03i HapgaTy NiaTBEPAXKEHHA MOKYMKM Liboro BMpoby Ta aatn
nokynkw. fapaHTisa Ha B1Pi6 obmexeHa BapTiCTIO BUPOOY.

10.2 BUKNIOYEHHA FAPAHTII

lapaHTiA He NOWVPETbCA Ha NPobneMy Ta IHUMAEHTY, WO BUHMKAIOTb Yy Pe3ynbTaTi HenpaBuibHOTo
BUKOPWCTaHHA BUPOOy.

FapaHTifi He NOLIMPIOETbCA Ha:

- BMPIO, AKNIA BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHVIM YMHOM, abo

BUPIO, AKMI ByNO NOLLKOMKeHO BHACAOK TPAHCMOPTYBaHHA abo HanalTyBaHHsA, abo

BUPI6, AKMI ByB BiApEMOHTOBaHMIA abo NpoBoOAMNIacA 3aMiHa eTanell CTOPOHHIMK ocobamu, abo

- BMPI6, AKNI GyNO MOLIKOAXKEHO BHACIAOK HEJOTPUMaHHA NPaBWIl TEXHIKN 6e3nekn abo iHCTPYKLii 3

BUKOPWCTaHHsA, abo

BUPIO, AKMIN po36rpaniu abo Bigkpueanu, abo

- BMPIO, AKNI BUKOPUCTOBYBaBCA 3 NPodeCiliHO MeTot, abo

BUPIO, AKMI NifAaBaBCA TeMrepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXi, BKasaHi B po34ini «36epiraHHsA».

Brpi6 Ma€e BUKOPUCTOBYBATUCH Y 3BUYAHUX YMOBaX eKCrlyaTalil, a He ansa npodeciiiHux uinei. Tomy
LA rapaHTiA He PO3MOBCIOAXKYETbCA Ha BUPOOY, L0 BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMMaHiAMU 3 61aroycTpolo Ta
03eleHeHHs, MiCLIeBIMI OpraHamu Biaau, a TakoxK KOMMaHiAMU, AKi MPOMOHYIOTb onnavyBaHuin abo
6e30nnaTHMIN NpoKaT obnagHaHHA.

Y pasi BUHUKHEHHA npobnemun abo BuUABNEHHA fedeKTy HeobXifHO crnoyaTKy 3BepHYTUCA O Aunepa.
Y 6inblIocTi BUNagKiB came BiH 3MOXKe BUPIWMTL NpobnieMy abo ycyHyTn fedeKT. 36epirante paxyHoK-
bakTypy abo KBUTaHLi0, OCKINbKM iX HeOOXifHO Byae npen'ABUTY AnsA 06po6KM Byab-AKKX NPeTeH3iN.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVEERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Il IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
L.I VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

Cuprins

1. Scopul utilizarii Pompei auxiliare de 600W 7. Depozitare

2. Instructiuni privind siguranta 8. Intretinere

3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata

4. Asamblare 10.Garantie

5. Transport 11.Declaratie de Conformitate CE
6. Depozitarea pe timpul iernii

1. SCOPUL UTILIZARII POMPEI AUXILIARE DE 600W
Acest produs este destinat in special pentru alimentarea locuintei si a irigarii. Nu o utilizati in alte scopuri.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-va cd acesta este complet si toate accesoriile (daca exista) sunt
prezente. Dacd produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-I utilizati si predati-l magazinului
de unde I-ati achizitionat.

Dacd transmiteti acest produs altor persoane, vd rugam predati-i impreund cu acest manual de
instructiuni.

Nota: Acest produs nu este adecvat pentru pomparea continua
(de ex. circulatie continua intr-un iaz) sau ca instalatie fixa (de

ex. dispozitiv de ridicare, pompa de fantana).

SCOP PRINCIPAL:

« Pentru uz casnic, in casa si gradina.

- Pentru irigarea si udarea spatiilor verzi, straturilor de legume si gradinilor.

- Pentru alimentarea cu apa a aspersoarelor pentru irigarea gazonului.

- Pentru pomparea apei (cu pre-filtrare) din iazuri, ape curgatoare, colectoare pluviale, cisterne cu apa de
ploaie si puturi.

- Pentru alimentarea cu apa a locuintei.

Fluide de alimentare aprobate

+ Apa proaspita cu un continut foarte scazut de particule (dimensiune <0,5 mm), fara
substante chimice sau reziduuri de nisip, cum ar fi apa de ploaie, apa de scurgere sau apa
din iazuri.
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Mod de functionare

Principiul de functionare a instalatiei este bazat pe generarea deplasarii lichidului, aspirarea acestuia
si crearea presiunii datoritd fortei centrifuge generatd de miscarea elicei pompei. Cand porniti pompa,
lichidul din turbina este impins dinspre centrul rotii inspre periferie de catre forta centrifugd, ceea ce
produce un flux, siinspre margine, presiune crescuta, rezultatul constand in scurgerea lichidul din pompa
prin orificiul de evacuare al pompei.

Instalatia este controlata printr-un presostat. Cand pompa este pornita, apa patrunde in rezervor pana
cand presiunea setata este obtinuta pe presostat, iar pompa este oprita. Lichidul este evacuat fard sa fie
nevoie de pornirea pompei, pana cand presiunea din rezervor atinge marcajul minim al presiunii setate
pe presostat. Apoi ciclul se va repeta din nou.

PERICOL: Risc de ranire, risc de avariere! Substantele caustice,
usor inflamabile sau explozive (precum benzing, petrol, azot
lichid), grasimi, uleiuri, apa sarata si apa provenita din toalete
A precum si apa vascoasa care are o capacitate de scurgere mai
lenta decat apa, nu trebuie sa fie transportate cu aceasta
pompa. Temperatura lichidului livrat trebuie cuprinsa intre

5°Csi35°C.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop
comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 3 ani (Durata de viata anticipata)

Respectarea acestor instructiuni permite indeplinirea duratei de viata.
2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
2 instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor se

poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare corporala
grava. Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru
consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

-Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de peste
8 ani si de cdtre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experientd,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleg pericolele
|a care se expun.

- Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.
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-Operatiile de curatare si deintretinere permisibile utilizatorului
nu pot fi efectuate de copii nesupravegheati.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, de agentul sau de service sau
de persoane cu calificari similare pentru a se evita un pericol.

«Curentul de alimentare al pompei trebui furnizat printr-un

intrerupator de suprasarcina cu un curent rezidual de activare
de maxim 30mA sau mai putin.

«Pompa nu trebuie utilizata cand in apa se afla persoane.
-Pompa trebuie instalata in conformitate cu normele nationale

aplicabile in fiecare tara.

- Consultati un specialist pentru detalii suplimentare.
«Deconectati cablul de alimentare de la priza inainte de a

instala, efectua reglaje, operatii de intretinere sau de a
depozita produsul.

«Nu expuneti stecherul electric la umiditate.

-Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii. Luati legatura cu
autoritafile locale pentru informatii.

«Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

-Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de

accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane
sau bunurile acestora.

-Deconectati stecherul de la sursa de alimentare inainte de a

efectua oricereglare, de a schimba accesoriile sau de a depozita
produsul. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul
de pornire accidentald a produsului.

-Intretineti produsul. Verificati dispunerea incorectd sau
indoirea pieselor mobile, ruperea componentelor sau orice
alta stare ce poate afecta functionarea produsului. Daca este
deteriorat, dati produsul la reparat inainte de utilizare.
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«Anumite regiuni dispun de reglementadri care restrictioneaza

utilizarea produsului in anumite operatii.

-Luati legatura cu autoritatile locale pentru informatii.

«In timp ce utilizai produsul, purtati intotdeauna incaltaminte

trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(d) sau

cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi

de imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atdrnd;

acestea se pot prinde in piesele mobile.

-Atasati parul lung astfel incat sd se afle deasupra nivelului

umdrului pentru a preveni prinderea sa in componentele

mobile.

-Verificati periodicintrerupdtorul de protectie la curent rezidual

si contactul impamantarii pentru a va asigura ca functioneaza

corect,

-Verificati cablul de alimentare si stecherul pentru a va asigura

¢d nu sunt avariate inaintea fiecarei utilizari. in cazul avarierii

cablului de alimentare, va rugam aranjati imediat ca acesta sa

fie inlocuit de catre un serviciu port-vanzari autorizat sau de

un electrician autorizat.

-Toate prizele electrice ar trebui sa fie fixate intr-un loc protejat

impotriva inundatiilor.

«Nu folositi niciodata cablul de alimentare pentru a deplasa/
transporta masina.

«Nu lasati cablul de alimentare sd atarne peste muchiile ascutite
si asigurati-va ca nu este apasat.

«Asigurati-vd cd tensiunea indicata pe eticheta tehnicd
corespunde cu cea a sursei electrice.

-Intotdeauna conectati cablul de alimentare la o priza electrica
de 230V 50Hz protejata cu o siguranta de minim 10 amp.
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«Lichidul poate fi contaminat datorita scurgerii de lubrifianti
«Daca produsul este deja asamblat, asigurati-va cd toate
suruburile sunt bine stranse inainte de a-l utiliza. daca
produsul necesitd asamblarea de catre dumneavoastrd, va
rugam asigurati-vd, in momentul desfacerii ambalajului, ca
toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-l utilizati si
predati-I celui mai apropiat magazin.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui
c € produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a
fost executat.

r=

H [ Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii

G
iy
o

Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
avertismentele si instructiunile privind siguranta.

D L Nivel de putere acustica garantat (testat conform Directivei 2000/14/CE amendata de
XXa@| 2005/88/CE).

IPXX  1pxx Grad de protectie impotriva penetrarii lichidelor si solidelor.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

RO

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveni in urma nerespectarii acestui avertisment.

Notd : Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna intelegere
a acestui produs.
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instructiuni.

|||| Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul de
(XXX)  Va rugdm consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
AN

Scoateti stecherul din prizd imediat, in cazul in care cablul este deteriorat sau taiat.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

« Feriti copiii si trecatorii de perimetrul de lucru.

» Pompa nu este destinata utilizdrii intr-o piscind, aceasta trebuie instalata si utilizata
in conformitate cu principiile de instalare NFC15-100. Consultafi-va electricianul
autorizat pentru sfaturi suplimentare.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

« AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii!
In anumite circumstante, acest cdmp poate interfera cu implanturi medicale active
sau pasive. Pentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda
persoanelor cu implanturi medicale sa solicite sfatul medicului si al producatorului de
implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

2.6 SIGURANTA PERSONALA

ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor, tineti cont
A de greutatea aparatului in timpul transportului (consultati

capitolul privind Datele tehnice).

« Utilizati echipament de protectie personala cand manevrati produsul. Echipamentul
de protectie, manusile, protectiile oculare utilizate pentru conditii corespunzatoare,
vor reduce vdatamarile.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii cand manevrati
produsul.

« Atasati parul lung astfel inct sd se afle deasupra nivelului umarului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile
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2.7 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA POMPEI DE SUPRAFATA

ATENTIE ! Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este

potabila!

« Nu turnati lichide corozive (produse chimice, produse de curatat) si nici materiale
abrazive.

« Nu expuneti pompa la inghef.

« Nu porniti pompa fdra apa.

« Nu transportati niciodata pompa tinand-o de cablu si nu trageti de cablu pentru a o
deconecta de la priza electrica.

« Nu modificati interiorul pompei.

« In timpul functiondrii pompei, nu atingeti pompa, precum si nici obiectele in contact
cu apa (de exemplu obiecte aflate in apd, balustrade, etc.).

« Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este potabila

« Nu pompati grdsimi, uleiuri si apa sdratd.

« Nu pompati apd murdara provenita de la instalatii sanitare si apad cu reziduri cu grad de
plutire mai mic decat apa curata.

« Nu pompati apd a cdrei temperatura depaseste 35°C.

2.8 RISCURI REZIDUALE

Nu exista riscuri reziduale suplimentare asociate cu utilizarea, intretinerea si transportul
acestui produs.

3. DATE TEHNICE

Model pompa de suprafata JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Putere nominala 600W
Tensiune electrica / Frecventa electrica 230V /50Hz
Curent maxim (pornire) 5A
Curent maxim de functionare 25A
Parametri condensator (c?pacitatel tensiune 12 UF/450v
maxima)
Clasa de izolatie B
Frecventa de rotire motor 2800rpm
Inéaltime maxima de aspirare 8m
Greutate bruta pompa 13.2Kg
Greutate neta pompa 11.1 Kg
Debit maxim 3000 L/h
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Presiune maxima de evacuare 3.5 bari
Inaltime max. de pompare 35M
Temperatura max. apa 35°C
Conector tub ®1"25 mm
Clasa IP IPX4
Nivelul garantat al puterii sonore 80 dB(A)

* Presiune maximd de evacuare de 3.5 bari

Pompa poate obtine o presiune maxima de evacuare de 3.5 bari. Insd, acest model este
echipat cu un regulator de presiune (cu nivele de presiune de declansare si de oprire
situate intre 1.3 bari i 2.6 bari) pentru a furniza o presiune de evacuare stabila. De aceea
manometrul va indica numai nivele de presiune cuprinse intre 1.3 bari si 2.6 bari.

4 . ASAMBLAREA

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime
inainte de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care

Q este asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla
produsul cu usurinta!

4.1 DEZAMBALARE

1. Intrerupétor de pornire/oprire (ON/OFF)
2. Maner

3. Capace conector

4. Conector evacuare (iesire)

5. Dop de umplere

6. Conector de aspirare (intrare)

7. Capac supapa rezervor

8. Dop de scurgere

« Nu utilizati un instrument ascutit (cutter, cutit...) cdnd despachetati, riscati sd avariati

produsul. RO
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« (and dezambalati, scoateti pompa apucand de manerul de transport (2).

« Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica, muta sau transporta produsul.

« Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste muchiile ascutite si asigurati-va ca nu
este apasat.

4.2 INSTALARE

infiletati pompa strans = ilustratia @
Prindeti pompa de a o suprafatd plana si dreaptd cu suruburi adecvate si un bloc amortizor daca este nevoie.

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Nu conectati produsul la priza electrica inainte de
a-l asambla complet!

Q ATENTIE ! intotdeauna purtati ochelari de protectie si manusi in

timpul instalarii.

Furtun de aspirare =» ilustratia @

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia. In cazul care sunt necesare suruburi:
strangeti-le cu scula adecvata.
- Ca principiu de baza, recomandam utilizarea urmatoarelor:
- Un pre-filtru, pentru evitarea avarierii inutile a pompei de cétre pietre si obiecte solide straine.
- Un set de furtunuri de aspirare si o supapa de verificare cu sita (pentru a preveni perioadele lungi de
amorsare).
« Dacéd nu puteti obtine un furtun de aspirare, va rugam achizitionati:
- un furtun de admisie de 25 mm (17)
- o0 supapa de verificare cu sita
- 2 coliere de furtun cu 2 adaptoare (unul pentru furtunul d e aspirare, unul pentru linia de evacuare) si
asamblati setul furtunului de aspirare utilizand un adaptor standard si o clema si un colier.

Prindeti filtrul de perete. Asigurati-va ca vibratiile pompei nu afecteaza instalatia (se recomanda
cu caldura un racord flexibil).

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! Cititi capitolul « INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA » de la inceputul acestui manual incluzand tot
textul situat sub subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest
produs.

Acordati atentie deosebitd cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va intreaga

atentie primei utilizari.

Scoateti furtunul de aspirare

- Infiletati conectorii standard pe conectorul de aspirare.

- Asamblati furtunul de aspirare utilizdnd un conector standard si o clema. Asigurati-va ca ansamblul este
suficient de bine strans deoarece o scurgere din furtunul de aspirare va aspira aer in loc de apa.

- daca apa nu este prea curatd, addugati un filtru intre conectorul de aspirare si furtunul de aspirare.
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Risc de avariere a pompei!

A Daca nu exista filtru: particulele nedorite (nisip, pietre, etc.)
vor avaria pompa. Orice avarie aparuta in acest mod nu va fi
acoperita de garantie

Risc de avariere a pompei!

Adaptoarele de furtun de pe conectorii de aspirare si de
A evacuare nu trebuie stransi decat cu mana pentru a se evita

avarierea conectorilor. In cazul scurgerii de apa in dreptul

conectorului, etanseizati conectorul cu banda izolanta cu

teflon (neinclusa).

- Pozitionati furtunul de aspirare astfel incat sa se ridice deasupra punctului de aspirare a apei spre
pompa. Evitati pozitionarea furtunului de aspirare mai sus decat pompa, deoarece acest lucru va
intarzia evacuarea bulelor de aer si va impiedica procesul de amorsare.

- Capatul supapei de verificare trebuie situat suficient de jos in apa pentru a se asigura cd dacd nivelul
apei scade, pompa nu va functiona in gol.

« Un furtun de aspirare ce prezinta scurgeri va aspira aer in loc de apa. Va rugam asigurati-va ca clema
este bine stransa.

« Pentruindltimide aspirare ce depdsesc 3m, va recomandam sa fixati furtunul de aspirare (de ex. fixandu-l
de un stalp de lemn). Acest lucru usureaza pompa de greutatea furtunului de aspirare.

- Instalati furtunurile de admisie si de presiune astfel incat sa nu supuna pompa niciunui fel de presiune
mecanica.

Amorsarea pompei = ilustratia @ a @

Mai intdi, desurubati dopul de umplere pentru a scoate aerul din pompa in timpul umplerii.

Umpleti pompa cu apa curata prin conectorul de evacuare. Umplerea trebuie efectuata incet astfel incat
aerul continut in pompa sa fie evacuat complet. Umpleti pana la refuz si repuneti la loc dopul de umplere.
Aceasta pompa nu este auto-amorsantd, furtunul de aspirare va trebui si el umplut. Pentru a castiga timp
in timpul umplerii, puteti detasa setul furtunului de aspirare si sa-I umpleti direct (scufundandu-l, de
exemplu, in apa) inainte de a-l conecta la pompa.

in functie de inltimea de aspirare si de cantitatea de aer din furtunul de aspirare, amorsarea poate dura
intre 1 si 5 minute. Dacd dureaza mai mult, pompa trebuie reumpluta cu apa.

= llustratia @
Intotdeauna scoateti stecherul din priza inainte de umplere!

4.4 FUNCTIONARE

Porniti pompa =» ilustratia @ a @

Asigurati-va ca pompa este instalata si amorsata corect, consultati capitolul ,prima utilizare” de mai sus.
Conectati cablul de alimentare la o prizd impamantata de 230V 50Hz protejata cu o siguranta de minim
10-amp. Apasati intrerupatorul pornit/oprit. Indicatorul luminos se va aprinde cand motorul este in
functiune. Dupa ce pompa a fost amorsata, puneti furtunul de evacuare in jos.
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Avertismente privind siguranta functionarii:

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitdnd dimineata devreme sau noaptea tarziu cand este
posibil sa deranjati.

+ Nu modificati niciodata produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt recomandate de
catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente sau
A incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati avaria

sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie reparata

corect sau remediata de catre un centru de service autorizat.

Functionarea pompei

« Pentru a preveni functionarea in gol a pompei si supraincalzirea acesteia, intotdeauna asigurati-va ca
furtunul de aspirare este scufundat in apa.

- Motorul este protejat impotriva supraincalzirii printr-un termostat integrat. In caz de supra-incalzire,
termostatul va intrerupe automat pompa. Pompa va porni din nou automat dupa ce s-a rdcit.

Oprirea pompei

« Pentru a reduce riscul de ranire, intotdeauna opriti pompa:

- Tnaintea de curatarea sau de eliminarea unui blocaj

- Tnaintea instalarii sau indepartarii accesoriilor

- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului
- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).

4.5 FUNCTII SPECIFICE

Functie automata = ilustratia @

+ Presiunea va scade gradual, pe mdsura ce apa este utilizata. Cand presiunea scade sub valoarea minima,
pompa va porni automat.

5.TRANSPORTUL

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

cont de greutatea aparatului in timpul transportului

f ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor, tineti
(consultati capitolul referitor la Date tehnice).

Intotdeauna ridicati si transportati pompa apucand de manerul de transport. Protejati produsul de
impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Daca
doriti sa transportati aparatul cu un vehicul, sigurantati-l pentru a va asigura cd nu aluneca sau vibreaza.
Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.

6. DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA
= llustratia a

Opriti si goliti pompa.
Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos.
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7. DEPOZITARE

7.1 DEPOZITAREA MASINII

Instructiunile mentionate in capitolul referitor la intretinere trebuie executate inaintea depozitarii.

=> llustratia a

« Goliti complet pompa, lasati-o sa se usuce si repuneti la loc cele doua dopuri pentru conectori.

« Curatati produsul, filtrele si accesoriile.

- Péstrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc ferit de inghet.

« Unitatea trebuie intotdeauna depozitata intr-un loc curat, uscat, ventilat, inaccesibil copiilor. Ideal,
temperatura din incaperea unde este depozitat produsul trebuie cuprinsa intre 4 si 24°C.

« Va recomandam sa depozitati produsul in pozitie verticald, in ambalajul sau original.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Opriti produsul inainte de a regla, inspecta,

curata sau depozita produsul.

8.1 CURATARE
= llustratia @ a

1. Deconectati pompa

2. Desurubati conectorul de evacuare

3. Curatati componenta de evacuare a pompei cu apa curata
4. Verificati integralitatea cablului electric.

Verificati daca filtrul si supapa sunt curate. Daca nu sunt curate, curatati-le conform ilustratiei.
8.2 INTRETINEREA

« Duceti produsul la service pentru a fi reparat de o persoana calificata utilizand doar piese de schimb
identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei produsului.

- Apelati la un profesionist cu calificarile necesare pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie,
inainte de a-l reutiliza.

Verificari periodice llustratia a3

Verificati lunar presiunea rezervorului cu ajutorul unui manometru (neinclus)

In interiorul rezervorului, exista o membrané flexibila si un compartiment de aer a cirui presiune

maxima trebuie situata in jur de 1,8 bari. Apa sub presiune provoaca expansiunea membranei astfel incat

presiunea din compartimentul de aer creste pana cand atinge presiunea de oprire. Daca presiunea aerului
este prea micé, ridicati-o prin umflarea rezervorului. In acest scop, desurbati capacul supapei rezervorului,
apoi umflati rezervorul pana la 1,8 bari cu ajutorul unei pompe manuale echipate cu un manometru.

— Daca presiunea este mai mica de 1,3 bari: Umflati rezervorul la presiunea corecta.
- Daca presiunea depdseste 1,8 bari: Dezumflati rezervorul pana cand presiunea scade la valoarea
corecta. Cand umflati rezervorul, nu depasiti niciodatd presiunea de 1,8 bari.
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Inainte de a verifica presiunea rezervorului, asigurati-va ca
toate supapele circuitului de evacuare sunt deschise pentru a
goli apa aflata sub presiune, obtinand astfel o masuratoare
exacta a presiunii aerului din rezervor.

inlocuirea membranei llustratia

Dupa efectuarea verificarilor indicate in capitolul privind Depanarea, daca membrana trebuie sa fie
inlocuita, precedati dupa cum urmeaza: (se recomandd cu caldura sa apelati la un specialist pentru ajutor).

« Desurubati capacul supapei rezervorului, apoi apdsati supapa pentru evacuarea completd a aerului.
« Desurubati furtunul de la flansa rezervorului.

« Cu ajutorul unei chei hexagonale, desurubati cele 6 suruburi de pe flansa rezervorului.

- Indepartati flansa.

« Scoate membrana defectd, apoi inlocuiti-o cu una noua.

« Reasamblati flansa si furtunul procedand in ordinea inversa a demontarii.

« Umflati rezervorul prin supapa acestuia pana cand atinge presiunea de 1,8 bari.

- Insurubati capacul la loc pe supapa rezervorului.

8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI

NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
1 GB/T70.1 M5x65 surub 8
2 GB97.15 saiba 8
3 JHCT079.09.001 capac supapa 2
3.1 JHCT051.01.134 inel de etanseizare 2
4 JHCT051.01.133 inel de etanseizare 1
— 5 JHCT079.02.001 capac supapa 2
6 JHCT033.01.004 cap pompa 1
RO 7 JHCT051.01.004 inel de etanseizare 1
8 JHCT050.03.023 placa ghidaj 1
- 9 GB97.1 8-201 saiba 1
10 JHCT036.01.019 ansamblu placa de ghidaj 1
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
11 GB6182 M8-667 piulita 1
12 JHCT009.04.114 rotor 1
13 JHCT061.02.001 garnitura masina 1
14 JHCT051.01.033 inel de etanseizare 1
15 JHCT049.01.001 placa de etanseizare 1
16 JHCT006.05.003 baza pompa 1
17 JHCT076.01.004 piulitd hexagonala 8
18 JHCT059.01.003 garnitura de retur 1
19 JHCT025.03.001 capac frontal motor 1
20 GB/T276 6201-2Z | rulment 2
21 GB1096 4x7.5 cheie 1
22 JHCT023.01.036 rotor 1
23 JHCT038.01.001 saiba gofrata 1
24 JHCT022.02.087 stator 1
25 JHCT024.05.902 carcasa pompa aluminiu 1
25.1 GB93 4 saiba elastica 1
25.2 JHCT041.02.027 placuta dop 1
253 GB862.2 4 dinti exteriori saibe de blocare vélurite 1
25.4 GB818 M4x8 surub 1
25.5 JHCT086.01.001 fir galben verde 0.25
26 JHCT026.02.006 capac spate 1
27 JHCT035.01.001 ventilator 1
28 GB894.1 12 inel 1
30 GB5780 M5x145 surub 4
31 JHCT032.01.001 placa de etanseizare 1
32 JHCT046.02.003 cutie conexiuni 1
33 GB818 M4x10 surub 4
34 GB845 ST4.2X16 surub filetant 4
35 JHCT051.01.034 inel de etanseizare 1
36 JHCT046.01.002 capac cutie conexiuni 1
37 JHCT084.01.025 12uF capacitanta 1
38 JHCT078.02.015 surub filetant 2
39 JHCT055.01.003 bloc de presare cablu 1
40 JHCT032.04.024 bloc de izolare intrerupator 1
41 JHCT038.04.007 saiba 1
42 JHCT060.02.003 piulita clema de cablu 1
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
43 JHCT018.09.001 cablu 1
44 JHCT048.02.006 capac ventilator 1
45 JHCT076.01.004 piulita hexagonala 4
46 JHCT051.01.030 inel de etanseizare 1
47 GB9074.8 M4X8 surub 4
48 JHCT093.02.001 film 1
49 JHCT086.01.005 fir negru 0.2
51 JHCT041.02.018 terminal conexiuni 4
52 JHCT041.01.001 capac presor de nailon pentru firul de 1
siguranta
53 JHCT041.01.003 capac presor de nailon pentru firul de 3
siguranta
54 JHCT085.01.001 curea 1
55 JHCT083.02.001 tub termocontractabil 4
56 JHCT056.01.005 bloc capacitanta 1
57 GB/T9074.18 kit saiba plata si surub filetant 1
ST3.5X13
58 JHCT032.03.001 placa de etanseizare 1
JHCT046.02.060 capac aparatoare fire 1
JHCT046.01.071 capac superior aparatoare fire 1
901 JHCT051.01.133 inel de etanseizare 1
902 JHCT020.03.001 teava flexibila conectare 1
903 JHCT014.07.001 intrerupdtor masind 1
904 JHCT087.03.004 cablu 1
905 JHCT074.01.001 racord cu cinci cai 1
906 JHCT079.01.003 capac supapa 1
907 JHCT051.01.087 inel de etanseizare 1
908 JHCT016.01.001 manometru 1
909 JHCT040.06.002 rezervor presiune 1
910 GB5789 M8x35 surub 2
911 GB6187 M8 piulita 2
912 JHCT085.01.002 curea 1
913 JHCT041.02.027 placuta bama 2
914 JHCT041.02.016 placuta bama 4
JHCT093.01.016 adeziv 33
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8.4 DEPANARE

PERICOL ! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Avertisment! Inainte de fiecare depanare
opriti produsul si tineti tertii la distanta.

Probleme

Cauze posibile

Solutii

Calificari
necesare

Pompa nu porneste

Nu exista curent electric

Asigurati-va cd alimentarea
electrica este pornita

Axul pompei este blocat.

Utilizati o surubelnitd pentru a
roti usor boltul ventilatorului
motorului

Pompa nu aspira
apa

Furtunul de aspirare nu se
afla in apa

Scufundati furtunul de aspirare
in apa

Capul pompei nu este
umplut cu apa

Umpleti cu apa (conform
explicatiilor din capitolul
,amorsarea pompei”)

Aer in furtunul de aspirare

Asigurati-va ca furtunul de
aspirare este bine etanseizat

Verificati supapa daca
este murdara sau prezinta
scurgeri

Curdtati sau inlocuiti supapa de
verificare

Sitd murdara sau blocata

Curatati sita

naltime max. de aspirare
depasita

Verificati indltimea de aspirare

Debit de livrare
inadecvat

Inaltimea de aspirare prea

ridicata Verificati inaltimea de aspirare
Kitul de aspirare este
murdare Curatati kitul de aspirare

Prefiltrul este murdar

Curatati filtrul

Nivelul apei scade rapid

,Scufundati mai adanc supapa
de admisie si asigurati-va ca
furtunul de aspirare este etans.”

diametrul furtunului si/sau
lungimea acestuia nu sunt
adecvate pentru instalatie

,Utilizati un furtun cu diametrul
mai mare sau unul cu lungimea
mai mica”

Capul de evacuare este
prea ridicat sau sunt prea
multe dispozitive conectate

Reglati capul de evacuare si
dispozitivele conectate in ceea
ce priveste capacitatea pompei

(va rugam consultati datele

tehnice)
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Probleme Cauze posibile Solutii

Calificari
necesare

,Un corp solid este blocat deconectati furtunul de
in rotor” aspirare, desfaceti furtunul

,Conectati tubul de evacuare la
furtunul de apa,

de apa. Porniti pompa de
cateva ori timp de 2 sec.

Pompa se opreste

JAsigurati-va ca temperatura

din functionare 3
(termostatul a oprit Apa este prea calds. apei nu depaseste 35°C"
pompa) Pompa de functionare in | Scufundati furtunul de aspirare
gol in apa
Membrana din interiorul Inlocuiti membrana sau
rezervorului este perforata. rezervorul.

Presiune inadecvata in
interiorul rezervorului.

Reumflati rezervorul la 1,8 bari.

8.6 CIRCUMSTANTE FATALE

Probleme

Actiune

Consum prea mare

Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

Performante reduse

Contactati un Centru de service autorizat

Carcasa motorului prezinta
scurgeri.

Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in
acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind

EE reciclarea.

10. GARANTIE
10.1 GARANTIE

Produsele sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate pietei. Aceasta
garantie acopera o perioada de 2 ani de la data achizitiondrii produsului. Aceasta garantie acopera
toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in circumstante
normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti
prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpadrarii. Acoperirea garantiei produsului se
limiteaza la valoarea acestui produs.

196




10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI
Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizérii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Produsul a fost utilizat gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instaldrii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cétre terti; ori

- Defectiuni rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Produsul a fost dezasamblat sau desfacut; ori

- Produsul a fost utilizat in scop profesional; sau

- Produsul a fost expus la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagisticd, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

Tn cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local. In

majoritatea cazurilor, distribuitorul va putea sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati
factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

|||I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ

CAREFULLY
Contents
1. Intended use of auto surface pump 600W 7. Storage
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technical data 9. End of life
4.  Assembly 10. Warranty
5. Transportation 11. CE declaration of conformity
6. Wintering

1. INTENDED USE OF AUTO SURFACE PUMP 600W

The product is mainly intended for home supply and irrigation. Do not use it for others purposes.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this product to another people, please give him also this instruction manual.

Note : This product is not suitable for continuous pump
operation (e.g. continuous circulation in a pond) or as a
stationary installations (e.qg. lifting device, fountain pump).

Main purpose

« For domestic use around the house and garden

- For irrigation and watering of green areas, vegetable beds and gardens.

- For operation of lawn sprinklers.

- For drawing water (with pre-filter) from ponds, streams, rain barrels, rainwater cisterns and wells.
- For supplying water to the house.

Approved feed fluids

* Fresh water with very low particle content (size <0.5mm), free of chemicals or sand residues, such as
rainwater, runoff or pond water.

How it works

The operating principle of the installation is based on create a movement of fluid, suck it and creating
pressure due to centrifugal force generated by the movement of the impeller of the pump. When you
turn on the pump, the liquid in the turbine is pushed from the center of the wheel to the periphery by
centrifugal force, which leads to the creation of a flow, and to the periphery, increased pressure, the result
is that the fluid in the pump begins to flow through the pump outlet

by centrifugal force, which leads to the creation of a flow, and to the periphery, increased pressure, the
result is that the fluid in the pump begins to flow through the pump outlet.
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The installation is controlled by a pressure switch. When the pump is turned on, the water enters the
tank until the set upper pressure is reached on the pressure switch, the pump is stopped. The liquid is
discharged without starting the pump until the liquid pressure in the tank reaches the lower mark of the
pressure set on the pressure switch. Then the cycle repeats itself.

DANGER : Risk of injury, risk of damage! Caustic, slightl
inflammable and other explosive substances (such as petrol,
petroleum, diluted nitrogen), greases, oils, salt water and
waste water from toilets as well as sludgy water that has a
slower flow capacity than water, must not be transported
with this pump. The temperature of the delivered fluid must
be between 5 °Cand 35 °C.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period
of 3 years (Expected lifetime).

Following these instructions allows to reach the lifetime.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury. Save all warnings

j WARNING : Read all safety warnings and all instructions.
and instructions for future reference.

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities

or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

« Children shall not play with this appliance.

«Cleaning and user maintenance shall not be performed by
children without supervision.

-If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer,its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.
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«The pump current must be supplied through an overload
Frotection switch with a residual current response of 30 mA or
ess.

«The pump must not be used while any person is in the water.

«The pump must be installed in compliance with applicable
national regulations of each country.

« Check with a specialist for further detailed information.
-Before installation, adjustments, maintenance, or storage,
unplug the electric cable from the power outlet.

«Do not expose the electric plug to humidity.

-Some regions have requlations that restrict the use of the

p(rjoduct in some operations. Check with your local authority for
advice.

-Local requlations may restrict the age of the operator.

-Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their property.

«Disconnect the plug from the power source from the product
before making any acyustments, changing accessories, or storing
it. Such preventive safety measures reduce the risk of starting
the product accidentally.

-Maintain the Eroduct. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that
may affect the operation. If damaged, have the product repaired
before use.

«While operating the product, always wear substantial footwear
and long trousers. Do not operate the machine when barefoot

or when wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is
loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught
in moving parts.
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«Check the fault current protection switch and the protective
earth contact (earthing) for proper function at reqular intervals

«All electrical sockets should be fixed in an area that is protected
against floods.

«Do not use the power cord to carry/ transport the machine.
«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

- The voltage indicated on the type plate must correspond to the
voltage of the electrical source

«Always plug the power cable to an earthed 230V 50Hz
power supply protected by a minimum 10-amp fuse.

«Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants

«If the product is alreadz assembled, please make sure that all
screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, please make sure upon opening the
ﬁackage that all the elements needed for setting up the product

ave been provided. If the product is damaged or has defects, do
not use it and take it back to the nearest store.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
c € the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been
performed.

Union.

@ Ukrainian conformity marking
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Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning and
safety instructions.

Guaranteed sound power level (tested according to Directive 2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Protection index against intrusion of liquids and solids.

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

> B Dok

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in physical injury or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the
environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Note : This symbol indicates important information for better understanding of the product.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

Remove plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.
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2.4 WORK AREA SAFETY

-Keep children and bystanders away from the area of use.

«The pump is not intended for use in a swimming pool, it must
be installed and used in compliance with NFC15-100 installation
principles. Check with your professional electrician to obtain
further advice.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

«WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product !

2.6 PERSONAL SAFETY

CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
A keep in mind the weight of the appliance during transport

(see Technical Data).

- Use personal protective equipment when manipulating the
product. Protective equipment such as gloves, eyes Frotections
used for appropriate conditions will reduce personal injury.
«Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry when
manipulating the product.

-Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

2.7 BOOSTER PUMP SAFETY WARNINGS

CAUTION ! Water that has been delivered with this appliance is

no drinking water!
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- Do not pour corrosive liquids (chemical products, cleaning
products) nor abrasive material.

«Do not expose the pump to frost.

«Do not operate the pump without water.

-Never carry the pump by its cable, nor pull on the cable to
unplugit.

«Do not modify the interior of the pump.

«While the pump is running, do not touch the pump, as well as
objects in contact with the water (for example, objects in the
water, railings, etc.).

-Water that has been delivered with this appliance is no drinking
water

«Do not pump greases, oils and salt water.

«Do not pumi) waste water from sanitary facilities and silty
water with a lower flowability than clear water.

«Do not pump water that has a higher temperature than 35°C.
2.8 RESIDUAL RISKS

«There are no additional residual risks associated with the use,
maintenance and transport of this product.

3. TECHNICAL DATA

Surface pump model JGP-JH-6005C(JGP6005C)
Power rating 600W
Electric voltage / Electrical frequency 230V /50Hz
Maximum starting current 5A
Maximum working current 2.5A
Capacitor parameters(capacity / maximum 12 uF/450v
voltage)
Insulation class B
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Motor rotation frequency 2800rpm
Maximum suction height 8m
Pump gross weight 13.2 kg
Pump net weight 11.1kg
Maximum flow 3000 I/h
Maximum discharge pressure 3.5 Bar
Maximum delivery height 35m
Max. water temperature 35°C
Tube connector @1"25 mm
IP Class IPX4
Guaranted sound power level 80 dB(A)

* Maximum discharge pressure of 3.5 bar
The pump can reach a maximum discharge pressure of 3.5 bar. However, this model is fitted with a
pressure regulator (with triggering and stopping pressure levels between 1.3 bar and 2.6 bar) in order

to provide a stable discharge pressure. That is why the manometer indicates only pressure levels falling
between 1.3 bar and 2.6 bar.

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bY-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product!
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4.1 UNBOXING

1. ON/OFF switch

2.Carrying handle

3. Connector caps

4. Discharge connector (output)
5.Filling plug

6. Suction connector (input)

7. Cover of the tank valve

8. Drainage plug

3

«Do not use any sharp tool (cutter, knife...) when unboxing, you
may damage the product.

«When unboxing, take the pump with the carrying handle (2)

«Do not use the power cord to lift, carry or transport the
machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

4.2 INSTALLATION

Tightly screw the pump = illustration @
Attach the pump to a flat level surface with suitable screws and silent blocks.

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!
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CAUTION ! Always wear safety glasses and gloves during
installation.

Connecting the suction hose =» illustration @

Assemble the different elements together according to the illustration. In case screw are necessary : tight
it with appropriate tool.

« As a basic principle, we recommend using:

- A preliminary filter, in order to avoid unnecessary damage to the pump as a result of stones and solid

foreign bodies.

- A suction-hose set with suction hose and an intake valve with a strainer (in order to prevent long

priming periods).

- If you cannot obtain a suction-hose set, please purchase :

-an 25 mm (1”) intake hose

- an intake valve with a strainer

- 2 hose clamps 2 standard adapters (one for the suction hose, one for the discharge line) and assemble
the suction-hose set yourself using a standard adapter and a clamp.

Attach the filter to the wall. Make sure that the vibrations of the pump do not damage this
installation (flexible connection is strongly recommended)

4.3 FIRST USE

beginning of this manual including all text under subheading

2 WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
therein before using this product.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use.

Connecting the suction hose = illustration @

« Screw the standard connectors onto the suction connector.

+ Assemble the suction hose using a standard connector and clamp. Make sure the assembly is tight
enough as a leaking suction hose will draw in air instead of water.

- If the water is not so clear, add a filter between the suction connector and suction hose.

Risk of damage to the pumg!

If without filter: unwanted particles (sand, stones, etc.) will
cause damages to the pump. Any damage caused in this way
will not be covered under our warranty

Risk of damage to the pump!

The hose adapters on the suction and discharge connectors
must only be tightened by hand to avoid damage to
connectors. If water leaking at the connector, seal the joint

with PTFE tape (not included).
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« Position the suction hose so that it rises from the water withdrawal point to the pump. Avoid positioning
the suction hose higher than the pump, as this would delay the escape of air bubbles and impede the
priming process.

«The end of the intake valve should be low enough in the water to ensure that if the water level falls, the
pump will not run dry.

« Aleaking suction hose will draw in air instead of water. Please make sure the clamp is properly tightened.
- For suction heights exceeding 3 m we recommend securing the suction-hose (e.g. by fastening it to a
wooden post). This relieves the pump of the weight of the suction hose.

- Install the intake and discharge lines in such a way that they do not place the pump under any
mechanical strain.

Priming the pump =» illustration @ to @

First, unscrew the filling plug to remove air from the pump during filling.

Fill the pump with clear water via discharge connector. Filling must be done slowly so that the air
contained in the pump is completely expelled. Fill to overflow and put back the filling plug. As this is
not an auto-priming pump, the suction pipe will also need to be filled. To save time when filling, you
can detach the suction pipe set and fill it directly (by submerging the suction pipe in water, for example)
before connecting the pump.

Depending on the suction height and the amount of air in the suction hose, priming can take anywhere
between 1 minute to 5 minutes. If it takes longer than this, the pump should be refilled with water.

=» lllustration @
Always remove the plug from the socket before refilling !

4.4 OPERATION

Start the pump = illustration @ to @

Make sure the pump is correctly installed and primed, refer to chapter "first use" above.
Connect the power cable to an earthed 230V 50Hz power supply protected by a minimum 10-amp
fuse. Press the ON/OFF switch. The switch light will come on when the motor is running.

Operation safety warnings

-Operate the product only at reasonable hours — not early in the
morning or late at night when people might be disturbed.

«Do not modify the product in any way or use parts and
accessories that are not recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service center.

Operate the pump

« In order to prevent dry-running and overheating of the machine, always make sure that the suction
hose is immersed under water.

- The motor is protected against overheating by an integrated thermostat. In the event of overheating,
the thermostat will automatically switch off the pump. The pump will automatically restart after it has
cooled down.
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Stop the pump

«To reduce the risk of injury, always stop the machine :
- before cleaning or clearing a blockage
- before installing or removing attachments
- before checking, maintaining or working on the product
- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect
immediately).

4.5 SPECIFIC FUNCTIONS

Automatic function =» illustration @

Pressure will go down gradually as water is used. When the pressure falls below the minimum value, the
pump will start automatically.

5. TRANSPORTATION

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

keep in mind the weight of the appliance during transport

CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
A (see Technical Data).

Always lift and carry the pump with the carrying handle. Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. If you want to transport the
appliance on a vehicle secure it from slipping or vibrating. Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

6. WINTERING

=» lllustration to

Switch off and empty the pump.
Follow all instructions given on chapter storage below.

7. STORAGE

7.1 STORE THE MACHINE

The instructions mentioned in the maintenance section must be carried out before any storage.

=» lllustration to

« Completely drain the pump, allow it to dry and put back the two connector caps.

« Clean the product, filters and accessories

- Store the unit and its accessories in a frost-free place.

« The unit should always be stored in a clean, dry, ventilated place out of the reach of children. Ideally, the
temperature of the room in which the device is stored should be between 4 and 24°C.

» We recommend that you store the unit in an upright position, in its original package.
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8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock, fire and/or
serious injury. Switch the product before adjusting,
inspecting, cleaning or storing the product.

8.1 CLEANING

1. Disconnect the pump

2. Unscrew the discharge connection

3. Clean the discharge part of the pump with clean water
Check the integrity of the electrical cable.

=> lllustration @ and

Check that the filter and the valve are clean. If not, clean them as shown in the illustration.
8.2 MAINTAIN

- Have your product serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the product is maintained.

- Have the product checked by a qualified professional and

repaired, if necessary, before you use it again.

Regular checks =» lllustration @

Check monthly the tank pressure using a manometer (not provided).

Inside the tank, there is a flexible membrane and an air compartment whose maximum pressure must be
around 1.8 bar. Water under pressure causes the membrane to expand in such a manner that pressure in
the air compartment increases until it reaches the stopping pressure. If the air pressure is too low, raise it
by inflating the tank. In order to do this, unscrew the cover of the tank valve, then inflate the tank up to
1.8 bar using a manual pump fitted with a manometer.

- If the pressure is lower than 1.3 bar: Inflate the tank to the right pressure.
- If the pressure is higher than 1.8 bar: Deflate the tank down to the right pressure. When inflating the
tank, never exceed the pressure of 1.8 bar.

Before checking the tank pressure, make sure that all the

@ discharge circuit valves are open in order to empty all the water
that is under pressure, and thus obtain an exact measurement
of the air pressure in the tank.

Changing the membrane = lllustration

After performing the checks indicated in the Troubleshooting section, if the membrane needs to be
changed, proceed as follows: (it is strongly recommended to get some help from a specialist.)

- Unscrew the cover of the tank valve, then push the valve to release all air completely.

« Unscrew the hose from the tank flange.
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- Using a key, unscrew the 6 bolts of the tank flange.

« Remove the flange.

- Take out the defective membrane, then replace it with a new membrane.

- Assemble back the flange and the hose, proceeding in the opposite order to that of disassembly.
- Inflate the tank through its valve until it reaches the pressure level of 1.8 bar.

« Screw the cover back on the tank valve.

EN

8.3 EXPLODED VIEW

NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER

1 GB/T70.1 M5x65 screw 8
GB97.15 washer 8
JHCT079.09.001 valve cover 2

3.1 JHCT051.01.134 O-ring 2

4 JHCT051.01.133 O-ring 1
JHCT079.02.001 valve cover 2
JHCT033.01.004 pump head 1
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
7 JHCT051.01.004 O-ring 1
8 JHCT050.03.023 guide plate 1
9 GB97.1 8-201 washer 1
10 JHCT036.01.019 guide plate assembly 1
11 GB6182 M8-667 nut 1
12 JHCT009.04.114 impeller 1
13 JHCT061.02.001 machine seal 1
14 JHCT051.01.033 O-ring 1
15 JHCT049.01.001 sealing plate 1
16 JHCT006.05.003 pump base

17 JHCT076.01.004 hexagonal nut 8
18 JHCT059.01.003 thrower 1
19 JHCT025.03.001 motor front cover 1
20 GB/T276 6201-2Z | bearing 2
21 GB1096 4x7.5 key 1
22 JHCT023.01.036 rotor 1
23 JHCT038.01.001 corrugated gasket 1
24 JHCT022.02.087 stator 1
25 JHCT024.05.902 aluminum pump shell 1
25.1 GB93 4 spring washer 1
25.2 JHCT041.02.027 plug plate 1
253 GB862.2 4 serrated lock washers exteral teeth 1
254 GB818 M4x8 bolt 1
255 JHCT086.01.001 yellow green thread 0.25
26 JHCT026.02.006 rear cover 1
27 JHCT035.01.001 fan 1
28 GB894.1 12 ring

30 GB5780 M5x145 screw 4
31 JHCT032.01.001 sealing plate 1
32 JHCT046.02.003 connetcion box 1
33 GB818 M4x10 bolt 4
34 GB845 ST4.2X16 tapping screw 4
35 JHCT051.01.034 O-ring 1
36 JHCT046.01.002 connetcion box cover 1
37 JHCT084.01.025 12uF capacitance 1
38 JHCT078.02.015 tapping screw 2
39 JHCT055.01.003 wire pressing block 1
40 JHCT032.04.024 switch sealing block 1
41 JHCT038.04.007 washer 1
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
42 JHCT060.02.003 cable clamping nut 1
43 JHCT018.09.001 cable 1
44 JHCT048.02.006 fan cover 1
45 JHCT076.01.004 hexagonal nut 4
46 JHCT051.01.030 O-ring 1
47 GB9074.8 M4X8 screw 4
48 JHCT093.02.001 film 1
49 JHCT086.01.005 black wire 0.2
51 JHCT041.02.018 connection terminal
52 JHCT041.01.001 nylon safety wire pressing cap 1
53 JHCT041.01.003 nylon safety wire pressing cap 3
54 JHCT085.01.001 belting 1
55 JHCT083.02.001 heat shrink tubing 4
56 JHCT056.01.005 capacitance block 1
57 GB/T9074.18 kit of tapping screw flat washer 1
ST3.5X13
58 JHCT032.03.001 sealing plate 1
JHCT046.02.060 cover of wiring cap 1
JHCT046.01.071 up cover of wiring cap 1
901 JHCT051.01.133 O-ring 1
902 JHCT020.03.001 connection flexible pipe 1
903 JHCT014.07.001 machine switch 1
904 JHCT087.03.004 cable 1
905 JHCT074.01.001 5-way connector 1
906 JHCT079.01.003 valve cover 1
907 JHCT051.01.087 O-ring 1
908 JHCT016.01.001 pressure gauge 1
909 JHCT040.06.002 pressure tank 1
910 GB5789 M8x35 bolt 2
911 GB6187 M8 nut 2
912 JHCT085.01.002 belting 1
913 JHCT041.02.027 lug plate 2
914 JHCT041.02.016 lug plate 4
JHCT093.01.016 glue 33
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8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injur?' due to electric shock, fire and/or
serious injury. Warning ! Before any trouble shooting, switch

off the product and keep other person away.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

There is no electric current

Ensure that the electric current

The Pump fails to |s.on
Start up Use a screwdriver to turn the -
Pump shaft blocked. motor fan
bolt slightly

Pump does not

Suction hose is not in water

Immerse suction hose in water

Pump head not filled with
water

Fill with water (as explained on
the chapter priming the pump)

Air in the suction hose

Make sure the suction hose is

delivery rate

length are not suitable with
the installation

Use a larger hose diameter or a
shorter hose length

The discharge head is too
high or there are too many
connected devices

Adjust the discharge head
and the connected devices
regarding the capacity of the
pump (please refer to technical
datasheet)

suck water well sealed -
Check valve dirty or leaks | Clean or replace the check valve
Strainer dirty or blocked Clean the strainer
Max. suction height Check suction height
exceeded
Suction height too high Check suction height
Suction kit is dirty Clean the suction kit
Pre Filter is dirty Clean the filter
Immerse intake valve deeper
Water level falling rapidly and make
sure intake line well sealed.
Inadequate Hose diameter and/or hose i
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Problems Probable causes Solutions Quallﬁsatlon
required
Connect discharge line to water
line,
. . . disconnect suction hose, open
A solid body is blocking the
impeller the water
P line. Switch on the pump for
The pump stops several times
during operation for approx. 2 sec.
(Thermostat Ensure water temperature does -
switched pump Water is too hot. not
off) exceed 35°C.
Pump running dry Immerse suction hose in water
The membrane inside the Change the membrane or the
tank is punctured. tank.
Inadequate pressure inside Re-inflate the tank up to 1.8 bar.
the tank.
8.5 FATAL CIRCUMSTANCES
Problems Action
Power consumption too high Stop use and contact authorized service center
Performance reduced Contact authorized service center
Leakage of the motor housing Stop use and contact authorized service center

9. END OF LIFE

must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.

ﬂ Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The product have been used incorrectly; or
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- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The product have been disassembled or opened; or

- The product has been used for professional purpose; or

-The product has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your dealer.In most cases, the

the dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE SRRl
DEKLARACJA ZGODNO$CI WE / UE
/ AHAQSH SYMMOP®QSHS EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di Tpoidvrog/Mpoiov:Modelul de
produs/produsul:|
967457
La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|[Emrwv
upia Kai BiE6BUVON Tou A 10U Tou|Denumirea si adresa producitorului sau a reprezentantului siu autorizat:|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente dichiarazione di conformita ¢ rlasciata softo la esclusiva del deklaracja 2godnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H map

ouoa Bidwon exdideral pe fi euBOVN Tou fIDeclaratia de este emisé pe exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Z16x0g Tng iiAwang|Obiectul declaratiei

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Tutrog Mpoidvrog|Tip produs| BOOSTER PUMP 600W

del p |Avagopd mpoiévio 967457 - EAN Code: 3276004395337
sIReferinta produs| Industrial Type Design Reference: JGP6005C
Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka Tpoiéviog|Marca a
g ocotlarka produktugpra rpoioyToct NO BRAND

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : PO number)

Codifica del numero di numeru
n oeipiakoy apiBpou|Cod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente  Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
nomativa di amonizzazione dell Unione|Wymieniony powyzej przedmiot specifiche in relazione alle quali ¢ dichiarata la confomitalOdwo notificato che ha rilasciato la certificazione e i rferimento
niniejszej deklaracii jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego fania do odnesnych norm zharmonizowanych, ktére al

prawodawstwa harmonizacyinego|O oT6xog TG SAwGNG oy TepIYpAP w do ktérych nazva | numer laboratorium, ktére wydalo certyfkat oraz

£101 TApaTTAVe Eival CUHQWVOS E T OXETIKR EvWOIaK vopoBeaia evap deklarowana Jes( zgodncsc [Mveia TV oxenkiv do [OTrou 1oxGe * To y

péviong:|Obiectul declarafiei descris mai sus este in conformitate cu WV TPOTUTIWY TTOU XPNOIHOTOIOGVIAI f BVEid TWY TPOBIAYPAY VO GVopa Kal Tov apIBd Tou epyacTnpiou Trou e&éBwat 1

legislatia comunitar relevanta de armonizare a Uniunii| @V GE oXEon pe TIG OToiEg SNAGVETI N CUUNGPYWT. v maTomoinon kai TV avagopd o1o éyypago|Unde este
n:[Referintele standardelor armonizate relevante folosite sau  cazul * numele si numarul de laborator notificat care a
referintele specificafiilor in legatura cu care se declara eliberat certificarea si trimiterea la document|

conformitatea|

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 60335-2-41:2003+A1+A2
EN 62233:2008

2006_42_EC_MACHINE
OXETIKA pE Ta

tehnice|
EN 1SO 12100:2010
2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11
ibilita i iinosci EN 55014-2:2015
ki 6 EN IEC 61000-3-2:2019
|compatibilitatea electromagnetical EN 61000-3-3:2013+A1

RoHS Directive (EU)2015/863 amending Directive
2011/65/EU
EN IEC 63000 :2018

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substanciji w sprzecie 1EC 62321-5: 2013
elekirycznym|[lEpiopiopbe EMIKIVBUVY 0UTIOY o€ IASKTPIKS E£oTIA [EC 62321

in
electrice|

2000_14_EC_NOISE Noise Directive 2000/14/EC&2005/88/EC Guaranteed sound poer level:80
‘emissione i ) i ANNEX V dB(A)

acustica| EN ISO 3744:1995 Measured sound power level : 76.6 dB(A)
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EU/EC Declaration of conformity EslPl
Déclaration UE/CE de conformité

y DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declaragao CE/UE de conformidade

Product de

do produto|

967457

Name and address of the manufacturer or his authorised representative[Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome

e endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

ia del

Product éfé {
neia do produto:|

Product | do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del numero de serie|Codificaéo do numero de sé
tie|

BOOSTER PUMP 600W

967457 - EAN Code: 3276004395337
Industrial Type Design Reference: JGP6005C
NO BRAND

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : PO number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit
ci-dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union

i objeto dela on descrit es
conforme a la legislacién de armonizacion pertinente de Ia Unién|O
objeto da declarago acima descrita esta em conformidade com a
legislagéo de harmonizagéo da Unido aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
references to the specifications i relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de

fé pertinentes Forganisme notifié|Cuando corresponda * el nombre y ni
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la mero de laboratorio notificado que haya emitido la
conformité est déclaré alas nomas i 6n y la referencia al do aplicavel
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones * o nome e numero do laboratorio notificado que emitiu a
respecto a las cuales se declara la é &0 e a referéncia ao
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as

des para as quais a & declaradal

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 60335-2-41:2003+A1+A2

EN 62233:2008

EN 1SO 12100:2010

EN 55014-1:2017+A11

stica |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

lion des dans les
produits électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos. [Restrigéo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emissdes
sonoras|

ENIEC 6 :
EN 61000-3-3:2013+A1

RoHS Directive (EU)2015/863 amending Directive
2011/65/EU
EN IEC 63000 :2018

Noise Directive 2000/14/EC&2005/88/EC Guaranteed sound poer level:80
ANNEX V dB(A)
EN ISO 3744:1995 Measured sound power level : 76.6 dB(A)

Compiled, signed by and on behalf ofCompilé, signé par et au nom
de|Compilado, fimado por y en nombre de|Compilado, assinado por
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China
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B Préparation Preparacao Preparacion
B Przygotowanie @ Moagroroeka DanbiHgay

Bl Preparation

Preparazione
Migrorysanua [ Pregatire

Mpoiiowpaci

+5min
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@ Utilisation B Utilizacion Utilizacao [ Uso A xXprong
uzytkowania aKcnayaTauyumn Maiipanany  [@ Bukopucranua [Butilizare
ElUse

i Min: 1.3 bar
</ Max: 2.6 bar

=2.1bar

J =)
—2.6barm

PUMP STOP <

12.4
=1.9bar O @=1.3 bar I
[
PUMP ON <
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Manutenzione Zuvtipnon

Intretinere

@ fornag

Kbi3meT KopceTy
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Mantenimiento B Servico

Konserwacja B Yxop

Entretien
El Maintenance




Entretien [ Mantenimiento B Servico Manutenzione Zuvtipnon
Konserwacja E Yxop Kbi3meT KepceTy @ fornan B intretinere
El Maintenance
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& Entretien Mantenimiento [ Servico Manutenzione Tuvtipnon
Konserwacja B Yxop KpbismeT KkepceTy Dornap B intretinere
Bl Maintenance
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Hivernage Durante el invierno Preparacao paraoinverno il Rimessaggio
AmoBiKeuon To Xelpwva Przechowywanie 3uMHMIA nepuopg, KbicKbl mep3impe caKray
@ 3umosnii nepiop [ Péstrare pe perioadaiernii Bl Winter storage
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Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

J

& Ce produit est recyclable. Siil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

B Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

B Autd To mpoidv eivat avakukAwatplo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoinfei, petagépete Ty o€ KAMOL0 KEVTPO avakUKAwoNg
anmoppIPpATV.

EA Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

BBl 3ot npoaykT Moxer nepepabarbiBatbea. ECv oH G0sibluie He NPUToeH AA N0NIb30BaHIS, CAAITe ero B yTUIN3ALNOHHbII
LieHTP.

A byn enim kaiTa exaeyre kenefi. OHbl 3pi KONAAHYFa HONMANTbIH XaFAANAa, OHbI KANTA BHACHTIH
OpTanblKKa TancblpybiHbI3abl BTIHEMI3

D Lleii nponykT Moxe nepepobnatuca. AKLo BoHO GinbLue He ¢ NpuaaTHe Ans BUKOPUCTYBAHHS, 3/aiiTe /i0ro B yTNi3auiiiHuii
LIEHTP.

B Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

B This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Adeo Services 135 rue Sadi Carnot- CS 00001 59790 -
RONCHIN - France

WmnopTep/M| 1/Opral yn

NPUHWMaTh NPETEH3WUM No KayecTsy ToBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBsckas 061., . MbITULLK, OCTaLLKOBCKOE
wocce, A1

ImniopTep: TOB "flepya MepneH YkpaiHa", 04201
YKpaiHa, M.KuiB, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46
00.

IMnopTep npuit npt i Big Cr iB Woao
TOBapy, a TakoXX MPOBOAMTL 1Or0 PEMOHT, TEXHIUHE i
rapaHTiiiHe 06C/yroByBaHHs

Bupo6Huk: TOB "Afieo Cepeice3 C.A.", Byn. Capi
KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLieH, ®paHLyis.

WmnopTTayLubl / CaTywibl / KasakcTaH
Pecny6numkacbiHAa eHiM canachbl

60MbIHLLIA Hapa3bINbIKTapAbl KA6bIAaNTbIH YIbIM:
«lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC.

050000, KazakcTaH Pecny6nukacsl, AniMaThl K.,
KoHaes keLueci, 77 yi, «<PARK VIEW» B0, 6-Ka6ar,
07-KeHce.

WmnopTep / Mpogaeew / OpraHu3sauus,
MPUHUMAIOLLas NPETEH3UM Mo KauecTBy NpoayKUMn
B Pecny6nuke

KasaxcTtaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH».
050000, Pecny6niuka KazaxcTaH, r. AnMarbl, yi.
KyHaeBa, 1. 77, bL| «<PARK VIEW», 6 3Tax, odumc N° 07.
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